Протокол 

спільного засідання постійних комісій міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності; планування бюджету та економіки міської ради; 
регуляторної політики та підприємництва міської ради
Кривий Ріг                                                                             12.05.2015                                                                                                                                                                                                    пл. Радянська, 1 

Головуючий секретар міської ради Маляренко С.В.

Присутні депутати міської ради: Іванов Ю.О., Арсеєв Ю.М., Короленко О.М., Семеренко В.М., Князева В.Ю., Перегудов В.В., Данкова Ю.С., Жицький О.Л., Коваль М.В.,   Петрова Т.А.,   Столітній С.В.,  Чеканов В.М.,  Яровий Ю.Б.,  Шевчик Д.В., Мірошниченко В.М., Бєліков А.А., Зозуля О.І., Тімофєєв В.В., Шабліян О.В., Шевчик О.О.,   
Запрошені представники структурних підрозділів виконкому міської ради.
Порядок денний :
Розгляд регуляторних актів:

 - проекту рішення міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу;
- проекту рішення міської ради «Про встановлення ставок земельного податку, розміру орендної плати та пільг зі сплати за землю на території міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу.

Вступне слово:  Маляренко С.В. секретар міської ради - про важливість прийняття рішень міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Кривого Рогу» та «Про встановлення ставок земельного податку, розміру орендної плати та пільг зі сплати за землю на території міста Кривого Рогу» .
Слухали:  Бризецького О.Ф., начальника управління земельних ресурсів виконкому про зміст рішень міської ради  «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Кривого Рогу» та «Про встановлення ставок земельного податку, розміру орендної плати та пільг зі сплати за землю на території міста Кривого Рогу» . 

Слухали: Рижкову І.О., начальника управління розвитку підприємництва виконкому міської ради, яка проінформувала про регуляторну процедуру прийняття рішень міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Кривого Рогу» та «Про встановлення ставок земельного податку, розміру орендної плати та пільг зі сплати за землю на території міста Кривого Рогу», аналізу їх регуляторного впливу, у тому числі про термін публічного обговорення, відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Регламенту міської ради затвердженого рішенням міської ради №7 від 30.11.2010.
Крім того акцентувала на вимоги ст. 3 вищевказаного закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»
Виступили та прийняли участь в обговоренні: Зозуля О.І. та Мірошниченко В.М. – члени комісії з питань регуляторної політики та підприємництва міської ради, які запропонували розрахувати (на прикладі будь-яких земельних ділянок) орендну плату та порівняти її з минулим роком.
Також, членами комісії було зауважено на те, що проект рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Кривого Рогу» в запропонованій редакції не має ознак регуляторності, а з юридичної точки зору, враховуючи  що проект включено до плану діяльності міської ради з підготовки проектів регулярних актів, а також те що регуляторна процедура була розпочата, остаточне рішення щодо наявності ознак регуляторного характеру буде прийнято Державною регуляторною службою України

Вирішили: 

Ураховуючи проведену  експертизу та той факт. що визначені проекти підготовлено з урахуванням обґрунтовано розглянутих пропозицій, зауважень, – проекти рішень міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Кривого Рогу», «Про встановлення ставок земельного податку, розміру орендної плати та пільг зі сплати за землю на території міста Кривого Рогу» та аналіз їх регуляторного впливу підготовлено згідно до статей 4, 8 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".
Управлінням розвитку підприємництва, земельних ресурсів виконкому міськради оприлюднити у визначений спосіб, повідомлення про оприлюднення проектів та безпосередньо проекти рішень міської ради (з аналізом регуляторного впливу) для одержання обґрунтованих пропозицій і зауважень,  забезпечення прозорості регуляторного процесу. 

Голосували: "За" – 20
                      "Проти" – 0
                      "Утримався" – 0
Голова постійної комісії
з питань регулювання земельних 

відносин, планування та забудови міста, 

міської комунальної власності 

міської ради                                                                                   Ю.О. Іванов
Заступник голови постійної комісії 
з питань планування бюджету
та економіки міської ради                                                           Ю.С. Данкова
Голова постійної комісії

з питань регуляторної політики

та підприємництва міської ради                                               Д.В. Шевчик

