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ЗВІТ
ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА КРИВОГО РОГУ

ТА РОБОТУ ВИКОНКОМУ МІСЬКОЇ РАДИ 

В 2013 РОЦІ 
ВСТУП

У 2013 році зусилля органів місцевого самоврядування за підтримки територіальної громади й суб’єктів господарювання всіх форм власності були спрямовані на виконання заходів Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року та Програми соціально-економічного розвитку міста на            2013 рік. Завдяки цілеспрямованій роботі вдалося підтримати позитивні результати розвитку економіки міста, що створило підґрунтя для забезпечення соціальної стабільності в суспільному житті громади та умови для ефективної реалізації державної політики в усіх сферах соціально-економічного й культурного розвитку міста.

1. ПОДАТКОВО-БЮДЖЕТНА ДІЯЛЬНІСТЬ
У 2013 році робота була сконцентрована на виконанні завдань з  мобілізації доходів у бюджет міста та забезпечення виконання видаткової частини бюджету з урахуванням оптимізації видатків та реалізації прийнятих соціальних зобов’язань. Своєчасно аналізувався стан наповнення міського бюджету та вживалися заходи в разі виникнення негативних тенденцій.

На рівні міського та районних у місті бюджетів проводилося поетапне запровадження елементів програмно-цільового методу формування та виконання видатків бюджету, який базується на результатах та оцінці ефективності галузевих програм.
За 2013 рік до загального фонду бюджету міста надій-                                       шло  2 224,1 млн. грн., у тому числі податків і зборів  – 1 353,2 млн. грн.                      У структурі цих доходів податок на доходи фізичних осіб складає більше 50%. Майже 46% надходжень цього податку забезпечили підприємства гірничо-металургійного комплексу, решту сплатили суб’єкти господарювання малого та середнього бізнесу, установи бюджетної сфери. 

З державного та обласного бюджетів до загального фонду отримано субвенцій і дотацій – 870,9 млн. грн.

До спеціального фонду бюджету міста надійшло 252,8 млн. грн., у тому числі податків і зборів у сумі 208,6 млн. грн. Найбільша частка спеціального фонду – надходження до бюджету розвитку в сумі 76,8 млн. грн., що складає 112,6% від плану, а приріст його обсягу в порівняні з минулим роком –                 15,1 млн. грн. або 24,4%. 
2. ФІНАНСУВАННЯ ЗАХОДІВ
Витрати бюджету міста за 2013 рік склали 2 513,0 млн. грн., у тому числі за загальним фондом – 2 255,7 млн. грн., що на 34,2 млн. грн. більше 2012 року; за спеціальним фондом – 257,4 млн. грн., з яких видатки бюджету розвитку – 92,8 млн. грн.

Упродовж  2013 року в місті реалізовано низку заходів щодо виконання міських програм, спрямованих на захист соціальних інтересів населення та соціально-економічний розвиток. На фінансування 29 програм з міського бюд-

жету направлено 424,9 млн. грн.

За рахунок дотацій і субвенцій з державного та обласного бюджетів проведено понад 37% або 930,7 млн. грн. видатків, які за цільовим призначенням спрямовано на надання пільг та субсидій – 118,1 млн. грн., виплату  різних видів допомоги  та  оздоровлення  – 474,8 млн. грн., ремонт доріг – 30,3 млн. грн., природоохоронні заходи  – 6,4 млн. грн. тощо.
3. ПІДВИЩЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ

3.1. Демографічна ситуація

Чисельність наявного населення Кривого Рогу станом на 01.12.2013 становила 655,3 тис. осіб. 

Упродовж січня – листопада 2013 року вона зменшилася на 3 952 особи   за рахунок природного (-8,2%) та міграційного (-1,8%) скорочення.

З метою покращення демографічної ситуації в місті створювалися комфортні умови для народження та виходжування дітей на базі комунального закладу "Криворізький перинатальний центр зі стаціонаром" Дніпропетровської обласної ради", оснащеного сучасним обладнанням, та забезпечено виплату допомоги при народженні дитини відповідно до чинного законодавства України. Рівень народжуваності за січень – листопад 2013 року становив                   10,0 народжених на 1000 жителів. 
Показник смертності знизився з 16,4% у минулому році до 16,3% –                     у поточному.

3.2. Зайнятість населення та ринок праці

Протягом 2013 року спостерігалося поліпшення ситуації на ринку праці міста. Рівень зареєстрованого безробіття зменшився з 1,05% станом на 01.12.2012 до 1,01% станом на 01.12.2013, рівень працевлаштування склав 41,3%, на 50,5% збільшилася кількість працевлаштованих безробітних і склала 3 979 осіб проти 2 643 за 11 місяців 2012 року.

На третину збільшилася кількість безробітних, залучених до підприємницької діяльності. З початку року 122 безробітних отримали одноразову виплату допомоги та були зареєстровані як суб’єкти підприємницької діяльності.
Перелік вакантних робочих місць в місті було збільшено в 1,7 разів: станом на 01.12.2013 у місті обліковувалося 1 588 вакансії проти 938 на відповідну дату 2012 року.
Завдяки активним системним заходам було легалізовано працю близько              5,6 тис. найманих працівників та забезпечено додаткові надходження коштів до міського бюджету в обсязі 556 тис. грн., що на 23% більше, ніж у попередньому році.

3.3. Грошові доходи населення 
Значна увага в 2013 році приділялася питанню своєчасної виплати заробітної   плати   працівникам – мешканцям  міста.  Станом  на  01.11.2013 
заборгованості із заробітної плати на підприємствах міста немає. 

Продовжено роботу щодо дотримання суб’єктами господарювання міні-

мальних гарантій в оплаті праці. З початку 2013 року 643 суб’єкти господарювання (на 9% більше ніж у 2012 році) підвищили рівень заробітної плати найманим працівникам. 

У сфері пенсійного забезпечення виконувалися завдання, визначені Президентом України, а саме: проводилися перерахунки пенсій у зв’язку зі зміною прожиткового мінімуму, зростанням середньої заробітної плати, у тому числі військовослужбовцям, інвалідам війни та учасникам бойових дій. 

Станом на 01.10.2013 середній розмір заробітної плати по місту склав               3 780,0 грн., пенсійної виплати – 1 730,16 грн. 
3.4. Соціальне забезпечення 
З метою захисту та підтримки соціально незахищених верств населення в 2013 році:

- виплачено 13,6 млн. грн. згідно з Програмою соціального захисту окремих категорій мешканці міста Кривого Рогу на 2013 рік, у тому числі на надання різних видів матеріальної допомоги 4,1 млн. грн.;
- забезпечено 747 ветеранів війни та інвалідів санаторно-курортними путівками, оздоровлено 418 громадян, постраждалих унаслідок аварії на Чорнобильській атомній електростанції, у тому числі 81 дитина;

- на рівні 1,3 млн. грн. профінансовано компенсацій на бензин та санаторно-курортне лікування пільгової категорії населення;
- відшкодовано підприємствам витрати за надані громадянам пільги та субсидії населенню з оплати спожитих енергоносіїв і отриманих житлово-комунальних послуг, пільгового проїзду та ін. Понад 29 тис. сімей скористалися житловими субсидіями; 

- утримувалися комунальні установи "Будинок милосердя "Затишок" та "Будинок милосердя", в них проведено капітальні ремонти та придбано мікроавтобус;

- продовжено  обслуговування інвалідів війни через спеціалізовану мережу  14 магазинів з продажу продуктів харчування за соціально доступними цінами, що в 2013 році поповнена 2 магазинами. Інвалідам війни протягом року відпу-щено понад 140 тонн хліба за соціальною ціною, понад 7 тонн безкоштовного молока, продуктів харчування з дотацією на суму понад 100 тис. грн.;
- у межах муніципального проекту "Найкраще – дітям" 80 суб’єктами господарювання, яким підпорядковано 240 об'єктів бізнесу, реалізовано продовольчі й непродовольчі товари, ліки, надано послуги з дисконтом на суму понад 200 тис. грн. У 2013 році до проекту приєдналося 7 суб’єктів господарювання.
3.5. Житлова політика та благоустрій
Створення сприятливих умов для функціонування житлово-комунального господарства міста, прав громадян на сприятливий рівень проживання та забезпечення належної якості житлово-комунальних послуг – основні завдання, реалізовані в 2013 році.

У сфері благоустрою:

- забезпечено утримання кладовищ і капітальний ремонт огорож, проведено поточні ремонти громадських вбиралень, підземних переходів, фонтанів, дитячих майданчиків.

- виконано роботи з прибирання територій від сміття та снігу, вивезення сміття на полігон для утилізації в обсязі 8 000 м3, виконано догляд за могильними спорудами (братськими могилами);

- забезпечено охорону 13 об’єктів благоустрою;

- виконано поточний ремонт 16 пам’ятників та реставраційні роботи на Стелі Героїв.

Місто Кривий Ріг визнано переможцем Всеукраїнського конкурсу "Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку" за підсумками 2012 року за першою категорією населених пунктів та                     нагороджено дипломом Кабінету Міністрів України  ІІІ ступеня.

У галузі житлової політики: 

- проведено конкурси на визначення виконавців послуг з управління будинками із залученням підприємств приватної форми власності;

- виконано капітальний ремонт конструктивних елементів 22 будинків об’єднань співвласників багатоквартирного будинку; 

- проведені роботи з капітального ремонту 28 ліфтів і з диспетчеризації           65 ліфтів, що надало можливість забезпечити їх цілодобову роботу; 

- для поширення інформації про позитивний досвід об’єднань співвласників багатоквартирного будинку як форми управління житловими будинками,  організовано та проведено 4 тематичних конкурси;

- вивезено та заскладовано на полігонах міста 1,4 млн. м3 відходів;

- здійснено закупівлю 57 од. комунальної техніки.

3.6. Захист прав споживачів

У 2013 році в напрямку запобігання порушенню законних прав та інтересів споживачів:

- проведено моніторинг стану 1 тис. об’єктів торгівлі й послуг для оцінки якості товарів і рівня торговельного обслуговування;
- на базі Державного підприємства "Кривбасстандартметрологія" запо-чатковано проведення досліджень якості продукції, що виробляється та реалізується на споживчому ринку міста;

- активізовано роботу з упровадження на підприємствах харчової промисловості міжнародних систем управління безпечністю продуктів харчування Hazard Analysis and Critical Control Point.

У Всеукраїнському конкурсі якості "100 кращих товарів України" взяло участь 83 підприємства, які представили 83 види продукції.
За отриманням консультативної допомоги, відновленням споживчих прав у 2013 році звернулося 1 345 громадян, з них на особистий прийом – 80%,  письмово – 17%, електронною поштою – 3%. На користь споживачів вирішено понад 96% від порушених питань, споживачам повернуто кошти, замінено та відремонтовано неякісні товари, виконано роботи (послуги) на суму понад           560 тис. грн. Кожен окремий випадок порушень прав споживачів ретельно розглядався в присутності суб’єктів господарювання-порушників.

3.7. Забезпечення правопорядку


З метою оперативної протидії злочинним проявам та гарантування безпеки громадян у 2013 році:

- здійснено заходи, спрямовані  на  профілактику правопорушень, протидію злочинності;

- забезпечено взаємодію правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування з питань зміцнення законності, правопорядку; 

- для підвищення рівня безпеки на автошляхах міста затверджено заходи щодо покращення стану безпеки дорожнього руху, організовано їх виконання; 
-  забезпечено оперативне реагування органами внутрішніх справ міста на понад 78 тис. заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події;

- проведено роботу щодо ліквідації незаконних приймальних пунктів металобрухту. За 94 фактами порушень порядку здійснення операцій з металобрухтом розпочато кримінальне провадження, з них 47 направлено до суду, до адміністративної відповідальності притягнуто  342 особи.
У 2013 році знизився рівень злочинності: скоєних розбійних нападів – на 34,6%, крадіжок із квартир – на 15,4%, серед неповнолітніх – на 17,5%. 
3.8. Охорона навколишнього природного середовища

Для вирішення екологічних проблем міста як одного з найбільш техногенно-навантажених регіонів у 2013 році продовжено реалізацію Довго-строкової програми по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліп-шенню стану навколишнього природного середовища на 2011 – 2022 роки. За         2013 рік на реалізацію програмних заходів направлено 970,9 млн. грн., з них: коштів підприємств – 919,7 млн. грн., бюджетних коштів – 51,2 млн. грн. 

Серед реалізованих заходів: реконструкція загальноміських каналізаційних очисних споруд (пускові комплекси Північної та ІІ черги Центральної станцій аерації), каналізаційних мереж, продовження захисту від підтоплення та затоплення території міста,  проектування ІІІ черги полігону для складування твердих побутових відходів для Дзержинського та Довгинцівського районів міста, роботи з озеленення.

Проведено роботи з відновлення водності річки Стара Саксагань, удосконалення технологій підготовки питної води на Карачунівському водопровідному комплексі державного промислового підприємства "Кривбаспромводопостачання". Тривають роботи щодо захисту й ліквідації наслідків підтоплення швидкісного трамвая. 
У сфері озеленення: висаджено 1 850 дерев, 3 550 чагарників, 500 од. жи-воплоту, 500 троянд, 8 084 м2 квітників; засіяно 3,7 га газонів, видалено               1 350 од. сухостійних і аварійних дерев, обрізано 5 810 та омолоджено 1 160 де-рев, викорчувано 300 пнів, викошено 1 350,7 га газонів та виконано інші доглядні роботи (полив, прополювання, збір випадкового сміття) за зеленими насадженнями в парках і скверах міста.

3.9. Розвиток інформаційного простору

Розвиток інформаційного простору в 2013 році визначався такими  пріоритетними напрямами:

- забезпечення відкритості діяльності органів місцевого самоврядування, прав громадян на отримання достовірної інформації, формування надійної системи зв’язку влади з громадськістю;

- функціонування програмного комплексу "Криворізький ресурсний центр", де в актуальному стані підтримувалися 162 тематичних ресурси (з них  7 створено в 2013 році), працювало 786  віртуальних приймалень, проводилося інтерактивне опитування та опрацьовувалися електронні звернення;

- забезпечення функціонування офіційного веб-сайту виконкому Криворізької міської ради, де впроваджено додатковий модуль "Публічна інформація" та створено 2 нові підрозділи;

- фінансова підтримка комунальних засобів масової інформації.

У  2013 році на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради було розміщено понад 4,8 тис. інформаційних матеріалів, зафіксовано понад      3 млн. відвідувань його сторінок. На сторінки порталу "Криворізький ресурсний центр" надійшло та опрацьовано близько 2,0 тис. звернень. 

4. ГУМАНІТАРНА СФЕРА

4.1. Охорона здоров'я 
З метою підвищення якості надання медичної допомоги населенню та поліпшення стану здоров'я громадян у 2013 році: 

- забезпечено безкоштовними медикаментами пільгову категорію населення міста, лікувальним харчуванням дітей, хворих на фенілкетонурію  (10 дітей), дитячим харчуванням 124 дитини віком до 2-ох років з малозабезпечених сімей та молочними сумішами 174 дитини, народжені                ВІЛ позитивними матерями, придбано понад 183 тис. доз препарату "туберкулін"; 
- забезпечено навчання 44 лікарів із загальної практики-сімейної медицини; 

- відкрито та організовано роботу нових структурних підрозділів Центрів первинної медико-санітарної допомоги, число амбулаторій  яких збільшилося з 24 до 30;
- продовжено реалізацію масштабного проекту зі створення найсучас-нішого лікувального закладу з надання медичної допомоги хворим на туберкульоз в с. Латівці Широківського району;

- нарощено темпи роботи радонового відділення комунального закладу "Криворізька міська лікарня №11"Дніпропетровської обласної ради": протягом 2013 року проліковано радоновими водами 1,5 тис. осіб, що на 141 пацієнта більше ніж, минулого року; 

- проведено  профілактичних  оглядів  ветеранів  –  24,2 тис. осіб, видано
пільгових рецептів на забезпечення медикаментами – 10,7 тис. осіб;
- виготовлено проектно-кошторисну документацію для проведення ремонтів Центрів первинної медико-санітарної допомоги в 2014 році;

- у комунальному закладі "Криворізький онкологічний диспан-сер"Дніпропетровської обласної ради" встановлено найсучасніший променевий апарат для послідовного дистанційного введення радіоактивних джерел, що значно покращує результати лікування хворих.

У 2013 році лікувально-профілактичні заклади міста зберегли на досить високому рівні стан надання медичної допомоги населенню. Протягом року народилося 7,1 тис. дітей, знижено показник загальної смертності на 3%, здійснено 4,6 млн. відвідувань лікарів, у тому числі  2,8 млн. лікарів Центрів первинної медико-санітарної допомоги, проліковано в стаціонарах                        160,5 тис. хворих, проведено 91,1 тис. оперативних втручань, виконано                 281,2 тис. виїздів "швидкої допомоги", обстежено на ВІЛ/СНІД –  62,4 тис. осіб, залучено до участі в донорстві – 21,0 тис. осіб, проведено понад 400 тис. профілактичних оглядів на туберкульоз. Не допущено спалахів особливо небезпечних хвороб, інфекційних захворювань у дитячих колективах.

4.2. Освіта 

У 2013 році цілеспрямовано здійснювалася робота щодо практичної реалізації реформування освіти в місті, її модернізації. Серед виконаних завдань:
- у діючих дошкільних навчальних закладах та дошкільних відділеннях шкіл відкрито 26 груп на 425 місць, на ремонт яких витрачено кошти міського бюджету в сумі більше 2,0 млн. грн.;
- збільшено мережу спеціальних груп до 221, у яких надається корекційно-відновлювальна допомога майже 3 тис. малюків;

- розширено мережу експериментальних навчальних закладів: з 37 закладів статус всеукраїнського рівня мають 10, обласного - 21, міського - 6;

- поліпшено матеріально-технічну базу закладів галузі: облаштовано              12 нових спортивних майданчиків, замінено 31 газову плиту на електричні, придбано холодильне та медичне обладнання, меблі, спортивний інвентар, установлено терморегулятори, триває заміна вікон на енергозберігаючі;
- продовжено впровадження інноваційних програм, систем та інформаційних технологій у навчально-виховний процес;

- оздоровлено 3 173 дитини пільгових категорій та обдарованих дітей у дитячих оздоровчих таборах, а на  підставі угоди міст-побратимів 23 дитини оздоровлено з м. Нижнього Тагілу та 23 дитини з м. Кривого Рогу;

- безкоштовним харчуванням забезпечені учні 1- 4 класів шкіл, 5-11 класів 
з багатодітних сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, учні пільгових категорії та закладів інтернатного типу;
- педагоги та учнівська молодь міста прийняли активну участь у понад           20 міжнародних освітніх проектах і програмах.

У 2013 році якісний показник участі школярів в обласному етапі Всеукраїнської олімпіади з базових дисциплін виріс на 5% порівняно з минулим роком (149 переможців). На обласному рівні ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України старшокласники міста вибороли 97 призових місць (найвищий результат за останні 7 років), на всеукраїнському – 5 переможців і 11 призерів.

З метою централізації системи харчування в грудні 2013 року  створено комунальне підприємство "Комбінат здорового харчування" Криворізької міської ради.

4.3. Культура та туризм

З метою розвитку, збереження національних і культурних традицій, всебічного задоволення культурних потреб населення в 2013 році:

 - здійснено капітальні ремонти, поповнено та оновлено бібліотечні фонди, придбано обладнання для поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури;

 - для підвищення рівня проведення театральних вистав і міських заходів для комунального підприємства "Криворізький академічний міський театр драми та музичної комедії імені Тараса Шевченка" придбано сценічне світлодіодне обладнання;

- для задоволення інформаційних потреб представників громад інших слов’янських народів, популяризації історії й культури держав світу на базі юнацького відділу комунального закладу культури "Міська бібліотека для дорослих" було відкрито Центр слов’янської писемності і культури;  

- редакцією міського літературно-художнього і публіцистичного альмана-ху "Саксагань" випущено 4 щоквартальних номери альманаху, налагоджено співпрацю з  міжнародною медійною групою "Інтелігент"; 

- проведено 32 творчі різножанрові фестивалі та конкурси, у яких взяли участь більше 25 тис. дорослих і дітей, понад 200 концертів, 774 вистави, які переглянули 113,2 тис. глядачів (з них 8,5 тис. – пільгової категорії). 

Талановита молодь Кривого Рогу гідно презентувала виконавську майстерність на міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалях і конкурсах: володарями Гран-прі та лауреатами І ступеня стали понад                  70 творчих колективів і майже 100 солістів. У 2013 році 197 перемог здобули колективи та 855 солістів, з них: 99 призових місць на міжнародних конкурсах, 121 – на всеукраїнських.

З метою створення умов для розвитку туристичної галузі міста як однієї з найважливіших складових місцевого економічного розвитку в 2013 році: 
- створено відділ промислового туризму на базі комунального підприєм-ства "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради; 
- розроблено та впроваджено оглядовий маршрут промисловими об’єктами міста;

- туристичний потенціал міста представлено на міжнародній та націо-нальній виставках; 

- проведено перший в Україні Міжнародний науково-практичний форум "Індустріальний туризм: реалії та перспективи";

- виготовлено  промоційну  продукцію,  упроваджено  роботу сайту про-

мислового туризму в мережі Інтернет (krt.dp.ua).

У вересні 2013 року проведено перший оглядовий промотур "Кривий Ріг – місто руди та металу" та близько 30 екскурсій за даним маршрутом, які відвідали біля 1,2 тис. осіб. 
"Криворізьке бюро подорожей і екскурсій" приватного акціонерного товариства "Дніпротурист" провело більше 300 екскурсій Дніпропетровщиною та Україною, у яких взяли  участь 4,5 тис. осіб.

4.4. Фізична культура і спорт 

Для розвитку фізичної культури і спорту, виховання фізично розвиненого молодого покоління, популяризації здорового способу життя в 2013 році:

- забезпечено належне утримання спортивної бази (1403 спортивних споруди);
- безперебійно працювали 25 спортивних комплексів і споруд; 

- значно покращено матеріально-технічне забезпечення сфери: виконано благоустрій  66 комплексних спортивних майданчиків за місцем проживання та             719 спортивних майданчиків навчальних закладів, спортивних шкіл і клубів підприємств та організацій міста;

- продовжено здійснення капітальних ремонтів спортивної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл;
- забезпечено фізкультурно-оздоровчу діяльність за місцем проживання –  у районах міста проведено спартакіади серед дітей, підлітків і молоді;

- продовжується робота із залучення працівників підприємств і членів їх сімей до занять фізичною культурою та спортом.

Упродовж 2013 року в місті було організовано та проведено 550 спортив-них змагань усіх рівнів з олімпійських та неолімпійських видів спорту, з яких 309 районних, 198 міських, 22 обласних та 21 всеукраїнське.
4.5. Підтримка дітей, сім’ї та молоді

З метою підвищення престижу сім’ї, формування та розвитку особистості дитини, реалізації права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-вання, на сімейне оточення в 2013 році:

 - усиновлено 69 дітей, з них 51 – громадянами України та 18 – іноземними громадянами;
- одноразову допомогу в розмірі 1000 грн. отримали 17 прийомних сімей;
- улітку 489 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, без-коштовно харчувалися та відпочивали в тимчасових закладах відпочинку на базі навчальних закладів;
- 120 дітей з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу були охоплені оздоровленням та відпочинком у заміських оздоровчих закладах;
- проведено капітальні ремонти в 5 квартирах, єдиними власниками яких є діти-сироти чи діти, позбавлені батьківського піклування, або які за ними зберігаються;

- за успіхи в навчанні стипендії Дніпропетровської обласної державної адміністрації отримали 22 дитини-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а за ініціативи Криворізького міського голови 200 обдарованих дітей і представників молоді отримали відзнаки та грошові винагороди, продовжено виплату муніципальних іменних стипендій 60 студентам вищих та 8 учням професійно-технічних навчальних закладів;   

- почесне звання "Мати-героїня" отримали 40 жінок;
- проведено конкурси серед молодих сімей, молодіжних проектів, фахової майстерності за участю студентів та учнів навчальних закладів міста.

5. БІЗНЕС-КЛІМАТ І ЗАЛУЧЕННЯ ІВЕСТИЦІЙ
5.1. Розвиток і підтримка підприємництва

З метою активізації в місті підприємницької діяльності в 2013 році реалізовано низку заходів: 

- для допомоги підприємцям-початківцям та досвідченим фахівцям в організації власного бізнесу чи підтримки вже існуючого на порталі "Криворізький ресурсний центр" запроваджено розділ "Віртуальний бізнес-інкубатор", послугами якого скористалися близько 4 тис. відвідувачів;

- проведено конкурс серед суб’єктів господарювання "Бізнес-імідж Криво-ріжжя 2013", 25 виставково-ярмаркових заходів, з них 5 – загальноміських;
- виробникам сільгосппродукції та продуктів харчування виділено понад 1,6 тис. пріоритетних місць для торгівлі, за їх участю з початку року на ринках проведено понад 480 ярмаркових заходів;

- забезпечено системне дотримання регуляторних процедур і зменшено  регуляторний тиск у зв’язку з втратою чинності 2 рішень виконкому міської ради – регуляторних актів;
 - створено максимальні зручності й доступні умови для отримання адміністративних послуг.
Унески від малого й середнього підприємництва до загального фонду місцевого бюджету власних та закріплених доходів у 2013 році складають 36,2%, що на 3% більше, ніж у попередньому. 
5.2. Зовнішньоекономічна діяльність
З початку року місто відвідали делегації з: Російської Федерації, Республік Грузії, Польщі та Австрії, Литовської Республіки, Королівства Іспанії, Сполучених Штатів Америки, Канади.
Темами зустрічей були перспективи розвитку, покращення інвестиційного клімату, туризму, екології, охорони здоров’я тощо.
Протягом січня – листопада 2013 року зовнішньоторговельний оборот підприємств міста склав 4,9 млрд. дол. США., у тому числі товарний експорт –                         4,4 млрд. дол. США, імпорт – 0,5 млрд. дол. США. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 3,8 млрд. дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту дорівнює 8,3. 

Зовнішньоторговельні операції суб’єкти господарювання міста здійсню-вали з партнерами близько 90 країн світу.

З початку 2013 року до країн Європейського Союзу експортовано товарів на суму 888,4 млн. дол. США (20,4% експорту міста), імпортовано –                    222,6 млн. дол. США (42,5% імпорту міста). Основу товарної структури експорту міста склали чорні метали – 50,2%, руди, шлаки й зола – 47,6%. 

У товарній структурі імпортних надходжень значними були обсяги палива мінерального, нафти та продуктів її перегонки – 51,8%, котлів і машин – 10%, каучуку, гуми – 8,3%.

5.3. Інвестиційна діяльність

З метою покращення інвестиційного клімату та активізації інвестиційних процесів у 2013 році:

- розпочато впровадження демонстраційного проекту "Маркетингова стра-тегія розвитку міста Кривого Рогу та інструменти її впровадження", що включає понад 20 заходів, виконання яких дозволить підвищити інвестиційну привабливість міста та сприятиме залученню інвестицій;

- перемога у Всеукраїнському конкурсі проектів і програм розвитку місце-вого самоврядування дозволила залучити додаткові кошти на здійснення паспортизації 5 вільних земельних ділянок;

-  на порталі "Криворізький ресурсний центр" завершується робота щодо впровадження нового двомовного модулю "Путівник інвестора";

- визначено цільові групи інвесторів (проведено експертне інтерв’ю щодо визначення важливих для розвитку міста об’єктів виробничої сфери);

- досліджено перспективні для інвестування сфери й розроблено відповідні інвестиційні проекти для подальшого їх розміщення в банку даних інвестиційних проектів, який планується розширювати й надалі;

- розроблено та презентовано бренд міста;

- підготовлено  промоційний відеосюжет;

- продовжено здійснення заходів щодо проведення паспортизації земель-них ділянок, потенційно привабливих для інвестування;

- створено індустріальний парк "Кривбас" та затверджено його концепцію. 

Станом на 01.10.2013 до міста залучено прямих іноземних інвестицій                на суму понад 5,2 млрд. дол. США, що на 42 млн. дол. США або на 0,8% більше, ніж на початок року. Основними країнами-інвесторами є Федеративна Республіка Німеччина – 87,7% від загального обсягу по місту, Республіка Кіпр – 8,7%, Королівство Нідерланди – 2,7% та інші. Майже 90% іноземних інвестицій надійшло в переробну промисловість міста, 9,7% – у добувну.

За рахунок бюджетних коштів у 2013 році проведено видатки за об’єктами (додаток) на суму 194,0 млн. грн.  
Для забезпечення діяльності комунального підприємства "Інститут розвитку м. Кривого Рогу" Криворізької міської ради в 2013 році спрямовано з міського бюджету 1,2 млн. грн.
Продовжено успішну реалізацію практики корпоративно-соціального партнерства через спільну реалізацію владою та бізнесом соціально-економічних проектів. У 2013 році між виконавчим комітетом Криворізької міської ради та провідними підприємствами міста укладено договори про співробітництво на суму понад 47,0 млн. грн. Кошти були спрямовані на пріоритетні для міста напрями, серед яких: благоустрій вулиць і зон відпочинку, капітальний ремонт житлового фонду, придбання комп'ютерних класів, відновлення історичних пам'яток тощо.
6. МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ


6.1. Промислово-технічний розвиток 

Для забезпечення сталого економічного розвитку, поліпшення  фінансових показників діяльності в 2013 році підприємствами:

- упроваджено заходи з оптимізації виробничих процесів та впровадження ресурсозберігаючих технологій, у тому числі щодо зменшення шкідливих викидів у атмосферу на публічному акціонерному товаристві "АрселорМіттал Кривий Ріг" (модернізація аглофабрики №2, заміна систем газоочисток конверторів для зниження викидів пилу – менше ніж 50 мг/м3). Відкритим акціонерним товариством "Південний гірничо-збагачувальний комбінат" здійснено демонтаж агломераційної фабрики №2, що дало змогу зменшити викид забруднюючих речовин на 82,5 тис. тонн/рік; 
- продовжено технічну  й  технологічну модернізацію наявних виробничих потужностей: на публічному акціонерному товаристві "Криворізький залізорудний комбінат" придбано та впроваджено високопродуктивні самохідні комплекси, на відкритому акціонерному товаристві "Південний гірничо-збагачувальний комбінат" здійснено реконструкцію існуючих хвостовищ і забезпечено вільними ємностями складування відходів збагачення руди;

- поліпшено якість продукції. На публічному акціонерному товаристві "Криворізький залізорудний комбінат" упроваджено у виробництво передові технології та устаткування з кріплення виробок торкрет-сумішами провідних компаній-виробників, підготовлено до експлуатації два виїмкові добувні блоки шахти "Родина", які будуть відпрацьовуватися за новітньою технологією з використанням на проходці виробок та випуску рудної маси сучасною високопродуктивною самохідною технікою. 
Ключовими проектами провідних промислових підприємств стали:

- виконання планового капітального ремонту І-го розряду доменної               печі №6 з упровадженням екологічних заходів на публічному акціонерному товаристві "АрселорМіттал Кривий Ріг";
- будівництво циклічно-поточної технології горизонту – 210 м та траншеї 
глибокого вводу залізничного транспорту в кар’єр на відкритому акціонерному товаристві "Південний гірничо-збагачувальний комбінат";

- продовження будівництва комплексу циклічно-потокової технології скельних порід розкриву Першотравневого кар’єру публічним акціонерним товариством "Північний гірничо-збагачувальний комбінат";

- продовження впровадження проекту з розробки залізомістких пісків на  публічному акціонерному товаристві "Центральний гірничо-збагачувальний комбінат";

- будівництво нових горизонтів на шахтах ім. Леніна, "Гвардійська", "Октябрська", "Родина" та заміна скіпової підйомної машини шахти                      "Зоря" на публічному акціонерному товаристві "Кривбасзалізрудком";

- продовження реконструкції системи постачання повітря публічним акціонерним товариством "ЄВРАЗ СУХА БАЛКА";
- освоєння виробництва турбодетандерів публічним акціонерним товариством "Констар".

У 2013 році Кривий Ріг упевнено зберіг статус лідера Дніпропетровської області за обсягом реалізованої промислової продукції, що за січень – листопад складає 71,1 млрд. грн. та становить 38,4% до загальнообласного показника.

6.2. Розвиток міської інфраструктури
Ураховуючи важливість галузі послуг як складової формування економічного потенціалу міста, у 2013 році реалізовано заходи у сферах:

· торгівлі: 
- відкрито понад 100 нових об’єктів бізнесу;

- покращено умови торгівлі та обслуговування покупців на ринках міста: переобладнано відкриті торговельні прилавки, збудовано торговельні павільйони, кіоски, установлено нове холодильне обладнання;

· транспорту і зв'язку:

· у жовтні 2013 року введено новий сучасний залізничний вокзал станції Рокувата з реконструкцією вузла контактної мережі тролейбусів;
· комунальним підприємством "Міжнародний аеропорт Кривий Ріг" Криворізької міської ради здійснювався регулярний авіарейс на Київ та міжнародний на Москву, виконувалися нерегулярні міжнародні рейси;
· комунальним підприємством "Швидкісний трамвай" виконано капіталь-ний ремонт ІІ черги ділянки трамвайної колії від стрілочного переводу №72 до кільця в районі публічного акціонерного товариства "АрселорМіттал Кривий Ріг"; 

- комунальним підприємством "Міський тролейбус" виконано капітальний ремонт 6 одиниць рухомого складу; 

- установлено 2 762 телефони, з них 85 –  ветеранам Великої Вітчизняної війни;
· вулично-дорожньої мережі: 
- замінено майже 24 тис. ламп та світильників з 52 тис. діючих, 2,6 тис. світильників з лампою розжарювання на світильники з натрієвою лампою;

- виконано капітальні ремонти мереж зовнішнього   освітлення   об’їзних 
доріг і окремих вулиць;

- забезпечено утримання доріг міста механізованим та ручним способами 
на загальній площі 7 тис. м2;

- для створення безпечних умов на автошляхах міста та поблизу загальноосвітніх закладів встановлено 749 дорожніх знаків; 

- придбано та встановлено на світлофорних об’єктах 350 секцій зворотного відліку часу, 148 звукових пристроїв і завершено обладнання світлофорів такими таймерами;
- установлено 7 нових зупинок громадського транспорту. 

З метою реалізації довгострокової стратегії соціально-економічного розвитку м. Кривого Рогу розроблена й поетапно втілюється міська програма містобудівної діяльності та створення геоінформаційної електронної містобудівної кадастрової системи м. Кривий Ріг на 2004-2016 рр.  
6.3. Розвиток земельних відносин


З метою підвищення економічної ефективності використання земель у  2013 році забезпечувалося проведення земельної реформи за рахунок:

- запровадження оформлення попередніх договорів оренди до вкладання основного договору оренди земельної ділянки: протягом 2013 року укладено 196 договорів сервітутного користування частинами земельних ділянок, 569 попередніх договорів щодо укладання договору оренди (основного договору) земельної ділянки в майбутньому;

- опрацювання матеріалів відносно 5 суб’єктів господарювання, яким продано земельні ділянки  загальною  площею 0,8020 га; 
- здійснення контролю за використанням і охороною земель комунальної власності, додержанням земельного та екологічного законодавства;

- урегулювання земельних відносин в питаннях оформлення правовстано-влюючих документів на землю шляхом підготовки та винесення на розгляд міської ради 370 проектів рішень стосовно 6 004 суб’єктів господарювання та громадян;

- проведення грошової оцінки земель 5 населених пунктів;

- самоврядного контролю за використанням та охороною земель,  додер-жанням землекористувачами умов договорів оренди земельних ділянок комунальної власності: заслухано понад 187 фактичних землекористувачів, установлено факти свідомого ухиляння від виконання зобов’язань з оформлен-ня правовстановлюючих документів на землю, розглянуто та затверджено збитки за 26 землекористувачами на суму 5,5 млн. грн.;
- розгляду 5,6 тис. письмових звернень землекористувачів і юридичних осіб, особистого прийому більше 500 суб’єктів господарювання та громадян з питань врегулювання земельних відносин, надання консультацій та опрацюван-ня пакетів документів стосовно розвитку земельних відносин.
6.4. Управління об'єктами комунальної власності
 Для забезпечення виконання завдань з надходження грошових коштів  до міського бюджету в 2013 році проведено таку роботу:
- прийнято до комунальної власності міста об’єктів інфраструктури на суму  близько  21,7  млн. грн.,  у  тому числі  об’єктів  житлового  фонду – на 
5,6 млн. грн.; 11 об’єктів безхазяйного майна та відумерлої спадщини;
- проведено 18 конкурсів на право укладання договору оренди 31 об’єктів комунальної власності міста загальною площею 4 078 м2; 
- на власний баланс виконкому міської ради прийнято 18 об’єктів нерухо-мого майна; 
- приватизовано 22 об’єкти, сума надходжень коштів до міського бюджету склала 5,2 млн. грн.

За 2013 рік надходження плати за оренду склали 23,8 млн. грн., до міського бюджету надійшло 16,4 млн.грн.
6.5. Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження
За 9 місяців 2013 року виконано заходів з енергоефективності на загальну суму 14,7 млн. грн. та заощаджено 0,3 млн. тонн умовного палива. Збережено природного газу – 1,48 млн.м3; електроенергії – 68,7 млн. кВт/год.; теплової енергії – 0,1 млн. Гкал.

У 2013 році в напрямку розвитку та активізації співпраці в межах цільових міжнародних проектів з енергозбереження затверджено План сталого енерге-тичного розвитку міста до 2020 року, який було направлено на погодження до Європейської комісії. Переможцем Всеукраїнського конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування визнано проект "Реконструкція системи гарячого водопостачання банної споруди та створення комплексу з використання відновлювальних джерел енергії на об'єктах комунального позашкільного закладу "Дитячий оздоровчий табір "Слава".
З метою реалізації завдань енергоефективного розвитку в місті проведено конкурс мініпроектів з енергоефективності та енергозбереження серед локаль-них громад, загальна вартість упровадження яких склала 186 тис. грн. 

7. АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ТА ЯКІСТЬ МУНІЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ

7.1. Удосконалення дозвільної системи
З метою забезпечення відкритості й прозорості при розгляді звернень за-мовників публічних послуг органами місцевого самоврядування міста, доступ-ності, зручності, оперативності та своєчасності їх надання, оптимізації проце-сів муніципального управління в 2013 році здійснено такі заходи:

- завершено переведення Центру надання адміністративних послуг "Муні-ципальний центр послуг м. Кривого Рогу" на нові стандарти роботи;

- розширено функціональні можливості проекту "Електронна система оцін-ки якості надання послуг у муніципальному центрі послуг м. Кривого Рогу" для отримання суб’єктами звернень адміністративних послуг в електронній формі;

- у пілотному режимі розпочато прийом документів на виконання адміні-стративних послуг щодо оформлення паспорту громадянина України, реєстра-ції місця проживання особи в Центрі надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу";

- розширено можливості проекту "Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту": перелік адміністративних послуг збільшено з 18 до 63;

- запроваджено уніфікований формат роботи служб надання послуг у ре-жимі "єдиного вікна" виконкомів районних у місті рад; 

- забезпечено функціонування та розвиток в органах місцевого самовря-дування системи управління якістю відповідно до стандарту ISO 9001:2009, розширено вимоги системи в сфері протидії корупційним загрозам. 

У 2013 році в Центрі надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу" за принципами "єдиного вікна", організаційної єдності розглянуто звернення 36 787 суб’єктів, надано 30 548 адміністративних, муніципальних послуг, що на 12% перевищує аналогічні показники 2012 року. За прийнятими документами видано 2 868 дозвільних документів, з них – 68% достроково, що на 8,2% перевищує показники 2012 року.

7.2. Удосконалення реєстраційних процедур


З 01 липня 2013 року відбулася організаційна зміна питань реєстрації, відкриття та закриття бізнесу: функції реєстрації юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців перейшли від місцевої влади до Державної реєстраційної служби України. Таким чином було усунено подвійне підпорядкування державних реєстраторів і реєстрація здійснюється за єдиними стандартами на всій території України.

Чисельність зареєстрованих по місту суб’єктів господарювання – юридичних і фізичних осіб-підприємців становить 39,1 тис. осіб, у тому числі в  2013 році зареєстровано 2,3 тис. осіб.
Секретар міської ради                                                            С.Маляренко
 








