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 Організаційні засади обслуговування   
муніципального проекту «Найкраще – дітям»

1. Загальні засади

Основними  засадами муніципального проекту  «Найкраще – дітям» (надалі – проект) є підтримка підприємницької  ініціативи  в питаннях  додаткового соціального захисту дітей-інвалідів, онкохворих дітей з придбанням для них законними представниками (опікунами, піклувальниками) (надалі – законний представник дитини) товарів, лікарських засобів, отримання  послуг за цінами, тарифами, зменшеними на рівень ставки спеціальної адресної знижки (надалі – дисконту). 
          Споживачами проекту є законні представники дітей.

Учасниками проекту є суб’єкти господарювання, які добровільно виявили бажання надавати в підвідомчих їм об’єктах  дисконт на продукцію, послуги за  прийнятними для них ставками.

 Координаторами проекту є управління виконкому міської ради :

· розвитку підприємництва;

· праці та соціального захисту населення.

          Обслуговування законних представників дітей у об’єктах бізнесу здійснюється за спеціальною соціальною карткою та посвідченням особи, яка одержує соціальну допомогу, відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям – інвалідам» (надалі –посвідчення).

Соціальна картка (надалі – картка) – спеціально виготовлена пластикова картка, що має стійке до механічних пошкоджень покриття та ембосування номеру. Картка не має штрихового коду, не може застосовуватися в терміналах із зчитуванням ідентифікаційної інформації. Картка передається у власність законним представникам дітей безкоштовно. Її дія  поширюється на строк чинності посвідчення до досягнення дитиною 18 років. 

           Питання виготовлення карток, інформаційно-презентаційних матеріалів учасники проекту вирішують самостійно в прийнятний для них спосіб.  

2. Спеціальні засади
Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради


На підставі добровільно наданих заяв  суб’єктів господарювання, які виявили  бажання  надавати  дисконт  для   законних   представників   дітей  у рамках проекту, управління  розвитку підприємництва виконкому міської ради формує перелік об’єктів бізнесу, де здійснюється обслуговування законних представників дітей, готує матеріали на засідання виконкому міської ради для прийняття рішення про підтримку підприємницької ініціативи.           

            Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради забезпечує:

- надання суб’єктам господарювання методичної допомоги щодо реалізації організаційних засад проекту;

- координування заходів з виготовлення та зберігання карток, інформаційно-презентаційних матеріалів;

- за попередньо поданими заявками доставку карток управлінню праці та соціального захисту населення виконкому міської ради для їх видачі споживачам проекту;
- вчасну заміну втрачених, зниклих, пошкоджених карток на підставі особистих заяв законних представників дітей та подання управління праці і соціального захисту населення виконкому міської ради;

- проведення моніторингу показників результативності проекту, вивчення кон’юнктури потреб споживачів  та рівня якості обслуговування в об’єктах бізнесу, за результатами яких визначає напрями оптимізації проекту;
- підготовку організаційних заходів для проведення нарад з питань функціонування проекту;

- висвітлення в засобах масової інформації, на веб-сайті виконкому Криворізької міської ради, порталі «Криворізький ресурсний центр»  у мережі Інтернет інформації про учасників проекту, його напрями, можливості й тенденції розвитку.        
Управління праці та соціального захисту населення 

виконкомів міської ради й районних у місті рад 

           Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради на підставі наданих управліннями праці та соціального захисту населення виконкомів районних у місті рад заявок формує перелік осіб, які одержали картку. У переліку зазначається номер картки, прізвище, ім’я та по батькові законного представника дітей, номер його посвідчення.

           Переліки в електронному вигляді з позначенням активних і неактивних карток направляються на електронні адреси управління розвитку підприємництва виконкому міської ради та суб’єктів господарювання – учасників проекту. 

   Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради й районних у місті рад забезпечують:

         - видачу карток законним представникам дітей, що підтверджується їх підписом у відомості із  зазначенням  дати  одержання.  У  разі  неможливості особистого одержання картки, вона видається довіреній особі, визначеній в установленому законодавством порядку;

         - ведення обліку дітей, які досягли 18 річного віку та вибули з проекту; утрачених, зниклих, пошкоджених карток; 

         - інформування законних представників дітей про напрями та можливості проекту;

          - за особистими заявами законних представників дітей заміну втраченої, зниклої, пошкодженої картки на нову з новим персональним номером. Попередньо видана картка вважається неактивною, про що робиться запис у переліку осіб, які одержали картку.
Управліннями праці та соціального захисту населення виконкомів районних у місті рад на інформаційних стендах організовується розміщення довідкових матеріалів про перелік діючих учасників проекту за видами діяльності та адреси розміщення їх об’єктів.

Суб’єкти господарювання – учасники проекту

Суб’єкти господарювання, які добровільно виявили ініціативу обслуговування законних представників дітей і стали учасниками  проекту, на власний розсуд визначають рівень ставки дисконтування й перелік товарів та послуг, на які розповсюджується дисконт.
          Обслуговування в об’єктах бізнесу здійснюється за умови  пред’я-влення законними представниками дітей карток і посвідчень.
          У прийнятний  спосіб учасниками проекту проводиться :

- облікування, звітність про кількість обслуговувань у рамках проекту;

- виготовлення презентаційно-інформаційних матеріалів.
          Для інформування споживачів проекту на фасадній  частині об’єкта бізнесу розміщуються інформаційні плакати  про участь у проекті, а на куточках покупця – перелік найменувань продукції чи послуг, на які поширюється дисконт.

Керуюча справами виконкому
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