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ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА КРИВОГО РОГУ 

НА 2015 РІК

ВСТУП
У 2015 році зусилля органів місцевого самоврядування за підтримки територіальної громади й суб’єктів господарювання всіх форм власності були спрямовані на виконання Програми соціально-економічного та культурного  розвитку міста Кривого Рогу на 2015 рік, затвердженої рішенням міської ради від 30.12.2014 №3153, і заходів Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року, затверджених розпорядженням міського голови від 25.06.2012 №149-р. Незважаючи на складну ситуацію в країні, що спричинила політичну й економічну нестабільність, у Кривому Розі вдалося підтримати сталість соціально-економічного та культурного розвитку.

1. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ
1.1. Податково-бюджетна діяльність

На 2015 рік бюджет міста було сформовано з урахуванням змін у бюджетному та податковому законодавстві, побудованих на принципах децентралізації фінансових ресурсів, переходу на нову систему міжбюджетних відносин.

 Протягом 2015 року забезпечено проведення комплексу заходів для виконання завдань з мобілізації доходів, оптимізації видатків і виконання прийнятих соціальних зобов’язань. 

Головний фінансовий план міста на 2015 рік  складав 4,4 млрд. грн., що на 1,4 млрд. грн. більше, ніж у 2014 році.

За 10 місяців 2015 року в бюджет міста мобілізовано 3 550,6 млн. грн.,               у тому числі від сплати податків і зборів – 1 923,5 млн. грн., субвенцій і дотацій з державного та обласного бюджетів – 1 627,1 млн. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року доходи зросли на 1 048 млн. грн.

Найвагоміший приріст надходжень до загального фонду відбувся за  такими бюджетоутворюючими джерелами як податок на доходи фізичних осіб та плата за землю. Питома вага цих податків у доходах міста складає 50,0% та 33,2% відповідно.

Збільшення податку на доходи фізичний осіб у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 294,9 млн.грн. відбулося за рахунок зростання середньої заробітної плати на 19,0%.

Особлива увага приділялася заходам з легалізації зайнятості населення та заробітної плати, у результаті яких до бюджету додатково надійшло майже              0,4 млн. грн.

До загального фонду бюджету міста надійшло 3 318,7 млн.грн., у тому числі надходження від податків і зборів склали 1792,2 млн. грн., що на                 365,2 млн. грн. або на 25,6% більше, ніж заплановано. 

До спеціального фонду бюджету міста надійшло 231,9 млн. грн., у тому числі податків і зборів у сумі 131,3 млн. грн., що на 2,1 млн. грн. більше, ніж заплановано. 
1.2. Фінансування заходів

Витрати бюджету міста за 10 місяців 2015 року склали 3 274,4 млн. грн., що на 995,3 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період 2014 року: за загальним фондом – 2 835,4 млн. грн., за спеціальним фондом – 439,0 млн. грн. (з них видатки бюджету розвитку – 190,7 млн. грн.).

Із загального фонду на утримання 488 бюджетних установ міста з чисельністю 32,3 тис. працівників направлено 1 710,5 млн. грн. або 52% загального обсягу видатків.

Особлива увага приділялася своєчасному проведенню соціально захище-них видатків, обсяг яких за 10 місяців 2015 року склав 2 299,3 млн. грн. або 81% видатків загального фонду бюджету.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери міста спрямовано 1 146,7 млн. грн., що на 363,1 млн. грн. більше, ніж у аналогічний період 2014 року. Заробітна плата виплачувалася своєчасно, у повному обсязі та у визначені законодавством і колективними договорами терміни. Заборгованості за цими виплатами немає.

У повному обсязі забезпечено видатки за спожиті бюджетною сферою енергоносії та комунальні  послуги в сумі 233,5 млн. грн. 

Майже 47%  або 1 537,4 млн. грн. видатків проведено за рахунок дотацій і субвенцій з державного та обласного бюджетів, які за цільовим призначенням спрямовано на надання пільг і субсидій (214,3 млн. грн.), виплату різних видів допомоги (476,6 млн. грн.), поточні видатки загальноосвітніх закладів                 (364,7 млн. грн.) та  охорони здоров’я (350,9 млн. грн.), погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення (95,2 млн. грн.), проведення виборів депутатів місцевих рад і міських голів (2,3 млн. грн.), природоохоронні заходи та соціально-економічний розвиток (7,0 млн. грн.), придбання житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь у антитерористичній операції на сході України                (3,3 млн. грн.), проведення невідкладних ремонтів закладів освіти, охорони здоров’я й культури, ліфтового господарства (21,5 млн. грн.) та інші видатки.

Для забезпечення клірингових розрахунків за пільгами й субсидіями населенню підготовлено 152 протокольних рішень, згідно з якими до міського бюджету надійшло 169,9 млн. грн. державних субвенцій. 

Внутрішній фінансовий контроль, що є основним елементом системи управління коштами бюджету міста, здійснювався протягом року на всіх стадіях бюджетного процесу. 

2. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ

2.1. Інвестиційна діяльність

Станом на 01.10.2015 до міста залучено прямих іноземних інвестицій на суму понад 4 536,1 млн. дол. США, що становить 62,5% від загальнообласного показника. Інвестиції надійшли з 28 країн світу. Основними                             країнами-інвесторами стали: Федеративна Республіка Німеччина –                      4 300,8 млн. дол. США, Республіка Кіпр – 129,6 млн. дол. США, Королівство Нідерланди – 79,8 млн. дол. США, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії – 9,2 млн. дол. США.

 З метою створення сучасної системи комунікацій та інформаційного забезпечення інвестиційної діяльності на порталі "Криворізький ресурсний центр" створено веб-ресурс "Путівник інвестора", упроваджений з березня               2014 року. Станом на 01.12.2015 його відвідало 4 269 користувачів.                  На сьогоднішній день проводяться роботи з модернізації та удосконалення зазначеного ресурсу. У 2015 році створено новий підрозділ ресурсу "Трудовий потенціал". З метою залучення інвестицій у місто тривають організаційні роботи щодо впровадження нового підрозділу "Об'єкти теплопостачання", де в наступному році планується розмістити відомості про котельні, що потребують негайних інвестицій.

З метою сприяння диверсифікації економіки міста Кривого Рогу, забезпечення економічного розвитку та підвищення його конкуренто-спроможності, активізації інвестиційної діяльності, створення нових робочих місць, розвитку сучасної виробничої й ринкової інфраструктури міська рада ініціювала створення на території міста індустріального парку "Кривбас" та затвердила його Концепцію (рішення міської ради  від 30.12.2013 №2345, зі змінами).

У березні 2015 року було оголошено конкурс з вибору керуючої компанії індустріального парку "Кривбас", але у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій його визнано таким, що не відбувся. 

У межах реалізації практики корпоративно-соціального партнерства в  2015 році соціальним інвесторами стали: товариства з обмеженою відповідальністю "МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ" і його комбінати, "Фольксваген Центр Кривий Ріг", публічні акціонерні товариства "АрселорМіттал Кривий Piг", "ЄВРАЗ СУХА БАЛКА", "Південний гірничо-збагачувальний комбінат". Між виконавчим комітетом Криворізької міської ради та зазначеними підприємствами були укладені договори про співробітництво на суму майже             57 млн. грн. Інвестовані кошти направлено на розвиток соціальної інфра-структури та створення комфортних умов проживання мешканцям міста. 

Уже третій рік поспіль у місті проводиться Форум інституцій місцевого розвитку (City Development Institutions). Цього року форум став платформою для активного діалогу, обміну інформацією й практичними напрацюваннями щодо реалізованих проектів бізнесу.

У 2015 році комунальним підприємством "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради розроблено та подано 25 грантових проектів, з яких 2 стали переможцями Федерального міністерства закордонних справ Федеративної Республіки Німеччини. Це дозволило залучити до міста 556,6 тис. грн. 
Також, комунальним підприємством "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради залучено внутрішні інвестиції (410,0 тис. грн.) від підприємств (публічні акціонерні товариства "Арселор Міттал Кривий Ріг", "Центральний гірничо-збагачувальний комбінат", "Північний гірничо-збагачувальний комбінат", "ЄВРАЗ СУХА БАЛКА", товариство з обмеженою відповідальністю "Фольксваген Центр Кривий Ріг") та благодійних організацій Кривого Рогу на проведення суспільно-корисних заходів.

2.2. Зовнішньоекономічна діяльність

Протягом січня – вересня 2015 року зовнішньоторговельні операції суб’єкти господарювання міста здійснювали з партнерами зі 102 країн світу.  

У січні – вересні 2015 року обсяг експорту товарів склав                                    2,5 млрд. дол. США, імпорту – 585,5 млн. дол. США. У порівнянні з відповідним періодом 2014 року експорт товарів зменшився на 31,9%, імпорт збільшився на 31,1%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 1 890,5 млн. дол. США.  Коефіцієнт покриття експортом імпорту – 4,2. Основу товарної структури експорту міста склали чорні метали – 54,5%, руди, шлаки й зола – 43,2%. У товарній структурі імпортних надходжень найбільша питома вага припадає на нафту та продукти її перегонки – 70,3%, котли й машини – 6,%, сіль, сірку – 5,0%.

Зниження обсягів експорту та імпорту в м. Кривому Розі пояснюється значним зниженням активності зовнішньоторговельних відносин з окремими країнами. Так, за 9 місяців 2015 року в порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг експорту до Російської Федерації знизився на 91,4%                  (або на 673,0 млн. дол.), країн Європейського Союзу – на 27,9% (або на                205,2 млн. грн.). Проте, є тенденція до збільшення імпорту. Так, з країн Європейського Союзу імпортовано товарів на 12,5 % більше ніж за аналогічний період минулого року.

Формування позитивного міжнародного іміджу та розвиток міжнародних зв’язків є одним з пріоритетів  соціально-економічного розвитку міста. Робота в зазначеному напрямі проводиться в усіх сферах життєдіяльності Кривого Рогу. З початку року місто відвідали 15 іноземних делегацій.

У травні 2015 року проведено загальноміський захід, присвячений Дню Європи за підтримки Представництва Європейського Союзу. Під час заходу мешканці міста могли детально ознайомитися з культурою Європейського Союзу шляхом участі в панельних дискусія-дебатах на теми, що мають важливе значення для мешканців Європейського Союзу, ігрових програмах, перегляду тематичної виставки "Україна для Європи" тощо. Гостями заходу стали іноземні студенти Державного вищого навчального закладу "Криворізький національний університетт", які спілкувалися з охочими на "лавках живого спілкування".

19.05.2015 Представництвом Європейського Союзу проведено Ярмарок проектів Європейського Союзу в Кривому Розі. Участь у заході взяли громадські активісти, студенти, підприємці, представники органів влади. Учасники мали змогу дізнатися про отримання фінансової підтримки Європейського Союзу для цікавих ідей, написаня грантової заявки тощо.

2.3. Управління об’єктами комунальної власності

На балансовому обліку управління комунальної власності міста виконкому міської ради перебуває  931 об’єкт нерухомого майна. З початку 2015 року на баланс управління прийнято 7 об’єктів нерухомого майна, вибуло 57 об’єктів: 17 передано на баланс комунальних підприємств і установ, 9 приватизовано,     31 списано.

Оперативність відслідковування стану, руху, нагромадження комунального майна забезпечується шляхом функціонування Реєстру об’єктів нерухомого майна комунальної власності міста Кривого Рогу. 

Очікувані надходження до міського бюджету в 2015 році становитимуть: від плати за оренду майнових комплексів та іншого майна комунальної власності – 19,0 млн. грн.; з відшкодування земельного податку –  2,4 млн. грн.; від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності – 2,4 млн. грн. 

За результатами проведених управлінням комунальної власності міста виконкому міської ради заходів у 2015 році приватизовано 17 об’єктів комунальної власності міста.
З метою захисту інтересів територіальної громади міста Кривого Рогу в особі управління комунальної власності міста виконкому міської ради підготовлено та надано на розгляд судів 51 позовну заяву (про розірвання договорів оренди та повернення майна – 28; про виселення з нежитлового приміщення – 2; про заявлення кредиторських вимог – 5; про стягнення заборгованості з орендної плати – 21; 4 апеляційні скарги на рішення суду).

Важливою складовою ефективного управління комунальною власністю є забезпечення раціонального використання майна територіальної громади міста, що передбачає укладання договорів оренди рухомого та нерухомого майна, у тому числі на конкурсних засадах, інших договорів цивільно-правового характеру, що не передбачають передачу прав власності. Станом на 01.12.2015 укладено 3 091 договір оренди на загальну площу 290,3 тис. м2, у тому числі              1 337 – терміном до 5 днів.

З метою підвищення ефективності використання об’єктів комунальної власності міста з початку 2015 року проведено 11 конкурсів на право                     укладання договорів оренди об’єктів комунальної власності міста площею           2594,35 м2, у яких взяли участь 20 суб’єктів господарювання. 

Кожного місяця формується перелік вільних приміщень, що про- понуються в орендне користування, та розміщується на офіційних веб-ресурсах виконкому міської ради  в мережі Інтернет. Надходження плати за оренду              за 11 місяців  2015 року склали  24,9 млн. грн. 

2.4. Дерегуляція й розвиток підприємництва

Станом на 01.11.2015 загальна кількість неприпинених по місту суб’єктів господарювання складає майже 34 тис. осіб, у тому числі діє 3,142 тис. малих підприємств, на яких зайнято 17,7 тис. осіб; кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тисяч осіб населення міста становить 45 од.               
Станом на 01.11.2015 в місті затверджено 43 регуляторні акти, у тому числі 9 регуляторних актів – рішень міської ради. 
Протягом року було здійснено інформаційну й освітню підтримку суб’єктів господарювання:  проведено  понад 100 освітніх  семінари, "круглих столів", робочих нарад.

За результатами Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – "100 кращих товарів України" на регіональному рівні 13 суб’єктів господарювання отримали найвищий бал, з них 5 гідно представили місто на всеукраїнському рівні, а 4 з них – стали переможцями. 
2.5. Земельні відносини

З метою раціонального використання та охорони земель міста Кривого Рогу в 2015 році затверджена технічна документація з нормативної грошової оцінки земель міста, що коригує економіко-планувальні зони для більш інтегрального диференціювання меж адміністративних районів міста. 

Для врегулювання земельних питань за 10 місяців 2015 року на розгляд міської ради винесено 480 проектів рішень стосовно 1 905 суб’єктів господарювання та громадян. За рік оформлено та надано землекористувачам 773 проекти договорів оренди земельних ділянок та додаткових угод до них, 93 проекти договорів особистого сервітуту. Пройшли державну реєстрацію відповідно до чинного законодавства 565 проектів.

Відповідно до законодавства України учасникам бойових дій та особам, прирівняним до них, відповідно до статті 12 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" першочергово відведена                121 земельна ділянка для індивідуального житлового будівництва, садівництва та городництва, 86 учасників вже отримали договори суперфіцію. 

Проводиться робота з розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність територіальної громади міста Кривого Рогу для подальшого комерційного використання.  Затверджено 98 проектів на суму                79,3 тис. грн. й зареєстровано право комунальної власності на землі за територіальною громадою м. Кривого Рогу.

Продовжується робота щодо реєстрації прав територіальної громади міста  на земельні ділянки комунальної власності. За поточний рік отримано 915 витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

З метою раціонального використання та збереження земель, порушених унаслідок виробничої діяльності суб’єктів господарювання, проведено роботи з гідротехнічної рекультивації. Їх обсяг за 2015 рік складає 4 147,0 тис. м3 .

Станом на 01.11.2015 до бюджету міста надійшло 594,8 млн. грн. від плати за землю та 880 тис. грн. в результаті проведеної претензійно-позовної роботи в сфері земельних відносин. Територіальній громаді міста Кривого Рогу повернуто 2 земельні ділянки площею 0,5073 га. 
Для здійснення самоврядного контролю за виконанням землекорис-тувачами умов договорів оренди з початку 2015 року обстежено 436 земельних ділянок. З питання оформлення правовстановлюючих документів на землю заслухано 192 фактичних землекористувача, яким надано консультації та рекомендації щодо порядку оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки, що використовуються ними для розміщення об’єктів бізнесу.

2.6. Адміністративні послуги

У 2015 році робота повноважних представників 34 служб у Центрі надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу" (надалі – Центр), адміністраторів, державних адміністраторів спрямовувалася на дотримання норм законодавства про адміністративні послуги та дозвільну систему при наданні понад 300 публічних послуг суб’єктам звернень. З початку року розглянуто майже 150 тис.  звернень, кількість умотивованих відмов скоротилася в 5 разів. Майже втричі зросли замовлення послуг з питань землекористування, у 1,5 рази – містобудування і архітектури; в 1,2 рази – дозвільної діяльності. 

Кривий Ріг є одним з небагатьох міст в Україні, де через Центр і його територіальні підрозділи здійснюється прийом та видача документів для найбільш запитуваних адміністративних послуг щодо оформлення  паспортів громадян України, реєстрації місця проживання, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та земельні ділянки, бізнесу.

У Центрі проводиться похвилинний моніторинг дотримання термінів надання документів відповідно до інформаційних і технологічних карток, здійснюється нагляд представниками громадських організацій.

Для забезпечення доступності отримання послуг мешканцями міста діють територіальні підрозділи  Центру в усіх районах міста.
Мешканці мають можливість попередньо записатися на прийом; замовити окремі послуги за телефоном, з використанням засобів мережі Інтернет, бути проінформованими про результати виконання послуг шляхом                         текстових повідомлень. Центр обладнано комплексом програмно-технічних засобів "електронна черга".

Серед новацій – електронні сервіси замовлення через Центр в он-лайн режимі декларацій санітарно-епідеміологічної служби та витягів з Державного земельного кадастру.

 З метою забезпечення гарантованого рівня управління інформаційними ресурсами виконкому міської ради, захисту інформаційних активів, недопущення порушення цілісності інформації, її витоку, упроваджено       систему управління інформаційною безпекою відповідно до вимог                     ДСТУ ISO/IEC 27001:2010.

2.7. Розвиток інформаційного простору
Офіційний веб-сайт виконкому Криворізької міської ради створений з урахуванням найновітніших Інтернет-технологій. Наявність консультаційного центру та зворотного зв’язку спрощує доступ користувачів до інформації  загального призначення через мережу Інтернет і сприяє створенню умов для забезпечення відкритості та прозорості діяльності міської влади. У 2015 році на сайті створено "Сервіс електронних петицій", фотогалереї, оптимізовано структуру окремих інформаційних блоків, розміщувалися опитування відвідувачів сайту тощо. Станом на 01.11.2015 на сайті було розміщено               5 215 інформаційних матеріалів, підготовлених управліннями, відділами та іншими виконавчими органами міської ради, що на 14% більше, ніж за відповідний період минулого року.
У звітному році продовжив роботу та набув розвитку портал "Криворізький ресурсний центр", що є альтернативним засобом відкритого,  прозорого доступу до електронних інформаційних ресурсів у різних сферах життєдіяльності міста. Кількість унікальних відвідувань порталу за рік наблизилася до 650 тис. За 11 місяців 2015 року на сторінки порталу надійшло та опрацьовано понад 3,6 тис. звернень.

Протягом року на порталі функціонували понад 770 віртуальних приймалень,  167 тематичних ресурсів з інформацією про понад 17 тис. об’єктів інфраструктури,  а на головній сторінці – 15 рубрик з актуальних питань для суб'єктів господарювання та громадян.
Інформація про діяльність органів місцевого самоврядування та міської ради протягом року широко висвітлювалася в засобах масової інформації:               у програмах і рубриках ефіру комунального підприємства телерадіокомпанії "Рудана", Криворізької регіональної телерадіокомпанії "Криворіжжя",                         у друкованому вигляді та на інформаційному порталі комунального підприємства "Редакція Криворізької міської комунальної газети "Червоний гірник", де також щотижня публікуються в середньому 20 новин з районів міста.
За 2015 рік підготовлено близько 300 прес-релізів, публікацій та анонсів з  питань соціально-економічного й культурного розвитку міста, проведено                  11 прес-конференцій міського голови та керівників виконавчих органів міської ради. 

3. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ
3.1. Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження

За 9 місяців 2015 року в місті було виконано заходи з енергоефектив-  ності на загальну суму 35,6 млн. грн., у тому числі за рахунок власних                коштів підприємств – 24,6 млн. грн. та коштом міського бюджету – майже              11,0 млн. грн.

 Заощаджено майже 9,5 тис. тонн умовного палива: природного газу             0,85 млн. м3, електроенергії – 16,7 млн.кВт на годину, теплової енергії –                       13,85 тис. Гкал.

Відповідно до Програми енергоефективності м. Кривого Рогу на 2010 – 2015 роки  (рішення міської ради від 28.07.2010 №3965, зі змінами від 27.05.2015 №3641) за рахунок дотації з обласного бюджету були профінансовані видатки в сумі 99,0 тис. грн. в рамках обласного конкурсу мініпроектів з енергоефективності та енергозбереження серед локальних громад:

- об’єднання співвласників багатоквартирного будинку "Мануїльского, 22" профінансоване на суму 24,0 тис. грн. – придбано та встановлено будинковий лічильник теплової енергії;

- об’єднання співвласників багатоквартирного будинку "Цереус-2" про-фінансоване на суму 75,0 тис. грн. – на реалізацію заходу з придбання та встановлення в під’їздах склопакетів.

Протягом року забезпечено проведення енергетичного моніторингу. Щотижня за допомогою відповідного модуля, що діє на порталі  "Криворізький ресурсний центр",  проводився аналіз споживання природних та енергетичних ресурсів відносно 401 закладу (установи) бюджетної сфери. За результатами моніторингу з’ясовувалися причини перевитрат паливно-енергетичних ресурсів та надавалися рекомендації з ужиття заходів для їх зменшення.

У рамках ініціативи Європейської Комісії  "Угода Мерів" та з метою підвищення інформаційної обізнаності, освітнього рівня й суспільної свідомості населення, сприяння участі громадськості в розвитку території міста Кривого Рогу в сфері ефективного використання енергетичних ресурсів з 18 до 20 листопада 2015 року в місті проведено Дні енергії. 

У жовтні 2015 року в рамках  "Тижня сталої енергії" проведено соціальну акцію з енергозбереження "Енергоефективність у громадах" спільно з Дніпропетровською обласною радою та представниками Проекту українсько-німецького технічного співробітництва GIZ (Deutche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit, GmbH), на якій 92 мешканця отримали заохочувальні призи, 1 з яких отримав головний приз –  енергоефективний обігрівач. 

3.2. Промисловість

У 2015 році Кривий Ріг упевнено зберіг статус лідера Дніпропетровської області за обсягом реалізованої промислової продукції, що за січень – жовтень 2015 року склав 86,0 млрд. грн. та становив 35,7% до загальнообласного показника. У порівнянні з відповідним періодом 2014 року цей показник зріс на 12,9%. 

У добувній промисловості та розробленні кар’єрів за 10 місяців 2015 року в порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшено випуск концентратів залізорудних неагломерованих на 2,2 млн. тонн (на 4,9%) до рівня 43,5 млн. тонн та агломерованих – на 1,5 млн. тонн (на 7,5%) до рівня             17,9 млн. тонн.

У металургійному виробництві за цей період вироблено 4,0 млн. тонн сталі, що на 8,6% менше, ніж за аналогічний період 2014 року. 

У обсязі реалізованої за основними промисловими групами продукції переважну частку посідають товари проміжного споживання – 91,9%, енергія складає 5,7%, інвестиційні товари – 1,8%, споживчі товари короткострокового використання – 0,6%.

Обсяг нових замовлень на виробництво продукції, виконання робіт, послуг протягом січня – вересня 2015 року склав 38,1 млрд. грн., з них іноземних замовлень – 29,2 млрд. грн. або 76,5% від загального обсягу замовлень.
У 2015 році збереглася тенденція до збільшення обсягів реалізованої промислової продукції у грошову виразі через збільшення курсу іноземної валюти до національної.

За обсягами виконаних будівельних робіт у січні – жовтні 2015 року Кривий Ріг посів 1 місце в Дніпропетровській області з питомою вагою 53,5%, що становить 2,3 млрд. грн.

За характером будівництва обсяги робіт розподілилися таким чином:                  з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння – 76,4%,                    з капітального та поточного ремонтів – 11,9% та 11,7%, відповідно.

3.3. Транспорт, транспортна інфраструктура та зв’язок

Підприємствами міста, які на комерційній основі працювали на ринку автомобільних перевезень, упродовж січня – жовтня 2015 року доставлено споживачам 1,2 млн. тонн вантажів, вантажообіг становив 20,3 млн. тонн на кілометр. 

Автомобільним транспортом за 10 місяців 2015 року перевезено 81,4 млн. пасажирів, що на 26% менше, ніж за аналогічний період 2014 року. Пасажирообіг становив 889,7 млн. пасажирів на кілометр, що на 28,4% менше, ніж торік.

За цей же період комунальним електротранспортом перевезено понад               63 млн. пасажирів, у тому числі 41 млн. – пасажири пільгових категорій. 
Для подовження терміну експлуатації рухомого складу, збереження його кількості в 2015 році було виконано капітально-відновлюваний ремонт                         5 тролейбусів, які експлуатувалися понад 20 років, і 2 трамваїв.
Триває робота з упровадження системи GPS-моніторингу, направлена на здійснення контролю за організацією перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, кількістю рухомого складу на кожному маршруті, дотриманням водіями правил дорожнього руху, вимог з безпеки перевезення пасажирів, схеми й розкладу руху тощо. До системи GPS-моніторингу вже підключено близько 1000 од. пасажирського автомобільного транспорту та 70 тролейбусів.

Продовжується обладнання зупинок громадського транспорту електронними табло, на які виводиться інформація щодо роботи пасажирського транспорту (час очікування до прибуття на зупинку), налагодження цієї системи та підключення до табло міських автобусних маршрутів загального користування, насамперед тих, маршрут слідування яких перетинається з лініями руху тролейбусів.

За 10 місяців 2015 року було обслуговано 400 авіарейсів, забезпечено переліт 1 225 пасажирів, транспортування 26,6 тонн вантажу.
У 2015 році відділеннями Українського державного підприємства поштового зв’язку "Укрпошта" оброблено та доставлено споживачам понад              3 млн. листів і бандеролей; 335 тис. посилок; 7,2 млн. примірників газет і журналів; 186 тис. грошових переказів.

Ємність телефонної мережі міста складає більше 166 тис. номерів, діє біля 100 телефонів-автоматів. Операторами зв’язку різних форм власності на сучасному технічному рівні з широким використанням цифрових технологій здійснюється утримання та розвиток мережі. 
Для забезпечення населення міста якісним швидкісним 3G Інтернетом у 2015 році операторами мобільного зв’язку здійснювалися масштабні заходи з переобладнання автоматизованих станцій.

У рамках утримання автошляхів міста за 9 місяців 2015 року виконано: очищення доріг від снігу вручну – 249 733 м2; очищення доріг трактором, обладнаним відвалом – 6 315 600 м2; розподілення протиожеледних матеріалів (посипка) – 3 288,1 тонн; очищення доріг автогрейдером – 6 251 348,5  м2; 

прочищення оглядових колодязів вручну – 258 од.; прочищення зливових і  дренажних мереж – 1 705 м; очищення проїжджої частини біля бордюрів вручну – 401 397,1 м; очищення асфальтобетонних, цементобетонних та оброблених в’яжучими матеріалами основ і покриттів: від бруду при товщині шару до 20 мм – 1 314 793,7 м2; очищення проїжджої частини біля бордюра               з використанням навантажувача і трактора – 102 824,5 м2. Виконано поточний ремонт підземного переходу на вул. Коротченка.

Здійснюються заходи з реконструкції  в’їзного знаку "Кривий Ріг" з напряму м. Миколаїва.

Особливу увагу приділено виконанню робіт з поточного та капітального ремонту доріг. 

Станом на 01.12.2015 виконано поточний ремонт доріг загальною площею 609,2 тис. м2. Виконано роботи з капітального ремонту ділянки об’їзної дороги: від вул. Дніпропетровське шосе до вул. Кокчетавської та від шляхопроводу НКГЗК до Алахівського мосту. За рахунок коштів промислових підприємств міста виконувалися ремонти дорожнього покриття, у тому числі внутрішньо-квартальних доріг.

Місто продовжує поповнюватися велопарковками – одним з найнеоб-хідніших атрибутів велоруху, потрібних для комфортного користування велосипедом в умовах сучасного міста. У 2015 році суб'єктами господарювання установлено 17 велопарковок, коштом міського бюджету – 36 велопарковок.

3.4. Споживчі товари та послуги

Протягом 2015 року 51 підприємство харчової промисловості міста виробило продукції на 630,0 млн. грн., її асортимент налічує понад                  600 найменувань і щорічно розробляються понад 30 нових її видів. Мають власні торгові марки 20 підприємств, відомих за межами міста.

Протягом року стабільно працювали 28 ринків, розраховані на  15,4 тис. торговельних місць. На них підприємницьку діяльність провадять понад                   11 тис. осіб. Здійснюються заходи з переобладнання відкритих торгових місць у ролетних секціях, будівництва магазинів, спеціалізованих торговельних павільйонів, установки холодильного обладнання, що сприяє покращенню умов торгівлі та обслуговування покупців. Безпосереднім виробникам сільгосп-продукції та продуктів харчування на ринках міста виділено 1,5 тис. пріоритетних місць, за їх участю з початку року  проведено понад 400 ярмарків.
За 10 місяців 2015 року зменшено випуск хліба та хлібобулочних виробів на 11,5% до рівня 16,1 тис. тонн, масла вершкового – на 62% (108,7 тонн), молока – на 33,6% (7,1 тис. тонн), збільшено виробництво борошна на 65,6% (19,8 тис. тонн).


Протягом року в місті продовжив діяти муніципальний проект "Марка якості "Криворіжжя". Марку вже присвоєно 87 різноманітним продуктам харчування.

Торговельна мережа міста налічує більше 8 тис. об’єктів торгівлі, загальна торговельна площа складає 414,7 тис. м2. З початку року відкрито 14 нових об’єктів торгівлі  із створенням 46 робочих місць і 28 закладів ресторанного господарства з персоналом у 115 робітників.  

Загальний обсяг обороту роздрібної торгівлі в 2015 році склав                                24,9 млрд. грн., середньомісячний оборот на одну особу становить 3 184,7 грн., що на 48% перевищує аналогічні показники 2014 року.     

У 2015 році  в загальному обсязі роздрібного товарообороту торговельної мережі питома вага продажу вітчизняних непродовольчих товарів становить 40,1%, продовольчих – 86,3%, що на 3% більше, ніж у минулому році.

Послуги населенню міста надаються 2 489 об’єктами бізнесу, з яких  найбільш запитувані побутові –  380 перукарень, 175 майстерень з ремонту взуття, 120 ательє з пошиття одягу. Туристів та гостей міста приймають                   10 об’єктів готельного бізнесу (на 595 номерів) з високими вимогами сучасного менеджменту, розвиненою інфраструктурою. У сфері з надання побутових послуг зайнято 5 248 осіб. 
Відкрилися 10 об’єктів з надання побутових послуг. Обсяг реалізованих послуг населенню в 2015 році в порівнянні з минулим роком зріс на 12,2% та складає 3 894,8 млн. грн.  

4. СОЦІАЛЬНА СФЕРА

4.1. Демографічна ситуація

Станом на 01.10.2015 чисельність наявного населення Криворізької міської ради склала 646 337 осіб. Упродовж січня – вересня 2015 року вона скоротилася на 4 138 осіб. Зменшення чисельності населення відбулося за рахунок природного скорочення на 3 058 осіб  та міграційного – на 1 080 осіб.

За 9 місяців 2015 року народилося 5 108 дітей, померло – 8 166 осіб. Природний рух населення в січні – вересні 2015 року характеризувався зменшенням народжуваності й збільшенням смертності. Перевищення кількості померлих над числом живо народжених залишалося суттєвим: на 100 померлих припадало 63 народжені дитини.
Упродовж 9 місяців 2015 року в порівнянні з 2014 роком відбулося зменшення кількості прибулих до міста на 18,2% та вибулих – на 3,7%.

4.2. Зайнятість населення та ринок праці 

Протягом 2015 року спостерігалося стабільна ситуація на ринку праці міс-та. Рівень працевлаштування склав 31,2% (станом на 01.11.2014 – 31,0%), на 9,6% збільшилася кількість працевлаштованих безробітних та склала 4 390 осіб проти 4 006 за 10 місяців 2014 року.

Продовжено роботу із залучення безробітних до підприємницької діяльності. З початку 2015 року 167 безробітних отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю й були зареєстровані як суб’єкти підприємницької діяльності. Значно пожвавилася робота щодо працевлаштування безробітних на новостворені робочі місця, за які здійснюється компенсація в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Збільшившись на 13,7%, кількість працевлаштованих на новостворені робочі місця станом на 01.11.2015 становила 108 осіб.

Разом з цим, на 12,7% збільшилася кількість осіб, які брали участь в громадських та інших роботах тимчасового характеру – 1 586 осіб з початку 2015 року.

На 33% зменшився перелік вакантних робочих місць. Станом на 01.11.2015 у місті обліковувалося 835 вакансій проти 1 257 на відповідну дату 2014 року.

Рух кадрів по місту за січень – вересень 2015 року характеризується такими показниками: прийнято 23 459 осіб, вибуло – 33 017 осіб. 

У 2015 році в місті продовжено роботу з ведення соціально відповідального бізнесу. З початку року зазначеною роботою охоплено                  1 672 суб’єкти господарювання, легалізовано працю 197 найманих працівників. Найманим працівникам доводиться вся можлива інформація про соціальні переваги, що отримуються робітниками в разі офіційного оформлення трудових відносин. 

4.3. Грошові доходи населення та заробітна плата

За 9 місяців 2015 року розмір середньомісячної заробітної плати штатного  працівника  в  місті  зріс на 17,3% і становив  4 872,0 грн., що на 14,9% більше середньообласного показника й у 3,5 рази перевищує гарантований державою рівень мінімальної заробітної плати. У порівнянні з відповідним періодом 2014 року середньомісячна заробітна плата зросла на 19,1%. 
Середня пенсійна виплата по місту з початку року зросла майже на 6% і станом на 01.11.2015 склала 1 971,85 грн., що на 7% більше, ніж  у відповідному періоді минулого року.

Станом на 01.11.2015 5 підприємств м. Кривого Рогу мали борг із заробітної плати на суму 25 712,4 тис. грн., у тому числі: 4 економічно активних підприємства та 1 підприємство-банкрут.

З метою погашення існуючої заборгованості та недопущення її виникнення в подальшому на інших підприємствах міста упродовж січня – жовтня                       2015 року проведено 117 засідань міської та районних робочих груп і комісій   з питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати та внесків до фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування, на яких 387 разів заслухано керівників підприємств, арбітражних керуючих підприємств-боржників, фізичних осіб-підприємців. За результатами роботи на                               6 підприємствах міста, на яких упродовж 2015 року виникала заборгованість з виплати заробітної плати, погасили борг у повному обсязі.  

4.4. Соціальне забезпечення

У 2015 році органи соціального захисту населення виплатили державну соціальну допомогу понад 53 тис. сімей на суму 470 млн. грн., компенсації громадянам, постраждалим від аварії на Чорнобильській атомній електростанції,  на суму 6,9 млн. грн., інвалідам на транспортне обслуговування  бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів, вартості санаторно-курортного лікування – 0,3 млн. грн.

З початку року санаторно-курортними путівками забезпечено                         768 ветеранів війни, інвалідів та учасників антитерористичної операції на сході України; оздоровлено 166 ліквідаторів аварії на Чорнобильській атомній електростанції.

Разову грошову допомогу до Дня перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні отримали понад 16,3 тис. ветеранів війни на суму 8,3 млн. грн., 15 ветеранам проведено безоплатно капітальні ремонти житла. 

Соціальна підтримка інвалідів війни здійснювалася шляхом торговельного обслуговування в 14 спеціалізованих відділах продовольчих магазинів за доступними цінами продуктами харчування першої необхідності, а в 47 об’єктах – хлібом за єдиною соціальною ціною 1,5 грн.  З метою соціального захисту учасників бойових дій продовжує діяти  соціальний проект "Зігріємо турботою ветерана!", у рамках якого учасники  бойових дій закріплені за об’єктами бізнесу, у яких забезпечуються їх першочергові потреби. 

Соціальною відповідальністю характеризуються суб’єкти господарювання, які багато років поспіль обслуговують сім’ї, де виховуються діти-інваліди та онкохворі діти, у межах муніципального проекту "Найкраще – дітям", що передбачає надання знижки на продовольчі та непродовольчі товари й послуги.               
Продовжується робота зі створення безперешкодного середовища                      для громадян з обмеженими фізичними можливостями, у ході якої здійснюється пристосування об’єктів соціальної інфраструктури міста до потреб інвалідів. Станом на 01.11.2015 у місті додатково облаштовано зручностями для інвалідів 450 об’єктів. 
Станом на 01.11.2015 інвалідів міста також забезпечено 1 254 одиницями технічних засобів реабілітації та пересування, зокрема 238 інвалідними колясками. Протягом року 56 маломобільним громадянам було надано 282 рази послугу "соціального таксі".
На утримання комунальних установ сфери соціального захисту міста в  поточному році виділено з міського бюджету майже 40,0 млн. грн. 
Більше 30% мешканців міста користувалися пільгами, передбаченими чинним законодавством України. На відшкодування підприємствам витрат за надані громадянам пільги, компенсації та субсидії населенню з оплати спожитих енергоносіїв, отриманих житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу, пільгового проїзду та інших пільг за рахунок субвенції з державного бюджету міському бюджету на 2015 рік передбачено 518,9 млн. грн. Станом на 01.11.2015 профінансовано                        214,3 млн. грн.

У 2015 році житлову субсидію за новим порядком призначено понад                83 тис. сімей.

Для поліпшення житлових умов  сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь у проведенні антитерористичної операції на сході України, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції та потребують поліпшення житлових умов, станом на 01.11.2015 бюджетним коштом придбано 18 квартир.
З метою підтримки учасників антитерористичної операції на сході України та їх сімей виплачено матеріальну допомогу на суму 9,2 млн. грн., на відшкодування сімۥям учасників фактичних витрат на оплату житлово-комунальних послуг у розмірі 50% – 1,7 млн. грн. 

4.5. Житлово-комунальне господарство, благоустрій

За січень – вересень 2015 року в експлуатацію прийнято житлові будинки загальною площею 8,4 тис. м2, що в 1,9 разів більше, ніж за аналогічний період                   2014 року. Індивідуальними забудовниками споруджено 7,8 тис. м2 загальної площі житлових помешкань, що у 2,1 рази більше, ніж у 2014 році. 
З метою координації діяльності суб’єктів господарювання при                 забудові міста в 2015 році проведено 14 засідань архітектурно-містобудівної ради, на яких розглянуто 198  проектів  містобудівної документації та ескізних пропозицій.

У місті продовжується створення об’єднань співвласників багато-квартирного будинку. Для їх підтримки з міського бюджету виділяються кошти на капітальні ремонти окремих конструктивних елементів будинків.                         За 9 місяців 2015 року виконано капітальний ремонт конструктивних елементів 37 будинків.

Станом на 01.10.2015 виконано капітальний ремонт і введено в експлуатацію 17 ліфтів.

Протягом року виконавцем послуг з вивезення побутових відходів –  товариством з обмеженою відповідальністю "Екоспецтранс" вивезено                        та заскладовано на полігонах міста 1,7 млн. м3 відходів. Щоденно в санітарній очистці міста були задіяні 71 сміттєвіз, самосвал  та інша техніка.
 У 2015 році забезпечено утримання 36 кладовищ, догляд за могильними спорудами (братськими могилами), перевезено 1 213 тіл померлих (загиблих) у Криворізьке відділення обласного бюро судмедекспертизи міста Кривого Рогу, поховано     205 одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених, невпізнаних трупів.

З початку року здійснено поточний ремонт 12 громадських                  вбиралень, 5 фонтанів, 26 дитячих майданчиків, 11 пам’ятників. Забезпечено охорону 17 об’єктів благоустрою та 8 кладовищ; утримання в належному стані пляжів і місць відпочинку, 796 малих архітектурних форм, підземних переходів. Здійснено роботи зі знесення зруйнованих будинків на                       вул. Яцьківа, 30, 32 та виконано роботи з благоустрою цих територій.

У межах утримання та поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення                   за 9 місяців 2015 року замінено 16 561 лампу, здійснено перетяжку та часткову заміну 3,8 км проводу й дроту, миття захисного скла 780 світильників, перевірку роботи 12 031 світильника у вечірній час та їх обслуговування, розфазування 1 148 світильників, очищення 28,4 км мереж від гілок, заміну               3 102 світильників, у тому числі 1 963 у секторі приватної забудови,                         700 патронів, відновлено 36,2 км кабелю та проводу. 

У рамках виконання робіт з утримання та поточного ремонту  світлофорних об’єктів виконано середній ремонт 58 пішохідних                                та   85 транспортних світлофорів, прокладено 1 012 м кабелю, замінено лінзи, тиристори, резистори, конденсатори, реле, оптрони. Виконано заміну                          840 світлофорних ламп та 14 світлофорних матриць, наладку 9 дорожніх контролерів управління світлофорними об’єктами, місячне, квартальне, піврічне та дев’ятимісячне обслуговування світлофорів.

У місті проводиться постійна робота, спрямована на забезпечення повноцінних розрахунків за енергоносії та житлово-комунальні послуги.                   У поточному році питання стану розрахунків споживачів міста за житлово-комунальні послуги та енергоносії неодноразово розглядалося на засіданнях виконкому міської ради та районних у місті рад, відповідних міської та районних комісій.
Підвищення в 2015 році Національною комісією, що здійснює                   державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, тарифів               на теплову енергію, послуги з централізованого опалення, постачання                гарячої води, водопостачання та водовідведення, електроенергію,                природний газ призвело до збільшення розміру нарахувань за ці послуги.                 За інформацією Головного управління статистики у Дніпропетровської              області заборгованість населення з платежів за житлово-комунальні послуги складала: станом на 01.11.2014 – 407,2 млн. грн., станом на 01.11.2015 –               598,3 млн. грн.

За 10 місяців 2015 року в порівнянні з аналогічним періодом 2014 року заборгованість населення збільшено на 191,1 млн.грн. або на 47%.

4.6. Захист прав споживачів

У 2015 році за отриманням консультативної допомоги, відновленням споживчих прав звернулося 1 006 громадян: на особистий прийом – 710 громадянина (71% від загальної кількості звернень), письмово – 231 (23%), електронною поштою – 65 (6%). 

Серед цих звернень громадян 2% стосується якості продовольчих товарів;          61%  – якості непродовольчих товарів; 34%  – якості наданих послуг (робіт),  3% – якості обслуговування. 

За результатами розгляду звернень суб’єктами господарювання повернуто споживачам кошти, замінено та відремонтовано неякісні товари, виконано роботи (послуги) на суму понад 160,0 тис. грн.

Упродовж року проведено понад 100 інформаційно-роз’яснювальних заходів, розміщено понад 50 статей у друкованих засобах масової інформації та понад 200 матеріалів на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради й порталі "Криворізький ресурсний центр" в мережі Інтернет.

4.7. Забезпечення правопорядку

Кількість облікованих кримінальних правопорушень в місті за січень – вересень 2015 року склала 10 531, що на 6,6%  більше,  ніж у відповідному періоді 2014 року. 

Станом на 01.10.2015 кількість облікованих кримінальних правопорушень у сфері господарської діяльності склала 158, що на  53,4% більше, ніж у січні –вересні 2014 року; на 46 осіб або на 2% збільшилася кількість виявлених осіб, які вчинили кримінальні правопорушення. 

Протягом  9 місяців 2015 року в порівнянні з січнем – вереснем 2014 року на 9,1% збільшилася кількість облікованих тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень  (2 819), скоєних групою осіб зменшено на 20%, що становило 150 правопорушень.

Зменшено на 18% кількість правопорушень у сфері службової та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних  послуг, їх кількість становила 178; на 23,4% зменшено кількість правопорушень, скоєних малолітніми та неповнолітніми дітьми або за їх участю, що склало 59.
Для підтримки громадського порядку та безпеки громадян у місті, покращення оперативності реагування на скоєні злочини й повноти їх розкриття у 2015 році з міського бюджету виділено 16,3 млн. грн. на придбання пально-мастильних матеріалів, системи відеоспостереження та технічних засобів зв’язку.

Продовжувалося здійснення заходів, спрямованих на покращення стану безпеки дорожнього руху в місті, проводилася робота з організації заходів щодо ліквідації в місті незаконних приймальних пунктів металобрухту. 
Було проведено спільні наради за участю військових комісарів, голів районних у місті рад, керівників підприємств, установ, організацій, представників правоохоронних органів міста, з питання виконання нарядів з призову військовозобов'язаних на військову службу та поставці техніки до військ під час проведення часткової мобілізації, та забезпечено виконання їх рішень.

У 2015 році значно активізована шефська робота над військовими частинами. З метою створення належних умов проходження служби та відпочинку військовослужбовців 17 окремої танкової бригади виконано капітальний ремонт казарми №415 на суму близько 5,5 млн. грн. Здійснено першочергові роботи з ремонту казарми №611, у якій розташовувався окремий 40 мотопіхотний батальйон бригади.

Штабом допомоги криворізьким військовослужбовцям, які виконують військовий обов’язок, організовано надання допомоги нашим землякам, які проходять службу в зоні проведення антитерористичної операції на сході України на суму понад 16 млн. грн. (обмундирування, засоби індивідуального захисту, медикаменти, продукти харчування, технічні засоби: тепловізори, радіостанції, акумулятори, бензопили, генератори та ін.).

5. ГУМАНІТАРНА СФЕРА

5.1. Охорона здоров’я

У 7 центрах первинної медико-санітарної допомоги збільшена кількість                             амбулаторій: з 31 на початку року до 35 на кінець року. Нові амбулаторії створені в мікрорайонах з багатоповерховою забудовою, що максимально наблизило медичну допомогу до значної кількості жителів.   

Заклади первинної допомоги в повній мірі забезпечені електрокардіографами, сумками-укладками, фетальними доплерами, апаратами для вимірювання рівня холестерину та іншим інструментарієм. 

Заклади вторинної медичної допомоги оснащені сучасним               діагностичним  обладнанням: ендоскопічні, УЗД – апарати, комп’ютерні томографи тощо. У цих закладах упроваджується понад 50 нових методик обстеження та лікування хворих з використанням найсучаснішого обладнання.
Стаціонарна допомога  надається  23  медичними закладами міста на 5 131  ліжку, що складає 79,1 на 10 тис. населення.  В амбулаторно-поліклінічних закладах нараховується  822 ліжка денного стаціонару.

Кількість лікарських відвідувань в зміну протягом 2015 року складала               17 324.

Вартість 1-го ліжко-дня за продуктами харчування склала 8,0 грн., медикаментами – 12,0 грн.  

Виконання заходів Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Кривого Рогу на 2015 рік дозволило поліпшити матеріально-технічне забезпечення амбулаторій загальної практики-сімейної медицини – структурних підрозділів  центрів первинної медико-санітарної допомоги: проведено капітальні ремонти приміщень амбулаторій, придбано обладнання й предмети довгострокового користування для їх оснащення, будівлю під амбулаторію загальної практики-сімейної медицини.

Щоденно 76 бригад "швидкої допомоги" надавали швидку та                невідкладну допомогу населенню міста та прилеглих сільських районів. Середня  кількість  виїздів – до 730 на добу. 

На виконання заходів міської міжгалузевої комплексної програми "Здоров’я нації" за 9 місяців 2015 року придбано понад 25 тис. доз препарату "туберкулін", забезпечено молочними сумішами 130 дітей, народжених                         ВІЛ-інфікованими матерями, продуктами харчування 461 дитину з малозабезпечених сімей, лікувальним харчуванням 16 осіб, хворих                            на фенілкетонурію, видано 1 546 продуктових наборів хворим на туберкульоз, забезпечено безкоштовними медикаментами пільгові категорії населення міста.

5.2. Освіта

У 2015 році в місті функціонувало 150 дошкільних навчальних закладів,                12 навчально-виховних комплексів, 1 міський навчально-реабілітаційний центр з дошкільними відділеннями. Протягом року відкрито 2 групи на 40 місць. Існуюча мережа дошкільних навчальних закладів забезпечує дошкільною освітою 93% дітей міста, що на 1% більше, ніж у 2014 році.

Протягом 2015 року мережа спеціальних груп становила 220 дошкільних навчальних закладів і навчально-виховних комплексів для 3 077 дітей-вихованців з порушеннями розвитку. У 57 санаторних групах відновлюють здоров’я 1 230 дітей із захворюваннями органів травлення, дихання, на латентну туберкульозну інфекцію. 

Середня освіта в місті представлена 147 закладами: 99 загальноосвітніх шкіл, 9 ліцеїв, 7 гімназій, 8 спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням окремих предметів, 12 навчально-виховних комплексів, 6 навчально-реабілітаційних центрів, 5 шкіл-інтернатів, 1 вечірня школа. 

Контингент учнів – 62 842 особи (2 494 класи). До 1-го класу прийшли навчатися 7 569 учнів (2014 рік – 7 048). Відкрито 279 профільних класів,                   260 класів з поглибленим вивченням математики, іноземних мов, економіки, фізики, української філології, біології, хімії, правознавства.

Здійснено організований перехід учнів 6-х класів на новий Державний стандарт базової загальної середньої освіти, нові навчальні програми з усіх базових дисциплін та нові підручники. 
З міського бюджету забезпечені безкоштовним харчуванням учні 1– 4 класів, із багатодітних сімей, які перебувають у скрутних життєвих обставинах, та учні, батьки яких задіяні або загинули в ході проведення антитерористичної операції на сході України.

Значну увагу приділено підтримці й розвитку інтелектуально обдарованої учнівської молоді. Якісний показник участі школярів у обласних змаганнях ви-ріс на 2 %.  У міських олімпіадах з 22 базових дисциплін взяли участь 1 640 учнів 5 – 11 класів, переможцями міського етапу стали 549 учнів. 
19 учнів набрали 200 балів з одного предмета в ході зовнішнього незалежного оцінювання. 2 учні отримали стипендію Президента України. 

Упродовж 2015 року 31 % загальноосвітніх навчальних закладів здійсню-вав міжнародне співробітництво з упровадження євроінтеграційних процесів у навчально-виховну діяльність. 

Удосконалювалася система підвищення фахової майстерності педагогів. Троє криворізьких педагогів стали призерами Всеукраїнського конкурсу "Учитель року", 1 656 педагогічних працівника підвищили кваліфікацію, 180 з них за інтегрованими програмами.

У 12 загальноосвітніх навчальних закладів міста пройшла державна атестація.
5.3. Культура

Протягом року в місті функціонували понад 100 закладів                         культури  та мистецтва, діяльність 75 з яких, забезпечувалася коштом міського бюджету. 

У 2015 році проведені або перебувають на стадії завершення аварійні та невідкладні ремонти в закладах культури, у тому числі із заміни вікон, перекриттів, фундаменту, системи водопостачання тощо. Здійснено передплату періодичних видань, придбано літературу для оновлення фондів бібліотек міста, озвучену літературу для людей з вадами зору, сучасне мультимедійне, музичне обладнання та музичні інструменти для комунальних закладів міста.
У 18 школах естетичного виховання отримують мистецьку освіту 6,5 тис. обдарованих дітей. У 2015 році 2,9 тис. вихованців шкіл естетичного виховання стали переможцями міжнародних і всеукраїнських конкурсів.

За  вагомі творчі досягнення відзнаки  Криворізького міського голови для обдарованих дітей і молоді отримали 59 осіб. 

Талановита молодь Кривого Рогу гідно презентувала виконавську майстерність на міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалях і конкурсах. Володарями Гран-прі та лауреатами І, ІІ, ІІІ ступенів став                       31 творчий колектив.  

Протягом року в місті відбулися 1 всеукраїнський, 1 обласний та 30                   міських фестивалів і конкурсів. Уперше в Кривому Розі проведено I-й відкритий фестиваль народної творчості "Котилася писанка". Учасники фестивалю, яких було майже 900, представили надзвичайну виставку – понад 1000 творів декоративно-ужиткового мистецтва.
Неординарні цікаві заходи відбулися в місті восени 2015 року – фестиваль сучасного мистецтва "Сплав", що тривав і вдень і вночі, та 2-денна виставка-фестиваль "Скарби Рудани", що надала можливість продемонструвати різноманітні багатства надр Кривбасу. 

Кількість учасників фестивалів зростає щороку. Сьогодні аматорському мистецтву присвячують своє дозвілля більше 15 тис. криворіжців.
Упродовж року бібліотечні системи обслуговували  близько 130 тис. читачів, їх загальний фонд, який  щороку поповнюється, складає 3,1 млн. примірників. 

На театральних сценах міста протягом року проведено показ 755 вистав, які переглянули 96 тис. глядачів.  

5.4. Фізична культура та спорт 

У 2015 році в місті було організовано та проведено 455 спортивних               змагань усіх рівнів з олімпійських та неолімпійських видів спорту: 280 – районних, 145 – міських, 15 – обласних та 18 – всеукраїнських. 

З початку року було підготовлено 1 заслуженого майстра спорту України, 3 майстрів спорту України міжнародного класу, 16 майстрів спорту України, 154 кандидатів в майстри спорту, 209 спортсменів І-го розряду, понад 1,8 тис. спортсменів масових розрядів.

У рамках програми соціальних проектів компанії "Метінвест"                 "Місто – нашими руками" збудовано 4 майданчики для занять новим                  видом спорту – Workout і перший у Кривому Розі скеледром європейського зразка.

У червні 2015 року вдруге було проведено мультиспортивний фестиваль "ZdravoFest-2015", завдяки якому криворіжці мали змогу долучитися як до спортивних ігор, так і до проведення суспільно-корисного та інтелектуального дозвілля.
З кожним роком збільшується кількість велосипедистів. У травні                  2015 року  у "Велодні"  взяло участь близько 800 велосипедистів.

 Для промоції та розвитку велоруху в місті станом на 01.12.2015 освітніми закладами коштом міського бюджету придбано 314 велосипедів і ремкомплекти та шоломи до них.
5.5. Підтримка дітей, сім’ї та молоді

У 2015 році на обліку в службах у справах дітей міста перебувало                       1 862 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування,                91% з них охоплено сімейними формами виховання. Протягом 2015 року усиновлено 41 дитину: 32 – громадянами України, 9 – іноземними грома-дянами, створено  5 прийомних сімей і 2 дитячі будинки сімейного типу,               до яких влаштовано 30 дітей, які залишилися без батьківського піклування.                8 сім’ям,  які взяли на виховання дитину, надано одноразову допомогу в розмірі 1000 грн.                 

Улітку 172 дитини з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу були охоплені оздоровленням і відпочинком.
Станом на 01.12.2015 на обліку служб у справах дітей перебуває                      829 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них                               192 дітини взяті на облік у 2015 році. 410 дітей цієї категорії улітку                        2015 року були охоплені безкоштовним харчуванням та відпочинком                            на базі навчальних закладів міста. Для дітей був організований змістовний відпочинок, вони мали змогу взяти участь у спортивних змаганнях, мистецьких заходах тощо. 
З метою запобігання бездоглядності та безпритульності дітей                     проведено 872 рейди "Діти вулиці", у ході яких виявлено 66 дітей.                     Завдяки проведенню рейдових заходів і профілактичній роботі кількість бездоглядних та безпритульних дітей щороку зменшується.

З початку року за неналежне виконання батьками обов’язків з                   виховання й утримання дітей порушено 242 клопотання перед                       органами внутрішніх справ про притягнення їх до адміністративної відповідальності.
За рік для 110 вихованців центрів соціально-психологічної                      реабілітації дітей, 914 дітей, які опинилися в складних життєвих                      обставинах і перебувають на обліку в службах у справах дітей виконкомів районних у місті рад, і 77 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім’ях або дитячих будинках сімейного типу, було проведено 4 міські акції та забезпечено їх участь в обласному заході.
У 5-ти квартирах, єдиними власниками яких є діти-сироти чи діти, позбавлені батьківського піклування, або які за ними зберігаються, бюджетним коштом проведено капітальні ремонти. Таким чином, до житла змогли повернутися 6 дітей. 
Стипендії Дніпропетровської обласної державної  адміністрації отримало 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Станом на 01.12.2015 у місті проживає 153,0 тис. сімей, з них молодих – 40,1 тис., студентських – 72 сім'ї, сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах – 2 419 (виховується 4 386 дітей), багатодітних – 3 201 (виховується 10 807 дітей).

У 2015 році на обліку в Криворізькому міському центрі соціальних              служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 338 багатодітних сімей                       (1251 дитина) як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах. 

Станом на 01.12.2015 звання "Мати – героїня" присвоєно 176 жінкам,  з них 9 жінок отримали звання в 2015 році.

Станом на 01.10.2015 на обліку з приводу вчинення насильства в сім’ї перебувають 1 218 осіб.  Протягом року до ресурсного центру примирення та корекційно-відновлювальних програм Криворізького міського центру соці-альних служб для сім’ї дітей та молоді з питання проведення корекційних програм для осіб, які вчинили насильство в сім’ї, звернулася 91 особа.

У місті традиційно приділяється значна увага оздоровленню                               дітей соціально незахищених верств населення, обдарованих дітей.                    У 3-х  дитячих  оздоровчих  таборах,  що  належать  до  комунальної власності міста, влітку 2015  року  було  оздоровлено та забезпечено  відпочинком 8 171 дитину. Це діти пільгових категорій, обдаровані й талановиті діти, діти працівників комунальних підприємств міста та діти зі східних областей України. 

З метою підвищення рівня розвитку громадянської активності молоді та визначення місця молодих людей у вирішенні найважливіших проблем соціально-економічного розвитку за ініціативи міського голови  реалізується проект "Нова генерація Кривого Рогу". 

Продовжено виплату муніципальних іменних стипендій імені Г.І. Гуто-вського та О.М. Поля. Їх отримують 60 студентів вищих та 8 учнів професійно-технічних навчальних закладів.  

У 2015 році 200 обдарованих дітей і представників молоді отримали відзнаку Криворізького міського голови та грошові винагороди. 

5.6. Туризм

Перспективним кроком для міста Кривого Рогу є розвиток промислового туризму. 
У 2015 році почав діяти унікальний туристичний продукт – екскурсії, зі спуском у шахту на глибину більше 1350 метрів, підняттям на копер шахти, що здійснюються на комерційній основі публічним акціонерним товариством "Криворізький залізорудний комбінат".
За період дії Програми розвитку промислового туризму в місті Кривому Розі на 2013 – 2015 роки розроблено  45 екскурсійних маршрутів, серед яких: "Таємницями Саксаганського тунелю", "Кривий Ріг місто контрастів", "Кривий Ріг індустріальний", "Спуск у діючу шахту". Підготовлено маршрути військово–патріотичної тематики, розраховані на мешканців та гостей міста. Маршрут "Криворізький уїк-енд" спрямований на студентську молодь  з інших міст України.

У звітному році проведено 490 екскурсій, які відвідало близько 10 тис. туристів, у тому числі за інформаційної підтримки комунального підприємства "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради – 289               (понад 6,3 тис. туристів).  

Активним розвитком характеризуються й інші види туризму в місті.  У 2014 році започатковано веломаршрути індустріальної тематики. За 9 місяців                     2015 року проведено 14 велоекскурсій, які відвідало 447 велотуристів.

У квітні 2015 року було проведено Другий  всеукраїнський форум "Індустріальний туризм: кращі практики для ефективного розвитку територій" за участю експертів з туризму національного рівня та  представників туроператорів України.

Крім того, продовжує роботу сайт промислового туризму (krt.dp.ua), де кожен охочий має змогу ознайомитися з переліком туристичних маршрутів, заповнити заявку на участь у екскурсії та особисто оцінити потенціал міста. 

6. ПРИРОДООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ТЕХНОГЕННА БЕЗПЕКА

6.1. Охорона довкілля
З 2011 року в місті діє довгострокова програма по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на  2011 – 2022 роки. На реалізацію заходів програми з початку 2015 року спрямовано 1 169,5 млн. грн., з них власних коштів підприємств – 1 136,3 млн. грн., бюджетних коштів – 17,2 млн. грн.

Для Кривого Рогу актуальним залишається питання збирання, вивезення та утилізації твердих побутових відходів, упровадження роздільного збирання ресурсноцінних компонентів твердих побутових відходів. На сьогодні коштом міського фонду охорони навколишнього природного середовища придбано 400 контейнерів об’ємом 1,1 м3 для збору твердих побутових відходів,                        6 контейнерів об’ємом 6 м3 для великогабаритних та ремонтних відходів.                У 3-х районах міста встановлено 102 сітчасті контейнери для збору ресурсноцінних компонентів твердих побутових відходів (скла, металу, пластику). У 2015 році виділено кошти на придбання ще 100 спеціальних контейнерів.
Поступово розширюється мережа пунктів роздільного збирання небезпечних відходів, що є в складі побутових. У місті нараховується більше 50 пунктів збору відпрацьованих хімічних елементів живлення. 

Об′єктивний стан атмосферного повітря фіксується 4 обладнаними автоматизованими стаціонарними постами контролю. Розбудова мережі державного та відомчого контролю за станом довкілля направлена на координацію діяльності найбільших підприємств-забруднювачів у частині створення відповідних власних систем. 

Обсяги викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря за 9 місяців 2015 року склали 226 тис. тонн, що на 7% менше, ніж за аналогічний період 2014 року. 

За 9 місяців 2015 року гірничо-металургійними підприємствами міста розміщено в навколишньому природному середовищі 105 млн. тонн відходів, що на 15% менше, ніж торік.
З метою стабілізації гідрохімічного стану річки Інгулець та Карачунівського водосховища після скиду надлишків зворотних вод з квітня до серпня 2015 року проведено заходи з промивки та екологічного оздоровлення шляхом установлення тривалих пропусків води з Карачунівського водосховища з паралельним водообміном каскадом водосховища протягом всього вегетаційного періоду. За рахунок збільшення каналом обсягів подачі свіжої води (у 2015 році – 135  млн. м3, що на 5,1% більше, ніж у 2014 році) та тривалості заходів з оздоровлення якість води у водосховищі покращилася: вміст хлоридів і сульфатів зменшився до нормативних показників, поліпшено показник жорсткості. 

Позитивним моментом для водних ресурсів міста є виконання заходів з відновлення їх гідрологічного режиму та екологічного оздоровлення, розчистки водних об'єктів. У 2015 році введено в експлуатацію проект "Відновлення водності річки Стара Саксагань", продовжено реалізацію проекту "Протиповіневі заходи та поліпшення гідрологічного стану річки Інгулець у Дніпропетровській області" та розпочато реалізацію проекту "Відновлення гідрологічного режиму водойм Дзержинського району м. Кривий Ріг Дніпропетровської області".
Коштом міського бюджету профінансовано заходи з розширення та реконструкції загальноміських каналізаційних очисних споруд, проектування та будівництва каналізаційних мереж, ліквідації наслідків підтоплення швидкісного трамвая, придбання обладнання для збирання та складування побутових відходів та ін.
Система озеленення міста характеризується великим ступенем складності, що пов’язано із залежністю від процесів розвитку населених пунктів. За 9 мі-сяців 2015 року було висаджено 770 дерев, 2 350 чагарників, 500 од. живоплоту, 9 675 м2 квітників; засіяно газонів на площі 7,0 га; доглянуто 19 750 троянд і 28 360 м2 квітників; видалено 1 381 сухостійне та аварійне дерево; обрізано та омолоджено 7 582 дерева; викорчувано 1 092 пня; знесено 16 815 самосівних дерев та чагарників; викошено газонів на площі 1 829,2 га, а також виконано інші доглядні роботи за зеленими насадженнями в парках і скверах міста.

Для забезпечення належного санітарного стану міста та вирішення проблеми безпритульних тварин за 9 місяців 2015 було проведено роботу               зі стерилізації 76 тварин та відлову 442 бродячих тварин. За результатами співпраці з  австрійським проектом FOUR PAWS ("Чотири Лапи"), з  метою скорочення чисельності популяції безпритульних тварин у місті здійснено стерилізацію та вакцинацію від сказу 184 безпритульним собакам. 

6.2. Захист населення й територій від надзвичайних ситуацій
З метою попередження надзвичайних ситуацій та мінімізації їх                 наслідків для міста в 2015 році було забезпечено обмін інформа-                            цією між органами управління та силами Криворізької міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту; перевірено систему оповіщення населення міста в разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій; організовано навчання населення міста та працівників підприємств діям у разі виникнення надзвичайних ситуацій.

У 2015 році здійснювалися заходи з підготовки невоєнізованих              формувань цивільного захисту суб’єктів господарювання та населення міста до дій у надзвичайних ситуаціях природного й техногенного характеру.

У загальноосвітніх навчальних закладах були проведені Дні                     цивільного захисту. Підготовка органів управління і сил цивільного захисту міста та районів до дій за призначенням здійснювалася в ході спеціальних навчань, тренувань та інших заходів.

Налагоджено всебічне співробітництво з телерадіокомпаніями та друкованими виданнями міста з метою своєчасного, повного й об’єктивного інформування населення, органів місцевого самоврядування, установ і організацій щодо діяльності у сфері цивільного захисту. 

Для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків у місті створено, утримується та поновлюється матеріальний резерв, протягом 2015 року його було поповнено шляхом придбання 605 листів шиферу на суму 79,945 тис. грн.

Для організації безпечного відпочинку мешканців міста на водних об’єктах було профінансовано комунальне підприємство "Аварійно-рятувальна мобільна служба рятування на воді" на суму 1,5 млн. грн. Працівниками підприємства протягом року проведено водолазне обстеження та очищення дна 39 пляжів, баз відпочинку, дитячих оздоровчих закладів, здійснено 98 рейдів і патрулювань, проведено 126 профілактичних бесід із зимовими рибалками, 83 – з відпочивальниками на воді, урятовано 2 осіб, підготовлено 96 плавців-рятувальників, організовано 2 сезонні рятувальні пости на комунальних пляжах міста
Секретар міської ради                                                       С.Маляренко
