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I. Зміст проблеми та обґрунтування необхідності 
її розв’язання програмним методом

Місто Кривий Ріг є одним з найбільш індустріально розвинених центрів промисловості України та, зокрема, Дніпропетровської області. За 2015 рік обсяг реалізованої промислової продукції склав 102,2 млрд. грн., що становить 35,4% у загальному обсязі реалізації Дніпропетровської області. 

Економіка Кривбасу характеризується високою енерго- і ресурсоємністю, значною питомою вагою підприємств гірничодобувної, металургійної, машинобудівної, енергетичної галузей промисловості, що, в основному, створювалися в 1930 – 1970 роки без урахування екологічних наслідків їх діяльності. Промисловість міста налічує понад 100 великих промислових підприємств різних галузей. 

Головними містоутворюючими галузями, що стійко визначають профіль міста в територіальному розподілі праці, є гірничодобувна та галузь чорної металургії. 

У Криворізькому басейні розташовано 8 з 11 підприємств України з видобутку та переробки залізорудної сировини.

Однією з першопричин екологічних проблем у місті є зношеність основних фондів промислової інфраструктури внаслідок тривалого провадження виробничої діяльності підприємств.

Валові викиди найбільших підприємств, що впливають на стан атмосферного повітря публічних акціонерних товариств (надалі – ПАТ) "АрселорМіттал Кривий Ріг", "Південний гірничо-збагачувальний комбінат" (надалі - "ПІВДГЗК"), "ХайдельбергЦемент Україна", "Криворізький залізорудний комбінат" (надалі - "КЗРК") , приватних акціонерних товариств (надалі – ПРАТ) "Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат" (надалі – "ІНГЗК"), "Криворізький завод гірничого обладнання" (надалі – "КЗГО"), "ЄВРАЗ СУХА БАЛКА", "Центральний гірничо-збагачувальний комбінат" (надалі – "ЦГЗК"), "Північний гірничо-збагачувальний комбінат" (надалі – "ПІВНГЗК"), структурний підрозділ  приватного акціонерного товариства "Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча" ГЗК "УКРМЕХАНОБР" (надалі ГЗК "УКРМЕХАНОБР" ПРАТ "ММК ім.Ілліча"),  Державного підприємства (надалі – ДП) "Криворіжтеплоцентраль", комунального  підприємства теплових мереж (надалі – КПТМ) "Криворіжтепломережа" становлять 99,6% загальних викидів від стаціонарних джерел у місті.

У загальному обсязі викидів забруднюючих речовин по Дніпропетровській області частка підприємств м. Кривого Рогу в 2015 році становила 45%. З 2010 року спостерігається тенденція зменшення обсягів викидів забруднюючих  речовин у атмосферне повітря. За даними промислових підприємств цей обсяг у 2015 році становив 326,8 тис. тонн, що в порівнянні з базовим показником 2010 року зменшено на 17 %. Скорочення відбулося, у першу чергу, за рахунок зменшення обсягів виробництва підприємств гірничо-металургійного комплексу.

Аналізуючи склад викидів у атмосферне повітря, основними забруднюючими речовинами можна визначити оксид вуглецю – 73%, пил – 15 %, діоксид азоту – 5%, діоксид сірки – 3%, інші речовини – 4% (сірководень, аміак, фенол, формальдегід, діазоту оксид, метан). 

Ураховуючи специфіку технології видобування залізорудної сировини, 

особливе місце в переліку факторів техногенного впливу посідають викиди забруднюючих речовин при проведенні вибухових робіт у кар’єрах, пиління хвостосховищ, відвалів, відкритих складів.

На стаціонарні джерела припадає 83% всіх викидів у атмосферне повітря, решта – на пересувні (двигуни автомобілів та залізничної техніки). Забруднення атмосферного повітря в місті автотранспортом є значною проблемою, пов’язаною зі збільшенням кількості транспортних засобів, завантаженням доріг.  

Несприятлива екологічна ситуація є однією з основних передумов змін клімату. Основною передумовою зміни клімату є локальні антропогенні впливи, а саме – викиди в атмосферне повітря парникових газів промисловості й транспортної індустрії. 

За 2015 рік у атмосферне повітря міста надійшло 14,8 млн. тонн парникових газів, у тому числі вуглекислого газу, частка якого серед викидів парникових газів є найбільшою та становить 99,9% від загального обсягу. 

Велика концентрація у м. Кривому Розі підприємств гірничодобувної та металургійної галузей виробництва, а також постійне збільшення кількості транспортних засобів визначили необхідність розбудови системи автоматизованого моніторингу спостережень за  станом атмосферного повітря міста. 

Відповідно до Закону України "Про охорону навколишнього природного середовища" для спостереження за станом навколишнього природного середовища та рівнем його забруднення в місті поступово розбудовується система моніторингу навколишнього природного середовища, складовою частиною якої є моніторинг якості атмосферного повітря,  вод та ін. 

Система моніторингу атмосферного повітря в Кривому Розі складається з державної системи моніторингу та відомчої системи моніторингу підприємств. 

Суб’єктом державного моніторингу за станом атмосферного повітря є лабораторія спостережень за забрудненням атмосферного повітря м. Кривий   Ріг Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології.

Результати спостережень за рівнем забруднення атмосферного повітря в 2015 році свідчать, що середньорічні концентрації забруднюючих речовин перевищували граничнодопустимі за діоксидом азоту, формальдегідом та пилом.

Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні" визначені повноваження органів місцевого самоврядування щодо створення та забезпечення функціонування місцевих екологічних автоматизованих інформаційно-аналітичних систем, що є складовою мережі загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи забезпечення доступу до екологічної інформації.

 Коштом міського фонду охорони навколишнього природного середовища протягом 2012 року введено в експлуатацію 4 міські  автоматизовані стаціонарні пости для спостереження та обробки показників якості атмосферного повітря.

Кривий Ріг єдине місто в Дніпропетровській області де впроваджена й функціонує автоматизована система моніторингу за станом атмосферного повітря.

Важливим залишається питання  впровадження автоматизованої системи моніторингу на всіх гірничо-металургійних підприємствах міста, що дозволить поліпшити результативність природоохоронної діяльності та більш оперативно реагувати на порушення показників якості атмосферного повітря, у першу чергу, самим суб’єктом господарювання.

Досить суттєвим є вплив метеорологічних умов на загальний рівень забруднення атмосфери. Великий відсоток (64%) повторюваності впродовж року штилів і вітрів з малою швидкістю свідчить про те, що роль метеорологічних параметрів у накопиченні забруднюючих речовин та розсіюванні їх у атмосфері залишається сталою. 

Щільність викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря на 1км2 площі міста в 2015 році становила 760 тонн, обсяг  викидів у розрахунку на одну особу – 506 кг.

Комплексна характеристика забруднення атмосферного повітря в цілому оцінюється індексом забруднення атмосфери, який у м. Кривому Розі за інформацією лабораторії спостережень за забрудненням атмосферного повітря         м. Кривий Ріг Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології в 2015 році становить 14,17 та є вище середнього.

Надмірне використання водних ресурсів для потреб промисловості та населення негативно впливає на стан водних об’єктів.

Для реальної оцінки стану водного середовища, прогнозування його змін та розробки науково обґрунтованих рекомендацій для прийняття управлінських рішень у галузі використання й охорони вод та  відтворення водних ресурсів надзвичайно важливим є проведення промисловими підприємствами міста гідрогеологічного моніторингу в районі видобутку корисних копалин, упровадження автоматизованої системи моніторингу якості стічних вод у контрольних створах скидів, розбудова спостережної мережі моніторингу підземних вод у місті.

У 2015 році в місті використано води 165,188 млн. м3, у тому числі на господарсько-побутові потреби – 71,461 млн.м3 , на виробничі потреби –      93,727 млн.м3 . 

Обсяг скиду стічних вод до поверхневих водних об'єктів становив             75,103 млн.м3, у тому числі господарсько-побутових стоків, очищених на очисних спорудах міста 62 млн.м3, з яких у поверхневі водні об'єкти відведено                 53,73 млн.м3 біологічно очищених стічних вод, 8,27 млн.м3 передано гірничодобувним підприємствам міста для повторного використання  в системах оборотного водопостачання.

На якості природних вод  негативно позначається стан системи відведення та очищення господарсько-побутових стоків, що експлуатується комунальним підприємством "Кривбасводоканал". Загальна довжина мереж водовідведення – 1156 км. Основна їх частина введена в експлуатацію в 70-х роках і експлуатується більше 40 років.  Фізичне зношення мереж становить 46,5%, що є основною проблемою при їх експлуатації та призводить до аварійних ситуацій. 

Централізованим водовідведенням охоплено незначну частину приватного сектора, що є негативним фактором у сфері охорони водних об’єктів. Питання відведення та очистки стічних вод приватного житлового сектора залишається проблемним. 

В останні роки в стічних водах, що надходять на станції аерації, зросла концентрація фосфатів, які призводять до евтрофікації водойми–приймачів стічних вод. Для попередження погіршення якості поверхневих вод,  води джерел питного водопостачання та поліпшення якості питного водопостачання є необхідною реконструкція споруд біологічного очищення стічних вод на станціях аерації з утіленням технологій нітри-, денітрифікації та дефосфатизації.

Одним з ключових екологічних напрямів є поліпшення якості питної води шляхом проведення робіт з модернізації Карачунівських та Радушанських очисних споруд Державного промислового підприємства (надалі – ДПП) "Кривбас-промводопостачання". Важливими є заходи з екологічного оздоровлення річки Інгулець та поліпшення якості води в Карачунівському водосховищі, що є джерелом питного водопостачання міста. Посилення та поглиблення результатів, отриманих при промивці річки Інгулець, починаючи з 2011 року, зменшення до нормативних показників вмісту хлоридів та сульфатів, поліпшення показнику "жорсткість", сприятимуть забезпеченню населення міста й прилеглих районів якісною питною водою.
Комплексно реалізуються заходи у сфері охорони та збереження водойм міста в частині розчищення та покращення гідрологічного стану річок.
На теперішній час потребує вирішення питання розчищення ставків, оздоровлення річки Саксагань, а саме: проведення комплексних досліджень стану річки та реалізація заходів з поліпшення її екологічного й гідрологічного стану. Це дозволить задовольнити потребу мешканців Тернівського, Покровського та Саксаганського районів міста в створенні рекреаційних зон, зон відпочинку біля води тощо.
Проблемними залишаються питання, пов’язані з утилізацією відкачених високомінералізованих шахтних вод гірничодобувних підприємств, що формуються за рахунок зміни гідрогеологічних умов та інженерно-гелогічних властивостей гірничих масивів у районах інтенсивного освоєння геологічного середовища. Підземні води в зоні впливу гірничо-збагачувальних комбінатів м. Кривого Рогу мають підвищену мінералізацію від 5г/л до 96 г/л при середньому показнику 30 г/л. В основному це води з високим вмістом хлорид-, сульфат-, натрій-, калій-, магній- та кальцій-іонів, що перевищують гранично допустимі концентрації для поверхневих водних об’єктів. 

У місті існує проблема підтоплення території, що загрожує безпеці проживання населення, негативно впливає на стан підземних комунальних мереж, житлових і промислових будівель, транспортної мережі.

Серед техногенних факторів головне місце у виникненні підтоплення посідають порушення умов стоку поверхневих вод, незадовільний стан природного дренажу та мереж водопостачання й каналізації, високий рівень техногенного навантаження на території, техногенний підйом рівня води при закритті гірничопромислових підприємств. Процеси відбуваються й унаслідок природного підйому ґрунтових вод. На фоні підвищення рівня ґрунтових вод активізуються зсувні процеси.

Проведення гірничих робіт і вилучення з надр мільярдів тонн гірничої маси призвело до значних техногенних порушень їх геологічної будови. Вони проявляються через виникнення зон зсуву та обвалів порід, утворення депресійних воронок,  техногенних землетрусів тощо. Для попередження виникнення надзвичайних ситуацій на селитебних територіях міста, порушених гірничо-добувною промисловістю, необхідно проводити дослідження стану Криворізького залізорудного басейну в рамках реалізації відповідної програми та впровадження спеціалізованої системи дистанційного моніторингу геомеханічного стану масивів порід гірничих відводів і закритих підприємств Кривбасу. 

Однією з найважливіших екологічних проблем є утворення та накопичення промислових і твердих побутових відходів. Відходи є одним з найбільш вагомих факторів забруднення навколишнього природного середовища й негативного впливу на всі компоненти довкілля. Станом на 01.01.2016 промисловими підприємствами міста накопичено близько 9,8 млрд. тонн. промислових відходів або 95% усіх відходів Дніпропетровської області, що заскладовані у відвалах, хвостосховищах та займають величезні площі. Найбільшу питому вагу – 96,8% мають відходи гірничої промисловості й розроблення кар’єрів при добуванні та збагаченні руд і мінеральної сировини. Їх переробка становить лише 30% від обсягів загального річного утворення. 

Вирішення питання  утилізації відходів потребує вишукування шляхів (методів) комплексного промислового перероблення, повторного використання та утилізації промислових відходів з використанням досягнень передового світового досвіду, науково-технічного прогресу й досліджень наукових організацій, установ міста.
Відповідно до ст. 32 Закону України "Про відходи" з 01.01.2018 забороняється захоронення неперероблених (необроблених)  побутових відходів, що викликає необхідність будівництва комплексів з їх переробки (сміттєсортувальної лінії) та розбудови системи  роздільного збору зазначених відходів.

У концепції збереження біологічного різноманіття України (Постанова Кабінету Міністрів України від 12 травня 1997 року №439) зазначено, що серед основних напрямів діяльності у сфері збереження біологічного різноманіття є створення національної екологічної мережі з метою відновлення природних середовищ існування дикої флори та фауни, покращення стану збереження окремих компонентів біологічного різноманіття, зміцнення екологічних зв'язків та цілісності екосистем.

На території м. Кривого Рогу розташовано 14 об’єктів природно-заповідного фонду загальною площею 375,4 тис. га, з них загальнодержавного значення – 3 об’єкта площею 142,4 тис. га, місцевого значення – 11 об’єктів площею – 233,0 тис. га. Екологічна мережа міста має розглядатися як єдина територіальна природна система об’єктів та територій, що включає об’єкти природно-заповідного фонду й зелені насадження загального та спеціального користування. Потребує вирішення питання збереження ландшафтного та біологічного різноманіття міста, належного утримання об’єктів природно-заповідного фонду.

У зв'язку з необхідністю розширення  екологічної мережі природних територій особливого значення й актуальності набувають дослідження територіальної структури природокористування міста, виявлення пріоритетів і критеріїв ландшафтно-екологічної оптимізації території, визначення зон ландшафтних рекреаційних парків на порушених та відпрацьованих землях.

На сьогодні потребують уваги питання, пов’язані з низьким рівнем залучення наукового потенціалу міста до визначення основних аспектів охорони навколишнього природного середовища.

Науковим підґрунтям для подальшої екологічної політики має стати досвід, у першу чергу, наукових установ Кривого Рогу, зокрема Криворізького ботанічного саду Національної академії наук України, Державного вищого навчального закладу "Криворізький національний університет", Державного підприємства "Державний інститут по проектуванню підприємств гірничорудної промисловості "Кривбаспроект" та ін.

Екологічні проблеми сьогодні розглядаються як проблеми свідомості людини та її ставлення до природи. Зрозумілим є те, що попередження та подолання екологічної кризи неможливі без зміни свідомого ставлення людини до навколишнього середовища, що, у свою чергу, є основою екологічної свідомості. З огляду на це значної актуальності набуває питання створення нової психологічно обґрунтованої моделі екологічної освіти, стратегічною метою якої є формування екологічної свідомості, екологічних цінностей, екологічного мислення молодого покоління.

Інтенсивний розвиток виробництва зумовлює порушення рівноваги в навколишньому природному середовищі та призводить до загострення соціально-економічних проблем. При цьому, без сталого функціонування гірничодобувної промисловості не можна створити прийнятний соціальний, економічний та екологічний баланс території міста. Розвиток промисловості не повинен погіршувати стан навколишнього природного середовища,  вирішення екологічних проблем має бути пріоритетним.

Охорона навколишнього природного середовища – це найважливіший напрям стабільного екологічного розвитку міста, що є частиною національної безпеки держави та важливою складовою загально-європейської стабільності. Тому, охорона навколишнього природного середовища визначена пріоритетним напрямом співпраці між Україною та Європейським Союзом.

Вирішення існуючої проблеми поліпшення екологічного стану міста, забезпечення високої якості життя нинішнього та майбутніх поколінь шляхом створення збалансованого соціально-економічного й екологічного розвитку, можливості поліпшення стану навколишнього природного середовища, раціонального використання природно-ресурсного потенціалу регіону, збереження здоров’я людини, її екологічної та соціальної захищеності відповідає основним директивам та регламентам, ухваленим  у рамках співпраці між Україною та Європейським Союзом.

З метою подолання низки проблем міста, у рамках  реалізації Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року як екологічно чистого міста ефективного використання ресурсів розроблено Міську програму вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки (надалі – програма).

II. Мета програми

Головною метою програми є створення екологічно безпечних та комфортних умов для життя населення міста Кривого Рогу шляхом зменшення антропогенного навантаження та поліпшення стану довкілля. 

Досягнення мети програми потребує спрямування дій органів державної влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, організацій, установ і підприємств міста всіх форм власності на реалізацію пріоритетних напрямів діяльності у сфері ефективного природокористування, дотримання вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього природного середовища, просвітницької діяльності й екологічної обізнаності населення.

Мета програми досягається шляхом реалізації відповідних цілей і конкретних завдань, а саме:

- організація та підвищення ефективності систем екологічного моніторингу, сприяння розбудові автоматизованої мережі спостережень за станом складових довкілля;

- зменшення забруднення повітряного басейну; 

- удосконалення діючих та впровадження нових систем очищення викидів і скидів;

- захист водних ресурсів від забруднення;

- утилізація відходів шляхом їх максимального залучення у виробництво;

- поліпшення та вдосконалення сфери збору, утилізації та переробки твердих побутових відходів;

- відновлення, рекультивація порушених земель;

- дослідження стану Криворізького залізорудного басейну для запобігання виникненню на його території катастроф техногенного та природного характеру;
- охорона й збереження біорізноманіття міста;

- активізація робіт з організації та утримання об’єктів природно-заповідного фонду, озеленення території міста;

- формування екологічної культури населення.

Серед виконавців програми є основні промислові підприємства м. Кривого Рогу. Валові викиди забруднюючих речовин, обсяги скидів стічних вод, обсяги утворення та накопичення відходів цих підприємств становлять понад 99% від загального впливу на різні компоненти навколишнього середовища міста. Таким чином, реалізація програми максимально сприятиме переходу від стабілізації показників впливу на навколишнє природне середовище до суттєвого скорочення рівня техногенних факторів та, відповідно, поліпшення стану довкілля. 

 При опрацюванні заходів програми враховано напрями співпраці України є Європейським Союзом, упровадження законодавства Європейського Союзу в галузі довкілля, що регламентується відповідними директивами та регламентами, вимоги природоохоронного законодавства України, у тому числі основні природоохоронні заходи, що ввійшли до чинних дозволів на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря,  на спеціальне водокористування підприємств та ін.

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Програма буде виконуватися шляхом досягнення визначених вище цілей через реалізацію відповідних заходів, що відповідають її окремим завданням, та постійний контроль за ефективністю їх виконання. 

Для вирішення основних екологічних проблем регіону планується залучення коштів підприємств, державного бюджету України, обласного та місцевих бюджетів, інвестиційних коштів розвитку регіону й благодійних організацій.

Реалізація програмно-цільового підходу, зважаючи на масштабність завдань і одночасно обмеженість фінансових ресурсів органів місцевого самоврядування, зумовлює встановлення відповідних пріоритетів та послідовності здійснення заходів. Саме такий підхід дозволяє реалізувати  стратегію поетапного зниження рівня техногенного навантаження на довкілля з метою досягнення нормативів екологічної безпеки. Основну частину заходів програми сформовано на підставі пропозицій суб’єктів програми, що мають усвідомлювати зобов’язання щодо необхідності виконання запланованих заходів. Це дозволить їм підтвердити відповідальність власної позиції , зорієнтованої на ведення бізнесу відповідно до Корпоративної соціальної відповідальності (надалі – КСВ). КСВ – це поняття, за яким корпорації мають нести комплексну відповідальність перед усіма заінтересованими сторонами за всі аспекти їх діяльності, у тому числі й за збереження довкілля, раціональне та ощадливе використання природних ресурсів, збереження й відновлення природної рівноваги між існуванням людини та природи.
При формуванні переліку природоохоронних заходів програми враховувалися терміни та обсяги їх виконання, визначені в документації дозвільного характеру, що регламентує здійснення викидів та скидів забруднюючих речовин, розміщення відходів, висновки та рекомендації тимчасової робочої групи з розробки міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 - 2025 роки. 

IV. Строки та етапи виконання програми
Здійснення заходів програми планується розпочати у 2016 році та завер-

шити у 2025 році.

Реалізація програми передбачається в два етапи: І етап 2016 – 2020 роки, ІІ етап 2021 – 2025 роки.

Кожний захід має терміни виконання та показники екологічного ефекту, що мають бути досягнуті при їх упровадженні, а також необхідні обсяги фінансування промислових підприємств, що відповідають узятим ними зобов’язанням щодо зменшення забруднення навколишнього природного середо-

вища. 

Коригування заходів, термінів їх виконання здійснюються на підставі   безумовного виконання наявних дозволів на викиди забруднюючих речовин  у атмосферу, на спеціальне водокористування та інших документів дозвільного характеру в сфері охорони навколишнього природного середовища, природокористування та за наявності обґрунтованих пояснень щодо змін.
У випадку недостатності або відсутності фінансування з державного та обласного бюджетів можливий перегляд термінів виконання окремих заходів програми.

V. Перелік заходів і завдань програми

Завдання програми формуються відповідно до мети.

Виходячи з визначених завдань, сформовано Перелік завдань і заходів програми (додаток 1) за напрямами діяльності:

1. Охорона та поліпшення стану атмосферного повітря. 

2. Охорона та раціональне використання водних ресурсів.

3. Поводження з відходами та раціональне використання земель.

4. Раціональне використання надр.

5. Розбудова та вдосконалення системи моніторингу навколишнього природного середовища.

6. Охорона, збереження об’єктів природно-заповідного фонду, озеленення.

7. Підвищення рівня суспільної екологічної свідомості.

Крім заходів, зазначених у напрямах, програма передбачає низку інших природоохоронних заходів.
VI. Ресурсне забезпечення програми
Для реалізації заходів програми в основному передбачається залучення власних коштів підприємств. Крім цього, їх фінансування здійснюватиметься за рахунок інших джерел, у тому числі бюджетів різного рівня, не заборонених чинним законодавством України. 

Орієнтовні загальні обсяги фінансування заходів програми – 6,025 млрд. грн. За першим етапом – 3,584 млрд. грн: у тому числі 2,314 млрд. грн. за рахунок власних коштів підприємств та 1,270 млрд. грн. за рахунок бюджетів усіх рівнів; за другим етапом – 2,441 млрд. грн:  у тому числі 1,022 млрд. грн. за рахунок власних коштів підприємств та майже 1,419 млрд. грн. за рахунок бюджетів усіх рівнів. 

За заходами, що потребують розробки проектної документації, орієнтовний обсяг фінансування буде визначено додатково. Остаточна кошторисна вартість заходів може бути скоригована на підставі затвердженої проектно-кошторисної документації, позитивних висновків експертизи.

Виходячи з реального екологічного стану території міста, визначаються пріоритети екологічної політики з урахуванням щорічного наявного фінансового ресурсу обласного та міського бюджетів, місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища. 

Орієнтовні обсяги фінансування природоохоронних заходів визначаються в порядку пріоритетності дій щодо усунення або зниження негативного впливу на довкілля та гарантування екологічної безпеки, з урахуванням достатнього рівня фінансування окремих заходів, послідовного фінансування довгострокових проектів. 

Перелік природоохоронних заходів, які планується виконати за рахунок міського бюджету, та обсяг бюджетних призначень на кожний фінансовий (бюджетний) рік визначається відповідним рішенням міської ради.

Орієнтовні обсяги фінансування програми за основними напрямами та завданнями відносно кожного конкретного заходу наведено в додатку 1, кількісні показники виконання програми наведено в додатку 2.

Орієнтовні індикатори розподілу коштів бюджету, що спрямовуються на виконання природоохоронних заходів, наведені в додатку 3.

Орієнтовні індикатори розподілу коштів можуть змінюватися відповідно до необхідності вирішення першочергових питань, продовження виконання або завершення розпочатих заходів, виникнення надзвичайних ситуацій екологічного та техногенного характеру.

Для запобігання або ліквідації надзвичайних ситуацій екологічного характеру кошти можуть використовуватися з відхиленням від планового розподілу на поточний календарний рік.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Програма передбачає забезпечення дієвої системи державного та суспільного контролю за діяльністю підприємств, що негативно впливають на стан навколишнього природного середовища, координацію зусиль суб’єктів господарювання та органів місцевого самоврядування, упровадження ефективних дієвих природоохоронних заходів.

Ініціатором розробки програми є виконком Криворізької міської ради та депутати міської ради. 

Координатором програми виступає управління екології виконкому Криворізької міської ради. Координаторами виконання окремих заходів програми – Державний вищий навчальний заклад "Криворізький національний університет" та ДП "Державний інститут по проектуванню підприємств гірничорудної промисловості "Кривбаспроект", Громадська організація "Міжрегіональне бюро екологічного захисту", Громадські спілки "Екологічна рада Криворіжжя",  "Громадська екологічна платформа", Криворізький ботанічний сад Національної академії наук України, Всеукраїнська громадська організація "Академія гірничих України".

Виконавці програми – ПРАТ "ПівнГЗК", "ЦГЗК", "ЄВРАЗ СУХА БАЛКА", "ІнГЗК”, "КЗГО", ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг", "ХайдельбергЦемент Україна", "ПівдГЗК", "Кривбасзалізрудком", ГЗК "УКРМЕХАНОБР" ПРАТ "ММК ім.Ілліча", ДП "Кривбасшахтозакриття",  "Криворіжтеплоцентраль", "Криворізьке лісове господарство", комунальні підприємства (надалі – КП) "Кривбасводоканал", "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради", ТОВ "Екоспецтранс", КПТМ  "Криворіжтепломережа", ДПП "Кривбаспромводопостачання", виконавчий комітет Криворізької міської ради, Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Дніпропетровське обласне  управління водних ресурсів Державного водного агентства України, Державна екологічна інспекція у Дніпропетровській області, Відокремлений структурний підрозділ "Криворізький міський відділ лабораторних досліджень Державної установи "Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України", Управління Держпродспоживслужби у м. Кривому Розі, Лабораторія спостережень за станом атмосферного повітря м. Кривий Ріг Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології, Криворізьке гірничо-промислове управління головного управління Держпраці у Дніпропетровській області, Криворізький відділ поліції Головного управління національної поліції в Дніпропетровській області, громадські організації.       

Кожне з підприємств-учасників програми взяло зобов’язання з упровадження природоохоронних заходів та несе відповідальність за своєчасність і повноту їх виконання.

Узяті підприємствами зобов’язання передбачають здійснення контролю органами державної виконавчої влади, місцевого самоврядування, екологічною інспекцією, прокуратурою, громадськістю стосовно термінів та якості виконання природоохоронних заходів.

Учасники (суб’єкти) програми щомісячно, до 20 числа місяця, що настає за звітним, інформують про виконання заходів програми управління екології виконкому Криворізької міської ради. Управління екології виконкому Криворізької міської ради, у свою чергу, готує звіт про реалізацію заходів програми в        І кварталі року наступного за звітним шляхом винесення на розгляд міської ради проекту відповідного рішення.

Контроль за виконанням програми здійснює постійна комісія міської ради з питань природокористування, екології, охорони здоров'я та соціального захисту населення. 

Громадські природоохоронні організації на підставі Законів України "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про громадські об’єднання", "Про інформацію" мають право здійснення громадського контролю за реалізацією природоохоронних заходів програми підприємствами та отримувати від них необхідну інформацію.

Хід виконання заходів програми розглядається на засіданнях робочої групи з опрацювання та комплексного вирішення питань реалізації державної політики  у сфері охорони навколишнього природного середовища у  м. Криво-

му Розі, створеної розпорядженням міського голови від 01.08.2006 №513-р.

Контроль та моніторинг за станом навколишнього природного середовища міста здійснюють: Лабораторія спостережень за забрудненням атмосферного повітря м. Кривий Ріг Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології, Управління Держпродспоживслужби у м. Кривому Розі, Відокремлений структурний підрозділ "Криворізький міський відділ лабораторних досліджень Державної установи "Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України", Державна екологічна інспекція у Дніпропетровській області,  відомчі лабораторії учасників виконання (суб’єктів) програми.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання програми
За умови реалізації запропонованих заходів у 2016 − 2025 роках очікується зниження рівня забруднення природного середовища, збільшення обсягів переробки відходів, підвищення екологічної безпеки на території міста, забезпечення збереження та охорони об’єктів природно-заповідного фонду, оптимізація прийняття управлінських рішень з урахуванням їх впливу на природні екосистеми тощо.

Очікуваними результатами виконання програми зі зниженням техногенного навантаження на навколишнє природне середовище, стануть:

· установлення автоматизованих постів моніторингу за станом атмосферного повітря – 14 од., за якістю стічних вод – 2 од.;

· зниження обсягів викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря на  25%; 
· запобігання збільшенню об’ємів скидів стічних вод на 38 млн м3/рік; 

· заощадження та раціональне використання питної води 5 564 тис. м3;

· запобігання збільшенню розміщення промислових відходів на             25 тис. тонн/рік;

· будівництво комплексу (сміттєсортувальної лінії) з переробки твердих побутових відходів  та розбудова системи  їх роздільного збору;

· відселення мешканців 167 будинків селища Карнаватки із зони зрушення земної поверхні;

· раціональне використання земель та відновлення порушених земель площею 34,54 га;

· винесення меж об’єктів природно-заповідного фонду  в натурі, оформлення (оновлення) їх відповідними знаками та інформаційними матеріалами, забезпечення  належного утримання й збереження 14 об’єктів природно-заповідного фонду.

Серед інших загальних результатів виконання програми очікуються: 

· поліпшення системи моніторингу стану навколишнього природного середовища;

· забезпечення організації проведення робіт з локалізації й ліквідації карантинних рослин;

· підвищення рівня інформованості громади міста з питань екологічної безпеки, раціонального поводження з відходами, а також екологічної свідомості, екологічної освіти та культури населення;

· підвищення соціальної активності громадських об’єднань та організацій щодо контролю за екологічною ситуацією в місті;

· проведення громадської екологічної експертизи територій, об’єктів і проектів, щодо здійснення господарської діяльності.

ХІ. ПАСПОРТ

Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього середовища на 2016 – 2025 роки

1. Назва: Міська програма вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 − 2025 роки.

2. Нормативно-правова база для розроблення програми: Бюджетний кодекс України; Закони України "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року", "Про місцеве самоврядування в Україні"; План заходів з імплементації актів Європейського союзу (у сфері охорони навколишнього природного середовища), затверджений Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 15 жовтня 2014 року № 317; рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 №376 "Про затвердження Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року".

3. Замовник та координатор програми: управління екології виконкому Криворізької міської ради. Координаторами виконання окремих заходів програми є Державний вищий навчальний заклад "Криворізький національний університет", ДП "Державний інститут по проектуванню підприємств гірничорудної промисловості "Кривбаспроект", Криворізький ботанічний сад Національної академії наук України, Громадська організація "Міжрегіональне бюро екологічного захисту", Громадські спілки "Екологічна рада Криворіжжя", "Громадська екологічна платформа", Всеукраїнська громадська організація "Академія гірничих України".

4. Відповідальні за виконання: ПРАТ "ПІВНГЗК", "ЦГЗК", "ЄВРАЗ СУХА БАЛКА", "ІНГЗК”, "КЗГО", ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг", "ХайдельбергЦемент Україна", "ПІВДГЗК", "Кривбасзалізрудком", ГЗК "УКРМЕХАНОБР" ПРАТ "ММК ім.Ілліча", ДП "Кривбасшахтозакриття",  "Криворіжтеплоцентраль", "Криворізьке лісове господарство", КП "Кривбасводоканал",  ТОВ "Екоспецтранс", КПТМ  "Криворіжтепломережа", "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради",  ДПП "Кривбаспромводопостачання", виконавчий комітет Криворізької міської ради, департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Дніпропетровське обласне  управління водних ресурсів Державного водного агентства України, Державна екологічна інспекція у Дніпропетровській області, Відокремлений структурний підрозділ "Криворізький міський відділ лабораторних досліджень Державної установи "Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України", Управління Держпродспоживслужби у м. Кривому Розі, Лабораторія спостережень за станом атмосферного повітря м. Кривий Ріг Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології, Криворізьке гірничо-промислове управління головного управління Держпраці у Дніпропетровській області, Криворізький відділ поліції Головного управління національної поліції в Дніпропетровській області, громадські організації.       

5. Мета: створення екологічно безпечних та комфортних умов для життя населення міста шляхом визначення пріоритетних напрямів і реалізації комплексу взаємопов’язаних заходів щодо мінімізації та запобігання викидам і скидам забруднюючих речовин у навколишнє природне середовище, утворення відходів, належного утримання зелених насаджень і об’єктів природно-заповідного фонду, ліквідації підтоплення та захисту від підтоплення території міста, підвищення рівня екологічної культури й свідомості суспільства, запобігання розвитку небезпечних геологічних процесів у Криворізькому регіоні.

6. Початок виконання: 2016 рік, закінчення: 2025 рік.

7. Етапи виконання: І етап – з 2016 до 2020 року, ІІ етап – з 2020 до             2025 року.

8. Загальні обсяги фінансування:

	
	Орієнтовний обсяг фінансування, усього
	За етапами виконання, 
тис. грн

	
	
	І етап
	ІІ етап

	Загальний обсяг


	6 025 301,5
	3 583 854,9
	2 441 446,6

	Державний бюджет


	256 200,0
	119 100,0
	137 100,0

	обласний бюджет 


	1 829 429,1
	901 614,4
	927 814,7

	Місцевий бюджет


	603 618,9
	249 543,9
	354 075,0

	Інші джерела


	3 336 053,5
	2 313 596,6
	1 022 456,9


9.  Очікувані кінцеві результати виконання Міської програми 

	Напрям показників програми
	Найменування показників
	Одиниця виміру
	Значення показників

	
	
	
	Усього
	І етап
	ІІ етап


	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Економічні
	Залучення поза- бюджетних коштів

	млн. грн
	3 336,0
	2 313,5
	1 022,4

	Соціальні


	Створення екологічно безпечних та комфортних умов для життя населення міста Кривого Рогу 
	тис. чоловік
	645
	645

	
	Відселення мешканців селища Карнаватка із зони зрушення земної поверхні
	кількість будинків
	167
	167

	Екологічні


	Зниження обсягів  викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря 
	%
	25
	11
	14



	
	Запобігання збільшенню об’ємів скидів стічних вод 
	млн.м3/рік
	38,9
	38,9

	
	Заощадження та раціональне використання питної води  
	тис. м3
	5 564,0
	5 564,0

	
	Запобігання збільшенню розміщення промислових відходів
	тис. тонн/рік

	15 338,0

	15 338,0

	
	Перероблення про-мислових відходів
	тис. тонн/рік
	9 423
	9 423

	
	Раціональне використання та відновлення порушених земель
	га
	34,5
	34,5

	
	Винесення меж об’єктів природно-заповідного фонду  в натурі, оформлення (оновлення) їх відповідними знаками та інформаційними матеріалами, забезпечення належного утримання й збереження
	одиниць
	14
	14


Секретар міської ради                                                              С.Маляренко

