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ВСТУП

З метою дотримання планомірного процесу реалізації довгострокових стратегічних пріоритетів розвитку міста Програма економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017 – 2019 роки (надалі – Програма) розроблена й ураховує головні цілі та завдання, визначені в Державній Стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженій Постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року №385, Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року, затвердженій рішенням Дніпропетровської обласної ради від 26 вересня 2014 року №561-27/VІ, Стратегічному плані розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року, затвердженому рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 №376 та розпорядженні міського голови від 29.11.2016 №220-р "Про затвердження Плану дій з реалізації у 2016 – 2019 роках Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року".

Програму розроблено на основі аналітичних висновків відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради, даних Управління статистики у                    м. Кривому Розі, інших місцевих органів виконавчої влади з метою реалізації єдиної політики розвитку міста у 2017 – 2019 роках відповідно до пріоритетів розвитку на основі об'єднання інтересів і можливостей шляхом взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб'єктів підприємницької діяльності та громадськості.

З метою забезпечення оптимального балансу інтересів держави, найманих працівників і власників цілі та заходи, визначені Програмою, реалізову-ватимуться шляхом тісної співпраці органів державної влади, місцевого самоврядування, профспілок та роботодавців.

Методичною основою розроблення Програми є Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України"  та  Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 "Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету".

Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, підприємств, інвесторів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. 
За галузями, представленими в Програмі, розроблено та затверджено міські цільові програми, що перебувають на контролі в розробників та якими передбачено відповідне фінансування.

Основні показники економічного й соціального розвитку міста на                       2017 – 2019 роки наведені в додатку 1.

У процесі виконання Програми за пропозиціями управлінь, відділів, інших виконавчих органів міської ради можуть уноситися зміни та доповнення, що мають бути затвердженими відповідними рішеннями міської ради.

1. ЕКОНОМІЧНИЙ І СОЦІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК

 М.КРИВОГО РОГУ В 2016 РОЦІ

ПРОМИСЛОВІСТЬ

За січень – жовтень 2016 року обсяг реалізованої промислової продукції склав 94,5 млрд. грн., що становить 36,8% у загальному обсязі реалізації Дніпропетровської області та на 9,8% більше, ніж за січень – жовтень 2015 року. Кривий Ріг за цим показником утримує лідируючу позицію серед інших міст області. 

У добувній промисловості протягом січня – вересня 2016 року зменшено випуск концентратів залізорудних неагломерованих на 2,5 млн. тонн або 6,3%, до рівня 36,7 млн. тонн,  агломерованих – збільшено на 1,6 млн. тонн або 10,2%, до рівня 17,7 млн. тонн. У металургійному виробництві вироблено сталі без напівфабрикатів 3,9 млн. тонн, що на 9% більше, ніж за січень – вересень              2015 року.

У порівнянні з січнем – вереснем 2015 року зменшено обсяг послуг з ремонту й технічного обслуговування машин і устаткування для добувної промисловості та будівництва на 20,2% і їх сума склала 124,5 млн. грн. та збільшено відповідні послуги для металургії на 8,4% до 32,4 млн. грн.

У загальному обсязі реалізованої продукції (товарів, послуг) міста частка зовнішнього обороту (за межі України) з початку року складає 62,9%, внутрішнього (у межах України) – 37,1%.

ІНВЕСТИЦІЇ 

Станом на 01.10.2016 до міста залучено прямих іноземних інвестицій на суму 4 458,0 млн. дол. США, від загальнообласного показника частка обсягу інвестицій становила 62,8%.  Інвестиції надійшли з 29 країн світу. 

З країн Європейського Союзу отримано 4 452,8 млн. дол. (99,9% від загального обсягу інвестицій), з інших країн світу – 5,2 млн. дол. (0,1%).

На підприємствах промисловості акумульовано 99,4% іноземних інвестицій від загального їх обсягу, у тому числі переробної – 96%, добувної промисловості та розроблення кар’єрів – 3,4%. 

У переробній промисловості суттєві обсяги інвестицій зосереджено на підприємствах металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів – 95,4% від загального обсягу прямих інвестицій у промисловість.

БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

За січень – вересень 2016 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 1 677,5 млн. грн., що становить 43,5% у загальному обсязі Дніпропетровської області. 

За характером будівництва обсяги робіт розподілилися таким чином:                    з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння – 75,6%,             з капітального та поточного ремонтів – 11,1% та 13,3%, відповідно.

ТРАНСПОРТ

Підприємствами міста, що на комерційній основі працювали на ринку автомобільних перевезень, упродовж січня – вересня 2016 року доставлено споживачам 1 391,8 тис. тонн вантажів, що в 13 разів більше аналогічного періоду 2015 року. Вантажообіг збільшився в 2,5 рази та становив                          44,8 млн. тонн на кілометр. 

Автомобільним транспортом (з урахуванням обсягів, виконаних фізичними особами-підприємцями) було перевезено 14,4 млн. осіб, що                  у 5,5 рази менше показника минулого року. Пасажирообіг становив 178,2 млн. пасажирів на кілометр, що в 4,9 рази менше, ніж торік.

РИНОК ПРАЦІ

Станом 01.12.2016 рівень зареєстрованого безробіття по місту становить 1,09%.

На кінець вересня 2016 кількість зареєстрованих безробітних (разом із Криворізьким районом) становила  4 502 особи, що на 8,6% менше, ніж рік тому. У загальній кількості безробітних жінки – 62,1%, особи віком до 35 років – 40,3%. Рівень працевлаштування безробітних у січні – вересні 2016 року становив 27,9% проти 30,2% у січні – вересні 2015 року.

ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ 

За 9 місяців 2016 року розмір середньомісячної заробітної плати штатного  працівника  в місті Кривому Розі становив 5 557 грн., що на 12,5% більше середньообласного, на 11,4% всеукраїнського показників, і в 3,5 рази перевищує гарантований державою рівень мінімальної заробітної плати               (1 600 грн.). У порівнянні з відповідним періодом 2015 року середньомісячна заробітна плата зросла майже на 14,4%.

Станом на 01.10.2016  загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати склала 36,2 млн. грн., з яких 93,7% – кошти, які  належать до виплати персоналу підприємств, що перебувають на різних стадіях відновлення платоспроможності, а 6,3% – економічно активних підприємств.

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ

На 01.10. 2016  чисельність наявного населення Криворізької міської ради становить 640,9 тис. осіб. Протягом січня – вересня 2016 року зменшення чисельності відбулося на 4,1 тис. осіб, а саме: за рахунок природного (-3,4 тис. осіб) і міграційного (-0,7 тис. осіб) скорочень.

2. ГОЛОВНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МІСТА

Серед головних проблемних питань, що стоять перед містом, сьогодні є:

- монопрофільність економіки міста та залежність основної бюджетоутворюючої галузі (гірничо-металургійної) від кон’юнктури світового ринку;

- високий рівень показника енергоємності виробництва, низький рівень упровадження інноваційних технологій у виробництво промислової продукції;
- стан атмосферного повітря, пов'язаний з виробничою діяльністю підприємств гірничо-металургійного комплексу;
- утворення та накопичення промислових і твердих побутових відходів, відсутність новітніх технологій з переробки та утилізації промислових відходів на підприємствах та комплексу з переробки побутових відходів у місті; 

- необхідність відновлення й підтримки гідрологічного режиму річок й інших водних об'єктів, їх екологічне оздоровлення; 

- зниження чисельності населення міста та незабезпеченість його природ-ного відтворення;

- наявність фактів приховування доходів суб’єктами господарювання й фактичних виплат найманим працівникам;

- недостатнє фінансове забезпечення лікувально-профілактичних і освітніх закладів;

- наявний стан матеріально-технічної бази закладів освіти, охорони здоров’я, культури, спорту;

- незадовільний стан водопровідних і каналізаційних мереж, зношеність існуючого житлового фонду; 
- несвоєчасні та не в повному обсязі розрахунки споживачів за отримані житлово-комунальні послуги;

- значний рівень зносу рухомого складу міського електротранспорту.
3. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО Й СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ НА 2017 – 2019 РОКИ
Головною метою Програми є подальше удосконалення механізмів управління ресурсами міста, забезпечення належного функціонування інфраструктури міста, доступності широкого спектра соціальних послуг, дотримання високих екологічних стандартів та створення умов для стійкого економічного зростання, залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій та, як результат, виконання пріоритетів – створення успішного, конкуренто-спроможного міста з європейською якістю життя та безпечним довкіллям.

Головними пріоритетами роботи в напрямах економічного й соціального розвитку міста на 2017 – 2019 роки визначено:

· сприяння розвитку галузей економіки, що знизять її монопрофільність;

· розробка системи та запровадження заходів з підтримки інноваційної й високотехнологічної промисловості міста, комерціалізації інновацій;

· підтримка підприємницької діяльності міста; 
· реалізація заходів із залучення інвестицій у місто та розширення міжнародних зв’язків;

· упровадження заходів з покращення стану довкілля в місті;

· продовження проведення заходів з удосконалення вулично-дорожньої мережі, будівництва та реконструкції систем водопостачання й водовідведення;

· адаптація міського простору для людей з особливими потребами та похилого віку;

· упровадження ефективної системи управління відходами;

· упровадження енергозберігаючих технологій у житлово-комунальному господарстві, на об’єктах комунальної власності місті;
· удосконалення маршрутної мережі, постійний моніторинг її стану, оновлення рухомого складу;

· розвиток культурно-пізнавального та промислового туризму (різноманітні заходи, фестивалі, промислові екскурсії тощо);

· забезпечення доступної та якісної освіти в місті;

· функціонування ефективної системи охорони здоров'я; 

· розвиток культури та сприяння змістовному дозвіллю криворіжців;

· підтримка молодіжних підприємницьких ініціатив, сприяння змістовному дозвіллю дітей і молоді, їх відпочинку та оздоровленню;

· забезпечення наповнюваності міського бюджету, дотримання фінансової дисципліни та концентрації фінансових ресурсів на пріоритетних напрямах розвитку міста, уведення в експлуатацію об’єктів високої соціальної й економічної значимості;
· сприяння розвитку громадянського суспільства, удосконалення діалогу між владою й громадою, продовження впровадження принципів партисипаторного бюджетування в практику міського врядування;

· публічність і відкритість діяльності органів місцевого самоврядування, висока якість надання публічних послуг.
4. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ

4.1. Податково-бюджетна діяльність

Фундамент, на якому базується розвиток міста та добробут його жителів, – це міський бюджет, на формування та виконання якого значною мірою впливають зміни, що тривають у бюджетному й податковому законодавстві. 
Мета: забезпечення наповнюваності міського бюджету з урахуванням змін у законодавстві, стабільне функціонування бюджетної системи міста. 

Ключові заходи: 

- максимально ефективне вирішення соціальних проблем;


- підвищення стандартів життя й рівня добробуту мешканців міста;


- урахування соціальних аспектів, зокрема таких, як зростання заробітної плати працівникам бюджетної сфери міста, забезпечення розрахунків за енергоносії й комунальні послуги з урахуванням економного їх споживання, забезпечення  видатків на медикаменти та продукти харчування тощо.   

За попередніми розрахунками прогнозний обсяг надходжень доходів до бюджету міста (без урахування субвенцій з інших бюджетів крім освітньої, медичної субвенції)  на 2017 рік складає  4,3 млрд. грн.    

Доходи зведеного бюджету міста 

 (без урахування субвенцій з інших бюджетів, 

крім освітньої та медичної субвенції)

                                                                                                                   (млн.грн.)
	Показники 
	2015 рік


	2016 рік
	2017 рік
	2018 рік
	2019 рік

	
	Факт


	Передбачено в бюджеті 


	Проект 


	Прогноз
	Прогноз

	Усього доходів
	3 302,3
	3 771,4
	4 252,9
	4 686,6
	4 918,8


 4.2. Фінансування заходів

Бюджет міста зберігає соціальну спрямованість. Виділення коштів на проведення капітальних видатків дає змогу здійснювати заходи з розвитку об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста, з охорони навколишнього природного середовища.

Мета: забезпечення соціально-економічного розвитку міста та підвищення результативності бюджетних видатків.

Ключові заходи: 

- надання пропозицій з удосконалення чинного законодавства в частині зміцнення фінансової бази місцевих бюджетів;

- легалізації доходів від діяльності суб’єктів господарювання та                найманих працівників, викриття схем ухилення від оподаткування суб’єктів підприємницької діяльності, упередження проведення виплат заробітної плати у "конвертах";

- скорочення боргу за податками, зборами й платежами до бюджетів усіх рівнів; 

       - організація роботи із збільшення надходжень до бюджету  шляхом проведення щомісячного моніторингу виконання визначених завдань                     з мобілізації доходів до державного й місцевих бюджетів;

- проведення роботи з галузевими міністерствами, Дніпропет-                 ровською обласною державною адміністрацією щодо отримання містом             коштів за рахунок централізованих заходів і програм, передбачених                           у державному та обласному бюджетах, та використання їх у пов-                               ному обсязі;

- забезпечення ефективного управління бюджетними коштами шляхом установлення жорстокого режиму економії при проведенні видатків, у тому числі шляхом проведення заходів з енергозбереження, укладання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах визначених обґрунтованих лімітів споживання;

- проведення внутрішнього аудиту та фінансового контролю за витрачанням бюджетних коштів.

Перелік об'єктів, видатки на які заплановано проводити в 2017 році бюджетним коштом у рамках Програми, наведено в додатку 2.


Протягом 2017 – 2019 років планується реалізація міських цільових програм, перелік яких наведено в додатку 3.

Структура видатків зведеного бюджету міста 
 (млн.грн.)
	Показники бюджету
	2015 рік

виконання

(без урахування субвенцій з інших бюджетів, крім освітньої, медичної, та часткове фінансування спортивних шкіл)
	2016 рік

передбачено в бюджеті

(без урахування субвенцій з інших бюджетів, крім освітньої, медичної, та стабілізаційної дотації)
	2017 рік

проект

(без урахування субвенцій з інших бюджетів, крім освітньої, медичної субвенції)
	2018 рік прогноз
	2019 рік прогноз

	Разом видатки та кредитування бюджету


	3 238,7
	4 227,3
	4 252,9
	4 686,6
	4 918,8

	Усього видатків

	3 238,5
	4 226,8
	4 252,5
	4 685,9
	4 918,0

	Кредитування бюджету


	0,2
	0,5
	0,4
	0,7
	0,8


4.3. Партисипаторне бюджетування (бюджет участі)

З 2016 року в місті почала запроваджуватися передова світова практика партисипаторного бюджетування через проведення конкурсів проектів місцевого розвитку "Громадський бюджет".

Метою проведення таких конкурсів є залучення громадськості                         до вирішення питань соціально-економічного та культурного характеру; реалізація стратегічного пріоритету розвитку Кривого Рогу з упро-                 вадження ефективного відкритого міського врядування, у тому числі в               частині формування активної громади міста та ефективної взаємодії                            з інститутами громадянського суспільства, стимулювання їх діяль-                      ності, об'єднання ресурсів органів місцевого самоврядування й громад-               ськості через співфінансування проектів з метою їх упровадження.

У 2016 році на проекти, що подавалися інститутами громадян-                    ського суспільства, благодійними організаціями, об'єднаннями спів-               власників багатоквартирного будинку та житлово-будівельними коопера-    тивами й стали переможцями конкурсу (47 проектів) з міського бюджету               було виділено  10 млн. грн.

У жовтні – листопаді 2016 року відбувся другий конкурс проек-                       тів місцевого розвитку "Громадський бюджет", що будуть реалізовуватись                    у 2017 році. Переможцями за підсумками голосування городян ви-                    знано 45 проектів, на які буде спрямовано майже 15 млн. грн.

5.РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ
5.1. Розвиток підприємництва
Дерегуляція й розвиток підприємництва визначені одними з першо-чергових пріоритетів реалізації Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020".

Мета: усунення правових, економічних та адміністративних перешкод у реалізації права на підприємницьку діяльність, подолання адміністративно-дозвільних перешкод на етапах започаткування (виходу) та ведення бізнесу,  покращення комунікації органів влади з бізнес-спільнотою.

Ключові заходи: 

- упорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності;
- фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого й середнього підприємництва, розширення його кадрового потенціалу;
- ресурсне та інформаційне забезпечення, формування інфраструктури підтримки підприємництва;
- забезпечення прозорості здійснення регуляторної діяльності та інформування громадськості шляхом систематичного оприлюднення матеріалів у засобах масової інформації та через мережу Інтернет;

- покращення якості надання адміністративних та інших публічних послуг органами місцевого самоврядування Кривого Рогу;

- сприяння безробітним у організації підприємницької діяльності;

- упровадження освітніх програм з підприємницької діяльності для суб'єктів господарювання та широких верств населення;

- проведення виставково-ярмаркових заходів.
Очікується  щорічне зростання кількості малих підприємств в середньому на 2%, що до 2019 року складе 3 236 од.

Кількісні та якісні показники, 

що відображають  стан розвитку підприємництва

	Показник
	2015 рік

факт
	2016 рік

очікування
	2017 рік

прогноз
	2018 рік

прогноз
	2019 рік

прогноз



	
1

	2
	3
	4
	5
	6

	Кількість малих підприємств, од.
	2 991,0
	3 050,0
	3 111,0
	3 173,0
	3236,0

	Кількість зайнятих працівників у малому підприємництві, тис. осіб


	16,9
	17,2
	17,5
	17,9
	18,2

	Кількість найманих працівників у малому підприємництві, тис. осіб


	15,9
	16,2
	16,5
	16,8
	17,2

	Середньомісячна заробітна плата працівників малих підприємств, грн.


	2 277,5
	2 440,1
	3 210,0
	3 531,0
	3 884,1

	Питома вага продукції, реалізованої малими підприємствами, в загальному обсязі виробництва, %


	6,7
	7,2
	8,2
	8,9
	9,4

	Кількість середніх підприємств, од.
	183
	184
	185
	186
	187

	Кількість зайнятих працівників у середньому підприємництві, 

тис. осіб
	48,7
	49,1
	49,6
	50,0
	50,5

	Кількість найманих працівників у середньому підприємництві,

 тис. осіб
	48,7
	49,1
	49,6
	50,0
	50,5

	Середньомісячна заробітна плата працівників середніх підприємств, грн.
	3 746,0
	3 990,4
	4 491,4
	4 798,5
	5064,6


Інструментом реалізації державної політики на місцевому рівні є Програма розвитку малого й середнього підприємництва  в  м. Кривому Розі на 2017 – 2020 роки.
5.2. Розвиток земельних відносин та містобудівна діяльність

Пріоритетним напрямом у роботі міської влади є дотримання правових норм у сфері землеустрою, забезпечення проведення робіт у цій сфері, ведення автоматизованого банку даних про власників землі й землекористувачів, підвищення відповідальності всіх суб’єктів господарювання за раціональне використання та своєчасність платежів за землю.

Загальна площа земель міста становить 430 110,57 га, з них у користуванні та власності громадян перебувають 8 572,95 га (19,9%), підприємства промисло-вості, транспорту та зв’язку використовують 17 619,08 га (40,9%), під закладами, організаціями й  установами всіх форм власності перебувають 4 644,58 га (10,8%), водо- та лісогосподарські підприємства використовують 4 090,11 га (9,5%), землі оборони займають 1 801,27 га (4,2%), не надано у власність та користування 5 817,72 га (14,4%). Загальна площа земель природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико-культурного призначення становить 465,86 га (0,3%).
Мета: проведення державної політики, спрямованої на збалансоване забезпечення потреб населення і галузей економіки у земельних ресурсах, раціональне використання, охорона земель та створення умов сталого розвитку території міста, підвищення ефективності управління містобудівною діяльністю, поліпшення екологічної й техногенної ситуації в місті.

Ключові заходи:

- створення економічного та юридичного механізмів регулювання земельних відносин з метою забезпечення раціонального використання й охорони земель;

- дотримання раціональної планувальної організації території; 

- узгоджена взаємодія розміщення виробничих комплексів, житлових районів, громадських центрів, зон масового відпочинку та інших об'єктів;

- розробка й реалізація містобудівної документації; 

- формування містобудівних ансамблів і ландшафтних комплексів, зон відпочинку та оздоровлення населення; 

- створення соціальної, інженерної й транспортної інфраструктури міста; 

- ужиття заходів щодо звільнення самовільно зайнятих земельних ділянок, відшкодування збитків;

- проведення робіт, спрямованих на збереження земель, порушених унаслідок виробничої діяльності суб’єктів господарювання;  

- розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність територіальної громади міста для подальшого комерційного використання;

- контроль за виконанням рішень міської ради із землекористування;

- забезпечення земельними ділянками військовослужбовців, які беруть учать у антитерористичній операції на сході України.

З метою використання земель за їх функціональним призначенням в місті реалізується  Програма розвитку земельних відносин у м. Кривому Розі на            2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015 №87,                і Міська програма містобудівної діяльності та створення геоінформаційної електронної містобудівної кадастрової системи м. Кривий Ріг на 2004 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 25.02.2004 №1616, зі змінами.
6. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ

6.1. Управління об’єктами комунальної власності

Криворізькою міською радою та її виконавчим комітетом постійно про-водиться робота з метою збільшення надходжень коштів до бюджету міста,             збереження комунальної власності територіальної громади міста, її ефективного використання. Діючий Реєстр об’єктів нерухомого майна комунальної власності міста Кривого Рогу дозволяє відслідковувати стан, рух та нагромадження майна. 

Мета: підвищення ефективності управління майном комунальної              власності міста шляхом постійного моніторингу законодавчої бази та відстеження шляхів збільшення надходжень до міського бюджету.

Ключові заходи:

- своєчасне оформлення правоустановчих документів на об’єкти кому-нальної власності міста;

- залучення потенційних покупців до процесу приватизації об’єктів комунальної  власності міста; 

- оптимізація й ефективне використання площ об’єктів комунальної вла-сності територіальної громади міста комунальними підприємствами, закладами, установами та надання ними пропозицій щодо вільних площ для можливої подальшої їх приватизації, згідно з чинним законодавством України;

- ужиття заходів відповідно до чинного законодавства України щодо оформлення документів на земельні ділянки, на яких розташовані об’єкти комунальної власності територіальної громади міста, що можуть бути приватизованими;

- оптимізація й ефективне використання площ об’єктів комунальної вла-сності територіальної громади міста Кривого Рогу комунальними підприємствами, закладами, установами та надання ними до управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради пропозицій щодо виявлених вільних площ для можливого подальшого орендного користування;

- ужиття дієвих заходів до орендарів-боржників, ведення претензійно-позовної роботи.

Структура надходження грошових коштів

до міського бюджету та до бюджету розвитку

тис.грн.

	Показник
	2015 рік 

факт
	2016 рік

очікування
	2017 рік

прогноз
	2018 рік

прогноз
	2019 рік 

прогноз

	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності
	20 515,0
	22 000,0
	20 000,0
	15 000,0
	15 000,0

	Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіки Крим та майна, що перебуває в комунальній власності
	2 420,0
	2 800,0
	2 000,0
	1 500,0
	1 500,0

	Кошти від плати за оренду майна державних установ (відповідно до укладених договорів про відшкодування земельного податку)
	2 634,0
	3 000,0
	2 600,0
	2 400,0
	2 400,0


Для збереження, цільового використання та примноження об’єктів комунальної власності в місті реалізується Програма управління комунальним майном територіальної громади міста Кривого Рогу на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015 №69.
6.2. Інвестиційна діяльність

Кривий Ріг є лідером Дніпропетровської області за обсягом залучених іноземних інвестицій (62,7%). Найбільшу частку в структурі інвестицій складають переробна та добувна промисловість – 96,0% та 3,7% відповідно. Головні країни-інвестори – Федеративна Республіка Німеччина – 4,3 млрд. дол. США, Республіка Кіпр – 106,4 млн. дол. США, Королівство Нідерланди – 68,1 млн. дол. США.  Обсяги капітальних інвестицій, освоєних підприємствами та організаціями міста, становить 2,5 млн. грн. або 24,1% від загальнообласного показника.

Мета: поліпшення інвестиційного клімату та залучення інвестицій у економіку міста, розвиток зовнішньоекономічних зв'язків підприємств з метою збільшення експортного потенціалу, збільшення частки використання продукції вітчизняного товаровиробника, комунікативне забезпечення інвестиційної діяльності.

Ключові заходи:

- залучення соціальних інвестицій шляхом реалізації практики корпо-ративно-соціального партнерства;

- сприяння залученню позабюджетних і грантових коштів на впрова-дження інвестиційних проектів;

- цільовий пошук інвесторів і взаємодія з потенційними інвесторами;

- сприяння організації та проведенню бізнес-форумів, ділових  зустрічей, семінарів, "круглих столів" з питань інвестиційної політики; 


- актуалізація, розвиток і промоція веб-ресурсу "Путівник інвестора";

- сприяння вітчизняним та іноземним інвесторам у всебічному ознайом-ленні з об'єктами інвестування;
- реалізація заходів Маркетингової стратегії міста Кривого Рогу та Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року;

- розповсюдження промоційних матеріалів про економічні та інвестиційні можливості міста Кривого Рогу з метою популяризації його позитивного іміджу;

- реалізація ключових інфраструктурних проектів, у тому числі розпочатих у попередні роки;
  - ефективна робота комунального підприємства "Інститут розвитку                   міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради, у тому числі в здійсненні заходів, передбачених Планом дій з реалізації у 2016 – 2019 роках Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року та Маркетинговою стратегією міста Кривого Рогу.
Діяльність комунального підприємства "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради спрямована на створення сприятливих умов для залучення в економіку міста внутрішніх і зовнішніх інвестицій, дослідження та вибір ефективних методів взаємодії між містом і потенційними інвесторами, залучення коштів з міжнародних фондів та організацій для вирішення нагальних питань міста й формування інвестиційних продуктів, а також на реалізацію завдань та забезпечення досягнення цілей, визначених Маркетинговою стратегією міста Кривого Рогу. 
У 2017 році комунальним підприємством "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради передбачається розробка та реалізація                    низки проектів розвитку міста, проведення трьох соціологічних та одного маркетингового дослідження, що дозволить залучити додаткові ресурси для  реалізації проектів розвитку.

 З метою більш якісної розробки та реалізації проектів у місті для працівників органів місцевого самоврядування, спеціалістів підприємств, установ всіх форм власності й громадськості планується організувати проведення 14 тренінгів, семінарів із залученням експертів та консультантів відповідного фаху.

Планується продовження роботи з вибору керуючої компанії індустріального парку "Кривбас". Кошти, отримані як реєстраційні внески від претендентів, охочих взяти участь у конкурсі, зараховуватимуться на спеціальний реєстраційний рахунок управління економіки виконкому Криворізької міської ради за кодом доходів бюджету 25020200 "Кошти, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб земельних ділянок та розміщених на них інших об’єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній власності фізичних або юридичних осіб" і будуть використані на організацію та підготовку проведення конкурсу.

Для створення організаційних передумов і дієвих механізмів для збільшення обсягів вітчизняних та закордонних інвестицій у інноваційний розвиток економіки Кривого Рогу, залучення інвестицій й реалізації інвестиційних проектів зі значним економічним або соціальним ефектом у місті реалізується  Програма залучення інвестицій та розвитку міжнародної співпраці                           в м. Кривому Розі на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 29.07.2014 №2804.

7. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ
7.1. Промисловість 
Місто має потужний промисловий потенціал, що характеризується високим рівнем концентрації великих промислових підприємств, які забезпечують більше третини загальнообласного обсягу реалізованої промислової продукції. Тому, домінуючим чинником стабільності міської економіки є стале функціонування провідних промислових підприємств Кривого Рогу.  

Мета: забезпечення  сталого розвитку промисловості та підвищення конкурентоспроможності продукції промислових підприємств міста на внутрішньому й зовнішніх ринках за рахунок уведення в дію нових виробництв, реалізації інвестиційно-інноваційних проектів, збільшення обсягів виробництва високотехнологічної, конкурентоспроможної, експорто-орієнтованої та імпортозамінної продукції, збільшення чисельності робочих місць.
Ключові заходи:

 - розвиток науково-технічного та інноваційного потенціалу промислового комплексу міста, посилення інвестиційної спрямованості діяльності підприємств;

- стабілізації роботи промислових підприємств, нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможної інноваційної продукції, розширення її асортименту;

- підвищення якості продукції, що виробляється за рахунок оновлення матеріально-технічної бази відповідно до новітніх досягнень науки, технологій та світових стандартів;

-  створення кластеру машинобудування та сприяння створенню умов для належного розвитку машинобудівної галузі;  

- сприяння впровадженню у виробництво конкурентоспроможної, високотехнологічної продукції з одночасним скороченням її матеріало- та енергоємності;

- сприяння впровадженню на промислових підприємствах міста  інноваційних наукоємних  технологій та збільшення випуску імпортозамінної продукції;


  - забезпечення ефективної співпраці між керівниками підприємств та виконавчими органами міської ради, сприяння ефективній роботі підприємств міста.
Очікується, що протягом дії Програми продовжиться тенденція до зростання обсягів реалізації промислової продукції як у грошовому еквіваленті, так і в натуральному об’ємі (додаток 1 розділ "Промисловість") і за цим показником Кривий Ріг залишиться беззаперечним лідером Дніпропетровської області.

7.2. Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження

Кривий Ріг – велике промислове місто зі значним обсягом споживання паливно-енергетичних ресурсів та рівнем енергоємності. Саме тому, стабільне й надійне забезпечення економіки й споживачів як соціальної, так і промислової  сфери енергоносіями, зменшення енергоємності суспільного енергоспоживання залишаються одними з пріоритетних завдань розвитку міста.

Мета: підвищення рівня енергоефективності в усіх сферах життєзабезпечення Кривого Рогу, оптимізація паливно-енергетичного балансу міста.

Ключові заходи:

- виконання міських програм, цільових проектів з енергозбереження;

- завершення заходів з розробки та затвердження Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Кривого Рогу до 2025 року, затвердженого рішенням міської ради від 27.03.2013 №1838;
- упровадження енергозаощадних заходів у бюджетних закладах, установах і комунальних підприємствах міста, проведення моніторингу, аналізу та контролю за дотриманням лімітів споживання паливно-енергетичних ресурсів;

- упровадження інноваційної системи моніторингу споживання енергії з елементами диспетчеризації в бюджетних закладах;

- установлення блочних котелень, термомодернізація будівель, установлення індивідуальних теплових пунктів, капітальний ремонт ізоляції, заміна мережевих насосів, модернізація теплових мереж;

- сприяння зменшенню споживання частки природного газу, заміщення його енергетичними ресурсами, отриманими з альтернативних джерел енергії, та вторинними енергетичними ресурсами;

- упровадження енергозберігаючих заходів у об’єднаннях співвласників багатоквартирного будинку та житлово-будівельних  кооперативах шляхом відшкодування 20% від розміру основної суми кредиту на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів.

Економія паливно-енергетичних ресурсів

 тис.тонн умовного палива

	Показник
	2015

факт
	2016

очікування
	2017
прогноз
	2018
прогноз
	2019
прогноз

	Економія паливно-енергетичних ресурсів
	15,7
	107
	118*
	130*
	143*


*Прогнозні показники визначаються з урахуванням базового 2010 року відповідно до Плану сталого розвитку міста Кривого Рогу до 2020 року. 

З метою впровадження енергозберігаючих технологій та раціонального використання енергетичних ресурсів у місті діє Програма "Теплий дім" щодо виконання заходів  з енергозбереження в багатоквартирних будинках для їх співвласників у м. Кривому Розі на 2012 – 2021 роки, затверджена рішенням міської ради від 29.12.2011 №860, зі змінами.
7.3. Транспорт і зв’язок

Високий рівень економічного потенціалу Кривого Рогу, його довжина  зумовили необхідність розвитку різних видів транспорту. 

У місті діє міжнародний аеропорт, використовується залізничний, автомобільний та електротранспорт. Наявна розгалужена мережа телефонного, поштового та Інтернет зв’язку. Цей комплекс є важливою складовою в структурі економіки міста та забезпечує його потребу в перевезеннях вантажів і пасажирів.

Мета: забезпечення в повному обсязі потреб промислового комплексу й населення міста в перевезенні вантажів, якісному перевезенні пасажирів та інших транспортних послугах.

Ключові заходи:
- створення парку комунальних автобусів, продовження заходів з оновлення парку електротранспорту; 

- упровадження новітніх технологій, передусім енергозберігаючих, у процесі реконструкції та модернізації трамвайних вагонів і тролейбусів, контактних мереж, тягових підстанцій, трамвайних колій, інших об’єктів, призначених для надання транспортних послуг; 

- виконання ремонтів контактних мереж, трамвайних колій, у тому числі із заміною окремих ділянок, підприємств електротранспорту;

- придбання нових автошин для тролейбусів з метою підсилення зчеплення з дорогою й заміна старих, зношених;

- придбання автобусів, виготовлення низькопольних тролейбусів з автономних ходом;

- продовження упровадження диспетчерського контролю за рухом міського пасажирського транспорту загального користування з використанням сучасних GPS-технологій, удосконалення роботи електронних табло;

- забезпечення діяльності комунального підприємства "Міжнародний аеропорт Кривий Ріг" Криворізької міської ради; 

- гарантування належного рівня безпеки дорожнього руху та перевезення пасажирів; 
- розробка, ухвалення та запровадження Концепції створення кластеру транспорту й логістики.

У 2017 році очікується, що обсяг перевезення пасажирів автомобільним транспортом становитиме 20 млн. осіб, міським електротранспортом –                 68 млн. осіб, вантажів – 1,6 млн. тонн, вантажообіг передбачається на рівні                  59,7 млн. тонн на кілометр. 

Для покращення швидкості, економічності та комфортності перевезення пасажирів і вантажів транспортом у місті діють Програма розвитку підприємств міського електротранспорту на 2016 – 2020  роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015 №66, Програма розвитку та безпеки дорожнього руху в місті Кривому Розі на період 2013 – 2020 років, затверджена рішенням міської ради від 28.12.2012 №1612; для забезпечення діяльності комунального підприємства "Міжнародний аеропорт Кривий Ріг" Криво-різькою міською радою затверджено Програму фінансової підтримки та розвитку комунального підприємства "Міжнародний аеропорт Кривий Ріг" Криворізької міської ради на 2016 –  2018 роки (рішення міської ради від 24.12.2015 №61).
7.4. Виробництво споживчих товарів і послуг 
Одним з головних індикаторів стану економічного середовища, як                 на мікро-, так і на макрорівнях є показник роздрібного товарообігу,                  який виражає економічні відносини, що виникають на заключній стадії руху товарів зі сфери обігу в особисте споживання шляхом їх обміну на грошові доходи.

 Роль роздрібної торговельної мережі полягає в задоволенні матеріальних, соціальних і побутових потреб громадян, підвищенні рівня життя населення. 

У Кривому Розі функціонує понад 8 тис. об’єктів торгівлі із загаль-               ним обсягом торговельних площ 424,9 тис. кв.м. Забезпеченість населення               міста торговельними площами постійно зростає та на кінець 2016 року перевищує нормативний показник на 11,3%.

У місті здійснюється систематичний моніторинг стану споживчого ринку, що дає можливість оцінити якість товарів і рівень торговельного обслуговування відповідно до вимог чинного законодавства України. 

Особлива увага приділяється наявності документів, що підтер-              джують якість, безпеку та походження продукції, її маркування, терміни реалізації й відповідність умовам зберігання, стану засобів вимірю-                    вальної техніки, видачі розрахункових документів.
 Сфера послуг – соціально значима галузь, важливий елемент ринкової економіки, тому стан її розвитку є основним чинником динамічного розвитку міста, а система заходів, що розробляється для підтримки сфери послуг, посідає суттєве місце в сучасних умовах господарювання.

Мета: гарантування продовольчої безпеки міста, задоволення попиту населення на товари, у тому числі першої необхідності, у повному обсязі,                за доступними цінами та гарантованої якості, формування торгове-                       льної інфраструктури з урахуванням відповідних нормативів, забезпе-                 чення мешканців об'єктами торгівлі та побуту, ліквідація несанкціо-                    нованої й стихійної торгівлі, розширення доступності соціально значимих послуг побутового обслуговування для малозабезпеченої категорії гро-              мадян, якісне обслуговування споживачів з метою задоволення їх конкретних потреб, організації комфортного життєзабезпечення, формування оптимальної інфраструктурної мережі з урахуванням чинних нормативів забезпечення мешканців об’єктами торгівлі та побуту, запровадження кращого світового досвіду. 
Ключові заходи:

- збереження мережі підприємств, що надають побутові послуги першої необхідності, розширення асортименту та обсягів надання послуг населенню відповідно до потреб; 

- проведення роботи з обов’язкового оформлення найманих працівників (легалізації працівників);

- подолання стихійної торгівлі на вулицях міста та прилеглих до ринків територіях;

- посилення роботи з проведення перевірок діяльності суб'єктів господарювання щодо дотримання ними правил торгівлі та надання послуг згідно з вимогами чинного законодавства у сфері захисту прав споживачів;

  - ефективна взаємодія органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій у сфері захисту прав споживачів;

  -  зменшення кількості порушень суб'єктами господарювання прав споживачів та запобігання фактам "правового нігілізму" у їх діяльності;

       - удосконалення процесу розгляду скарг споживачів, розв’язання спорів та зниження навантаження на судову систему держави;

       - створення умов для здобуття споживачами знань, необхідних для прийняття рішень щодо отримання товарів (робіт, послуг);
       - створення належних умов для здійснення торговельної діяльності, забезпечення  населення міста якісними товарами та послугами;

       - сприяння розвиту мережі підприємств торгівлі та громадського харчування; 

        - проведення виставок товарів місцевих виробників, розширення мережі їх фірмових магазинів, відділів та секцій; 

       - забезпечення раціонального розміщення інфраструктури побутового обслуговування населення на території міста шляхом відкриття нових, реконструкції та модернізації існуючих об’єктів, недопущення їх перепрофілювання;

       - проведення конкурсів професійної майстерності серед фахівців побу-тового обслуговування.

          До 2019 року прогнозується щорічне зростання показника роздрібного товарообороту, у середньому на 2%, стабільне збільшення кількості об’єктів торгівлі та ресторанного господарства.  

Показник обсягу реалізованих послуг прогнозується із зростанням до 2017 року на 112,9%,  2018 року – на 107%, а у 2019 році очікується зростання обсягу на 106% порівняно з попереднім роком. Разом з тим, очікується створення нових робочих місць завдяки відкриттю нових об’єктів бізнесу. 

Створення нових робочих місць саме у сфері побуту окрім економічного та фінансового значення виконує, також, важливу соціальну функцію, тому що дає можливість забезпечити використання позаробочого, вільного часу працівників, що має важливе значення для всіх верств населення, особливо для молоді, людей з інвалідністю, пенсіонерів та інших соціально вразливих верств населення.

8. МІЖНАРОДНЕ ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Кривий Ріг – успішно співпрацює з багатьма міжнародними організаціями в  усіх сферах суспільного життя, що забезпечує реалізацію спільних проектів соціально-економічного значення, а також пізнаваность міста серед країн Європейського Союзу. 

Мета: подальше формування позитивного іміджу міста на міжнародному та міжрегіональному рівнях, розширення, розвиток взаємовигідних відносин із закордонними містами-партнерами задля європейської інтеграції, розширення географії й переорієнтації збуту продукції, виготовленої підприємствами міста. 
Ключові заходи: 

- організація робочих і офіційних візитів іноземних делегацій, їх прийом та супровід, сприяння проведенню переговорів, підписанню угод про співпрацю;

- налагодження міжрегіонального співробітництва з регіонами України з метою зміцнення економічних, соціальних та культурних зв'язків; 
- обмін досвідом з регіонами України;

       - сприяння:

· участі підприємств міста в міжнародних виставково-ярмаркових заходах і акціях на вітчизняному та зовнішніх ринках;

· організації та проведенню в місті форумів, ділових зустрічей, семі-нарів, "круглих столів" за участю представників ділових кіл зарубіжних країн;

- підвищення міжнародної позиції міста шляхом здійснення промоційних заходів, у тому числі – відзначення Дня Європи із залученням представників  іноземних країн;

 - активізація роботи в напряму залучення міжнародної фінансової допомоги та ресурсів міжнародних фінансових організацій;

 - продовження залучення грантових коштів з метою реалізації громадськістю проектів розвитку міста;
 - формування позитивного іміджу Кривого Рогу як міста, привабливого для міжнародного та міжрегіонального співробітництва;

 - розширення існуючих та пошук нових форматів взаємодії з євро-пейськими організаціями.

Створенню необхідних умов розвитку міжнародної співпраці, формуванню позитивного іміджу міста сприяє Програма залучення інвестицій та розвитку міжнародної співпраці в м. Кривому Розі на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 27.07.2016 №715, та Маркетингова стратегія міста Кривого Рогу, затверджена рішенням міської ради від 29.07.2014 №2804. 
9. СОЦІАЛЬНА СФЕРА

9.1. Демографічна ситуація

Демографічний чинник є одним з визначальних для забезпечення стабільного безпечного розвитку міста. 

Значним фактором динаміки формування загальної чисельності насе​лення Кривого Рогу є його природний рух. 

 Демографічна ситуація в місті за прогнозом буде характеризуватися процесом депопуляції. Зменшення чисельності населення передбачається на рівні 0,5% за рахунок природного та міграційного скорочень. Загальний рівень народжуваності не забезпечуватиме простого відтворення населення.

Мета: подолання демографічної кризи, яке б охоплювало не тільки питання простого відтворення населення, але й його розвитку в широкому соціальному контексті.

Ключові заходи:

- забезпечення комфортних умов для народження та виходжування дітей;

- зменшення рівнів захворюваності населення та смертності від захворювань;

- забезпечення доступності якісної діагностики й лікування;

- залучення засобів масової інформації до подолання стереотипу літньої людини як безпорадного, нездібного до творчого процесу споживача суспільних ресурсів, створення й підтримка в суспільстві іміджу літньої людини як творчого носія потужного інтелектуального та духовного потенціалу;

- поширення пропаганди здорового способу життя;
- покращення якості життя населення.

9.2. Зайнятість населення та ринок праці 

Зайнятість є важливим соціально-економічним явищем, що відоб​ражає раціональне використання ресурсів праці та всебічний розвиток особистості. 

Ефективний рівень зайнятості населення забезпечує достойний прибуток, збереження здоров'я, підвищен​ня освітнього й професійного рівнів для кожного члена суспільства. 

Мета: прагнення до найбільш повної ефективної зайнятості всього економічно активного населення міста, відновлення позитивних тенденцій до стабілізації на ринку праці, соціальний захист від безробіття. 

Ключові заходи:

- сприяння збереженню та створенню нових робочих місць, у тому числі серед суб’єктів малого підприємництва;

- організація оплачуваних громадських робіт для безробітних та осіб, які перебувають на обліку в службі зайнятості як такі, що шукають роботу; 

- проведення системної роботи з ліквідації незадекларованої праці;

- забезпечення рівних можливостей усім громадянам в реалізації права на вільний вибір виду діяльності відповідно до здібностей та професійної підготовки.

Очікується, що на кінець 2017 року чисельність зареєстрованих безробітних становитиме  4 700 осіб, що на 2,1% менше показників 2016 року. Протягом наступних трьох років прогнозується поступове зниження кількості безробітних, їх кількість на кінець 2019 року становитиме 4 600 осіб. 

Для забезпечення продуктивної зайнятості та ефективного використання трудового потенціалу, недопущення зростання рівня безробіття, збільшення обсягу зайнятого населення міста реалізується Програма зайнятості населення міста на 2014 – 2017 роки, затверджена рішенням міської ради від 30.12.2013 №2347, зі змінами.
9.3. Доходи населення та заробітна плата

Ефективність роботи органів виконавчої влади оцінюється підвищенням рівня життя населення й, насамперед, це стосується зростання доходів населення, основою яких є заробітна плата.

За рівнем заробітної плати Кривий Ріг є лідером Дніпропетровської області. 

Проте, на підприємствах міста, у тому числі  й економічно активних, є заборгованість з виплати заробітної плати. 
Мета: забезпечення зростання заробітної плати як основної складової грошових доходів та підвищення на цій основі платоспроможності населення, поліпшення якості життя.

 Ключові заходи:
- моніторинг стану виплати заробітної плати на підприємствах міста та стану погашення заборгованості;

- проведення роз’яснювальної роботи серед громадськості міста стосовно  обізнаності в основних аспектах застосування трудового законодавства, зокрема щодо дотримання державних соціальних гарантій у оплаті праці та детінізації  трудових відносин; 

- організація виконання та здійснення контролю за реалізацією в місті державної політики у сфері пенсійного забезпечення.

Передбачається, що впродовж 2017 – 2019 років зберігатиметься тенден-ція до збільшення середньомісячної заробітної плати: у 2017 році її розмір збільшиться на 10% і становитиме на кінець року 6 049,0 грн., у 2018 –  на 7,5% до 6 503,0 грн., у 2019 – на 7,2% до 6 970,0 грн.

9.4.  Соціальне забезпечення 
Особлива увага в місті приділяється вирішенню питань соціального захисту найбільш незахищених верств населення: пенсіонерів, інвалідів, учасників ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції, ветеранів війни і праці, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми, багатодітних сімей, внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій у зоні проведення антитерористичної операції на сході України та членів їх сімей – людей, які найгостріше відчувають потребу в підтримці від держави.

Мета: підвищення адресності соціальної підтримки населення, реалізація державної політики та програм, затверджених міською радою у сфері соціального захисту населення, поліпшення матеріального стану та умов життя вразливих верств населення шляхом надання житлових субсидій, соціальних допомог, пільг і компенсацій.
Ключові заходи:


- організація безкоштовних лекцій для населення літнього віку з важли-вих питань збереження здоров’я у старшому віці, зокрема профілактики па-дінь, особливостей харчування, фізичної активності в старшому віці та ін.;


- сприяння організації активного дозвілля та проведенню місцевих культурних і спортивних акції для людей літнього віку; 


- організація навчальних тренінгів-семінарів для людей старших вікових груп, наприклад, з навчання базовим навичкам роботи на комп’ютері;

 - утримання соціальних установ, створених з метою надання соціальних послуг окремим категоріям населення; 

 - забезпечення своєчасності нарахування та проведення виплат матеріаль-ної допомоги, субсидій найбільш вразливим верствам населення та пільговим категоріям громадян;

- подальше пристосування житлових будинків, споруд й інших об’єктів соціальної інфраструктури для людей з особливими потребами; 

- проведення урочистих заходів з ушанування ветеранів та інвалідів;

- фінансова підтримка громадських організацій ветеранів, інвалідів міста;

- забезпечення своєчасного проведення перерахунків пенсій відповідно до чинних законодавчих актів України.

Планується підвищення пенсійної виплати до рівня у 2017 році –               2 195,6 грн., у 2018 році – 2409,8 грн., у 2019 році – 2612,2 грн.


Для забезпечення надання соціальних гарантій вразливим групам населення в місті реалізується Програма соціального захисту окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу на 2017 – 2019 роки.
9.5. Житлово-комунальне господарство, благоустрій

Серед найважливіших напрямів соціально-економічних перетворень у місті є реформування й розвиток житлової сфери, що створює необхідні умови для життєдіяльності людини. Забезпечення населення, підприємств та організацій необхідними житлово-комунальними послугами є одним з пріоритетних завдань міської влади.

Мета: забезпечення результативної роботи комунальних підприємств-надавачів послуг міста, належного рівня та якості житлово-комунальних послуг шляхом продовження реформування й розвитку житлово-комунального господарства,  належних розрахунків за спожиті послуги шляхом установлення приладів обліку водо- та газоспоживання, активізація процесу створення об’єднань співвласників багатоквартирного будинку, покращення благоустрою територій міста.
Ключові заходи: 
  - поглиблення демонополізації житлово-комунального господарства та створення конкурентного середовища на ринку цих послуг;

- забезпечення стабільної роботи житлово-комунального господарства;

- підвищення якості житлово-комунальних послуг;

- залучення коштів державного бюджету для фінансування робіт з реконструкції, ремонту об'єктів житлово-комунального господарства з метою підвищення надійності їх роботи, упровадження енергозберігаючих заходів та запобігання аваріям;

- стимулювання інвестиційних процесів у галузі житлово-комунального господарства; 

- підвищення зацікавленості жителів міста в управлінні та належному утриманні житлового фонду;
- проведення інформаційної кампанії щодо можливостей і переваг створення та функціонування об'єднань співвласників багатоквартирного будинку;

- реалізація проектів "Краща практика пропаганди, створення й управління ОСББ", "Я - голова ОСББ!", "Місто, у якому зручно жити";

- забезпечення пріоритетності інноваційного розвитку систем життєзабез-печення міста;

- утримання в належному стані та покращення технічного стану доріг, вулиць,  мостів і шляхопроводів;

- реконструкція та розвиток систем зовнішнього освітлення;

- покращення якості, підвищення ефективності та надійності функціонування зовнішнього освітлення;

- підвищення ефективності роботи підприємств, що надають житлово-комунальні послуги;

- підвищення якості надання послуг теплопостачання;

- упровадження енергозберігаючих технологій з метою зменшення витрат паливно-енергетичних ресурсів; 

- зменшення непродуктивних втрат теплової енергії та води;

- підвищення якості надання послуг водопостачання та водовідведення;

- сприяння створенню належних умов для утримання безпритульних тварин, їх відлов та стерилізація;
- покращення благоустрою територій міста;

- організація заходів з утримання території міста в належному стані, санітарного очищення, збереження об’єктів загального користування;

- забезпечення на належному рівні утримання зелених насаджень площ, вулиць, парків і скверів;

- розвиток мережі зливової каналізації;

- санітарне очищення, збереження об’єктів загального користування;

- охорона об’єктів благоустрою;

- забезпечення на належному рівні освітлення, водопостачання об’єктів благоустрою та організації в них водовідведення;

- поточний ремонт та утримання різнопланових об’єктів благоустрою (майданчики, фонтани, громадські вбиральні тощо);

  - продовження модернізації ліфтового господарства.

Протягом дії Програми забезпечується сталий розвиток галузі житлово-комунального господарства для задоволення потреб населення й промислового комплексу міста в житлово-комунальних послугах відповідно до чинних нормативів та національних стандартів.

З метою відновлення, збереження й упорядкування міста, утримання в належному санітарно-технічному стані об’єктів благоустрою та підвищення комфорту проживання в Кривому Розі реалізуються Програма розвитку та утримання житлово–комунального господарства міста на період 2017 – 2019 років, Програма підтримки об’єднань співвласників багатоквартирного будинку                              в м. Кривому Розі на 2017 – 2019 роки, Програма розвитку та утримання об’єктів (елементів) благоустрою м. Кривого Рогу на період 2017 – 2019 років, Програма поводження з безпритульними тваринами в місті Кривому Розі на 2017 – 2019 роки. 
10. ГУМАНІТАРНА СФЕРА

10.1. Охорона здоров'я

Медична служба Кривого Рога функціонує в умовах реорганізації системи охорони здоров’я, що передбачає підвищення якості та доступності медичних послуг на всіх рівнях, насамперед первинної медико-санітарної допомоги. 

Мета: поліпшення демографічної ситуації, збереження й зміцнення здоров’я населення шляхом підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, профілактики й лікування хронічних неінфекційних та інфекційних захворювань, найбільш значущих у соціально-економічному та медико-демографічному плані класів і нозологічних форм хвороб, забезпечення репродуктивного здоров’я населення, підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги, забезпечення соціальної справедливості й прав громадян на охорону здоров’я.

Ключові заходи:

- проведення активної демографічної політики, охорони материнства та дитинства; 
- упровадження сучасних методів лікування в практику діяльності закладів охорони здоров’я;

- забезпечення найбільш соціально вразливих верств населення з важкими захворюваннями медикаментами та витратними матеріалами для поліпшення якості життя;

- приведення закладів охорони здоров’я у відповідність до вимог чинних санітарних норм; 

- проведення туберкулінодіагностики дитячого населення міста;

- безкоштовне забезпечення дитячим харчуванням дітей з малозабезпече-них сімей, народжених ВІЛ-позитивними матерями, лікувальним харчуванням дітей, хворих на фенілкетонурію, безкоштовними лікарськими засобами пільгової категорії населення міста;

- забезпечення надання швидкої та невідкладної допомоги;

- проведення профілактичних заходів, спрямованих на попередження небезпечних захворювань (системи кровообігу, онкологічних, туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, наркотичної залежності), підвищення їх ефективності;
- розроблення соціальних і економічних нормативів з основних ас​пектів боротьби з серцево-судинними хворобами;

- поліпшення своєчасної ранньої діагностики серцево-судинних захворювань, підвищення кваліфікації медичних працівників з питань раннього виявлення захворювань та забезпечення лікування хворих у спеціалізованих закладах;

- підвищення рівня обізнаності населення з питань кардіології та кардіохірургії шляхом залучення засобів масової інформації до пропаганди таких знань;

- постійний моніторинг рівня захворюваності населення на серцево-судинні хвороби та стану надання кардіологічної й кардіохірургічної допомоги;

- визначення потреб і пріоритетів у організації надання кардіологі-
чної й кардіохірургічної допомоги населенню з урахуванням рівня,                 динаміки та структури захворюваності, у першу чергу – при гострому інфаркті              міокарду.
Протягом   2017 року буде продовжено плідну співпрацю з Агентством Сполучених Штатів Америки з міжнародного розвитку (USAID) за                   участю громадської організація "Криворізьке міське відділення Всеукраїн-           ської громадської організації  "Всеукраїнська мережа ЛЖВ (люди, що               живуть з ВІЛ-інфекцією)" у напряму реалізації заходів з реформування  системи охорони здоров’я у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу.

Для збереження й зміцнення здоров’я населення реалізуються Міжгалузева комплексна програма "Здоров’я нації" у м. Кривому Розі на 2017 – 2021 роки  та Міська комплексна програма "Стоп-інфаркт" на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 31.03.2016 №385. 
10.2. Освіта

Освіта є базовою галуззю для переходу до інноваційної моделі розвитку економіки. Сучасна економіка, ринок праці потребують нової якісної освіти й професійної підготовки. Реалізація завдань, що стоять перед освітянською галуззю міста, забезпечується шляхом упровадження заходів щодо поліпшення концентрації наявних організаційних, інформаційних та фінансових ресурсів, спрямованих на збереження й розвиток мережі навчальних закладів, їх матеріально-технічне та кадрове забезпечення.


Мета: забезпечення рівного доступу до якісної освіти, покращення матеріально-технічної бази, запровадження новітніх інформаційно-комуні-каційних технологій у навчальний процес, комплексна реалізація оздоровчої, культуротворчої та виховної функцій освіти.

Ключові заходи:

- проведення капітальних ремонтів закладів освіти міста з метою поліпшення умов проведення навчального та виховного процесу;

- продовження заміни газових плит на електричні в закладах освіти міста;

- оновлення сучасної комп'ютерної техніки;

- проходження курсової перепідготовки учителями міста при Державному вищому навчальному закладі "Криворізький педагогичний університет";

- забезпечення якісного науково-методичного супроводу навчально-виховного процесу в навчальних закладах міста;

- зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів;

- упровадження принципу рівного доступу до якісної освіти, створення умов для запровадження інклюзивної освіти для дітей-інвалідів, дітей, які потребують опіки й стороннього догляду;
- проведення зустрічей зі студентською молоддю з метою заохочення її до написання курсових та дипломних проектів за напрямами Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року;

- сприяння в отриманні студентами інформації, необхідної для підготовки дипломних робіт відповідно до Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року; 
- залучення фахівців виконкому Криворізької міської ради та суб'єктів господарювання міста до процесу підготовки й захисту дипломних проектів студентами.

У 2017 році передбачено проведення поточних ремонтів груп у дошкільних навчальних закладах для відновлення роботи 11 додаткових груп та створення 205 додаткових місць. На 13 об’єктах галузі планується будівництво блочно-модульних котелень, на 5 – здійснення капітальних ремонтів.

Інструментом реалізації освітньої політики на місцевому рівні є Програма перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу на 2016 – 2018 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2016 №48, зі змінами.
10.3.  Культура 

Одним з напрямів роботи міської влади є реалізація державної політики у галузі культури, популяризація та підтримка кращих культурних надбань, розвиток і підтримка народних традицій, талантів та здібностей криворіжців, забезпечення належної реалізації державної політики у сфері охорони культурної спадщини. 

У Кривому Розі діє розгалужена мережа закладів культури, що дозволяє забезпечити культурний і мистецький розвиток мешканців міста, присвятити час аматорському мистецтву, виявити та підтримати таланти.

Мета: розвиток традиційної української культури, збереження та розвиток культурного потенціалу Криворіжжя, поліпшення обслуговування населення, просування  можливостей міста в галузі культури в межах країни та за кордоном, підтримка народної й професійної творчості, обдарованих дітей.
Ключові заходи:

- збереження та розвиток національних культурних традицій Кривбасу;

- забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення;

- зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури.

- розширення спектру фестивальних подій, культурно-мистецьких заходів, кількості їх учасників;

- забезпечення організації змістовного дозвілля, розкриття творчого потенціалу учасників клубних формувань, підтримка професійних і самодіяльних колективів;

- підтримка інноваційних культурних ініціатив;

- підвищення якості надання послуг у сфері культури;

- розвиток театрального мистецтва;

- збереження та поповнення музейних фондів;

- формування та перетворення бібліотек міста на сучасні культурно-просвітницькі центри й соціокультурні простори;

- застосування інформаційних технологій у бібліотеках міста;

- оновлення й поповнення бібліотечних фондів;

- сприяння створенню сучасних центрів мистецтва;
- заохочення недержавних незалежних культурно-мистецьких організацій (спілок, фундацій, професійних гільдій, творчих колективів тощо) до розвитку культури в місті.
На 2017 рік планується забезпечити показ близько 765 театральних вистав на сценах трьох міських театрів, які зможуть відвідати 102,3 тис. глядачів; провести близько 50 культурно-мистецьких  заходів. У 18 школах естетичного виховання 6,6 тис. учнів отримуватимуть мистецьку освіту, у клубних формуваннях братимуть участь понад 7,4 тис. осіб. З історичними, етнографічними традиціями краю будуть ознайомлені в музеях міста близько 105 тис. мешканців міста.

 Для впровадження інноваційних методів роботи, розвитку аматорської творчості, традиційного та сучасного мистецтва, підтримки талановитої молоді й обдарованих дітей, комунальних засобів масової інформації  реалізуються Програма розвитку культури і мистецтва в місті Кривому Розі на 2015 – 2019 роки, затверджена рішенням міської ради від 30.12.2014 №3177, Програма збереження духовної культури давнього населення Криворіжжя на 2016 – 2019 роки, затверджена рішенням міської ради від 27.07.2016 №726, Програма фінансової підтримки комунальних засобів масової інформації та комунальних підприємств видавничо-поліграфічної сфери міста на 2013 – 2017 роки, затверджена рішенням міської ради від 28.12.2012 №1588.
10.4. Фізична культура та спорт

Кривий Ріг – місто можливостей для виявлення, розвитку та підтримки спортивних талантів.

Реалізація державної політики в галузі фізичної культури і спорту здійснюється спільно з дитячо-юнацькими спортивними школами, спортивними федераціями, фізкультурно-спортивними товариствами та іншими громадськими організаціями у відповідності до чинного законодавства України.

У місті щорічно проводяться сотні спортивних змагань усіх рівнів з олімпійських та неолімпійських видів спорту. Спортивна база щороку поповнюється новими об’єктами для змістовного відпочинку й активного дозвілля мешканців.

Мета: формування в населення міста активної соціальної орієнтації на здоровий спосіб життя, удосконалення спортивно-масової роботи з населенням, системи підготовки спортсменів вищої кваліфікації та олімпійського резерву, збереження й примноження здобутків на всеукраїнській та міжнародній спортивних аренах.

Ключові заходи:

- забезпечення проведення на належному рівні спортивно-масових заходів;

- забезпечення успішного виступу спортсменів міста в обласних, всеук-раїнських і міжнародних змаганнях;

- збільшення кількості проведення змагань серед учнівської молоді з метою покращення фізкультурно-масової роботи та здоров'я зростаючого покоління;
- забезпечення розвитку олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських та неолімпійських видів спорту;

- покращення матеріально-технічного забезпечення спортивних шкіл усіх типів;

- підтримка громадських організацій фізкультурно-спортивного спря-мування, спортивних клубів;

- сприяння залученню до здорового способу життя широких верств населення;
- долучення дітей та молоді до сучасних популярних форм дозвілля,           як-от: спортивний та велотуризм, скелелазіння тощо;
- реконструкція спортивної споруди зі штучним льодом "Льодова арена"            комунального позашкільного навчального закладу "Дитячо-юнацька спортивна школа № 1";
- капітальний ремонт Палацу водних видів спорту комунального позашкільного навчального закладу "Дитячо-юнацька спортивна школа № 1";

- здійснення виплат щорічних стипендій відповідно до рішення міської ради від 26.10.2016 №1064 "Про призначення щорічних стипендій для провідних спортсменів і тренерів м. Кривого Рогу".
Протягом дії Програми очікується збільшення кількості населення, яке регулярно використовує засоби фізичної культури і спорту для проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя, що дозволить суттєво зменшити витрати на лікування захворювань, спричинених низькою руховою активністю, та подолати антигромадські прояви, передусім серед молоді.

У 2017 році планується провести близько 200 змагань з різних видів спорту, охопити різноманітними видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи  майже 130,0 тис. осіб, зберегти позиції успішної участі спортсменів міста в обласних, всеукраїнських і міжнародних змаганнях, продовжити надавати фінансову підтримку Криворізькому фізкультурно-спортивному клубу інвалідів "Олімп".  

З метою створення умов для організації змістовного дозвілля та максимальної реалізації фізичних здібностей людини, покращення стану стадіонів, спортивних і площинних спортивних споруд, залучення до регулярних і повноцінних занять спортом різних вікових груп населення в місті реалізується Програма розвитку фізичної культури і спорту в м. Кривому Розі на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015 №50.
10.5. Туризм 

Одним із засобів диверсифікації економіки міста, що вплине на зниження її монопрофільності, є розвиток туризму. Специфічною особливістю розвитку туризму в Кривому Розі є промисловий або індустріальний туризм, ознайомлення (дослідження) туристами територій, будівель та інженерних споруд виробничого або спеціального призначення. 

За період дії Програми розвитку промислового туризму в місті Кривому Розі на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2015 №29, проведено близько 2 500 екскурсій промислової  тематики, учасниками яких стали більше 42,0 тис. осіб, у тому числі  за 9 місяців 2016 року проведено 1 227 екскурсій, які відвідало 23 064 туриста, з них 112 іноземців.

Мета: створення конкурентоспроможного туристичного продукту, збільшення об’єктів і суб’єктів туристичної діяльності.

Ключові заходи:

- збільшення об’ємів туристичних послуг та активізація туристичних потоків шляхом створення рекреаційно-туристичної інфраструктури;

- розвиток міжрегіонального співробітництва в галузі туризму, спрямованого на формування інтегрованих туристичних продуктів;

- підтримка інформаційної платформи розвитку туристичної сфери міста;
- формування позитивного іміджу міста шляхом організації та проведення фестивальних, туристично-спортивних, заходів, інформаційно-рекламних турів для представників засобів масової інформації;

- розробка нових тематичних екскурсійних програм та спеціалізованих маршрутів;

- виготовлення й розповсюдження презентаційної, сувенірної та інформаційно-рекламної продукції туристичного спрямування;

· забезпечення функціонування та підтримка в актуальному стані двомовного сайта KRT.DP.UA, який за допомогою сучасного дизайну й зручного інтерфейсу дозволяє ознайомитися з містом, його інфраструктурою, екскурсіями та особами, які здійснюють екскурсійний супровід. Сайт надає можливість подачі заявки на екскурсії в режимі он-лайн.

У 2017 – 2019 роках комунальним підприємством "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради буде продовжено забезпечення методичної, інформаційної та організаційної підтримки проведення екскурсій об’єктами промислової спадщини міста, удосконалення наявних і впрова-дження нових екскурсійних маршрутів з урахуванням соціальних, вікових, професійних та інших особливостей туристів. 

Важливим для розвитку та промоції промислового туризму є організація й проведення в місті таких масштабних заходів як "дні туризму", "дні екскурсовода", форумів з промислового туризму, фестивалю "Ніч індустріальної культури". Планується розробка туристичної карти Кривого Рогу, друк статей з тематики промислового туризму в періодичних виданнях, виготовлення відеороликів, друкованої та сувенірної продукції для промоції промислового туризму.

Важливим, з огляду на розширення географії туризму, є представлення промислового туризму Кривого Рогу на різноманітних виставках, конференціях не тільки в межах країни, а й на міжнародному рівні.

Після вивчення об’єктів міста Кривого Рогу з метою їх включення до списку об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО, планується підготовка чергових номінацій матеріальної й нематеріальної спадщини ЮНЕСКО.

Подальше виконання заходів призведе до:

- створення туристичного продукту, здатного максимально задовольнити потреби населення в активному повноцінному пізнавальному відпочинку, залучення до індустріальної культури;

- перетворення туризму на одну з найбільш прибуткових сфер економіки міста, що забезпечить внесок у його економічний і соціальний розвиток, шляхом збільшення доходної частини бюджету за рахунок податкових надходжень від туристичних та суміжних з туризмом суб’єктів господарювання;

- збільшення кількості працівників у туристичної галузі та відвідувачів міста.

З метою підвищення конкурентоспроможності й упізнаваності міста Кривого Рогу на національному та міжнародному туристичних ринках реалізується Програма розвитку промислового туризму в місті Кривому Розі на 2016 – 2020 роки. 
10.6. Підтримка дітей, сім’ї та молоді 
У місті проводиться робота, спрямована на підвищення авторитету сім’ї, залучення молоді до активної громадянської діяльності, профілактику соціально небезпечних захворювань, пропаганду здорового способу життя.

Велике значення має підтримка обдарованих дітей і молоді, що є стимулом і мотивацією успішності суспільства.

Завдяки системній роботі щодо реалізації прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на сімейне виховання протягом останніх років у місті досягнуто високих результатів розвитку мережі прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

Мета: забезпечення соціального та правового захисту сімей, у тому числі соціальної підтримки сімей з дітьми, малозабезпечених, багатодітних та сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах,  влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання.

Ключові заходи:

- започаткування стипендій ім. В.М. Гурова для учнів професійно-              навчальних закладів та студентів вищих навчальних закладів міста гірничо-металургійного напряму та  ім. В.Ф. Бизова для молодих науковців;

- створення сприятливих умов для виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та соціального захисту дітей пільгових категорій;
- сприяння наданню фінансової підтримки для виконання програм дитячих, молодіжних, жіночих та інших громадських організацій, підтримка діяльності молодіжного виконкому;

- створення сприятливих умов для розвитку таланту обдарованих дітей і молоді, підтримка їх розвитку, реалізація молодіжних проектів та ініціатив;

- упровадження нових форм роботи з молодіжними організаціями, об’єднаннями, центрами, жіночими та сімейними клубами, студентськими радами;

- забезпечення правового захисту та створення умов для  запобігання насильству в сім’ї, торгівлі людьми;

- здійснення соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та сімей, чиї рідні перебувають у зоні проведення антитерористичної операції на сході України;

-  підтримка творчих, багатодітних та функціонально неспроможних сімей;

- надання пільгового довготермінового кредиту молодим сім’ям на будівництво, реконструкцію та придбання житла.

Успішна реалізація спільних програм молодіжних об’єднань і міської ради й виконавчого комітету – це яскрава ознака тісної взаємодії та соціального партнерства. 
Для здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, проведення соціальної роботи діють Програма реалізації державної та місцевої політики поліпшення становища дітей, молоді, жінок і сім’ї у               м. Кривому Розі на 2017 – 2019 роки та Програма реалізації молодіжної політики "Нова генерація Кривого Рогу" на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015 №54.
11. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА

 ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ

11.1. Охорона навколишнього природного середовища

Для Кривого Рогу велике значення має природоохоронна діяльність, спрямована на запобігання забрудненню навколишнього природного середовища, насамперед – одного з найбільш вражених елементів довкілля, яким є атмосферне повітря. 

У 2017 – 2019 роках природоохоронна діяльність у місті планується відповідно до пріоритетів, завдань і напрямів, визначених Міською програмою вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки, затвердженою рішенням міської ради від 28.09.2016 №901, зі змінами.
Мета: зниження рівня забруднення природного середовища, збільшення обсягів переробки відходів, підвищення екологічної безпеки на території міста, забезпечення збереження та охорони об’єктів природно-заповідного фонду. 
Ключові заходи:

· охорона та поліпшення стану атмосферного повітря:

- модернізація й заміна пилогазоочисного обладнання;

- упровадження новітніх технологій очищення викидів;

- співпраця зі спеціалізованими науковими організаціями з питань розробки, розгляду та впровадження в технологічний процес видобутку руди відкритим способом нових технологій проведення масових вибухів зі зменшенням викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря;

- співпраця зі спеціалізованими науковими організаціями з питань розробки, розгляду та впровадження нових технологій з пилопригнічення відвалів, хвостосховищ, у тому числі "зелених технологій" зі зменшення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря.

· охорона та раціональне використання водних ресурсів:

- проектування й будівництво каналізаційних колекторів;

- розширення та реконструкція загальноміських каналізаційних очисних споруд;

- захист від підтоплення території та об’єктів міста, у тому числі спорудження дренажних та зливових мереж ;

- розчистка річок та водойм міста, їх екологічне оздоровлення, заходи щодо відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму й санітарного стану;

- заощадження та раціональне використання питної води;

- проведення науково-технічних вишукувань та пошук технологічних рішень щодо мінімізації впливу високомінералізованих шахтних вод на стан навколишнього природного середовища, опрацювання питання використання шахтної води в системі оборотного водопостачання;
· у сфері поводження з відходами, охорони та раціонального використання земель:

- будівництво комплексу з переробки твердих побутових відходів;

-  розбудова системи роздільного збору твердих побутових відходів;

- комплексне промислове перероблення, повторне використання та утилізація промислових відходів; 

- рекультивація земель;

- проведення інвентаризації зелених насаджень територій загального користування  та промислових зон підприємств;

· щодо розбудови та вдосконалення системи моніторингу навколишнього природного середовища:

- розбудова та впровадження автоматизованої системи моніторингу за станом атмосферного повітря на межі санітарно-захисних зон підприємств;

- упровадження автоматизованої системи моніторингу якості стічних вод;

- упровадження системного спостереження за станом атмосферного повітря, визначення хімічного складу та оцінки ступеня забруднення атмосферного повітря міста, ідентифікація та інвентаризація основних джерел викидів забруднюючих речовин , у тому числі оцінка ризиків для довкілля й здоров'я населення;

- упровадження системи громадського контролю за вмістом оксиду вуглецю та димності у вихлопних газах автотранспортних засобів;

- удосконалення системи моніторингу навколишнього природного середовища.

З метою гарантування навколишнього середовища, екологічно безпечного для життя та здоров'я населення, зменшення рівня техногенного навантаження на довкілля в місті реалізується Міська програма вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025  роки.
11.2 Техногенна безпека

Успішне запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідація їх наслідків неможливі без урахування екологічних, соціально-економічних та інших передумов. 

У Кривому Розі нараховується більше 400 потенційно-небезпечних об’єктів, серед яких – 18 хімічно-небезпечних, що використовують близько             2 тис. тонн хімічно-небезпечних речовин (хлор, аміак, сірчана кислота). Також нараховується близько 150 пожежовибухонебезпечних об’єктів, на яких кількість вибухових речовин складає близько 2 тис. тонн, та паливно-мастильних матеріалів – більше 10 тис. тонн. Особливої уваги заслуговують склади ракетно-артилерійського озброєння військової частини А-3283 та публічного акціонерного підприємства "Промислово-виробниче підприємство "Кривбасвибухпром".

У зв’язку з розробкою родовищ залізної руди підземним та відкритим способами збільшуються площі зони зрушень шахтних полів, виникають нові відкриті воронки більшої глибини, відкриті тріщини, просідання земної поверхні та зсуви. 

У національному класифікаторі надзвичайних ситуацій зазначено близько 250 видів надзвичайних ситуацій, з яких у Кривому Розі можуть статися 154.

 Мета: забезпечення реалізації державної політики в сфері захисту населення й територій від надзвичайних ситуацій, їх попередження, а у випадку виникнення – своєчасне реагування й ліквідація їх наслідків.

Ключові заходи:

- забезпечення готовності органів управління, сил і засобів цивільного захисту міста до дій, спрямованих на запобігання надзвичайним ситуаціям та реагування на них;

- забезпечення непрацюючого населення міста засобами індивідуального захисту; 

- створення, поповнення та використання матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у місті;

- виконання завдань з формування страхового фонду документації;

- створення територіальної підсистеми урядової інформаційно-аналітич-ної системи з питань надзвичайних ситуацій;

 - організація безпечного відпочинку мешканців міста на воді;

 - пропаганда безпеки життєдіяльності населення міста, навчання його основам безпечної поведінки, правилам пожежної безпеки в побуті та в громадських місцях;

- зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та гарантування високого рівня захисту населення й територій від їх наслідків;
- здійснення автоматизації процесів оперативного реагування на загрозу виникнення або на виникнення надзвичайних ситуацій природного, техногенного та воєнного характеру. 

Протягом дії  Програми буде  виготовлено та розповсюджено  брошури й листівки з метою підвищення рівня обізнаності мешканців міста щодо основ безпечної поведінки, правил пожежної безпеки в побуті та в громадських місцях.

Для проведення попереджувальних заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки, з метою досягнення прийнятного ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру та зменшення людських та матеріальних втрат в місті реалізуються Програма розвитку системи цивільного захисту в м. Кривому Розі на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015 №60, Програма поповнення та  використання  матеріального  резерву  для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного й природного характеру та їх наслідків у місті Кривому Розі на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015           №58.
11.3. Забезпечення правопорядку

Мета: визначення комплексу організаційних та практичних заходів щодо створення сприятливих умов та розв’язання проблем у разі їх виникнення з питань безпеки та правопорядку, протидія злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення протиправних дій. 
Ключові заходи:

- організація профілактики правопорушень;

- підвищення оперативності та якості реагування на повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події;

- систематичний аналіз стану злочинності в місті, причин та умов, що сприяють скоєнню злочинів, стану розкриття та профілактики злочинності;

- недопущення терористичних проявів та гарантування безпеки        населення;

- запобігання порушенню громадського порядку й ослаблення дії криміногенних факторів;

- підвищення ефективності заходів протидії криміналізації економіки;

- інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення              профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень;

- застосування нових форм і методів профілактики правопорушень на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни.

Протягом дії Програми громадського порядку та громадської безпеки             в м. Кривому Розі на період до 2020 року, затвердженої рішенням міської ради від 27.01.2016 №209, підвищується рівень оперативності реагування на скоєні злочини та їх розкриття, забезпечення соціальної стабільності в місті.

Для реалізації комплексу організаційно-методичних та інших заходів, спрямованих на підвищення рівня правової культури й удосконалення системи правової освіти населення Кривого Рогу, набуття громадянами правових знань реалізується Комплексна програма правової освіти населення на 2016 – 2020 роки,  затверджена рішенням міської ради від 27.01.2016 №208.
12. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІТИКА

12.1. Надання адміністративних та інших публічних послуг 

Забезпечення доступності та стандартів якості послуг, що надаються Центром надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг           м. Кривого Рогу" є одним з пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку міста.  

Упровадження технологій електронного врядування, розвиток електронної демократії сприяє формуванню таких прогресивних відносин влади, суспільства, громадян та бізнесу як партнерство й підвищення ефективності діяльності усіх суб’єктів електронного урядування. 

Мета: досягнення європейських стандартів якості надання адміністра-тивних послуг, відкритості та прозорості влади для громадян, громадських організацій, бізнесу шляхом використання можливостей інформаційно-комп'ютерних технологій для задоволення потреб людей.

Ключові заходи за напрямом: упровадження технологій електронного врядування у сфері надання публічних послуг та розвиток електронної демократії за принципами відкритого врядування:

- максимальна автоматизація всіх процесів та процедур у Центрі надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу";

- розширення функціональних можливостей персональних комп’ютерів "Електронна система організації якості";

- придбання якісних програмних продуктів;

- забезпечення ефективного функціонування електронного документо-обігу;

- зберігання інформації на ресурсі "Електронний архів";

- розширення переліку послуг які можливо замовити в он-лайн режимі через портал державних послуг igov.org.ua;

- он-лайн консультації замовників;

- оцінка якості надання адміністративних послуг у Центрі надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу";

- створення та технічний супровід проектів на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради в мережі Інтернет: 

· "Інтерактивний гід";

· "Активний громадянин";

· програмний продукт для мобільних пристроїв "Адміністративні послуги у м. Кривому Розі";

· Skype-зв’язок із замовниками адміністративних, інших публічних послуг;

· послуги з обслуговування системи автоматизованої обробки дзвінків;

- розробка на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради в мережі Інтернет нових сервісів з питань надання адміністративних послуг;
- запровадження сторінки Центру надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу" в мережі Facebook.

Ключові заходи за напрямом: оптимізація системи надання публічних послуг, упровадження гарантованого рівня обслуговування споживачів відповідно до вимог ДСТУ ISO9001:2009:

- розширення переліку адміністративних, інших публічних послуг "одним пакетом" за пропозиціями громадян, органів самоорганізації населення, громадських організацій та об’єднань тощо;

- раціональна мінімізація кількості процедурних дій, скорочення    термінів, необхідних для отримання адміністративних послуг суб’єктами звернень;

- забезпечення взаємодії та координації діяльності суб’єктів                    надання послуг щодо дотримання принципів державної політики, спрямо-       ваних на створення доступних, зручних і рівних умов для реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання адміністративних послуг;

- видання довідково-інформаційних матеріалів про послуги;

- розміщення відповідної інформації на облаштованих у місцях прийому громадян інформаційних стендах, веб-сторінках у мережі Інтернет та підтримка її в актуальному стані;

- інформування населення через засоби масової інформації;

- надання безоплатних юридичних консультацій громадянам та су- б’єктам господарювання у приміщеннях Центру надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу";

- створення зручностей для отримання адміністративних, інших пуб-лічних послуг замовниками з особливими потребами, а саме: придбання спеціального обладнання, що адаптує інформацію про Центр надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу", його послуги для відвідувачів з вадами зору та слуху;
- забезпечення планшетними комп’ютерами робочих місць адміністраторів Фронт-офісів Центру надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу" та його територіальних підрозділів;
- надання послуги відомчої телекомунікаційної мережі з використанням мережі Інтернет (послуга "Хмарна АТС").
З метою реформування Центру надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу", забезпечення максимально сприятливих умов для заявників, відвідувачів з дітьми, людей з особливими потребами, в 2017 році планується проведення реконструкції його приміщення.

З метою розвитку електронного урядування, досягнення європейських стандартів якості електронних адміністративних послуг, електронної демократії, відкритості та прозорості влади міста для  населення, громадських організацій і бізнесу в місті реалізується Програма розвитку нових технологій муніципального менеджменту в Центрі адміністративних послуг та його територіальних підрозділах на 2017 – 2019 роки.
12.2. Розвиток інформаційного простору

Для пошуку ефективних інструментів публічної політики, можливостей оперативного інформування населення міста, залучення жителів громади до процесів, що відбуваються в суспільному житті, міська рада та її виконавчий комітет продовжують упроваджувати ефективні різноманітні інформаційні технології.

 Наявність консультаційного центру та зворотного зв’язку на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради та порталі "Криворізький ресурсний центр" спрощує доступ користувачів до інформації  загального призначення через мережу Інтернет і сприяє створенню умов для забезпечення відкритості й прозорості діяльності місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування. 

Мета: створення комплексної системи громадянської просвіти шляхом використання різноманітних інструментів інформування
та проведення  інфо-рмаційних кампаній з метою популяризації діяльності Криворізької міської ради та її виконавчих органів.

Ключові заходи:

· залучення членів територіальної громади міста Кривого Рогу, суб'єктів господарювання  до обговорення та ухвалення управлінських рішень з питань життєдіяльності й розвитку міста за допомогою засобів електронного зв'язку;
· розробка та реалізація пілотних програм (проектів), спрямованих на підвищення якості життя мешканців міста, через розширення переліку               електронних інформаційних послуг у різних сферах функціонування із застосуванням інноваційних інформаційно-комунікаційних технології та засобів електронного урядування;

· розвиток та підвищення якості зворотного зв’язку через сторінки порталу "Криворізький ресурсний центр" для вирішення нагальних питань окремих мешканців міста, його територіальної громади;
- удосконалення структури офіційного веб-сайта виконкому міської ради,  розширення його інформаційного наповнення;

- створення умов для розвитку ІТ-сфери.

Показники відвідуваності сайта та звернень, 

що надійшли на його сторінки

	№

з/п
	Показник
	2015 рік
	2016 рік
	2017 рік
	2018 рік
	2019 рік

	
	
	факт
	очікування
	прогноз
	прогноз
	прогноз

	1
	Середньомісячна відвідува-ність порталу з початку його функціонування, тис.користувачів
	22,5
	26,3
	27
	28
	29

	2
	Кількість електронних звернень мешканців міста та суб'єктів господарювання, що надійшли на сторінки порталу, тис.од.
	4,1
	5,6
	5,8
	5,8
	5,9


У подальшому буде продовжуватися висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та міської ради в засобах масової інформації, забезпечуватися проведення прес-конференцій та інших медійних заходів у форматі діалогу та подальше вдосконалення структури офіційного веб-сайта виконкому міської ради, розширення його інформаційного наповнення, розвиток локальної мережі.

Для забезпечення оперативного доступу до публічної інформації про діяльність органів місцевого самоврядування, його розширення, упровадження ефективних і різноманітних інформаційних технологій в місті реалізується Програма стратегії  інноваційного розвитку  електронних  інформаційних ресурсів і технологій на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням міської рад від 24.12.2015 №56, зі змінами.
Секретар міської ради                                                            С.Маляренко
