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Звіт
з виконання в 2016 році заходів міської

міжгалузевої комплексної програми „Здоров’я нації”
У межах виконання заходів міської міжгалузевої комплексної програми „Здоров’я нації” в 2016 році забезпечено:

Коштом міського бюджету:

- придбання обладнання й предметів довгострокового користування, проведення капітальних ремонтів приміщень і будівель у лікувальних закладах міста на загальну суму 46 392 459,83грн.;
- фінансування проектів-переможців міського конкурсу місцевого розвитку „Громадський бюджет” – одержувачів коштів на загальну суму 399 219,09 грн.
Коштом міського цільового фонду на розвиток, обслуговування, будівництво, розширення, ремонт, утримання об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста, виконання місцевих програм, затверджених міською радою – надання фінансової підтримки комунальному підприємству  „Фармація” Криворізької міської ради в сумі 1 300 000,00 грн.

 За рахунок коштів субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради – проведення видатків на загальну суму 407 463,46 грн.

За рахунок коштів субвенцій, наданих Миколаївською селищною радою  Широківського району Дніпропетровської області, проведення:
- поточного ремонту корпусів комунального закладу „Криворізька міська лікарня №17” Дніпропетровської обласної ради” на суму         194 968,80 грн.;
- медичних досліджень та надання медичної допомоги мешканцям Миколаївської селищної ради Широківського району Дніпропетровської області (села Вишневе, Зелений Гай, Карпівка, Розівка, Тихий Став, Цвіткове, Широка Дача) комунальним закладом „Криворізька міська лікарня №17” Дніпропетровської обласної ради” на суму 65 385,60 грн.
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