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Звернення Криворізької міської ради до Фонду державного майна України, Міністерств енергетики та вугільної промисловості;регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства 
України,Дніпропетровської обласної державної адміністрації

У місті  Кривий Ріг на теперішній час склалася надзвичайно критична ситуація щодо початку опалювального сезону 2017-2018 років.
Колишнє державне підприємство, відносно якого, всупереч численних звернень органу місцевого самоврядування Кривого Рогу, Кабінетом Міністрів Українибуло прийнято рішення про приватизацію, у 2017 році було перетворено в публічне акціонерне товариство «Криворізька теплоцентраль». 
 23 березня 2017 року ухвалою Господарського суду Дніпропетровської області за заявою Дочірньої компанії «ГАЗ УКРАЇНИ» Національної  акціонерної компанії  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» до публічного акціонерного товариства  «Криворізька теплоцентраль» порушено процедуру  банкрутства та введено мораторій на задоволення  вимог кредиторів. 
Тобто, заборонено вчиняти  дії щодо погашення зобов’язань, які  виникли до 23 березня 2017 року.  
У результаті цих дій діяльність теплогенеруючого підприємства, що знаходиться в управлінні Фонду державного майна, фактично паралізована.
Виникла реальна загроза, що на початок опалювального сезону в Кривому Розі буде відсутня подача теплоносія на 2 021 житловий будинок, 22 лікарні, 75 дошкільних закладів, 78 учбових закладів та військову частину3011 Національної гвардії України.
315 тисяч мешканців змайже  636тисячного населення міста залишаться  без тепла.
[bookmark: _GoBack]Складна ситуація призведе й до критичних неприпустимих умов перебування хворих у лікарнях,до ускладнень та зриву учбових процесів ушколах, дитсадках, позашкільних та інших освітніх закладах міста, матиме негативний вплив на стабільну роботу промислових підприємств міста й, як наслідок, на економічний стан держави.
Органи місцевого самоврядування Кривого Рогу не мають юридичної й фактичної можливості впливати на роботу публічного акціонерного товариства «Криворізька теплоцентраль» та на його відносини з постачальниками енергоресурсів. Крім цього, наразі місто не має технологічної можливості перепідключення об'єктів житлового фонду та соціальної сфери, що живляться від мереж публічного акціонерного товариства  «Криворізька теплоцентраль» до інших джерел теплопостачання.
Від імені жителів Кривого Рогу, для запобігання соціально-економічної напруги, вимагаємо невідкладного втручання в ситуацію, що склалася навколо зазначеного теплогенеруючого підприємства й ставить під серйозну загрозу початок та проходження в Кривому Розі опалювального сезону 2017-2018 років.
Виконком Криворізької міської ради неодноразово звертався до Кабінету міністрів України, Фонду державного майна відносно вирішення цього питання.
Розраховуємо на негайне прийняття державними органами відповідних рішень стосовно ПАТ «Криворізька теплоцентраль» для забезпечення його стабільного функціонування і гарантованого теплопостачання криворіжців в опалювальний сезон.
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