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Звернення Криворізької міської ради 
до Міністерства екології та природних ресурсів України

Екологічна ситуація у м. Кривому Розі зумовлена впливом тривалої інтенсивної діяльності підприємств металургійної та гірничодобувної промисловості. Як наслідок, у місті найвищі в Дніпропетровській області показники викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення. Основними забруднюючими речовинами є оксид вуглецю, діоксид сірки, діоксид азоту, пил та парникові гази (діоксид вуглецю, метан). 
Найбільшу згубну дію на атмосферне повітря в місті здійснює публічне акціонерне товариство (надалі – ПАТ) "АрселорМіттал Кривий Ріг", викиди якого складають 82% від загальних викидів забруднюючих речовин у місті. Товариство є одним з найбільших забруднювачів повітря в Дніпропетровській області.

Пріоритети державної та місцевої політики у сфері екології визначені стратегічними планами розвитку регіонального та місцевого значення, найважливішою ціллю яких є поліпшення стану навколишнього середовища та умов життя людини за рахунок зменшення забруднення атмосферного повітря.

Основні нормативно-правові документи, що регламентують природоохоронну діяльність у місті, – Дніпропетровська обласна комплексна програма (стратегія) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки, затверджена рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21 жовтня 2015 року №680-34/VI, і Міська програма вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки, затверджена рішенням Криворізької міської ради від 28.09.2016 №901, зі змінами, (надалі – екологічні програми). 

Комплекс взаємопов’язаних заходів екологічних програм спрямований на стабілізацію екологічної ситуації та досягнення значного зниження техногенного навантаження на довкілля. Із 56 заходів з охорони атмосферного повітря, що включені в екологічні програми, 20 – заходи ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг", що взяло зобов'язання з упровадження природоохоронних заходів та несе відповідальність за своєчасність і повноту їх виконання. 
Одним з ключових повітроохоронних заходів ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" є виведення з експлуатації двухванного сталеплавильного агрегату №6 (надалі – ДСПА-6) у 2017 році, унаслідок чого планувалося зниження викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря на 9,6 тис. тонн на рік. 
Разом з цим, в умовах дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг"  від 28.12.2016 №121100000-38 (надалі – дозвіл) установлено, що експлуатація ДСПА-6 мартенівського цеху можлива до 31.12.2020 за умови виконання заходу з удосконалення технології виробництва сталі на ДСПА-6 до 31.12.2017, що забезпечить зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин на 5 тис.тонн на рік. У разі невиконання вказаного заходу та недосягнення очікуваного результату зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин до 31.12.2017, ДСПА-6 підлягає виведенню з експлуатації з 01.01.2018.

За інформацією ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" у вересні 2017 року впроваджена технологія виробництва сталі на ДСПА-6 у прямоточному режимі.

Згідно зі ст. 51 Закону України "Про охорону навколишнього природного середовища" при проектуванні, розміщенні, будівництві, уведенні в дію нових і реконструкції діючих підприємств, споруд та інших об'єктів, удосконаленні існуючих і впровадженні нових технологічних процесів та устаткування забезпечується екологічна безпека людей, раціональне використання природних ресурсів, додержання нормативів шкідливих впливів на навколишнє природне середовище.
Проекти господарської та іншої діяльності мають містити матеріали оцінки її впливу на навколишнє природне середовище й здоров'я людей. Забороняється введення в дію підприємств, споруд та інших об'єктів, на яких не забезпечено в повному обсязі додержання всіх екологічних вимог і виконання заходів, передбачених у проектах на будівництво та реконструкцію (розширення й технічне переоснащення).
Однак, проектної документації, у тому числі матеріалів оцінки впливу на навколишнє природне середовище, висновку екологічної експертизи (з уведенням в дію Закону України  "Про оцінку впливу на довкілля" – висновку з оцінки впливу на довкілля) з удосконалення технології виробництва сталі на ДСПА-6 до виконкому міської ради не надано.

Матеріалів (крім фото), що свідчать про досягнення в результаті виконання зазначеного заходу скорочення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря, підприємством не надано. 
Державний нагляд (контроль) за додержанням вимог законодавства про охорону атмосферного повітря, зокрема щодо додержання умов дозволів на викиди забруднюючих речовин, здійснює Державна екологічна інспекція України відповідно до Положення, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2017 року №275. Підтвердити результативність зазначеного заходу та об’єктивно оцінити екологічну ефективність можливо тільки  на  підставі висновків перевірки Державної екологічної інспекції України. 
Проте, у жовтні 2017 року Державну екологічну інспекцію у Дніпропетровській області не допущено ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" для здійснення як позапланового, так і планового заходу державного нагляду (контролю) за додержанням вимог природоохоронного законодавства. 

У листопаді 2017 року на засіданні постійних комісій Дніпропетровської обласної ради з питань екології та енергозбереження, Криворізької міської ради з питань природокористування, екології, охорони здоров'я та соціального захисту населення  ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" рекомендовано на підставі Закону України "Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" ініціювати перевірку Державною екологічною інспекцією у Дніпропетровській області дотримання вимог природоохоронного законодавства, у тому числі виконання умов дозволу, екологічних показників роботи ДСПА-6, з наданням відповідного висновку. Але підприємством рекомендації залишено без реагування.
Через неможливість встановлення фактичного екологічного ефекту від удосконалення технології виробництва сталі на ДСПА-6 виникає небезпідставний сумнів щодо виконання ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" умов дозволу в частині досягнення очікуваного результату – зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин на 5 тис. тонн/рік. 
Твердження про зменшення обсягу викидів забруднюючих речовин при удосконаленні технології виробництва сталі є непереконливими. Аналіз дозволу свідчить, що після вдосконалення технології виробництва сталі на ДСПА-6 на джерелі викиду №242 збільшуються викиди оксидів азоту на 396 т/рік (82%), оксиду вуглецю на 22 т/рік (23%). На неорганізованому джерелі викиду №243 (ДСПА-6 розливка сталі, стенди сушки ковшів, підготовка жолобів, маслостанція) також збільшуються викиди оксидів азоту на 80 т/рік (50%). У результаті зазначеного можна зробити висновок, що вказаний вище захід має не природоохоронне значення, а спрямований на збільшення виробничої потужності ДСПА-6.
Це суперечить стратегічним цілям поліпшення екологічної ситуації та підвищення рівня екологічної безпеки, завданнями яких є зменшення обсягу викидів загальнопоширених забруднюючих речовин стаціонарними джерелами до 2020 року на 25 відсотків базового рівня, забезпечення скорочення обсягу викидів парникових газів відповідно до задекларованих Україною міжнародних зобов'язань у рамках Кіотського протоколу до Рамкової конвенції Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату. 
Громадськість міста стурбована надмірним негативним впливом           ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" на довкілля і невиконанням природоохоронних заходів, передбачених екологічними програмами, особливо заходів, спрямованих на покращення якості атмосферного повітря, та вимагає від міського голови і міської ради дієвих заходів впливу до ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" щодо забезпечення підприємством виведення з експлуатації з 01.01.2018 застарілого обладнання ДСПА-6.
З метою гарантування конституційних прав мешканців міста на безпечні для здоров'я та життя умови проживання, звертаємося з клопотанням про вжиття заходів у межах повноважень до ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" щодо забезпечення ним реалізації заходу, визначеного умовами дозволу від 28.12.2016 №121100000-38, та екологічними програмами, а саме: здійснити негайну зупинку ДСПА-6.

Просимо при видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємствам міста Кривого Рогу – учасникам реалізації екологічних програм, ураховувати повітроохоронні заходи та терміни їх виконання, визначені цими програмами.
Сподіваємося на підтримку звернення та забезпечення в межах наданих повноважень дотримання ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" принципів пріоритетності безпеки життя й здоров’я людини, середовища проживання й життєдіяльності перед будь-яким іншими інтересами й цілями у сфері господарської діяльності.

