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Звіт

з виконання у 2017 році Програми збереження духовної культури

давнього населення Криворіжжя на 2016 – 2019 роки
У рамках Програми збереження духовної культури  давнього населення Криворіжжя на 2016 – 2019 роки у   2017 році  продовжувалися дослідження археологічної  спадщини Кривого Рогу.  
У липні - вересні Криворізька археологічна експедиція Інституту археології Національної академії наук України, до складу якої входили співробітники комунального закладу культури «Міський історико-краєзнавчий музей», здійснила охоронні розкопи 2 курганів, один з яких перебуває на Державному обліку (охоронний  №7812), біля вул. Далеко-східної в Тернівському районі. У процесі роботи виявлено й досліджено          15 поховань, серед яких: одне доби енеоліту (кінець IV – початок ІІІ тис. до н.е.), п’ять захоронень ямної культури (середина ІІІ тис. до н.е.), три – інгульської катакомбної культури (ХХІІІ – ХХ ст. до н.е.), три – дніпро-прутської бабинської культури (XVII – XV ст. до н.е.), два – бережнівсько-маївської зрубної культури (XIV – XII ст. до н.е.) і одне невизначене (зруйноване в давнину). 

Унікальні артифакти виявлено в катакомбних похованнях, зокрема: ліпну глиняну орнаментовану чашу, два кам’яні ритуальні предмети у вигляді зрізаних конусів, так звані «вівтарики», кам’яну поліровану сокирку. З поховань ямної культури походять круглодонна мисочка й астрагал. У одному із захоронень на черепі виявлено шар червоної вохри (маска). У похованнях епохи пізньої бронзи знайдено кістяну пряжку овальної форми та три ліпні горщики. Усі ці знахідки поповнили фондову археологічну колекцію комунального закладу культури  «Міський історико-краєзнавчий музей». 
У лютому 2017 році фахівцями  міського історико-краєзнавчого  музею  створено  новий відеофільм «Святилища Криворіжжя» за матеріалами однойменного науково-популярного видання Олександра Мельника «Духовна культура Криворіжжя з найдавніших часів до середньовіччя»   (2016 р.). Відтепер жителі та гості міста можуть переглянути цей відеофільм,  відвідавши відеогалерею (районний парк «Героїв» (Металургійний район), павільйон «Квітковий годинник»).
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