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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Криворізької міської ради 
до Верховної Ради України щодо розгляду законопроектів стосовно виборчих прав внутрішньо переміщених  осіб 

Шановні народні депутати!

До Криворізької міської ради звернулася благодійна організація «Благодійне товариство «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» м. Кривий Ріг» щодо необхідності звернення до депутатів Верховної Ради України з питання розгляду законопроектів стосовно виборчих прав внутрішньо переміщених  осіб.
Анексія Криму та військові дії на території Донецької та Луганської областей спричинили масові внутрішні переміщення громадян, що мають вимушений характер. Значна частина мобільних всередині країни громадян практично не має можливості змінити реєстрацію за фактичним місцем проживання. Це негативно впливає на можливість реалізувати ними власні конституційні права й свободи, зокрема й право голосування на виборах усіх рівнів.
	Відповідно до Закону України «Про Державний реєстр виборців»  підставою для віднесення виборця до виборчої дільниці є виборча адреса, за якою зареєстровано його місце проживання згідно із Законом України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні».  Закон України «Про місцеві вибори» установлює належність виборця до територіальної громади виключно за його зареєстрованим місцем проживання. Тобто, законодавство при встановленні підстав для визначення виборчої адреси не враховує факт постійного проживання громадян поза місцем реєстрації. 
Таким чином, внутрішньо переміщені особи, які живуть на новому місці, позбавлені права голосу, що дискримінує їх відносно забезпечення рівності прав, свобод і можливостей за ознаками місця проживання й суперечить стандартам міжнародного права, Конституції, законам України, зобов’язанням України перед світовою спільнотою  щодо забезпечення сталої інтеграції внутрішньо переміщених осіб.
Низкою законопроектів, поданих  до Парламенту,  пропонується внести зміни до чинного законодавства, зокрема до Законів України «Про Державний реєстр виборців», «Про місцеві вибори», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», що забезпечить право громадян голосувати за дійсним місцем проживання шляхом механізму зміни виборчої адреси без зміни реєстрації місця проживання. 
Ураховуючи вищевикладене, з метою забезпечення можливості внутрішньо переміщеним особам реалізувати законні конституційні виборчі права на місцевих виборах, запобігання дискримінації за місцем проживання й регіональною ознакою громадян під час реалізації виборчих та інших прав, створення сприятливих умов для інтеграції внутрішньо переміщених осіб за новим місцем проживання, удосконалення процедури визначення виборчої адреси виборця, приведення чинного законодавства у відповідність  до Конституції України та міжнародних стандартів виборчого процесу просимо розглянути питання можливості невідкладного ухвалення Верховною Радою України законопроектів  щодо виборчих прав внутрішньо переміщених осіб.


















