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Звіт
з виконання у 2018 році Програми «Теплий дім»
щодо виконання заходів з енергозбереження в багатоквартирних будинках для їх співвласників у м. Кривому Розі на 2012 – 2021 роки

Основною метою Програми «Теплий дім» щодо виконання заходів з енергозбереження в багатоквартирних будинках для їх співвласників у                      м. Кривому Розі на 2012 – 2021 роки (надалі – Програма) є упровадження енергозберігаючих технологій, що сприяють економному споживанню теплової енергії, здійснення заходів з енергозбереження в багатоквартирних будинках, надання фінансової допомоги співвласникам багатоквартирних будинків для підтримки в належному стані їх будинків, стимулювання діяльності управителів багатоквартирних будинків і їх прибудинкових територій та об'єднання ресурсів органів місцевого самоврядування й співвласників багатоквартирних будинків через співфінансування конкурсних проектів «Теплий дім».
     Програмою передбачено виконання робіт за заходами з енерго-збереження, а саме:
   - ремонт та ізоляція внутрішньобудинкових мереж централізованого опалення;
    - заміна вікон і дверей у місцях  загального  користування;
    - комплексне утеплення стін будинків та підвальних приміщень;
    - виконання капітальних ремонтів міжпанельних швів, покрівель з їх утепленням;
    - модернізація систем електропостачання багатоквартирного будинку із заміною електрощитових і внутрішньої електропроводки.
    Фінансування реалізації проектів з енергозбереження в багато-квартирних будинках здійснюється  коштом міського бюджету за умови співфінансування співвласниками багатоквартирного будинку через їх управителів.
   Одержувачами коштів і замовниками робіт є управителі багатоквартирних  будинків  та  їх  прибудинкових територій.  
            У рамках реалізації Програми щорічно проводиться конкурс проектів «Теплий дім», що набув значної популярності серед мешканців міста.
            У 2018 році на участь у ньому подали заявки управителі 229 багатоквартирних житлових будинків, з яких конкурсною комісією визначено 99 переможців проектів, що набрали найбільшу кількість балів за критеріями оцінювання. 
У 98 будинках – переможцях проведено заходи з енергозбереження із залученням видатків з міського бюджету на суму 14 032,574 тис.грн., що склала 94% від загальної суми передбачених бюджетних коштів (14 989,00  тис.грн.).
   Результатами використання зазначених коштів у 2018 році на реалізацію Програми стали: упровадження заходів з енергоефективності та енергозбереження в багатоквартирних будинках, поліпшення житлового фонду, надання фінансової допомоги співвласникам багатоквартирних будинків на виконання заходів з поліпшення технічного стану їх будинків, залучення коштів співвласників багатоквартирних будинків для виконання цих робіт.




Секретар міської ради 						С.Маляренко
	




