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Звіт
з виконання у 2018 році Програми збереження духовної культури
давнього населення Криворіжжя на 2016 – 2019 роки

У рамках Програми збереження духовної культури давнього населення Криворіжжя на 2016 - 2019 роки комунальний заклад культури «Міський історико-краєзнавчий музей» продовжував архівно-бібліографічні роботи зі створення банку даних про раніше досліджені святилища та культові місця. 
Заклад є центром збереження скарбів минулого нашого краю, що постійно збагачується, та є відкритим для гостей і мешканців міста.
[bookmark: _GoBack]У січні 2018 року в музеї відкрилася виставка за результатами археологічних розкопок кургану біля вул. Далекосхідної в Тернівському районі (державний охоронний №7812). У експозиції були представлені унікальні артефакти з              15 досліджених поховань, що поповнили фондову колекцію. Виставка підготов-лена археологами закладу Олександром Мельником та Іриною Стеблиною. На презентації були присутні історики, краєзнавці, учителі загальноосвітніх шкіл та студенти вищих навчальних закладів.
З метою популяризації знань про унікальність духовної спадщини Кривого Рогу впродовж  2018 року проведено 47 тематичних екскурсій для студентської та учнівської молоді, що знайомили відвідувачів з розділом «Стародавня історія краю» постійнодіючої експозиції закладу.
У 2018 році наукові співробітники музею брали участь в семи науково-практичних конференціях, фестивалях та дискусіях загальноукраїнського й регіонального значення, серед яких: 
– IV історико-краєзнавчі читання «Криворіжжя: погляд у минуле» (Держав-ний вищий навчальний заклад «Криворізький державний педагогічний університет»);
– обласна краєзнавча науково-практична конференція «Актуальні проблеми дослідження історії центральної України і музеї» (м. Кропивницький, Кіровоград-ський обласний краєзнавчий музей). На конференціях, у числі інших, обговорю-валися питання збереження духовної археологічної спадщини в регіонах України.
За зверненням Іскрівської сільської ради у вересні - жовтні 2018 року археологами комунального закладу культури «Міський історико-краєзнавчий музей» Олександром Мельником та Іриною Стеблиною здійснено наукові археологічні дослідження з шурфуванням на об’єкті історико-культурної спадщини, розташованому на території с. Іскрівки Петрівського району Кіровоградської області. Під час розвідок знайдено кам’яні викладки та  антропоморфну стелу доби пізньої бронзи (ХІV-ХІІ ст. до н.е.) розмірами           2,4м х 1м х 0,45м.
У 2018 році кошти на виконання заходів Програми збереження духовної культури давнього населення Криворіжжя на 2016 – 2019 роки не передбачалися.
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