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ЗВЕРНЕННЯ 
Криворізької міської ради
 до Центральної виборчої комісії з ініціативою 
внесення змін до чинного законодавства стосовно 
[bookmark: _GoBack]захисту виборчих прав внутрішньо переміщених осіб

Відповідно до Закону України «Про Центральну виборчу комісію» до повноважень комісії належить підготовка пропозицій щодо вдосконалення законів з питань проведення виборів та референдумів.
Криворізька міська рада для забезпечення реалізації виборчих прав внутрішньо переміщених осіб звертається з проханням ініціювати внесення змін до нормативно-правових актів, що регулюють питання голосування переселенців на виборах усіх рівнів.  
Відповідно до Закону України «Про Державний реєстр виборців» підставою для віднесення виборця до виборчої дільниці є виборча адреса, за якою зареєстровано його місце проживання згідно із Законом України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні». Законодавством закріплено належність виборця до територіальної громади виключно за його зареєстрованим місцем проживання.  Але, значна частина мобільних громадян не має можливості змінити реєстрацію за фактичним місцем проживання у зв’язку  з відсутністю зареєстрованого місця проживання. Це стосується: 
- громадян України, які вибули з Реєстру виборців (наприклад, студенти, зняті з реєстрації у гуртожитках, та яким неможливо повернути попередню реєстрацію місця проживання);
- внутрішньо переміщені громадяни, які досягли 18 років, але при отриманні паспорту громадянина України не мають можливості зареєструвати місце проживання ні за адресою покинутої домівки, ні за місцем фактичного проживання.
Крім того, є пропозиції щодо внесення змін до виборчого законодавства, які дозволять і нададуть:
- право   виборцям, зареєстроване місце проживання яких знаходиться на території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованих населених пунктів Донецької та Луганської областей, звертатися з заявою про тимчасову зміну місця голосування до будь-якого органу ведення реєстру виборців на підконтрольній Уряду України території;
- мобільним категоріям громадян не надавати до заяви про тимчасову зміну місця голосування без зміни виборчої адреси документи, що обґрунтовують необхідність зміни місця голосування;
- можливість подання заяви про тимчасову зміну місця голосування без зміни виборчої адреси через онлайн-кабінет виборця на сайті Державного реєстру виборців, що стане особливо актуальним у разі призначення повторного голосування.
	Вкрай важливо розробити механізм, який дозволить уникнути необхідності повторного подання заяви про тимчасову зміну місця голосування без зміни виборчої адреси в разі призначення повторного голосування (за бажанням виборця), що особливо суттєво спростить доступ до голосування мешканців тимчасово окупованої території, а також внутрішньо переміщених осіб, які проживають в населених пунктах з великою концентрацією внутрішньо переміщених осіб. 
Внесення вказаних вище змін забезпечить реалізацію внутрішньо переміщеними особами власних конституційних прав й свобод, зокрема права безперешкодного доступу до голосування.





