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Звернення 
Криворізької міської ради до Центральної виборчої комісії
	Статтею 11 Закону України «Про вибори Президента України» (надалі - Закон) установлено засади здійснення виборчого процесу,  серед яких зокрема:
· законність та заборона незаконного втручання будь-кого у цей процес;
- неупередженість органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, підприємств, закладів, установ і організацій, іх керівників, інших посадових і службових осіб до кандидатів на пост Президента України, партій.
У той же час, частиною 3 статті 19 Закону передбачається: «Не пізніш як за двісті днів до дня голосування з чергових виборів Президента України Центральна виборча комісія для дотримання вимог, передбачених Законом України «Про вибори народних депутатів України», може переглянути межі одномандатних округів, що утворені і діють на постійній основі; перелік територіальних виборчих округів для чергових виборів Президента України із зазначенням їх номерів, меж та центрів округів публікується Центральною виборчою комісією на чергових виборах Президента України не пізніш як за сто днів, а на позачергових та повторних виборах – не пізніш як за п’ятдесят днів до дня виборів у загальнодержавних та регіональних друкованих засобах масової інформації, а також розміщується на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії».
Частиною 4 статті 19 Закону передбачається: «У винятковому випадку для забезпечення належної організації роботи окружної виборчої комісії її місцезнаходження може бути змінено Центральною виборчою комісією за поданням відповідного голови обласної державної адміністрації та знаходиться поза межами відповідного територіального виборчого округа.».
Так, наприклад: Постановою Центральної виборчої комісії від 12 лютого 2019 року №300 «Про звернення Луганської обласної державної адміністрації – обласної військово-цивільної адміністрації щодо зміни місця знаходження окружної виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу №105» з метою забезпечення конституційних виборчих прав громадян та належної організації підготовки й проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року було змінено місце знаходження повноважень окружної виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу №105 за адресою: площа Миру, 10, місто Щастя, Новоайдарський район, Луганська область, 93291 (раніше розташовувалась за адресою: м. Луганськ, 31-й квартал, 14а, адміністративна будівля Луганської міської ради).
У зв’язку з наведеним вище, можна дійти висновку, що зміна місця здійснення повноважень окружної виборчої комісії можлива або в установлені законодавством строки (за 200 днів до дня голосування), або у винятковому випадку, як наприклад знаходження центру округу на тимчасово окупованій території України або в місті, приміщенні, забезпечення належної організації підготовки й проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року у яких неможливе. 
Таким чином, зміна центру 33 округу у Центрально-Міському районі, а відповідно й місця здійснення повноважень окружною виборчою комісією без наявних об’єктивних підстав, що свідчили б про неможливість забезпечення належної організації підготовки й проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року, є порушенням чинного законодавства. 
Усупереч чинному законодавству, депутати Центрально-Міської районної у місті ради Кушнір А.Д., Варфаламєєв А.П., Лелека В.В., Леонтьєва А.В., Подкопаєв О.М. звернулися до голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації з клопотанням про зміну місця розташування окружної виборчої комісії територіального виборчого округу №33 , мотивуючи тим, що «маючи великий досвід» у організації та проведенні виборів на території району, дійшли висновку, що приміщення, які пропонує виконком Центрально-Міської районної у місті ради не відповідають вимогам Постанови Центральної виборчої комісії від 04 березня 2014 року №31, а саме: незручні для дільничних виборчих комісій, яким заважають мешканці району, що приходять до управління праці та соціального захисту населення виконкому Центрально-Міської районної у місті ради приховуючи те, що управління праці та соціального захисту населення виконкому розташовано в третьому під’їзді будівлі, а зала засідань виконкому – у другому, а також кожну трійку представників дільничної виборчої комісії супроводжує працівник поліції.
Криворізька міська рада вважає, що зміна виборчої адреси окружної виборчої комісії територіального виборчого округу №33 безпідставна, та є    втручанням у виборчий процес. 
Відповідно до ст. 39 Закону України «Про вибори Президента України» органи місцевого самоврядування, їх посадові та службові особи зобов’язані сприяти виборчим комісіям у реалізації їх повноважень: надавати їм необхідні приміщення відповідно до нормативів, що встановлюються цим Законом та прийнятими відповідно до нього актами Центральної виборчої комісії; забезпечувати їх охорону, а також охорону виборчих бюлетенів та іншої виборчої документації; надавати згідно із встановленими Центральною виборчою комісією нормами транспортні засоби, засоби зв’язку, обладнання, інвентар, оргтехніку, що підлягають поверненню після припинення повноважень виборчих комісій. Таким чином, матеріально-технічне забезпечення підготовки та проведення виборів Президента України − повноваження органів місцевого самоврядування, а ніяк не окремих депутатів місцевих рад.
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