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Критерії належності об’єктів житлової та нежитлової нерухомості 
до зональності І (приваблива), зональності ІІ (зручна), 
зональності ІІІ (інша)* 


	Зональність І (приваблива) − об’єкти житлової та нежитлової нерухомості, розташовані в загальноміських та районних центрах у районах міста, що виконують функції житла, відпочинку, побутового та комунального обслуговування, торгівлі, ресторанного господарства, транспорту, зв’язку, з громадської, історико-культурної, ділової діяльності.

	Зональність ІІ (зручна) − об’єкти житлової та нежитлової нерухомості, розташовані в житлових районах міста, біля магістральних вулиць і доріг загальноміського значення, із забезпеченістю населення інфраструктурою відповідно до нормативів, що відображають соціально гарантований рівень, різноманітною транспортною розв’язкою.

	Зональність ІІІ (інша) − об’єкти житлової та нежитлової нерухомості, розташовані на території м. Кривого Рогу, не віднесені до І та ІІ зональностей.

*Примітка: критерії належності об’єктів житлової та нежитлової нерухомості до зональності було визначено у 2017 році на підставі пропозицій виконкомів районних у місті рад з урахуванням позиції членів територіальної громади та перейменування вулиць, провулків, проспектів, площ, парків та інших споруд, розташованих на території відповідного населеного пункту, у межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» (рішення міської ради від 24.10.2018 №3101 «Про перейменування пл. Олександра Поля на пл. Володимира Великого», 28.11.2018 №3167 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2008 №2920 «Про впорядкування назв мікрорайонів, майданів, площ, проспектів, бульварів, вулиць, провулків міста»).
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