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ЗВЕРНЕННЯ 
Криворізької міської ради VII скликання  до Верховної Ради України 
щодо набуття повноважень новообраним Президентом України

Депутати Криворізької міської ради занепокоєні та обурені  ситуацією, що склалася з реалізацією волевиявлення українського народу на чергових виборах Президента України.
Центральна виборча комісія 30 квітня 2019 року оголосила, що за підсумками повторного голосування 21 квітня 2019 з чергових виборів Президента України обраним є кандидат в Президенти України Зеленський Володимир Олександрович, який отримав більше 73% голосів виборців в Україні та майже 90%  – у Кривому Розі й у Дніпропетровській області. Результати виборів 03 травня 2019 року оприлюднено в офіційних виданнях «Голос України» та «Урядовий кур'єр». 
Вважаємо, що країна потребує швидких соціально-економічних змін, рішучих кроків у кадровій політиці, радикальних реформ, на які очікують мільйони українців. 
Новообраний Президент України заявив про своє бажання й готовність до виконання повноважень. У зверненні до голови Верховної Ради України Зеленський Володимир Олександрович заявив, що в умовах зовнішньої агресії для нашої країни надзвичайно важливо запобігти вакууму у владі та забезпечити найскоріше набуття повноважень новообраним Президентом України. Зустріч з керівниками фракцій парламенту, на якій  обговорювалася  конкретна дата інавгурації, пройшла безрезультатно.  До Верховної Ради України внесено декілька проектів постанов з різними датами інавгурації.
Упевнені, що процес передачі влади повинен  відбуватися на засадах  європейської  демократії.   Наголошуємо, що головним джерелом влади в нашій країні є український народ, який зробив свій демократичний вибір з глибоким переконанням та вірою в невідкладні кардинальні зміни, що покращать життя українців.
Ми занепокоєні, що до моменту інавгурації новообраного Президента України, Петро Порошенко в останні дні своєї каденції продовжує одноосібно приймати «доленосні» рішення в особистих інтересах. 
Закликаємо депутатів Верховної Ради України відкинути особисті амбіції, проявити справжній патріотизм і ухвалити рішення з огляду на стабілізацію ситуації в країні.
Підтримуємо пропозицію Володимира Олександровича Зеленського та пропонуємо відповідно до статті 104 Конституції України саме 19 травня 2019 року провести урочисте засідання Верховної Ради України з нагоди складення присяги українському народові новообраним Президентом України.
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