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Прогноз міського бюджету

міста Кривого Рогу на 2021, 2022 роки

І. Загальна частина

Прогноз міського бюджету м. Кривого Рогу на 2021, 2022 роки (надалі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного та Податкового кодексів України, Постанови Кабінету Міністрів України від 15 травня 2019 року №555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки», зі змінами, Наказу Міністерства фінансів України від 29 березня 2019 року №130 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо складання у 2019 році місцевих бюджетів на середньостроковий період», листів  Міністерства  фінансів  України  від  05.09.2019 №05110-14-6/22263, №05110-14-6/22284 «Про особливості складання проєкту місцевого бюджету на 2020 рік та прогнозу місцевого бюджету на 2021-2022 роки», 19.09.2019 №05110-14-6/23541 «Про схвалення Урядом проекту Державного бюджету України на 2020 рік», 18.10.2019 №05110-14-6/26381 «Про обсяги міжбюджетних трансфертів на 2021-2022 роки у розрізі місцевих бюджетів», Стратегічного плану розвитку міста Кривого рогу на період до 2025 року, затвердженого рішенням міської ради від 31.03.2016 №376, Програми  економічного та соціального розвитку міста на 2017 - 2022 роки, затвердженої рішенням міської ради від 21.12.2016 №1171, зі змінами, та інших міських цільових програм. 

Метою прогнозування міського бюджету на 2021,2022 роки є створення дієвого механізму управління бюджетним процесом, установлення зв’язку між стратегічними цілями та можливостями міського бюджету у середньостроковій перспективі, підвищення прозорості та ефективності використання фінансових ресурсів, підвищення бюджетної дисципліни, забезпечення моніторингу використання коштів, що буде стимулювати до прийняття більш ефективних рішень з питань використання бюджетних коштів та планування головними розпорядниками коштів діяльності.

Прогноз міського бюджету базується на принципах збалансованості, обґрунтованості, ефективності та результативності.  
Основними завданнями Прогнозу є: 

- планування надходжень міського бюджету на основі прогнозних показників економічного і соціального розвитку міста з урахуванням зміни податкової бази і фактичного рівня відповідних надходжень;

- ужиття заходів до залучення додаткових надходжень до місцевого бюджету;

- розроблення узгоджених реалістичних прогнозів доходів до бюджету для забезпечення фінансової стабільності міста;

- забезпечення стабільності, стійкості та збалансованості міського бюджету; 

- підвищення результативності та ефективності управління бюджетними коштами;

· визначення й дотримання пріоритетів у сфері видатків бюджету міста з метою підвищення стандартів життя й добробуту громадян;

· посилення бюджетної дисципліни, підвищення відповідальності головних розпорядників коштів за ефективним раціональним використанням бюджетних коштів;

· забезпечення прозорості використання бюджетних коштів (проєкт «Відкритий бюджет»);

· планування ефективних заходів з енергозбереження;

· практична реалізація участі громади в процесі формування бюджету (проєкт «Громадський бюджет»);

· забезпечення фінансування інвестиційних проєктів (програм), що мають термін реалізації більше року.

Під час реалізації прогнозу очікується, що бюджетні заходи та зміцнення фінансової бази місцевих бюджетів забезпечать бюджетну самостійність та фінансову незалежність  бюджету міста, стануть підґрунтям для виконання органами місцевого самоврядування повноважень. 

ІІ. Основні індикативні прогнозні показники міського бюджету

Прогноз основних показників міського бюджету на 2021, 2022 роки включає індикативні прогнозні показники соціально-економічного розвитку міста за основними видами доходів, фінансування, видатків і кредитування (додаток 1).

При розрахунках прогнозу міського бюджету застосовані основні прогнозні макропоказники економічного та соціального розвитку України на відповідні роки за сценарієм 1, зокрема:

- індекс споживчих цін грудень до грудня попереднього року: у 2021 році – 105,3%, у 2022 році – 105,1%; 

- індекс цін виробників промислової продукції грудень до грудня попереднього року: у 2021 році – 108,0%, у 2022 році – 106,1%;

- прогнозний розмір прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць: з 01 січня 2021 року -  2 189 гривень, з 01 липня – 2 288 гривень, з               01 грудня – 2 358 гривень; з 01 січня 2022 року – 2 358 гривень, з 01 липня –             2 464 гривні, з 01 грудня – 2 530 гривень; 

- прогнозний розмір мінімальної заробітної плати з 01 січня 2021 року становитиме 5 003 гривень, з 01 січня 2022 року – 5 290 гривень,   зростання до попереднього року 5,9 і 5,7 відсотків відповідно;

- розмір посадового окладу (тарифна ставка) працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: з 01 січня 2021 року становитиме 2 270 гривень, з 01 січня 2022 року – 2 445 гривень; зростання до попереднього року 8 і                  7,7 відсотків відповідно;

- коефіцієнт росту цін на оплату комунальних послуг та енергоносіїв на    2021 рік – 1,080; на 2022 рік – 1,061.
ІІІ. Доходна спроможність міського бюджету на 2021, 2022 роки

Головним пріоритетом бюджетної політики в частині доходів є забезпечення надходжень до міського бюджету з урахуванням позитивної динаміки в порівняні з попередніми роками та недопущення негативних тенденцій у наповненні бюджету.

Основні заходи, які необхідно здійснити для досягнення поставлених цілей:

- активізація роботи виконавчих органів із залучення коштів до міського бюджету; 

- пошук додаткових шляхів наповнення міського бюджету, зокрема через ужиття заходів з легалізації найманих працівників і детінізації заробітної плати, виявлення та руйнування схем ухилення від оподаткування суб’єктів господарювання, забезпечення беззбиткової діяльності підприємств; 

- організація своєчасного затвердження та перегляду ставок місцевих податків і зборів згідно з чинним законодавством України;

- надання високоякісних адміністративних послуг громадянам та представникам бізнесу, розвиток партнерських відносин з ними й поліпшення  бізнес-клімату.

Прогноз доходів міського бюджету на 2021, 2022 роки розроблено з урахуванням заходів, спрямованих на реалізацію бюджетно-податкової політики, на основі норм чинного Бюджетного й Податкового кодексів України та інших законодавчих актів, прогнозних показників економічного й соціального розвитку міста та України, тенденцій надходжень окремих податків за останні роки, прогнозних даних податкових органів міста, відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та виконкомів районних у місті рад.

Прогноз доходів міського бюджету на 2021, 2022 роки наведено в додатку 2.

Очікується, що при незмінній податковій базі доходи міського бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) у 2021, 2022 роках матимуть щорічне зростання на рівні 8,6% та 9,1% відповідно. 

У структурі доходів загального фонду основним бюджетоутворюючим джерелом (понад 70%) є податок на доходи фізичних осіб. Прогноз надходжень з цього податку розраховано відповідно до єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб, сталого підвищення мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, подальшого зростання середньомісячної заробітної плати працівників бюджетної сфери та приватного сектора.

Розрахунок прогнозної суми земельного податку та орендної плати за землю на 2021, 2022 роки проведено за підсумками фактичних надходжень за попередні роки,  норм Податкового кодексу України, рішень міської ради щодо ставок земельного податку та плати за оренду землі, пільг для окремих категорій землекористувачів. Частка плати за землю у 2021, 2022 роках становитиме в середньому 17% від обсягу доходів загального фонду.

Основними бюджетоутворюючими платниками в місті є підприємства гірничо-металургійного комплексу, що забезпечують понад 40% надходжень податку на доходи фізичних осіб та майже 85% плати за землю. Ураховуючи прогноз економічних показників зростання обсягів реалізації промисловими підприємствами міста, високий рівень середньої заробітної плати, прогнозується збереження тенденції росту надходжень від цих підприємств. 

Прогнозний обсяг єдиного податку на 2021, 2022 роки розраховано з урахуванням положень Податкового кодексу України, фактичних надходжень за попередні періоди, щорічного збільшення кількості платників податку, а також щорічного зростання ставки податку для платників І та ІІ груп у зв’язку із  підвищенням мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатних осіб. За платниками ІІІ групи – за рахунок росту індексу споживчих цін, які впливають на обсяги отриманих доходів від підприємницької діяльності. 

При прогнозуванні інших податків, зборів і платежів загального фонду міського бюджету на 2021, 2022 роки взято до уваги показники соціального та економічного розвитку міста й України, прогноз Криворізьких управлінь Головного управління Державної податкової служби у Дніпропетровській області,  відділів, управлінь, інших виконавчих органів, на які покладено контроль за справлянням надходжень бюджету.

Прогнозний обсяг надходжень спеціального фонду визначено на підставі розрахунків відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради. 
Основними джерелами бюджету розвитку у 2021, 2022 роках будуть кошти від продажу землі та відчуження майна. Зменшення прогнозного обсягу бюджету розвитку в порівняні  з 2019 та 2020 роками пояснюється відміною сплати коштів пайової участі забудовниками у зв’язку з ухваленням Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні».    

Розрахунок надходжень екологічного податку здійснено на підставі чинних ставок, визначених Податковим кодексом України, та динаміки надходжень за минулі роки. 

Власні надходження бюджетних установ прогнозуються за даними головних розпорядників коштів міського бюджету. Це надходження коштів від батьківської плати за здійснення платних послуг, надання в оренду приміщень, реалізацію майна бюджетними установами.

ІV. Фінансове забезпечення пріоритетних напрямів розвитку

Серед пріоритетних напрямів розвитку галузей бюджетної сфери є:

- підвищення рівня якості надання органами місцевого самоврядування, послуг населенню відповідно до повноважень;

· функціонування мережі бюджетних установ відповідно до потреб мешканців міста;

· зміцнення матеріально-технічної бази закладів бюджетної сфери;
· продовження реалізації Концепції «Нова українська школа», що сприятиме подальшому поліпшенню якості загальної середньої освіти;
·  упровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони здоров’я та їх фінансового забезпечення, формування системи моніторингу задоволеності пацієнтів якістю медичного обслуговування;

· забезпечення соціальної та матеріальної підтримки найбільш вразливих верств населення;

· створення сприятливих умов для розвитку талантів обдарованих дітей і молоді та їх підтримка;

- збереження та розвиток національних й культурних традицій краю, духовної культури давнього населення Криворіжжя;

- забезпечення організації змістовного дозвілля, розкриття творчого потенціалу учасників клубних формувань, підтримка професійних і самодіяльних колективів;

· створення умов для фізичного виховання й спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, місцях масового відпочинку населення;

· забезпечення розвитку олімпійських, параолімпійських, дефолімпійських та неолімпійських видів спорту;

· упровадження енергозберігаючих та інших новітніх технологій на міських об’єктах та житловому фонді; 
· підвищення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств населення;

· забезпечення ефективної роботи й розвитку підприємств житлово-комунального господарства та транспорту;

· збереження та відновлення експлуатаційних характеристик об’єктів (елементів) благоустрою, удосконалення системи управління ними;

· утримання в належному стані доріг, штучних споруд та організація безпеки дорожнього руху;

· покращення екологічної ситуації в місті (санітарне очищення, утримання об’єктів зелених насаджень площ, вулиць, парків і скверів);

· оновлення рухомого складу міського комунального авто-, електротранспорту, пристосованого для потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями;

· забезпечення функціонування системи обліку оплати проїзду в громадському транспорті, створення диспетчерського центру моніторингу роботи міського пасажирського транспорту та збору інформації про його стан, підвищення ефективності муніципального управління за якістю транспортних послуг для задоволення потреб населення міста;

· удосконалення проведення заходів, пов’язаних зі збереженням та належним використанням майна;

· підвищення ефективності захисту населення, запобігання та ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій техногенного й природного характеру;
· розвиток малого й середнього підприємництва, повноцінне використання його потенційних можливостей, створення нових робочих місць;

· розширення міжнародних зв’язків, підвищення довіри потенційних зарубіжних партнерів до можливостей майбутнього співробітництва з містом, його інвестиційної привабливості, активізація співробітництва зі світовими та регіональними міжнародними організаціями, підвищення рівня зайнятості та добробуту громадян міста;

· залучення громадськості до вирішення питань соціально-економічного та культурного розвитку, реалізація стратегічного пріоритету розвитку Кривого Рогу з упровадженням ефективного відкритого міського врядування, у тому числі в частині формування активної громади міста та ефективної взаємодії з інститутами громадянського суспільства;

· підвищення ефективності використання та охорони земельного фонду, удосконалення земельних відносин, містобудівної діяльності, упорядкування кадастрової системи міста;

· забезпечення сталого функціонування Комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Криворізької міської ради, поліпшення авіаційної безпеки при обслуговуванні повітряних суден і пасажирів.

Прогнозний обсяг видатків міського бюджету визначено з урахуванням:

- забезпечення в першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці, виходячи з розмірів мінімальної заробітної плати, посадового окладу (тарифної ставки) працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, проведення розрахунків за комунальні послуги і енергоносії, що споживаються бюджетними установами;

- подальшого функціонування мережі закладів соціально-культурної сфери та соціального захисту населення, що станом на 01.01.2020 налічують 417 закладів, а саме:

- у галузі «Освіта» – 349  закладів з кількістю учнів, вихованців, яким планується надати освітні послуги, понад 88 тис. дітей;
- у галузі «Охорона здоров’я» 36 лікувально-профілактичних закладів первинного та вторинного рівнів надання медичних послуг населенню, видатки на які з міського бюджету будуть виділятися для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв, реалізацію заходів міських програм у сфері охорони здоров’я;
- у галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» 6 закладів, які щороку  надають соціальні послуги 195 громадянам похилого віку, понад 300 дітям та 90 жінкам, які перебувають у складних життєвих обставинах, здійснення соціального супроводу сімей, що перебувають у скрутному становищі.  Крім того, буде продовжуватися реалізація заходів міських програм соціального захисту та матеріальної підтримки найбільш вразливих верств населення (понад 6,7 тис. отримувачів), дітей і громадян з інвалідністю (8,8 тис. осіб), ветеранів війни, учасників бойових дій, постраждалих унаслідок чорнобильської катастрофи  та інших пільгових категорій громадян  (більше 15,0 тис. громадян); 
- у галузі «Культура і мистецтво» 16 закладів сприятимуть всебічному задоволенню культурних потреб населення, доступу споживачів до міських інформаційних джерел і створенню умов для розвитку вітчизняного книговидання та книгорозповсюдження;
- у галузі «Фізична культура і спорт» 10 дитячо-юнацьких спортивних шкіл у яких навчається понад 9 тис. дітей.

Фінансове забезпечення пріоритетних напрямів буде здійснюватися коштом міського  бюджету з урахуванням залучення кредитних ресурсів.

Детальна інформація щодо видатків та надання кредитів з бюджету в розрізі галузей наведена в додатку 3, у розрізі головних розпорядників – у додатку 4.

V. Реалізація інвестиційних програм (проєктів)
Основними завданнями реалізації інвестиційних проектів на 2021, 2022 роки є вирішення питань соціально-економічного та культурного розвитку міста, досягнення розвинутого житлово-комунального господарства, інженерно-транс-портної й соціальної інфраструктури, підвищення ефективності та надійності їх функціонування, створення і оновлення фондів, призначених для розвитку галузей.
Пріоритетними напрямами реалізації інвестиційних проєктів є:
· будівництво та реконструкція об’єктів соціальної та виробничої інфраструктури комунальної власності міста, а саме: об’єктів житлово-комунального господарства, соціально-культурного призначення: освітніх та медичних установ і закладів, закладів культури та спорту, а також об’єктів, що поліпшують екологічний стан міста;

· упровадження в будівництво прогресивних проєктних рішень;

·   модернізації системи теплопостачання міста, у тому числі за рахунок залучення кредитних ресурсів.
Індикативні прогнозні показники на виконання інвестиційних проєктів наведені в додатку 5.  
VІ. Управління місцевим боргом та ліквідністю бюджету
Індикативні прогнозні показники місцевого боргу на кінець 2021 та 2022 років наведені в додатку 1. За структурою – це 100% внутрішній довгостроковий борг.

Показники місцевого боргу визначено відповідно до Угоди про передачу коштів позики між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій України, Криворізькою міською радою від 04.11.2019 №13010-05/182, укладеної на загальну суму позики 31 638,0 тис. євро.  

Сума боргу обрахована на підставі прогнозного надходження позики у 2019-2022 роках для реалізації інвестиційного проєкту «Модернізація системи теплопостачання міста Кривого Рогу (І етап)» із застосуванням прогнозного курсу євро відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2019 року №473 «Про затвердження Середньострокової стратегії управління державним боргом на 2019-2022 роки» (на 2021 рік - 34,9 грн за 1 євро, на 2022 рік – 35,2 грн за 1 євро). У 2021, 2022 роках погашення місцевого боргу не планується, оскільки угодою передбачено пільговий період - 5 років.

Обсяг запозичень, що очікуються у 2021, 2022 роках наведено в додатку 1. 

Залучення додаткового фінансового ресурсу до бюджету міста та реалізації проєкту «Модернізація системи теплопостачання міста Кривого Рогу (1 етап)» надасть можливість замінити трубопровід центрального опалення, оновити та модернізувати котельні «Гігант» і «Механобрчермет». Проведення робіт на цих об’єктах, включаючи операції з побудови, реконструкції, оновлення та модернізації котелень міста, зумовить скорочення втрат енергії та води, удосконалення послуг центрального теплопостачання, водопостачання (включаючи  подачу води для пиття та інших потреб) та каналізації, і загалом  поліпшення безпеки, якості  послуг, що надаються.

Індикативні прогнозні показники видатків на обслуговування місцевого боргу (на сплату комісій та відсотків) наведено в додатку 3. Їх розмір визначено за відсотковою ставкою за користування позикою, що дорівнює шестимісячній Європейській міжбанківській ставці пропозиції (EURIBOR) + спред (до 2,5% ) і за умовою щопіврічного терміну  сплати. 

Прогнозний середньозважений строк для погашення місцевого боргу           22 роки.  

В управлінні місцевим боргом можливий валютний ризик унаслідок зміни офіційного курсу гривні до євро та відсотковий ризик у разі зростання плаваючої відсоткової ставки EURIBOR. Для мінімізації ризиків, пов’язаних з управлінням місцевим боргом, будуть здійснюватися усі необхідні заходи в порядку, визначеному законодавством, у тому числі проведення операції з розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитних рахунках.

Середньорічний прогнозний обсяг надходжень бюджету розвитку (без урахування обсягу місцевих запозичень та капітальних трансфертів (субвенцій) з інших бюджетів) наведено у додатку 1.

Індикативні прогнозні показники гарантованого місцевого боргу

Обсяг гарантованого місцевого боргу наведено в додатку 1.

Розмір гарантованого боргу розраховано відповідно до кредитного договору від 12.09.2018 №48988, укладеного Комунальним підприємством «Міський тролейбус» з Європейським банком реконструкції та розвитку під гарантію Криворізької міської ради. Гарантований місцевий борг обрахований з урахуванням очікуваних надходжень у 2020 році всієї суми кредиту –                 10,0 млн.євро та  повернення в ІІ півріччі 2020 року – 500,0 тис. євро, у 2021 та 2022 роках по 1 млн.євро щорічно. Прогнозний курс євро застосовано згідно із Постановою Кабінету Міністрів України від 05 червня 2019 року №473 «Про затвердження Середньострокової стратегії управління державним боргом на 2019-2022 роки» (на 2021 рік - 34,9 грн. за 1 євро, на 2022 рік – 35,2 грн за 1 євро). 

Сума забезпечення виконання гарантійних зобов’язань та їх повернення наведена в додатку 1. Прогнозна сума визначена відповідно до пункту 15 статті 17 Бюджетного кодексу України для повного забезпечення виконання гарантійних зобов’язань, що передбачають платежі за Договором гарантії, відшкодування та підтримки проєкту від 21.12.2018 №48988 між Криворізькою міською радою і Європейським банком реконструкції та розвитку. У ході реалізації інвестиційного проєкту «Оновлення тролейбусного парку» планується придбати 54 одиниці низько-підлогових тролейбусів, запасні частини до них, діагностичне обладнання та обладнання для технічного обслуговування і ремонту тролейбусів, для модернізації тягових підстанцій.

Реалізація проєкту дасть можливість здійснити модернізацію застарілого рухомого складу, поліпшити організацію пасажирських перевезень шляхом удосконалення транспортної мережі пасажирського транспорту міста, збільшити відсоток електротранспорту в міських пасажирських перевезеннях із забезпеченням можливості здійснення перевезень осіб з інвалідністю та пасажирів пільгових категорій, зменшити загазованість міста та покращити екологічну ситуацію в цілому.

VІІ. Міжбюджетні відносини
Метою міжбюджетного регулювання є забезпечення необхідними фінансовими ресурсами наданих органам місцевого самоврядування повноважень.

Відповідно до статті 101 Бюджетного кодексу України в прогнозі міського бюджету на 2021, 2022 роки передбачаються міжбюджетні трансферти іншим місцевим бюджетам (додаток 3), а саме:

- інша дотація з місцевого бюджету для вирівнювання доходної спроможності районних у місті бюджетів та виконання ними видаткових повноважень;

-  субвенції з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам на здійснення програм і заходів.
Згідно з листом Міністерства фінансів України від 18.10.2019 №05110-14-6/26381 «Про обсяги міжбюджетних трансфертів на 2021-2022 роки у розрізі місцевих бюджетів»  у прогнозі враховані:

- обсяги освітньої субвенції з державного бюджету на 2021, 2022 роки (додаток 2);
- обсяг реверсної дотації на 2021, 2022 роки, що перераховується з міського бюджету до державного бюджету (додаток 3).

Керуюча справами виконкому
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