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Президенту України Володимиру Зеленському, Голові Верховної 
Ради України Дмитру Разумкову,  міністру охорони здоров’я 
України Максиму Степанову, міністру фінансів України Сергію Марченку, голові Дніпропетровської обласної ради Святославу 
Олійнику, голові Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації Олександру Бондаренку

У Державі триває другий етап медичної реформи, яку ніхто не скасовував. У Кривому Розі територіально розташовані установи третього рівня медичної допомоги: Комунальні підприємства «Криворізька ба-гатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги» Дніпро-петровської обласної ради», «Криворізький протитуберкульозний диспансер» Дніпропетровської обласної ради», «Криворізький шкірно-венерологічний диспансер» Дніпропетровської обласної ради», «Криворізький дитячий спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр» Дніпропетровської обласної ради»,  «Криворізький дитячий фтизіопульмонологічний реабіліта-ційний медичний центр» Дніпропетровської обласної ради», «Криворізький дитячий фтизіоортопедичний реабілітаційний медичний центр» Дніпро-петровської обласної ради», у яких лікуються жителі з усієї Дніпропетровської області.
Заклади є власністю обласної територіальної громади, не підпорядковуються та ніколи не підпорядковувалися Кривому Рогу, не фінансуються і ніколи не фінансувалися містом.
Але ми ─ як керівництво міста, так і Криворізька міська рада, вважаємо неприпустимим їх закриття або скорочення.
Так, у Комунальному підприємстві «Криворізька багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги» Дніпропетровської обласної ради» планується скорочення 2 психіатричних й 1 наркологічного відділення (78 психіатричних ліжок, 31 наркологічне ліжко) та 139 медичних працівників.
У Комунальному підприємстві «Криворізький протитуберкульозний диспансер» Дніпропетровської обласної ради» планується скорочення дитячого відділення на 30 ліжок, хірургічного відділення на 30 ліжок та 56 медпрацівників.
У Комунальному підприємстві «Криворізький дитячий спеціалізований лікувально-реабілітаційний центр» Дніпропетровської обласної ради»  планується скорочення 80 ліжок.
У Комунальному підприємстві «Криворізький дитячий фтизіопуль-монологічний реабілітаційний медичний центр» Дніпропетровської обласної ради» заплановано скоротити 65 ліжок.
У Комунальному підприємстві «Криворізький дитячий фтизіоортопедичний реабілітаційний медичний центр» Дніпропетровської обласної ради» планується скорочення 70 ліжок.
У цих трьох санаторіях працює 177 осіб, усі вони можуть бути скорочені.
На сьогодні скорочення не проведені. Але трудові колективи попереджені й скорочення плануються в період з 17 червня 2020 року.
На неодноразові звернення міського голови та міського управління охорони здоров'я виконкому Криворізької міської ради до Міністерства охорони здоров'я України, Дніпропетровської обласної ради, Дніпропетровської обласної державної адміністрації  відповіді, на жаль, не отримані.
Звертаємо Вашу увагу на постійне недофінансування медичної галузі. Не маючи жодних зобов’язань відносно фінансування лікарень вторинного рівня медицини, починаючи з 01 квітня (дати початку другого етапу медичної реформи, коли лікарні напряму почала фінансувати Національна служба здоров'я України), понад 95% коштів, використаних на боротьбу з КОВІД-19, були витрачені коштом міського бюджету, приватних благодійних фондів та організацій міста Кривого Рогу. Крім того, засоби індивідуального захисту постійно надаються в достатньому обсязі й лікарням обласного підпорядкування.
Ми вимагаємо від Міністерства охорони здоров'я України та Дніпропетровської обласної державної адміністрації як органа управління медустановами надати фінансування підпорядкованим їм структурам у повному обсязі й скасувати ганебні накази про скорочення ліжок і медперсоналу.
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