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Звернення міської ради до Кабінету Міністрів України та прем'єр- міністра України відносно виконання державними органами зобов'язань за окремими нормативно-правовими актами

Конституцією України (стаття 95) визначено, що бюджетна система України будується на засадах справедливого й неупередженого розподілу суспільного багатства між громадянами та територіальними громадами. 
Уже не перший рік маємо практику невиконання зобов'язань держави перед українськими громадянами за суспільно важливими потребами. Існуючий на сьогодні дисбаланс між законодавчо передбаченими зобов'язаннями держави та виділеними державою бюджетними коштами (субвенцій, гарантій тощо) створює загальне навантаження, у тому числі на місцеві бюджети. Це стосується як фінансування оплати окремих видів пільг населенню, так і фінансового забезпечення найбільших галузей бюджетної сфери – освіти та медицини. 
Наразі найбільш гостро це питання стоїть у сфері забезпечення прав на охорону здоров'я, медичну допомогу.
Так, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року №1303 "Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань" визначено переліки пільгових категорій населення та категорій захворювання, за яких, у разі амбулаторного лікування, ліки відпускаються за рецептами безоплатно та на пільгових умовах. У той час, як держава в рамках програми "Доступні ліки" забезпечує фінансування лише за окремими видами захворювань (сердцево-судинні, бронхіальна астма та діабет ІІ типу), фінансування всіх інших видів захворювання та пільгових категорій фактично перекладено "на плечі" місцевих бюджетів. Щороку понад 10 тисяч криворіжців отримують за рахунок міського бюджету ліки на суму понад 26 млн грн.
Закон України "Про захист населення від інфекційних хвороб" передбачає, що за рахунок державного бюджету здійснюється постачання медичних імунобіологічних препаратів для проведення профілактичних щеплень, у тому числі від сказу, грипу. Через недостатність державного забезпечення місто спрямовує власні кошти на придбання таких життєво необхідних препаратів. Тільки за 2018, 2019 роки придбано коштом бюджету    2,9 тис. доз на суму 1,5 млн грн, а у 2020 році плануємо придбати – 4,2 тис. доз на суму 2,2 млн грн.
Держава, також, має забезпечувати осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю технічними засобами, зокрема слуховими апаратами, пелюшками, підгузками тощо що регламентується Постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року №1301 "Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами". Через відсутність фінансового забезпечення держави це також вимушені забезпечувати місцеві бюджети. З року в рік чисельність таких осіб зростає, наразі становить 566 осіб, яким за кошти міста у 2018, 2019 році закуплено таких засобів на суму 7,4 млн грн та планується закупити в поточному році таких засобів на суму 5,5 млн грн.
Бюджетним кодексом України передбачається виділення з державного бюджету за освітньою субвенцією на забезпечення оплати праці педагогічних працівників у закладах загальної середньої освіти, проте щороку кошти виділяються в недостатніх обсягах: у 2018 році – на 82 млн грн, 2019 –                   44 млн грн, 2020 році – майже на 24 млн грн.
Починаючи з 2016 року, відсутнє фінансування з державного бюджету на проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир особам відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", що також компенсується коштом міського бюджету.
Необхідно зауважити, що коштом міського бюджету у 2018, 2019 роках (6,8 млн грн), ураховуючи Закон України "Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання", забезпечено придбання та встановлення вузлів комерційного обліку теплової енергії споживачам Комунального підприємства теплових мереж "Криворіжтепломережа", які було встановлено в 1 027 багатоквартирних будинках криворіжців, що звільнило мешканців від необхідності придбання та встановлення лічильників за власні кошти.
[bookmark: _GoBack]У той же час, Кабінетом Міністрів України не було виконано вимоги  Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про забезпечення комерційного обліку природного газу" щодо порядку встановлення лічильників споживачам природного газу" (від 21 грудня 2017 року №2260-VIII), які зобов'язували здійснювати компенсації витрат на придбання та встановлення індивідуальних приладів обліку природного газу для споживачів природного газу – фізичних осіб (населення). Однак до теперішнього часу Кабінет Міністрів України не ухвалив необхідний нормативний акт. 
Усі перелічені факти призводять до збільшення навантаження на міський бюджет Кривого Рогу, чим знижують економічний ефект від фінансової децентралізації.
У зв’язку вищевикладеним, звертаємося з клопотанням про сприяння у вирішенні питань своєчасного та повного фінансування вказаних бюджетних видатків та прискорення розробки й ухвалення відповідних нормативних актів.






