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Звернення міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо надання термінового доручення уповноваженим державним органам стосовно здійснення відповідної перевірки на шахтах Публічного акціонерного товариства 
«Криворізький залізорудний комбінат»

	На теперішній час у Публічному акціонерному товаристві «Криворізький залізорудний комбінат», яким керують групи «Метінвест» і «Приват», склалася критична ситуація.
	З 03.09.2020 під землею на горизонті 1 265 метрів у шахті «Октябрська» страйкують 29 гірників, а з 07.08.2020 приєдналися до страйку своїх колег:              з шахти «Родіна» 92 особи, «Гвардійська» – 83, «Тернівська» – 59. Сотні шахтарів приєдналися до них і проводять мітинги на поверхні.
Підтримку тим, хто страйкує готові надати працівники інших підприємств міста.
	Шахтарі вимагають дотримання колективного договору, підвищення зарплат, поліпшення умов праці, повернення пільгового стажу за списками №№1,2, припинення порушень при атестації.
Ми вважаємо вимоги шахтарів Кривого Рогу справедливими. Працівники Публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат» вимагають забезпечення гідних умов праці не вперше – у травні 2017 і 2019 років та березні 2019 року ці шахти вже вимагали елементарного дотримання своїх прав. Але як тоді, так і зараз справедливі вимоги робітників залишаються не почутими власниками підприємства. Більше того, вони загрожують тим, хто страйкує відкриттям кримінальних справ, а також відшкодуванням своїх «збитків» з робітників, про що сказано в офіційній заяві на сайті Публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат».
	Вважаємо такий підхід власників підприємства до робочих просто неприпустимим! Як на Публічному акціонерному товаристві «Криворізький залізорудний комбінат», так і на інших підприємствах міста, незважаючи на те, що вони знаходяться в приватній власності, права робітників повинні дотримуватися в повному обсязі. Якщо Україна – правова держава, то вона повинна забезпечити право своїх громадян на гідні умови праці та заробітну плату.
Ситуація з кожною хвилиною погіршується несприятливими умовами в шахті, де знаходяться гірники – високим рівнем вологості та інтенсивним поширенням грибка, обмеженим киснем. Працівники повідомляють, що вже відчувають погіршення здоров’я. За відповідними нормами перебування в шахті можливо не більше 6 годин, але вже протестувальники знаходяться там більше ніж 5 діб!
	Вирішення питань приватних підприємств не належить до повноважень міської ради, важелів впливу на власників згідно із законодавством не передбачено. Але, у той же час, ситуація, що склалася, стосується всієї громади нашого промислового міста! Ми виступаємо з цим зверненням, щоб вимоги робітників були почуті.
З огляду на вищевикладене, просимо надати доручення уповноваженим державним органам щодо проведення відповідної перевірки шахт Публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат» з таких питань:
[bookmark: _GoBack]- дотримання колективного договору та умов безпеки праці;
- своєчасної та у повному обсязі оплати праці; 
- законності відмови в підвищенні розміру оплати праці;
- якості та неупередженості проведення атестації робочих місць за умо-вами праці;
- правильності застосування роботодавцем списків на пільгове пенсійне забезпечення працівників.
	При цьому, звертаємо особливу увагу на вимогу робітників про повернення в повному обсязі пільгового стажу за списками №№1,2. Переконані, така вимога, що відноситься саме до компетенції органів державної влади, має бути виконана не тільки в інтересах шахтарів, а й десятків тисяч працівників інших промислових підприємств як Кривого Рогу, так і всієї країни. Саме вони – шахтарі, гірники, металурги – своєю працею та здоров’ям підтримують економіку країни.
	Про результати розгляду звернення просимо негайно проінформувати Криворізьку міську раду.







