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Про звернення міської ради до власників Публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат» щодо врегулювання конфліктної ситуації, що склалася на шахтах зазначеного товариства

До міської ради звернулися шахтарі міста на підтримку працівників шахти «Октябрська» Публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат», які страйкують під землею з 03.09.2020, а з 07.08.2020 приєдналися до страйку своїх колег: 92 особи з шахти «Родіна», «Гвардійська» – 83, «Тернівська» – 59. 
За свідченнями шахтарів, має місце виплата заробітної плати на дуже низькому рівні. До того ж, працівники цієї шахти страйкують не вперше, такі випадки вже відбулися в травні 2017 та 2019 років, березні 2019 року.
Усі ми розуміємо, що такі акції протесту ускладнюються специфічними, дуже несприятливими умовами в шахті з видобутку залізної руди - високим рівнем вологості, інтенсивним розповсюдженням грибка. Зараз протестувальники зазначають, що вже відчувають вплив цих негативних факторів і на легенях, і на шкірі. За відповідними нормами перебування в шахті можливо не більше 6 годин, але поки що протестувальники знаходяться там вже більше ніж 5 діб. При цьому, керівництво підприємства не вживає дієвих заходів  щодо врегулювання конфлікту.

Крім того, лише в поточному році Криворізьким відділенням Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області було зафіксовано погіршення стану здоров’я 20 осіб товариства через професійні захворювання, у той час як у 2019 році – 10 осіб. 
Звертаємо увагу, що вимогами шахтарів є: установлення оплати праці на належному рівні, недопущення скорочення пільгового стажу за списками  №№1, 2 припинення порушень при атестації, дотримання умов безпеки праці та звільнення керівництва підприємства. 
Також зазначаємо, що у зв’язку з тим, що органи місцевого самоврядування не мають права втручатися в господарську діяльність підприємства (ч.1 та 4 ст.23 Господарського Кодексу України), подібні звернення направлено на адреси Президента України, Прем’єр-Міністра України з проханням надати термінове доручення уповноваженим державним органам щодо здійснення перевірки шахт зазначеного підприємства з порушених питань.
Зважаючи на вищевикладене та з метою запобігання зростанню напруженості в місті, вимагаємо в найближчий час урегулювати ситуацію, що склалася, адже здоров’я працівників – це запорука стабільної роботи як цього підприємства, так і соціально-економічного становища в Кривому Розі.

