ЗВІТ
про виконання плану роботи міської ради
за ІІ півріччя 2020 року 

Протягом ІІ півріччя 2020 року відбулося 8 сесій Криворізької міської ради, у тому числі – 2 сесії у VІIІ скликанні. На них ухвалено 369 рішень, у тому числі 226 – із врегулювання земельних відносин. У звітному періоді було розглянуто 3 електронні петиції.
Відповідно до плану роботи міської ради на ІІ півріччя 2020 року, затвердженого рішенням міської ради від 30.06.2020 №4770, на пленарному засіданні LХVI сесії Криворізької міської ради VIІ скликання 23.09.2020 розглянуто питання «Про готовність житлового фонду, об’єктів соціальної сфери, теплопостачання, електротранспорту, дорожньо-мостового господарства міста до роботи в осінньо-зимовий період 2020/2021 років».
23 грудня 2020 року на пленарному засіданні ІІ сесії Криворізької міської ради VІIІ скликання розглянуто питання «Про бюджет Криворізької міської територіальної громади на 2021 рік» та ухвалено відповідне рішення.

Згідно з планом роботи міської ради 18.09.2020 депутатів інформовано про організацію в місті медичної допомоги пацієнтам з підозрою на зараження короновірусною інфекцією та хворим на COVID-19 з установленим діагнозом.

План роботи міської ради на ІІ півріччя 2020 року виконано. 
