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Звернення міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України й прем'єр- міністра України щодо неприпустимості підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги та енергоносії

В умовах тривалого карантину та економічної кризи, зростання безробіття та рівня бідності населення, продовжується тиск на громадян шляхом постійного підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги. Влада неодноразово запевняла українців, що в такий нелегкий період тарифи не будуть підвищуватися. 
Проте, із січня поточного року Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, підвищено тарифи на розподіл природного газу. Для мешканців Кривого Рогу тариф збільшився на 34% (з 0,380 грн/м3 до 0,510 грн/м3).
Унесено зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня                 2019 року №483, відповідно до яких скасовано пільговий тариф на електроенергію до   100 Квт, а для споживачів, що використовують електроенергію для потреб опалення, зазначений рівень пільги сягав 3000 Квт, які наразі вони будуть сплачувати по повній вартості 1,68 грн/Квт. Скасовано пільги з оплати за електроенергію для багатодітних, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, мешканців гуртожитків.
Ціна на природний газ для населення перевищила всі розміри, що діяли в попередніх роках. І навіть при введені з 1 лютого анонсованого обмеження на ціну природного газу для потреб населення на рівні 6,99 грн/м3, все одно його вартість перевищить середню ціну, що діяла в попередньому опалювальному періоді, майже на 48%.
Крім того, не введено ніяких обмежень відносно зростання ціни на газ та електроенергію для підприємств теплоенергетики, що призведе до підвищення тарифів на послуги теплопостачальних підприємств.
Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги сягла катастрофічних розмірів і продовжує зростати. Більшість людей не можуть оплатити квитанції на комунальні послуги.
У період пандемії влада має підтримати бізнес і населення та встановити мораторій на підвищення будь-яких цін і тарифів на житлово-комунальні послуги та енергоносії. 
У зв'язку з вищевикладеним, висловлюємо категоричний протест проти зростання у 2021 році ціни на природний газ, електроенергію, тарифів за розподіл природного газу для газорозподільчих компаній та звертаємося стосовно:
– ужиття відповідних заходів щодо зниження ціни на природний газ та тарифів за розподіл природного газу для газорозподільних компаній;
– посилення заходів соціального захисту населення в умовах стрімкого зростання цін на газ;
– ужиття відповідних заходів щодо зниження тарифів на електроенергію.
У Кривому Розі, як і в інших населених пунктах України склалася критична соціально-економічна ситуація, викликана різким підвищенням державними регуляторами тарифів на енергоресурси, у першу чергу на газ, тепло та електроенергію.
Такі рішення вкрай суттєво відбилися на матеріальному становищі сотень тисяч людей у Кривому Розі. Особливо на тлі пандемії, що триває і пов'язаних з нею карантинних заходів, а також невідповідного зростання пенсій і зарплат. 
[bookmark: _GoBack]Ми вітаємо інформацію про те, що зараз в Кабінеті Міністрів України розглядається питання про встановлення граничної ціни на газ для населення і повернення пільгових тарифів для населення на певний обсяг споживання електроенергії. У той же час ми вважаємо, що цього недостатньо, адже не знижується тариф на газ і електроенергію для підприємств теплокомуненерго, а отже – вартість теплоенергії. А ціна газу та електроенергії для населення все рівно залишається завищеною.
Ми звертаємося до керівництва держави, Кабінету Міністрів і Верховної Ради України з проханням дати можливість жителям міста й бюджетній сфері закуповувати безпосередньо за собівартістю електроенергію у Державного підприємства НАЕК «Енергоатом», а газ за собівартістю – у державного підприємства АТ «УкрГазВидобування», які виробляють електроенергію і видобувають газ у достатній кількості для забезпечення потреб жителів усієї країни. Це дасть можливість у кілька разів знизити ціни на енергоресурси. 
Також повідомляємо, що в Кривому Розі останні п'ять років діє унікальна програма з часткової компенсації вартості тарифів для жителів міста. У період 2016-2020 рр. вона становила 500 грн на домоволодіння, у 2021 р. – 1000 грн і планується збільшення до 1500 грн. 
Міська рада Кривого Рогу готова значно збільшити суми таких компенсацій. Для цього просимо розглянути можливість виключення в Державному бюджеті 2021 року реверсної дотації вилучення з бюджету Кривого Рогу до державного бюджету                       465 млн грн, а також, розглянути можливість залишати в бюджеті міста замість 60% ПДФО – 100%, які платять криворіжці зі своїх заробітних плат. Крім цього, замість 5% рентної плати за надра, які видобуваються на території нашого міста, залишати в міському бюджеті 100%.
Просимо Уряд підтримати звернення міської влади Кривого Рогу до великих роботодавців про збільшення розміру заробітної плати працівникам підприємств.
 Верховну Раду України просимо накласти мораторій на зростання тарифів як на національному, так і на місцевому рівнях.

