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Звіт
 з виконання у 2020 році Програми підтримки  багатодітних
 сімей та дітей пільгових категорій у м. Кривому Розі  на 2016 – 2020 роки

1. Посилення підтримки багатодітних сімей
та сімей, які опинились у складних життєвих обставинах

З метою реалізації державної сімейної політики, забезпечення умов для всебічного розвитку сім’ї та її членів, найповнішої реалізації сім’єю своїх функцій і поліпшення життєвого рівня, укріплення та розвитку соціального інституту сім’ї в цілому в місті  сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, та багатодітним надається всебічна підтримка. 
 Для здійснення соціального інспектування багатодітних сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, складання оцінки їх потреб від суб’єктів соціальної роботи (служб у справах дітей виконкомів районних у місті рад,  закладів охорони здоров’я,  закладів освіти,  управлінь праці та соціального захисту населення,  відділів у справах сім’ї  і молоді виконкомів районних у місті рад,  громадян міста) до Криворізького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (надалі – центр) кожного місяця надходять повідомлення про виявлені ними сім’ї. 
Так, протягом  2020 року до центру  надійшло  459  повідомлень. 
Усі сім’ї, щодо яких надійшла інформація, були відвідані спеціалістами центру спільно зі спеціалістами служб у справах дітей виконкомів районних у місті рад та (за необхідності) за участю представників закладів освіти, охорони здоров’я, управлінь праці та соціального захисту населення виконкомів районних у місті рад тощо.  	 
Протягом звітного періоду  соціальним супроводом охоплено 163 сім’ї, у них 604 дитини. Це  нововиявлені сім’ї та ті, з якими продовжено роботу з 2019 року. За сприяння центру членам сімей надано 695 послуг.           
Протягом 13 років на постійній основі діє муніципальний проєкт «Найкраще – дітям», направлений на організацію додаткового соціального захисту сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю, онкологічно хворі діти, у тому числі з багатодітних родин. У рамках зазначених заходів таким сім’ям надаються додаткові знижки на товари та послуги в об’єктах бізнесу. До святкових і пам’ятних дат організовується їх безкоштовне обслуговування в об’єктах з надання послуг тощо.  
     		Протягом 2020 року безкоштовним харчуванням забезпечено                      69 дітей, народжених ВІЛ-інфікованими матерями, та 326 дітей з малозабезпечених сімей  віком до двох років на загальну суму             2 873 700,00 грн.
Лікувально-профілактичними закладами міста проводяться профілактичні огляди дітей з багатодітних сімей та сімей, які опинились у складних життєвих обставинах.
За поточний рік на амбулаторне лікування дітей з багатодітних сімей витрачено коштів на загальну суму 36 700,00 грн.
Департаментом соціальної політики виконкому Криворізької міської ради постійно проводиться моніторинг призначення та виплати допомоги сім’ям з дітьми та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям.
Протягом 2020 року вказані допомоги призначено 24 200 сім’ям на загальну суму 439 500 000,00 грн.
Ураховуючи карантинні обмеження, з метою підтримки та розвитку сімейних традицій, у бібліотеках-філіалах Комунальних закладів культури «Міська бібліотека для дорослих» та «Міська дитяча бібліотека» було презентовано 86 онлайн-заходів, які проводились у бібліотечних групах в соціальній мережі «Фейсбук». Це такі заходи: як
· відеоповідомлення «З Днем матері»;
· віртуальна виставка-вернісаж «Чарівний світ материнської любові»;
· експрес-інформація «Сім’я – фортеця щастя»;
· відеопрезентація «День батька»;
· онлайн-екскурс «Ой, на Івана Купала!»;
· онлайн-виставка «Родина і дитина»;
·     віртуальна ретро-виставка «Улюблені книги ваших батьків» 
та багато інших.
Були проведені бібліотечні заходи за тематикою етики родинних відносин, охорони дитинства, популяризації здорового способу життя, патріотичного та естетичного виховання.
За звітній період Комунальне підприємство «Криворізький академічний міський театр драми та музичної комедії імені Тараса Шевченка» відвідало 1 449 осіб з числа сімей пільгових категорій, Комунальне підприємство «Криворізький академічний міський театр музично-пластичних мистецтв «Академія руху» Криворізької міської ради – 1 356 осіб, Комунальне підприємство «Криворізький міський театр ляльок» – 390 осіб.   
У мистецьких школах безоплатно навчалися 1 000 учнів пільгових категорій, у тому числі з багатодітних сімей – 836.
Щорічно в закладах культури міста: Палацах культури, школах естетичного виховання, бібліотеках, музеї, виставковому залі проводяться тематичні вечори, вікторини, конкурси, виставки, святкові концерти для дітей пільгових категорій.  
	
2. Забезпечення організації відпочинку, дозвілля та
оздоровлення дітей і підлітків з багатодітних сімей та
 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах

Департамент у справах сім’ї, молоді та спорту виконкому Криворізької міської ради постійно проводить роботу із залучення до систематичних занять фізичною культурою і спортом та спортивно-технічних гуртків дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених, багатодітних сімей.
У комунальних дитячо-юнацьких спортивних школах міста заняття проводяться безоплатно. У відомчих фізкультурних організаціях для дітей з малозабезпечених сімей заняття проводяться на пільгових умовах.                        У кожному спортивному закладі для дитячих груп уведені абонементи.
З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до п.3 Постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року №500 «Про внесення змін до деяких актів КМУ» на період дії карантину заборонено діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку. Улітку Комунальні позашкільні заклади «Дитячий оздоровчий табір «Сонячний» та «Дитячий оздоровчий  табір «Слава» Криворізької міської ради не функціонували.
Діти з багатодітних сімей мали змогу безкоштовно оздоровитися в таборах: Державне підприємство України «Міжнародний дитячий центр «Артек», Державне підприємство «Український дитячий центр «Молода гвардія», Комунальний заклад «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської обласної ради. 
У 2020 році у зв’язку з карантинними обмеженнями було оздоровлено лише 133 дитини вищезазначених категорій.
Департаментом у справах сім’ї,  молоді та спорту виконкому Криворізької міської ради проведено акцію для дітей з багатодітних сімей з нагоди новорічних і Різдвяних свят. Новорічні подарунки отримали 366  дітей з багатодітних сімей, у яких виховується 8 і більше дітей.
            З нагоди Міжнародного дня захисту дітей департаментом у справах сім’ї,  молоді та спорту виконкому Криворізької міської ради проведено акцію для дітей з інвалідністю. Подарунки отримали 102 дитини, батьки яких є членами Громадської організації «Криворізьке міське громадське товариство по захисту прав дітей-інвалідів з дитинства «Веселка».
        Дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа, які навчаються в професійно-технічних, вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації надана матеріальна допомога. Охоплено 537 осіб.
Щороку в міському бюджеті передбачаються кошти на забезпечення безкоштовним харчуванням дітей з багатодітних сімей з 5–11 класів у загальноосвітніх школах міста. У 2020 році на харчування було виділено   821 280,00 грн (використано – 478 730,90 грн для харчування 635 учнів).
На 2020 рік у бюджеті міста передбачено кошти на утримання в дошкільних навчальних закладах дітей зі студентських сімей у сумі                         8 975,00 грн (використано – 6 053,34 грн, охоплено 3 дитини). 
На 2020 рік у міському бюджеті передбачені кошти на забезпечення безкоштовним харчуванням дітей дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів  міста, батьки яких задіяні або загинули в ході проведення антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, у сумі – 1 004 871,00 грн, а саме:
- для загальноосвітніх навчальних закладів – 417 022,00  грн (використа - но – 197 220,48 грн, для харчування 316 дітей);
- для дошкільних навчальних закладів – 587 849,00 грн (використано – 305 547,31 грн, охоплено 120 дітей).
На здійснення грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення ними 18-річного віку у 2020 році передбачено кошти в сумі 416 300,00 грн (використано 410 870,00 грн, охоплено 227 осіб).
Протягом останніх років у місті постійно виникала проблема з нестачею посвідчень батьків багатодітних сімей та дітей з багатодітних сімей, якими забезпечує Міністерство соціальної політики України. З метою вирішення цієї проблеми в міському бюджеті були передбачені кошти на виготовлення посвідчень. Таким чином у 2020 році було виготовлено 4 083 посвідчення на суму 154 827, 36 грн, що повністю задовольнило потреби міста. 
Програма  підтримки багатодітних сімей та дітей пільгових категорій у м. Кривому Розі вперше була затверджена у 2008 році. Протягом 12 років у місті відпрацьовано механізм комплексної допомоги багатодітним сім’ям та дітям пільгових категорій. Заходи програми та кошти на їх виконання на наступні роки передбачені в цільових програмах, що виконуються департаментами освіти і науки, соціальної політики, сім’ї, молоді та спорту, управліннями розвитку підприємництва, культури, охорони здоров’я,  службою у справах дітей виконкому Криворізької міської ради.
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