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Продовження додатка 2

Додаток 2
до конкурсної доку-ментації з визначення приватного партнера
для реалізації проєкту державно-приватного партнерства «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу»
(пункти 2.18, 4.14, підпункти 4.1.10, 4.2.1, 4.2.4, 4.6.1, 4.8.2, 4.15.1, 4.15.4)

Лист-зобов’язання співпраці 
(складається окремо на кожну з осіб,
пов’язаних з претендентом відносинами контролю)

Щодо: конкурсу з визначення приватного партнера для реалізації проєкту ДПП «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу».
Кому: комісії з питань проведення конкурсу з визначення приватного партнера з метою здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу».
Відповідно до оголошеного конкурсу в рамках здійснення ДПП від [зазначити дату], [Ім'я (найменування) претендента], [організаційно-правова форма і дані реєстрації (для юридичних осіб);], подав заявку на участь у конкурсі з визначення приватного партнера в рамках здійснення ДПП з проханням прийняти її до розгляду.
[ім'я (найменування) претендента] та [ім'я (найменування) особи, пов’язаної з претендентом відносинами контролю]  погодилися співпрацювати у зв’язку з участю [ім'я (найменування) претендента] у конкурсі, а також спільно реалізувати проєкт у разі визнання [ім'я (найменування) претендента] переможцем конкурсу. Цим листом [ім'я (найменування) особи, пов’язаної з претендентом відносинами контролю] підтверджує свої зобов'язання за такою домовленістю перед Криворізькою міською радою.
[ім'я (найменування) особи, пов’язаної з претендентом відносинами контролю]:
- підтверджує свою достатню правоздатність та дієздатність співпрацювати у зв’язку з участю [ім'я (найменування) претендента] у конкурсі, а також спільно реалізувати проєкт у разі визнання [ім'я (найменування) претендента] переможцем конкурсу;
- погоджується дотримуватися умов проведення конкурсу та вимог законодавчих і нормативно-правових актів України, що регулюють порядок проведення конкурсу;
- визнає право конкурсної комісії запитувати додаткову інформацію, що обґрунтовано необхідна для розгляду заявки;
- визнає виключне застосування законодавства України до процедури подання заявок і допущення до участі в конкурсі.
[ім'я (найменування) особи, пов’язаної з претендентом відносинами контролю] цим заявляє та гарантує, що на дату заявки [ім'я (найменування) претендента] вся інформація в складі заявки стосовно [ім'я (найменування) особи, пов’язаної з претендентом відносинами контролю] є точною та достовірною.
[підпис]
[bookmark: _GoBack]Як [посада], уповноважений на підписання цього листа-зобов’язання від імені [ім'я (найменування) особи, пов’язаної з претендентом відносинами контролю]. 
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