ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Криворізької міської ради 
до Голови Верховної Ради України 
Шановний пане Руслане!

Малий і середній бізнес є фундаментом ринкової економіки, що здатний створювати  необхідну атмосферу конкуренції, швидко реагувати  на будь-які зміни ринкових умов, створювати  додаткові робочі місця. У сучасних умовах  господарювання єдиним шляхом виходу з економічної  кризи є створення  сприятливих умов для його розвитку та збереження існуючих робочих місць. 
У зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, уведенням карантинних обмежень малий і середній бізнес перебуває в значному скрутному становищі. 

У той же час, Законами України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг», «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг»  передбачено  для більшості платників єдиного податку введення з 01 січня 2022 року реєстраторів розрахункових операцій.  Це фактично призведе до ліквідації спрощеної системи оподаткування, неминучого збільшення цін на споживчі товари та послуги для кінцевих споживачів, закриття об’єктів малого бізнесу, скорочення робочих місць, збільшення трудової міграції,  змусить перейти бізнес у «тінь».  
Реалізація вищезазначених Законів України матиме негативні наслідки не тільки для малого бізнесу, а й для міста в цілому. У зв’язку з  припиненням діяльності підприємців,  які працюють на спрощеній системі оподаткування ІІ, ІІІ групи єдиного податку, можливе зменшення надходжень до  бюджетів та масове звільнення найманих працівників. А це понад  34 000 мешканців міста.  
Ураховуючи обмаль часу, що залишився до кінця року, просимо відтермінувати фіскалізацію єдиного податку шляхом продовження дії пункту 61 підрозділу 10 розділу ХХ Податкового кодексу України.

Ми впевнені, що таке відтермінування слугуватиме зростанню довіри між владою та суспільством, тоді як затягування цього процесу лише сприятиме загостренню суспільної напруги та скороченню представників малого й середнього бізнесу.
