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Звіт 
з виконання у 2021 році Програми розвитку фізичної культури і спорту 
в м. Кривому Розі на 2019 – 2023 роки

	Основною метою Програми розвитку фізичної культури і спорту в                          м. Кривому Розі на 2019 – 2023 роки (надалі – Програма) є створення умов                    для розвитку фізичної культури і спорту, зокрема вдосконалення                            відповідного організаційного та нормативно-правового механізму, залучення широких верств населення до масового спорту, популяризація здорового способу життя та фізичної реабілітації, максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень, виховання її в дусі олімпізму, утвердження позитивного іміджу міста у світовому співтоваристві.
	Незважаючи на карантин та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, проведено 452 спортивні змагання за видами спорту, з яких 186 районних, 165 міських, 25 обласних,                  68 всеукраїнських та 6 міжнародних.
	В умовах карантинних обмежень проводилися міські районі спортивні ігри та спартакіади серед закладів загальної середньої, професійно-технічної                 та вищої освіти, у яких взяли участь більше 13 тисяч представників                    учнівської та студентської молоді.
	Близько 9 тис. представників робітничої молоді промислових підприємств взяли участь в спартакіадах за видами спорту промислових підприємств та Криворізької міської організації Фізкультурно-спортивного товариства «Україна».    
	Усього в 2021 році спільними зусиллями 11 дитячо-юнацьких           спортивних шкіл (10 комунальних, 1 приватна), 110 спортивних клубів підприємств, організацій, фітнес-центрів, громадських організацій фізкуль-турно-спортивної спрямованості, 18 закладів вищої, 13 професійно-технічної, 144 загальної середньої та 150 дошкільної освіти вдалося залучити більше                   116 тисячі мешканців міста до участі у фізкультурно-оздоровчих заходах, а                   до занять спортивною діяльністю більше 25 тисяч криворіжців.
	З травня в державі був започаткований Всеукраїнський соціальний           проєкт «Активні парки – локації здорової України», до якого долучився й Кривий Ріг. У кожному районі міста у скверах та паркових зонах були визначені локації, на яких було проведено 844 спортивно-масові заходи серед різних верств населення. У Центрально-Міському районі в рамках цього проєкту встановлено спеціальний спортивний майданчик та локації, на яких                  за допомогою смартфону, скануючи QR-код, кожен охочий може                     переглянути навчальні тренування відомих зірок України, які розповідають                як правильно виконувати вправи.
	 У 2021 році дитячо-юнацькими спортивними школами, спортивними клубами та міськими федераціями за видами спорту підготовлено 1 майстра спорту міжнародного класу, 29 майстрів спорту України, 180 кандидатів у майстри спорту України, 244 спортсменів І-го розряду, 1856 спортсменів масових розрядів. 
 	Наші спортсмени гідно представляли місто на міжнародній спортивній арені, поповнюючи скарбничку досягнень  Кривбасу медалями вищого         ґатунку.
	Слід відзначити учасника 32-х літніх Олімпійських ігор у м. Токіо (Японія) Дениса Кесіля, бронзових призерів чемпіонатів світу з плавання в ластах Ірину Пікінер та кікбоксингу Орфана Сананзаде та переможницю                  Кубку світу зі спортивної акробатики Вікторію Козловську, які здобули         ліцензії на участь у Всесвітніх іграх 2022 року, що відбудуться в                                       м. Бірмінгемі (Сполучені Штати Америки), та багато інших.
	Кривий Ріг також не поступається і в командних видах спорту. Футбольний клуб «Кривбас» посів 2-ге місце в Другій лізі чемпіонату                 України, забезпечивши собі путівку в Першу лігу, де наразі вони посідають другу сходинку турнірної таблиці. Баскетбольний клуб «Кривбас» став бронзовим призером чемпіонату України з баскетболу серед чоловічих                     команд Вищої ліги та з вересня бере участь у Суперлізі чемпіонату України. Вихованці відділення з хокею з шайбою Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради «Кривбас-2009» другий рік поспіль стають переможцями Всеукраїнських змагань з хокею з шайбою. Жіноча команда з гандболу впевнено грає в чемпіонаті України серед команд Вищої ліги.
	За підсумками 2021 року відповідно до рішення міської ради від 26.10.2016 №1064 «Про призначення щорічних стипендій для провідних спортсменів і тренерів м. Кривого Рогу», зі змінами, 144 криворіжці                        отримали щорічні стипендії, з яких 85 спортсменів та 59 тренерів.
	63 вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних клубів міста отримали відзнаку міського голови для обдарованих дітей і молоді в номінації «За спортивні досягнення».
	Для належної організації фізкультурно-спортивної роботи серед осіб з інвалідністю в місті було продовжено надання фінансової підтримки з                    бюджету Криворізької міської територіальної громади фізкультурно-спортивному клубу інвалідів «Олімп». 
	Продовжується оснащення та поліпшення матеріально-технічної бази спортивних закладів. Коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади завершено капітальний ремонт системи водоподготовки зі встановленням теплових насосів у 50-метровому плавальному басейні                     Палацу водних видів спорту Комунального позашкільного навчального         закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради.                  За програмою Президента України «Велике будівництво» триває       реконструкція стадіону «Металург» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької                                    міської ради та стадіону Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №3» Криворізької міської ради.
	У межах програми Президента України «Здорова Україна» і завдяки плідній співпраці міської влади та бізнесу в рамках партнерства в місті було встановлено 10 мультифункціональних спортивних майданчиків.
	Відповідно до Розпорядження  Кабінету Міністрів України від                     19 травня 2021 року №468-р у 2021 році запланований капітальний ремонт (відновлення спортивного майданчика (багатофункціональний спортивний майданчик) Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №2»). За рахунок коштів бюджету Криворізької міської територіальної громади  (співфінансування) виконано роботи з розробки проєктно-кошторисної документації на суму 109,8 тис. грн.
[bookmark: _GoBack]         У 2021  в межах реалізації заходів  проектів - переможців конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет -2021» департаментом спільно з автором реалізовано проєкт №18 «Екстремальні ігри», на що витрачено                       169,6 тис. грн. У рамках проєкту №119 «ВОЛОДАРІ ЛЬОДУ: сучасні трену-вання - шлях до олімпійських вершин»  здійснено оснащення «Льодової                   арени» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради спеціалізованим                      обладнанням та інвентарем на загальну суму  346,4 тис. грн.
	Головними завданнями у сфері фізичної культури і спорту на 2022 рік є збереження, удосконалення та збільшення спортивної бази міста, сприяння проведенню всеукраїнських і міжнародних змагань, подальше залучення мешканців міста до занять фізичною культурою та масовим спортом, збереження провідних позицій спортсменів в обласних, всеукраїнських і міжнародних змаганнях для піднесення авторитету держави та міста у світовому спортивному співтоваристві.
	Використання коштів на виконання Програми наведено в додатку.
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