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Звіт 
з виконання у 2022 році Програми розвитку фізичної
культури і спорту в м. Кривому Розі на 2019–2023 роки

	Основною метою Програми розвитку фізичної культури і спорту в      м. Кривому Розі на 2019–2023 роки є створення умов для розвитку фізичної культури і спорту, зокрема вдосконалення відповідного організаційного та нормативно-правового механізму, залучення широких верств населення до масового спорту, популяризація здорового способу життя та фізична реабілітація, максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень, виховання її в дусі олімпізму, утвердження позитивного іміджу міста у світовому співтоваристві.
	У зв’язку з воєнним станом вдалося протягом січня, лютого провести лише 67 спортивних змагань за видами спорту, з яких 30 районних, 26 міських, 5 обласних, 6 всеукраїнських; серед закладів загальної середньої освіти − 3 міські змагання [стрітбол (юнаки, дівчата) та баскетбол(юнаки)] та змагання в 7 районах міста з трьох видів спорту (стрітбол, баскетбол та волейбол). 
	У Комунальних позашкільних навчальних закладах «Дитячо-юнацька спортивна школа » №№1−10 Криворізької міської ради працює 211 тренерів-викладачів, які виховують 5 800 спортсменів.
	У місті налічується 13 закладів професійно-технічної освіти. Заняття з фізичного виховання відвідують  5 717 учнів, 3 рази на тиждень − 5 278 учнів. Тренуються в спортивних гуртках і займаються фізкультурно-оздоровчою роботою в позаурочний час 2 632 учні, що складає 46 % від загального контингенту учнів. 
	У 15 закладах фахової передвищої освіти заняття з фізичного виховання відвідують 7 681 студент, 4 години на тиждень − 3 328 осіб. Охоплено фізкультурно-оздоровчою діяльністю у вільний від навчання час 
4 386 студентів, що становить 50 % від загального контингенту (8 687 осіб).
	У чотирьох закладах вищої освіти (Криворізький національний університет, Криворізький державний педагогічний університет, Державний університет економіки і технологій та Криворізький навчально-науковий інститут Донецького державного університету внутрішніх справ) заняття з фізичного виховання відвідують 2 164 студенти. Охоплено фізкультурно-оздоровчою діяльністю у вільний від навчання час 1 520 осіб, що складає 
18 % від загального контингенту студентів (8 394 особи).
	Близько 3 тис. представників робітничої молоді промислових підприємств взяли участь у спартакіадах за видами спорту промислових підприємств та Криворізької міської організації Фізкультурно-спортивного товариства «Україна».    
	Спортсмени міста виступали на змаганнях різного рівня, а саме: на 11 Всесвітніх іграх, 24 літніх дефлімпійських іграх, чемпіонатах світу й Європи 
серед дорослих, молоді та юніорів, а також на чемпіонатах України з олімпійських та неолімпійських видів спорту, де виборювали перемогу та призові місця.
За 2022 рік спортивними школами та спортивними клубами міста було підготовлено з олімпійських видів спорту:
1 заслуженого майстра спорту України (боротьба вільна);
4 майстри спорту України;
45 кандидатів у майстри спорту;
80 спортсменів І-го розряду;
235 спортсменів масових розрядів (ΙΙ-ΙΙΙ розряди).
Найбільшого розвитку в місті набули такі олімпійські види спорту, як стрільба кульова, важка атлетика, плавання, бокс, футбол, баскетбол, хокей з шайбою, вільна боротьба, гандбол.
За 2022 рік з неолімпійських видів спорту в місті було підготовлено:
1 заслуженого майстра спорту України (спортивна акробатика);
1 майстра спорту України міжнародного класу;
5 майстрів спорту України;
33 кандидатаи в майстри спорту;
18 спортсменів І розряду;
104 спортсмена масових розрядів (ΙΙ-ΙΙΙ розряди).
Популярні такі неолімпійські види, як джиу-джитсу, боротьба самбо, спортивна акробатика, стрибки на акробатичній доріжці, традиційне карате, армспорт, кікбоксинг WAKO, рукопашний бій, таїландський бокс, кіокушин карате,  підводне плавання.
	Спортсмени гідно представляють місто на міжнародній спортивній арені, поповнюючи скарбничку досягнень  Кривбасу медалями вищого ґатунку.
	Серед них слід відзначити:
	вихованців спортивного клубу «Барс» Орфана Сананзаде переможця Кубку світу та Ростислава Герасименка срібного призера Кубку світу з кікбоксингу WAKO;
	вихованців Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №2» Криворізької міської ради Ілону Прокопевнюк, бронзову призерку чемпіонату Європи з боротьби вільної серед дорослих, Анастасію Польську, чемпіонку Європи з вільної боротьби серед дівчат до 17 років, Дар’ю Константинову, бронзову призерку, чемпіонку Європи з вільної боротьби серед дівчат до 17 років;
	вихованку Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради Вікторію Козловську, переможницю двох етапів Кубку світу зі спортивної акробатики;
	вихованців Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №7» Криворізької міської ради Поліну Черненко, срібну призерку чемпіонату Європи з боксу серед молоді, спортсменів відділення зі стрільби кульової Дениса Кушнірова, Вікторію Рибовалову, Максима Гімона, Максима Клімаса, Романа Чадая та Вілену Бевз, переможців і призерів чемпіонату України;
вихованця Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №10» Криворізької міської ради Владислава Водоп’янова, учасника XXΙV літніх Дефлімпійських ігор в м. Кашіас-ду-Сул (Бразилія) з легкої атлетики (стрибки в довжину, 5 місце).
Футбольний клуб «Кривбас» посів друге місце в першій лізі чемпіонату України, забезпечивши собі путівку в Прем’єр-Лігу.
У період воєнного стану значна частина криворізьких спортсменів виїхала за кордон, де продовжує тренуватися та виступати на різноманітних міжнародних турнірах, бере участь у всеукраїнських змаганнях. За цей період на міжнародних змаганнях вже виступило 145 криворіжців.
	За підсумками 2022 року відповідно до рішення міської ради від 26.10.2016 №1064 «Про призначення щорічних стипендій для провідних спортсменів і тренерів м. Кривого Рогу», зі змінами, 105 осіб отримали щорічні стипендії, з яких 58 спортсменів та 47 їх тренерів, на загальну суму  1293,0 тис. грн.
	 59 вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних клубів міста отримали відзнаку міського голови для обдарованих дітей і молоді в номінації «За спортивні досягнення». 
Для забезпечення належного розвитку сфери фізичної культури і спорту місто має потужну базу. Це 1468 спортивних споруд: 17 стадіонів, 15 плавальних басейнів, 234 спортивні зали, 214 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з яких 111 з тренажерним обладнанням, 893 площинні спортивні споруди, 2 криті споруди зі штучним льодом. 
	У зв’язку з воєнним станом у 2022 році не проводилася робота з капітальних ремонтів та реконструкцій спортивних споруд. Велися лише поточні ремонтні роботи. Вчасно проведені поточні ремонти на спортивних спорудах міста дали змогу ефективно їх використовувати та зберегти контингент молоді й дорослого населення, охопленого фізкультурно-оздоровчою та спортивною роботою, (83 632 особи) та штатних працівників сфери – 1 002 фахівці.


У 2023 році в місті буде активізовано роботу зі створення належних умов для організації фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів, утримання та ремонту спортивної бази й участі спортсменів міста в обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях. 
	Використання коштів на виконання Програми наведено в додатку.



Керуюча справами виконкому                                           Олена ШОВГЕЛЯ
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