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ЗВІТ

щодо результатів приватизації комунального майна у 2022 році  

Комунальна власність є однією з найважливіших складових ресурсного потенціалу муніципального утворення, що забезпечує виконання багатьох функцій і завдань органів місцевого самоврядування.
Підвищення ефективності використання комунального майна, установ-лення чітких, прозорих та контрольованих механізмів і процедур у цій сфері                є запорукою зміцнення економічних основ місцевого самоврядування.
Здійснюючи повноваження виконавчих органів міської ради в межах, визначених радою, у сфері управління майном, що перебуває у комунальній власності Криворізької міської територіальної громади, управління кому-нальної власності міста виконкому Криворізької міської ради (надалі –  управління) веде роботу з підвищення ефективності використання комуналь-ного майна, забезпечення надходження коштів від приватизації до бюджету Криворізької міської територіальної громади.  
У звітному періоді робота управління у сфері приватизації майна,                   що перебуває у власності  Криворізької міської територіальної громади, здійснювалася відповідно до нормативно-правових документів з питань приватизації, Положення про управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 27.07.2016 №754, зі змінами. 
На виконання Закону України «Про приватизацію державного                             і комунального майна» (надалі – Закон) управління забезпечило формування переліків об’єктів, що підлягають приватизації у 2022 році (затверджені рішенням міської ради від 26.01.2022 №1113, зі змінами). До зазначених переліків було включено 62 об’єкти комунальної власності міста. З метою залучення потенційних покупців та інвесторів, керуючись статтею 21 Закону, перелік об’єктів було оприлюднено в електронній торговій системі «Прозорро.Продажі» і на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та                  її виконавчого комітету. Окрім того, надавалась інформація щодо об’єктів                  які підлягають приватизації, про дати й умови проведення аукціонів та про об’єкти, за якими здійснено відчуження (спосіб приватизації, вартість, покупець). 
Відповідно до Закону приватизація державного і комунального майна здійснюється шляхом продажу на аукціоні або викупу об’єктів приватизації. Приватизація об’єктів комунальної власності міста шляхом продажу на аукціоні здійснюється через електронну торгову систему «Прозорро.Продажі», де відбуваються аукціони. 
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«Прозорро.Продажі» – система електронного аукціону, що має дворівневу
модель, у якій держава контролює базу даних, де відбуваються аукціони,                      а приватні авторизовані електронні майданчики з продажу об’єктів малої приватизації підключені до бази даних, мають рівні права й доступ та забезпечують якісний сервіс. Така модель стимулює більші прозорість, доходність, прибутковість, різноманітність учасників на етапі оголошення та проведення торгів. Ця модель надає громадськості вільний доступ до всієї інформації про розпорядження комунальним майном.

У 2022 році міською радою було ухвалено 15 рішень щодо приватизації                 об’єктів шляхом продажу на електронному аукціоні. 
Протягом звітного періоду проведено 15 засідань аукціонних комісій для продажу об’єктів комунальної власності міста Кривого Рогу, що підлягають приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні. Під час засідання комісій було розроблено умови продажу об’єктів приватизації, визначено їх стартову ціну, сформовано інформаційні повідомлення.
Управлінням було проведено 14 електронних аукціонів, з яких: 7 відбулися успішно, 1 скасовано з технічних причин і 6 не відбулись у зв’язку з відсутністю зареєстрованих в електронній торговій системі учасників.
Також продовжувалася робота з приватизації об’єктів нерухомості,  приватизація яких була розпочата в попередні роки.
У зв’язку з агресією Російської Федерації, уведенням воєнного стану та веденням бойових дій на території Криворізького району, неодноразовими обстрілами міста та наявними ризиками інвестиційна привабливість об’єктів комерційної нерухомості в місті знизилася. Наприклад, із шести аукціонів з продажу об’єктів нерухомості, що були проведені після оголошення воєнного стану, п’ять було скасовано у зв’язку з відсутністю жодного учасника, один аукціон не відбувся, оскільки надійшла заява лише від одного учасника, який викупив об’єкт за стартовою ціною.
Через військову агресією Російської Федерації проти України з 24.02.2022 було тимчасово призупинено роботу єдиних і державних реєстрів Міністерства юстиції України, створення та забезпечення функціонування яких належить до компетенції Міністерства юстиції України, що, у свою чергу, унеможливило укладання договорів купівлі-продажу та проведення будь-яких заходів стосовно оформлення прав власності. Робота зазначених реєстрів була частково відновлена в другій половині травня поточного року. Окрім того,  у 2022 році на процеси приватизації комунального майна вплинула й зміна законодавства, яким регулюються зазначені правовідносини.
Незважаючи на вищезазначене, за підсумками 2022 року в результаті заходів, проведених управлінням, було укладено 13 договорів купівлі-продажу та приватизовано 12 об’єктів нерухомого майна, унаслідок чого до бюджету Криворізької міської територіальної громади надійшло 8 779 714,65 грн без ПДВ, що становить 195,1 % від доведеного річного плану (4 500 000,00 грн).  Загальна площа приватизованих об’єктів склала 1 807,5 кв. м. 
За одним з договорів купівлі-продажу, укладеним за результатами електронного аукціону,  управлінням  проводилася  претензійно-позовна робота
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 щодо його розірвання у зв’язку з невиконанням умов договору.

За іншими об’єктами робота з приватизації триває і на теперішній час. 
З метою підготовки об’єктів до приватизації протягом року управлінням здійснювалися заходи з виготовлення правоустановчих документів (отримано інформацію з Єдиного реєстру об’єктів державної власності нерухомого майна, присвоєно поштові адреси, виготовлено технічні паспорти та ін.) та реєстрації відповідних речових прав.
Об’єкти, за якими термін перебування на контролі в органі приватизації закінчено та їх власниками виконані всі умови договорів купівлі-продажу, знімаються з контролю за результатами підсумкових перевірок. За звітний період було здійснено обстеження приватизованих об’єктів, у результаті             чого знято з післяприватизаційного контролю 13 договорів купівлі-продажу.
Управлінням проведена робота з розгляду 24 заяв потенційних покупців щодо приватизації об’єктів нерухомості шляхом продажу на аукціоні із застосуванням електронної торгової системи «Прозорро.Продажі».
Продаж об’єктів приватизації у 2023 році буде здійснюватися відповідно до Закону, нормативних актів Кабінету Міністрів України, Фонду державного майна України, міської ради.
        Основними пріоритетами проведення приватизації у 2023 році будуть:
співпраця з Державним підприємством «Прозорро.Продажі» у частині проведення електронних аукціонів із застосуванням електронної торгової системи; 

          забезпечення максимальної відкритості та прозорості  всіх процедур приватизації для потенційних покупців та їх залучення до процесу приватизації з використанням можливостей електронної торгової системи «Прозорро. Продажі»;  
 ужиття заходів згідно з чинним законодавством України щодо оформлення документів для реєстрації права комунальної власності на об’єкти нерухомості, на яких розташовані об’єкти комунальної власності міста – потенційні об’єкти приватизації;
аналіз попиту та індивідуальний підхід до вибору найбільш прийнятного способу приватизації об’єктів.
В.о. керуюча справами виконкому —

заступник міського голови                                             Надія ПОДОПЛЄЛОВА
