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Звернення депутатів  Криворізької міської ради VIII скликання

Ми, депутати Криворізької міської ради, звертаємось до Вас на прохання сімей військовослужбовців, які перебувають у полоні, військовослужбовців, які повернулися з полону, та громадських організацій Кривого Рогу.
Дякуємо Вам за ту роботу, яку Ви разом із керівництвом держави наполегливо та системно ведете щодо відстоювання незалежності України, зміцнення оборони нашої держави, сприяння Збройним силам України та поверненню наших військовослужбовців із полону. Знаємо, що багато вже вдалося досягти і сотні українських військовослужбовців  повернулися з полону додому.
Однак, питання якнайшвидшого повернення військовослужбовців, які все ще перебувають у полоні, досі викликає занепокоєння серед їхніх сімей та громадськості. 
Ураховуючи всю складність цього процесу, сім'ї військовослужбовців та громадські організації просять звернути увагу на те, що деякі військовополонені, зокрема криворізькі захисники Маріуполя, перебувають у полоні понад 15 місяців. Після 86 днів героїчної оборони Маріуполя вони були готові загинути за Україну, але виконали наказ скласти зброю для збереження життя гарнізону, що залишився в місті. 
Ми впевнені, кожен із них, після звільнення з полону, знову повернеться до лав Сил Оборони України. І їхній бойовий досвід та героїчний дух будуть корисними у важкій боротьбі за звільнення нашої країни від окупантів.
[bookmark: _GoBack]Просимо Вашої підтримки та активізації визволення Героїв, особливо захисників Маріуполя, які до кінця виконали свій обов'язок.  Також просимо залучити країни-партнери та міжнародні організації до процесу звільнення полонених українських військовослужбовців, оскільки широке залучення міжнародної громадськості може мати позитивні наслідки.

Сподіваємось на Вашу допомогу та всебічну підтримку. 
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