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ЗВІТ 
з виконання у 2023 році заходів Програми сприяння розвитку
 місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2017–2026 роки

1. Сприяння депутатській діяльності

Відповідно до наданих повноважень виконавчі комітети міської ради та районних у місті рад згідно з чинним законодавством України здійснювали заходи щодо створення належних умов для роботи депутатів міської ради та районних у місті рад, у тому числі організаційного, матеріально-технічного забезпечення депутатської діяльності під час вирішення питань місцевого значення.
Робота міської ради проводилась у відповідності до вимог Регламенту міської ради в умовах правового режиму воєнного стану, передбачених чинним законодавством України. Відбулося 11 сесій Криворізької міської ради VІIІ скликання, на яких ухвалено 777 рішень, розглянуто 13 електронних петицій. Депутатам міської ради надано методичну допомогу з питань організації та проведення засідань постійних комісій міської ради, складання протоколів, ведення діловодства. Виконавчими органами міської ради підготовлено матеріали та проєкти рішень на засідання міської ради й спільні засідання постійних комісій. 
Ураховуючи актуальність питання державної та місцевої політики у сфері цифровізації і електронного урядування до відома депутатів була доведена інформація «Цифрова трансформація сфер життя міста Кривого Рогу як основа для динамічного та сталого процесу розвитку Криворізької міської територіальної громади». Відповідно до плану роботи міської ради відбулося навчання депутатів з теми «Про особливості здійснення регуляторної політики в період воєнного стану». 
За напрямом діяльності витрачено коштів на загальну суму 11 583,00 грн. 

2. Висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування

Протягом звітного періоду здійснювалося інформування Криворізької міської територіальної громади про діяльність секретаря міської ради – виконуючого обов’язки міського голови Вілкула Ю.Г., міської ради та її виконавчого комітету, висвітлення актуальних питань забезпечення життєдіяльності міста. 
Департаменти, управління, інші виконавчі органи міської ради розміщували інформаційні матеріали, повідомлення на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, офіційних сторінках соціальних Інтернет-мереж «Facebook», «Instagram», «Telegram», у медіа міста. 
У зв’язку з уведенням в Україні воєнного стану, з метою захищення інформації доступ до офіційного вебсайта Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, офіційного вебпорталу міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» було обмежено. На офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету поновлено роботу й повністю переформатовано розділ «Допомога переселенцям», завдяки чому інформація стала доступною для широкого кола населення. Усього на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету розміщено 2 090 публікацій для загального доступу. 
Відбулися презентації електронного сервісу «Я-ветеран», мобільного застосунку «Картка криворіжця», нових програмних модулів Геоінформаціної системи міста Кривого Рогу. 
Представники органів місцевого самоврядування з інформацією про актуальні питання життєдіяльності міста виступали на телеканалах Товариства з обмеженою відповідальністю «Перший міський телеканал. Кривий Ріг», Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької міської ради.
Публікувалися статті, інтерв’ю, звіти про роботу, інформаційно-роз’яснювальні матеріали в друкованих медіа.
Ураховуючи введення в Україні воєнного стану, Єдині дні інформування населення не проводилися.

3. Організація діяльності органів самоорганізації населення, участь громадських та політичних організацій у громадському житті міста
 
Діяльність органів самоорганізації населення спрямована на тісну співпрацю з органами місцевого самоврядування, залучення мешканців міста до вирішення актуальних питань громадського життя. 
Ураховуючи обмеження доступу до офіційного вебпорталу міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр», підтримка в актуальному стані ресурсу «Органи самоорганізації населення» виконкомами міської ради та районних у місті рад не здійснювалася.
Станом на 01.01.2024 в місті діють 1 463 органи самоорганізації населення, у тому числі в районах міста: Тернівському – 308, Покровському – 161,                  Саксаганському – 261, Довгинцівському – 152, Металургійному – 44, Центрально-Міському – 439, Інгулецькому – 98. Виконкомами районних у місті рад з представниками органів самоорганізації населення проведено 13 семінарів-нарад, на яких обговорювалися актуальні питання міста. Інформаційно-консультаційна робота з питань організації зборів з переобрання керівників органів самоорганізації населення, ведення діловодства, порядку реєстрації, розміщення внутрішньо переміщених осіб, надання їм гуманітарної допомоги, безоплатної вторинної правової допомоги мешканцям, облаштування укриттів для населення, можливої евакуації, інших важливих питань проводилася з керівниками органів самоорганізації населення в телефонному режимі, через мобільні застосунки.
В умовах воєнного часу представники громадських організацій міста активно співпрацювали з органами місцевого самоврядування, здійснювали волонтерську, благодійну діяльність, брали участь у забезпеченні оборони міста, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, допомагали внутрішньо переміщеним особам, військовослужбовцям.
Організовано та проведено три інформаційні зустрічі в межах діалогової платформи щодо реалізації в місті нової державної ветеранської політики за участі депутатів міської ради, військовослужбовців, представників соціально відповідального бізнесу міста, громадських організацій.

4. Проведення урочистостей з нагоди державних, професійних свят, пам'ятних і знаменних дат, протокольних заходів, відзначення кращих представників Криворізької міської територіальної громади, військовослужбовців, інших громадян

Відповідно до законодавчих актів України, плану роботи виконавчого комітету міської ради, з нагоди державних свят, пам'ятних дат, з метою залучення громадськості до вшанування подій, що стали вирішальними в становленні держави, збереження національних цінностей і традицій відбулися покладення квітів до пам’ятників, пам’ятних знаків, стел, меморіалів, братських могил, стендів, дощок за участі керівництва виконавчих комітетів міської ради, районних у місті рад. 
З нагоди державних, професійних свят, пам’ятних і ювілейних дат 2 574 представники Криворізької міської територіальної громади, війсь-ковослужбовці, учасники бойових дій, ліквідатори наслідків ворожих ракетних ударів по житловим будинкам, критично важливим гідро- та енерготехнічним спорудам міста Кривого Рогу, волонтери, інші громадяни за видатні заслуги перед громадою та країною були нагороджені відзнаками виконавчого комітету Криворізької міської ради та Криворізького міського голови. У тому числі за особисту мужність і героїзм, самовідданість та вірність військовій присязі й народу України, проявлені при виконанні військового обов’язку – захисті територіальної цілісності та недоторканості України під час відбиття збройної агресії Російської Федерації проти України, нагороджені посмертно 494 військовослужбовці. 32 громадянина стали кавалерами відзнаки виконавчого комітету Криворізької міської ради – Нагрудного знака «За заслуги перед містом».  
Відбулися прийоми секретаря міської ради – виконуючого обов’язки міського голови Вілкула Ю.Г. з врученням відзнак виконавчого комітету Криворізької міської ради та Криворізького міського голови. 
Загальноміські та районні урочистості, тематичні, протокольні заходи проводилися з урахуванням вимог воєнного стану, забезпеченням доступу учасників до укриттів.
У медіа й на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету до державних, міських свят, пам’ятних дат опубліковані привітання від секретаря міської ради – виконуючого обов’язки міського голови Вілкула Ю.Г.
До днів народження Почесних громадян міста Кривого Рогу публікувалися тексти привітань у газеті «ВІК. Вісник Кривбасу» Товариства з обмеженою відповідальністю «ДРУК-КР».
Звання «Почесний громадянин міста Кривого Рогу» у 2023 році було присвоєно Героям України: сержанту Дерусовій Інні Миколаївні (посмертно), капітану Оцерклевичу Віктору Ярославовичу (посмертно), підполковникам Грудзевичу Олегу Петровичу, Старченку Сергію Олександровичу; члену Національної спілки художників України Рябоконю Миколі Петровичу.
На проведення заходів з нагоди державних, професійних свят,                     пам’ятних і знаменних дат, виготовлення нагородної, сувенірної, іншої продукції з бюджету Криворізької міської територіальної громади виділено                     1 243 280,57 грн.

5. Навчання, підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, проведення навчальних семінарів, тренінгів

У виконкомі Криворізької міської ради впроваджено системи якості та інформаційної безпеки, що відповідають національним стандартам ISO 9001:2015 і ISO/IEC 27001:2022. За результатами проведених у виконавчих органах міської ради аудитів усі сфери діяльності виконкому міської ради були визнані такими, що відповідають вимогам міжнародних стандартів ISO 9001:2015 та ISO/IEC 27001:2022, чинних нормативних і законодавчих документів.
З метою підвищення кваліфікації посадові особи виконавчого комітету міської ради пройшли онлайн-курси, організовані Міністерством цифрової трансформації України з тем: «Відкриті дані для державних службовців», «Основи кібергігієни», «Доброчесна громада», «Цифрові держслужбовці», «Регіональна цифрова трансформація», «Антикорупція», «Проведення класифікації посад державної служби», «Публічна служба», «Кризові комунікації», «Кризові комунікації в управлінні персоналом», «Міжнародне гуманітарне право», «Основи цифрової безпеки органів місцевого самоврядування в контексті відбудови України» та отримали відповідні сертифікати.
Протягом звітного періоду посадові особи місцевого самоврядування міста брали участь у: 
навчаннях, вебінарах з питань роботи з реєстром актуальних версій документів у компьютерній програмі «КАІ-Документообіг»; безпечного використання застосунків для спілкування в соціальних мережах; проведення аудіо-, відеоконференцій; захисту відкритих даних; упровадження регуляторної політики в період воєнного стану;
семінарах-тренінгах, вебінарах, брифінгах, конференціях з актуальних питань життєдіяльності громади міста; щодо змін та практичного застосування чинного законодавства у сферах державної реєстрації; охорони культурної спадщини; захисту довкілля; надання адміністративних, публічних, освітніх, соціальних послуг; державної соціальної допомоги пільговим категоріям громадян, зокрема внутрішньо переміщеним особам, військовослужбовцям;
семінарах щодо налагодження комунікації з Пенсійним фондом України; розбудови місцевої системи запобігання та протидії домашньому насильству та гендерно зумовленому насильству;
конференції з питання упровадження Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії»;
нарадах щодо відпрацювання напрямів взаємодії в межах реалізації комплексної послуги «Я-Ветеран».


6. Співробітництво з асоціаціями, створеними органами                                  місцевого самоврядування, центральними органами влади,                       неурядовими установами, організаціями

З метою підвищення ефективності вирішення актуальних питань життєдіяльності громади міста виконавчим комітетом міської ради постійно ведеться робота із центральними органами влади, всеукраїнськими асоціаціями,  міжнародними товариствами. 
Кривий Ріг співпрацює з Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Енергоефективні міста України», завданнями якої є задово-лення потреб територіальних громад у частині ефективного ощадливого використання енергетичних ресурсів, надання якісних енергетичних послуг, підвищення енергетичної безпеки, захисту довкілля. Також у цьому році місто вступило до Європейської асоціації місцевої демократії (ALDA).
У Центрі адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради було відкрито офіс послуг «Я-Ветеран» за участі представників Міністерства у справах ветеранів України та Дніпропетровської обласної військової адміністрації. 
Посадові особи виконавчого комітету міської ради брали участь в онлайн-режимі в:
семінарах, вебінарах, проведених Дніпропетровською обласною військо-вою адміністрацією, з питань надання державної соціальної допомоги особам похилого віку, з інвалідністю, внутрішньо переміщеним, пільгового забезпе-чення учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, підтримки цивільного населення, пенсійного забезпечення, регуляторної дяльності органів місцевого самоврядування під час дії воєнного стану;
семінарах щодо надання роз’яснень про зміни в законодавстві України у сфері містобудівної діяльності, особливостей регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану, спрямованих на комплексне відновлення областей і громад (окремих їх частин), що найбільше постраждали від збройної агресії Російської Федерації проти України, організованих за підтримки Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;
зустрічі, організованій Асоціацією професіоналів довкілля «PAEW» щодо можливості співпраці; 
засіданні «круглого столу» щодо реформи державної системи моніторингу довкілля в Україні, семінарі відносно змісту та порядку розроблення планів поліпшення якості атмосферного повітря, організованих Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України;
навчанні «Призначення та виплата соціальних допомог на непрофесійній основі», організованому Національною соціальною сервісною службою України;
засіданні з питання кібербезпеки в провідних галузях регіону, що проводилося Національним координаційним центром кібербезпеки спільно з Фондом цивільних досліджень та розвитку Сполучених Штатів Америки (CRDF Global) за підтримки Державного департаменту Сполучених Штатів Америки;
відкритому діалозі щодо реформи системи управління відходами, ініційованому Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України;
вебінарі «Мінімальне податкове зобов’язання як резерв наповнення місцевих бюджетів», організованому Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація малих міст України»;
конференції з питання протидії шахрайству, організованій Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»;
зустрічі «Доступ до публічної інформації, пошук та повернення зниклих, полонених», проведеній Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»;
семінарі «Кращі практики відкритого врядування в Словацькій Республіці, Королівстві Норвегії та Україні», проведеному Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» спільно з Асоціацією міст та громад Словаччини, Норвезькою асоціацією місцевих та регіональних влад;
вебінарі «Формування життєстійкості: як організувати надання комплексної послуги в громаді та як подати конкурсну заявку надавачеві», організованому Міністерством соціальної політики України;
нараді «Питання соціально-гуманітарного напряму громади», організо-ваній Дніпропетровською обласною військовою адміністрацією;
нарадах Міністерства у справах ветеранів України щодо впровадження проєкту «Інститут помічника ветерана»;
вебінарі «Узяття на облік внутрішньо переміщених осіб», організованому в межах проєкту «Підтримка спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб» спільно з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшн Суппорт Сервісез» за підтримки Організації Об’єднаних Націй у справах біженців;
вебінарі «Оптимізація публічних послуг та інфраструктури», організо-ваному Фондом розвитку місцевої демократії ім. Єжи Регульського Республіки Польщі;
семінарі «Організація надання соціальних послуг та визначення потреб населення в соціальних послугах на рівні громади», проведеному Благодійною організацією «Благодійний фонд «Право на захист»;
презентації Міністерства цифрової трансформації України щодо націо-нального освітнього проєкту з навчання лідерів державної цифрової трансформації «CDTO Campus»;
інформаційній сесії «Особливості оприлюднення публічної інформації в період дії воєнного стану», що проводилася Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) у межах проєкту «U-LEAD з Європою»;
інформаційних сесіях з питання розвитку туризму в громаді, організованих Регіональним офісом «U-LEAD з Європою».
Усього в 2023 році на виконання заходів Програми виділено                             1 254 863,57 грн.
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