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Звернення депутатів Криворізької міської ради до прем’єр-міністра України


Шановний пане Денисе!

Постановою Кабінету Міністрів України від 06 червня 2023 року №566 «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для реалізації експериментального проекту з будівництва магістральних водогонів  у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції» затверджено Порядок реалізації експериментального проєкту з будівництва магістральних водогонів (надалі – Порядок), який передбачає будівництво нового магістрального водогону р. Інгулець – Південне водосховище для забезпечення водою м. Кривий Ріг у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелекростанції, Дніпропетровська область.
Відповідно до пункту 10 Порядку після завершення робіт з будівництва, передбачених експериментальним проєктом, необхідно забезпечити передачу об'єктів будівництва Державному агентству водних ресурсів України для подальшої їх експлуатації. 
Для забезпечення надання сталих якісних послуг з підготовки питної води,  задоволення потреб населення, побутових споживачів та підприємств водою належної якості, а також з метою  мінімізації її собівартості в структурі тарифу для населення доцільно здійснювати експлуатацію комплексу з водопостачання та водопідготовки одним постачальником таких послуг.
Єдиним підприємством у сфері підготовки питної води, надання послуг з централізованого питного водопостачання, водовідведення та очищення господарсько-побутових стічних вод у місті Кривому Розі є Комунальне підприємство «Кривбасводоканал».
На підставі вищевикладеного просимо внести до Порядку такі зміни:
доповнити пункт 4 фразою «,Криворізька міська рада.»;
доповнити пункт 10 третім абзацом: 
[bookmark: _GoBack]«Після завершення робіт з будівництва, передбачених експериментальним проєктом, Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури України забезпечити передачу об’єктів будівництва (насосні агрегати, водогони, електрообладнання, будівля, споруди та ін.), задіяних у поповненні Південного водосховища, що є джерелом водопостачання для мешканців міста Кривого Рогу, у комунальну власність Криворізької міської територіальної громади.».
Заздалегідь вдячні за підтримку та співпрацю.



