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ПРОГРАМА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ ТА РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ В М. КРИВОМУ РОЗІ НА 2016-2027 РОКИ

2. ХАРАКТЕРИСТИКА СТАНУ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ ТА МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ

2.1. Аналіз стану залучення інвестицій в місто

З метою залучення інвестицій та розвитку міжнародної співпраці, забезпечення ефективного муніципального управління, прозорого урядування, цифровізації та цифрової трансформації місто успішно впроваджує сучасні інформаційно-комунікаційні технології, електронні сервіси, функціональні інформаційні системи.
Так у 2024 році, для створення централізованої системи, яка об'єднує всі ініціативи та інвестпроєкти, що реалізовуються на території міста для координації діяльності міської ради та її виконавчого комітету, а також залучення широкого кола інвесторів, у тому числі іноземних, що дозволить підвищити ефективність використання ресурсів шляхом оптимізації процесу залучення інвестицій, підтримки інновацій, розвитку підприємництва і підвищення економічного потенціалу регіону, виконкомом міської ради здійснюється впровадження вебресурсу «Інвестиційна платформа проєктів» із застосуванням AI‒технологій штучного інтелекту.
Запровадження «Інвестиційної платформи проєктів» надасть можливість зберігати всю інформацію про ініціативи та інвестпроєкти, що реалізуються на території міста, на одній платформі. Розширені можливості засобів аналітики даних та звітності, інструменти для глибокого аналізу інвестиційних проєктів і ринкових тенденцій, 3D-візуалізації, віртуальний помічник, розроблений із використанням технологій штучного інтелекту, дозволять інвесторам ухвалювати обґрунтовані рішення на основі реальних даних.
У межах упровадження програмно-інтеграційного комплексу геоінформа-ційної системи та Геопорталу міста з елементами інтеграції AI‒технологій, забезпечено наповнення е-сервісу – модуля «Інвестиції та бюджет».
Криворізька міська рада долучилася до експериментального проєкту Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України зі створення, упровадження та забезпечення функціонування Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури та як учасник, користувач системи здійснює розміщення на платформі DREAM інформації про інвестиційні проєкти Кривого Рогу.
При цьому в місті, окрім упровадження нових електронних сервісів, здійснювалася підтримка й діючих, а саме: з метою створення сучасної системи комунікацій та інформаційного забезпечення інвестиційної діяльності в межах 
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Маркетингової стратегії розвитку міста на офіційному вебпорталі міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» з 2014 року забезпечено впровадження, функціонування та постійне оновлення інформації спеціального інвестиційного вебресурсу «Путівник інвестора». Ресурс містить всю необхідну потенційному інвестору інформацію. У його межах створено електронну інвестиційну карту, на яку нанесено всі запропоновані об’єкти для інвестицій з детальним описом, розміщені фотоматеріали та інформація щодо комунікацій. Матеріали ресурсу викладено двома мовами – українською та англійською. Моніторинг відвідування ресурсу показав зацікавленість у розміщеній інформації як вітчизняних так і іноземних користувачів.
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