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ЗВІТ 
з виконання у 2024 році заходів Програми сприяння розвитку
 місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2017–2027 роки

1. Сприяння депутатській діяльності

Відповідно до наданих повноважень виконавчі комітети міської ради та районних у місті рад згідно з чинним законодавством України здійснювали заходи щодо створення належних умов для роботи депутатів міської ради й районних у місті рад, у тому числі організаційного, матеріально-технічного забезпечення депутатської діяльності під час вирішення питань місцевого значення.
Робота міської ради проводилась у відповідності до вимог Регламенту міської ради в умовах правового режиму воєнного стану, передбачених чинним законодавством України. Відбулося 13 сесій Криворізької міської ради VІIІ скликання, на яких ухвалено 947 рішень, розглянуто 1 електронну петицію. Депутатам міської ради надано методичну допомогу з питань організації та проведення засідань постійних комісій міської ради, складання протоколів, ведення діловодства. Виконавчими органами міської ради підготовлено матеріали та проєкти рішень на засідання міської ради й спільні засідання постійних комісій. 
Ураховуючи актуальність питання, відповідно до плану роботи міської ради відбулося навчання депутатів з теми «Офіс «Я – Ветеран» Центру «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради: комплексне обслугову-вання Захисників, Захисниць і членів їх родин». 
За напрямом діяльності витрачено коштів на загальну суму 4 290,00 грн на виготовлення папок депутатам міської ради для формування матеріалів сесій міської ради. 

2. Висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування

Протягом звітного періоду велася робота щодо інформування Криворізької міської територіальної громади про діяльність міської ради та її виконкому. Департаменти, управління, інші виконавчі органи міської ради розміщували інформаційні матеріали, повідомлення на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, офіційних сторінках соціальних Інтернет-мереж «Facebook», «Instagram», «Telegram», у медіа міста. 
У зв’язку з уведенням в Україні воєнного стану, з метою захищення інформації, роміщеної на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, доступ до деяких розділів було обмежено.  
На офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету розміщено 5 342 публікації департаментів, управлінь, відділів, інших виконавчих органів міської ради про діяльність органів місцевого самовряду-вання для загального доступу. Щоденно оновлювався підрозділ новин, опубліковано близько тисячі повідомлень, анонси щодо актуальної тематики з важливих аспектів життєдіяльності міста.
Представники органів місцевого самоврядування виступали з інформацією про актуальні питання життєдіяльності міста та проведену роботу за напрямами діяльності на телеканалах Товариста з обмеженою відповідальністю «Перший Міський телеканал. Кривий Ріг» (у програмах: «Прайм-тайм» – 2 091 випуск, «Нарада» – 7 випусків, «Інтерв’ю дня» – 107 випусків, «Спецрепортаж» – 29 випусків, «Спортивне місто» – 12 випусків, «Підсумки тижня» – 59 випусків) і Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» (у програмах: «Цей день» – 2 939 випусків, «Постфактум» – 36 випусків, «10 хвилин» – 96 випусків). Протягом року в ефірі FM-радіостанцій вийшло 9 380 повідомлень.
Здійснювалося інформування громади міста про діяльність секретаря міської ради – виконуючого обов’язки міського голови Вілкула Ю.Г., міської ради та її виконавчого комітету щодо роботи з підготовки проєктів регуляторних актів, соціальних ініціатив муніципалітету, реалізації міських програм та проєктів, спрямованих на покращення інфраструктури міста, посилення соціального захисту криворіжців, підтримку військових, медицини, освіти, житлово-комунального сектора. Ураховуючи воєнний стан в Україні, забезпечено висвітлення інформації щодо діяльності Ради оборони м. Кривого Рогу, соціальної підтримки вразливих верств населення, надання гуманітарної допомоги мешканцям Криворізької міської територіальної громади та внутрішньо переміщеним особам, яких прихистив Кривий Ріг, роботи цілодобового міського пункту прийому населення, що прибуває в місто, підсумків співпраці з міжнародними фондами, муніципалітетами та організаціями, рішень міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, рекомендацій про дії населення під час повітряних тривог, евакуації, ядерної загрози, попередження про наслідки необережного поводження з боєприпасами, роботи оперативних служб міста, критичної інфраструктури, комунального транспорту, державних програм «Я - Ветеран» та «Прихисток», упровадження в місті інституту помічника ветерана, проведення заходів реабілітації для військових та ветеранів, цілодобової міської лінії з психологічної допомоги, надання інформації постраждалим від ворожої агресії, роз’яснень про отримання субсидій, компенсацій, реформування галузі охорони здоров’я, профілактики захворювань, звернень громадян до онлайн-приймалень електронного сервісу Контакт-центру виконкому Криворізької міської ради, діяльності волонтерів, підготовки до опалювального сезону в місті, стану довкілля, виконання підприємствами міста природоохоронних заходів, організації освітнього процесу, особливостей вступної кампанії, порядку розміщення рекламних засобів у місті, дотримання норм законодавства про захист прав споживачів, правил торгівлі, благоустрою території міста, надання адміністративних послуг тощо, корисних сервісів та мобільних додатків для населення.  
Ураховуючи введення в Україні воєнного стану, Єдині дні інформування населення не проводилися.
Працівниками виконкому міської ради постійно здійснювався аналіз даних постів автоматичного контролю за станом атмосферного повітря та оприлюднювався в соціальних мережах.
З метою забезпечення мешканців міста актуальною інформацією у сфері екології, формування екологічного мислення та свідомого екологічного вибору на території міста за ініціативи виконкому міської ради розміщено соціальну рекламу екологічного спрямування на 42 білбордах: «Бережи природу навколо себе! Залиш первоцвіти природі!», «Не пали суху рослинність! Там є життя», «Нашим водоймам  – чисті береги!», «STOP–амброзія. Допоможи знищити небезпечний алерген».

3. Організація діяльності органів самоорганізації населення, участь громадських та політичних організацій у громадському житті міста
 
Діяльність органів самоорганізації населення спрямована на тісну співпрацю з органами місцевого самоврядування, залучення мешканців міста до вирішення актуальних питань громадського життя. 
Станом на 01.01.2025 в місті діють 1 458 органів самоорганізації населення, у тому числі в районах міста: Тернівському – 308, Покровському – 161, Саксаганському – 256, Довгинцівському – 153, Металургійному – 43, Центрально-Міському – 439, Інгулецькому – 98. 
Виконкомами районних у місті рад з представниками органів самоорганізації населення проведено 25 нарад, семінарів, інформаційних зустрічей, на яких обговорювалися актуальні питання життєдіяльності міста. Інформаційно-консультаційна робота з питань організації зборів з переобрання керівників органів самоорганізації населення, ведення діловодства, порядку реєстрації, розміщення внутрішньо переміщених осіб, надання їм гуманітарної допомоги, безоплатної вторинної правової допомоги мешканцям, облаштування укриттів для населення, можливої евакуації та інших важливих питань проводилася з керівниками органів самоорганізації населення в режимі онлайн.
Організовано та проведено 4 інформаційні зустрічі в межах діалогової платформи щодо реалізації в місті нової державної ветеранської політики за участі депутатів міської ради, військовослужбовців, представників соціально відповідального бізнесу міста, громадських організацій.
В умовах воєнного часу представники громадських організацій міста активно співпрацювали з органами місцевого самоврядування, здійснювали волонтерську, благодійну діяльність, ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, допомагали внутрішньо переміщеним особам, військовослужбовцям.

4. Проведення урочистостей з нагоди державних, професійних свят, пам'ятних і знаменних дат, протокольних заходів, відзначення кращих представників Криворізької міської територіальної громади, військовослужбовців, інших громадян

Відповідно до законодавчих актів України, плану роботи виконавчого комітету міської ради, з нагоди державних свят, пам'ятних дат, з метою залучення громадськості до вшанування подій, що стали вирішальними в становленні держави, пам’яті видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України та померлих від Голодомору 1932,1933 років, масового голоду 1921-1923 та 1946-1947 років, збереження національних цінностей і традицій відбулися урочисті покладення квітів до пам’ятників, пам’ятних знаків, стел, меморіалів, братських могил, стендів, дощок за участі керівництва виконавчих комітетів міської ради, районних у місті рад з нагоди:
210-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка; 
Дня Конституції України; 
Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України;
Дня пам’яті жертв політичних репресій;
Дня Української Державності;
Дня Гідності та Свободи;
Дня пам’яті жертв голодоморів.
З нагоди державних, професійних свят, пам’ятних і ювілейних дат за видатні заслуги перед громадою та країною відзнаками виконавчого комітету Криворізької міської ради та Криворізького міського голови були нагороджені 2 830 представників Криворізької міської територіальної громади (війсь-ковослужбовці, учасники бойових дій, ліквідатори наслідків ворожих ракетних ударів по житловим будинкам, критично важливим гідро- та енерготехнічним спорудам міста Кривого Рогу, волонтери, інші громадяни), у тому числі за особисту мужність і героїзм, самовідданість та вірність військовій присязі й народу України, проявлені при виконанні військового обов’язку – захисті територіальної цілісності та недоторканості України під час відбиття збройної агресії Російської Федерації проти України, нагороджені посмертно 577 військовослужбовців. 43 громадянина стали кавалерами відзнаки виконавчого комітету Криворізької міської ради – Нагрудного знака «За заслуги перед містом».  
Відбулися прийоми секретаря міської ради – виконуючого обов’язки міського голови Вілкула Ю.Г., урочисті заходи з врученням відзнак виконавчого комітету Криворізької міської ради та Криворізького міського голови. 
У медіа й на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету до державних, міських свят, пам’ятних дат опубліковані привітання від секретаря міської ради – виконуючого обов’язки міського голови Вілкула Ю.Г.
До днів народження Почесних громадян міста Кривого Рогу публікувалися тексти привітань на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету.
У 2024 році звання «Почесний громадянин міста Кривого Рогу» було присвоєно генерал-майору Збройних сил України Драпатому Михайлу Васильовичу.
На проведення заходів з нагоди державних, професійних свят,                     пам’ятних і знаменних дат, виготовлення нагородної, сувенірної, іншої продукції з бюджету Криворізької міської територіальної громади виділено                     1 364 628,27 грн. 
Усі загальноміські та районні урочистості, тематичні, протокольні заходи проводилися з урахуванням вимог воєнного стану, забезпеченням доступу учасників до укриттів.

5. Навчання, підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, проведення навчальних семінарів, тренінгів

У виконкомі Криворізької міської ради впроваджено системи якості та інформаційної безпеки, що відповідають національним стандартам ISO 9001:2015, EN ISO 9001:2018, ISO/IEC 27001:2022. За результатами проведених у виконавчих органах міської ради аудитів, у тому числі із залученням представників Державного підприємства «Криворізький науково-виробничий центр стандартизації», визнано що всі сфери діяльності виконкому міської ради відповідають вимогам міжнародних стандартів ISO 9001:2015, EN ISO 9001:2018, ISO/IEC 27001:2022, чинних нормативних і законодавчих документів.
У 2024 році 45 посадових осіб місцевого самоврядування пройшли підвищення кваліфікації шляхом участі в семінарах, «круглих столах», тренінгах, навчальних модулях, здійснення навчальних візитів, проходження стажування.
З метою підвищення кваліфікації, набуття цифрових навичок посадові особи виконавчого комітету міської ради пройшли онлайн-курси, організовані Міністерством цифрової трансформації України, за темами «Персональна кібергігієна», «Базові знання з кібергігієни», «Кібергігієна: як захиститися від фішингу», «Люди з досвідом війни. Гідність. Взаємодія», «Відкриті дані для державних службовців», «Антикорупційна робота в ОМС».
Протягом звітного періоду посадові особи місцевого самоврядування міста в онлайн-режимі брали участь у: 
дистанційних навчаннях «Загальна адміністративна процедура», «Історія українського громадянського суспільства», «Єдина Україна: становлення національної ідентичності», «Відкриті дані», «Цивільна безпека та підготовка до надзвичайних ситуацій», «Адаптація та інтеграція ВПО», «Регуляторна політика на місцевому рівні» на освітній онлайн-платформі «Зрозуміло!»; «Чек-ап з фінансової грамотності» на освітній онлайн-платформі «Генеза»; «Публічні закупівлі», «Дослідження корупції: як це працює», «Фінанси для нефінан-систів» на освітній онлайн-платформі «Prometeus»; «Зрозуміло про конфлікт інтересів» на сайті Національного агенства з питань запобігання корупції;
функціональних навчаннях у сфері цивільного захисту та з питань надзвичайних ситуацій «Вибухонебезпечні ризики в фокусі: впізнавай загрозу, навчай правил, допомогай громаді», «Післявоєнне відновлення та розвиток Украни»;
конференції «Наука об'єднує», організованій Криворізьким державним педагогічним університетом;
вебінарах «Інформаційно-аналітична система «ЕvaluEd», «Кібербезпека в громадах в рамках соціального проєкту BRAMA»; 
семінарі «Супровід професійної майстерності педагога»;
форумі «Практичні заходи реалізації Закону України «Про управління відходами», зустрічі «Перехід до підходів ЄС у проведенні моніторингу повітря в Україні: досвід зон та агломерацій», тренінгу з питань щодо змін у законодавстві, «круглому столі» з питання стратегічного планування у сфері управління відходами на регіональному та місцевому рівнях, проведених Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України;
тренінгах щодо типових помилок і проблемних питань, які виникають при прийомі документів у сфері державної реєстрації, ефективних технологій інформаційно-мотиваційного консультування та психосоціальної допомоги; 
зустрічі «Про адміністративну процедуру», що проводилася за ініціативи Міністерства юстиції України;
вебінарах з питань практичного застосування норм чинного законодавства у сфері надання адміністративних послуг;
семінарах-тренінгах з працівниками Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) щодо останніх змін законодавства у сфері державної реєстрації прав на нерухоме майно, прав на земельні ділянки, подання відомостей про кінцевих бенефіціарних власників, державної реєстрації бізнесу, фермерського господарства та інше;
навчанні посадових осіб відділів, управлінь й інших виконавчих органів міської ради, відповідальних за виконання та впровадження регуляторної діяльності (за участю фахівців Дніпровського міжрегіонального відділу Державної регуляторної служби України);
освітньому проєкті з підготовки лідерів цифрової трансформації України, що реалізується за підтримки Міністерства цифрової трансформації України та міжнародних партнерів за Програмою CDTO Campus «Цифрова трансформація в публічному врядуванні»;
форумі «Digital Power Summit 2024: цифрове лідерство громад»,  що проводився Міністерством цифрової трансформації України;
семінарі «Основи кібербезпеки та захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах під час виконання службових обов’язків працівниками виконавчих органів міської ради».
	З метою використання досвіду у вирішенні актуальних питань соціально-економічного розвитку міста посадовими особами виконкому міської ради здійснюється вивчення, упровадження вітчизняного й міжнародного досвідів роботи органів місцевого самоврядування.

6. Співробітництво з асоціаціями, створеними органами                                  місцевого самоврядування, центральними органами влади,                       неурядовими установами, організаціями

З метою підвищення ефективності вирішення актуальних питань життєдіяльності громади міста виконавчим комітетом міської ради постійно ведеться робота із центральними органами влади, асоціаціями органів місцевого самоврядування,  міжнародними товариствами. 
Місто співпрацює з організацією Добровільного об’єднання органів місцевого самоврядування – асоціацією «Енергоефективні міста України», завданнями якої є задоволення потреб територіальних громад у частині ефективного та ощадливого використання енергетичних ресурсів, надання якісних енергетичних послуг, підвищення енергетичної безпеки, захисту довкілля.
Посадові особи виконавчого комітету міської ради брали участь у:
міжнародній конференції зі сталого майбутнього: екологічні, технологічні, соціальні та економічні питання (проєкт ICSF);
конференціях «Стан місцевого самоврядування: виклики та перспективи», «Партисипативні інструменти у сферах управління відходами» за грантом «Громада - влада: діалог, довіра, дія» у межах проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні»;
засіданні Фахової мережі з питань соціального захисту, організованої Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» у межах проєкту «Сприяння всебічному розвитку громад через аналітику, діалог та спіпрацю»;
експертній дискусії з питання обговорення міжнародного досвіду створення ефективної системи торгівлі квотами на викиди в Україні, організованій Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, (за підтримки керівників проєктів і експертів з українських та міжнародних організацій, таких як: LOW Carbon Ukraine, GIZ  Ukraine, Світового банку);
форумі «Зелена трансформація: REUNION», організованому Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад» на базі Платформи «Безпека: Екологія» у партнерстві з Асоціацією професіоналів довкілля (PAEW);
тренінгу з питань користування новим реєстром оцінки впливу на довкілля, організованому Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України;
вебінарі «Громади і виклики екологізації регіонального управління під час війни», що проводила Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад»;
засіданнях робочої групи зі стійкості міст у межах реалізації Проєктів «Зміцнення міської стійкості у сферах інфраструктури постачання та житла України», «Реформування сектора централізованого теплопостачання в Україні» і зустрічі з вивчення досвіду фукнціонування теплопостачальних підприємств у Федеративній Республіці Німеччини та Республіки Польщі;
міжнародній виставці-конференції «ReBuild Ukraine: Contraction and Energy» щодо відбудови та розвитку громад України, що постраждали від військової агресії Російської Федерації проти України, у місті Варшаві (Республіка Польща);
форумі щодо співробітництва в галузі інфраструктури й обговорення стратегії післявоєнної реконструкції та сталого розвитку в Україні в місті Варшаві (Республіка Польща);
міжнародному форумі «Відновлення регіонів та громад України на основі даних з використанням цифрових сервісів та інструментів», що відбувся в межах Install Fest Ukraine 2024 під егідою Центру розвитку інновацій - Center for Innovations Development;
міжнародних заходах з тем: «Відновлення медичної інфраструктури: Україно-шведське співробітництво у сфері охорони здоров’я» у місті Стокгольмі (Королівство Швеція) та «Майбутнє міст в Україні» заходу «Smart City Expo World Congress (SCEWC)» у місті Барселоні (Королівство Іспанія).   
 За  результатами  розгляду  листа  Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» від 09.04.2024 №1-85/24 у межах повноважень виконком міської ради надав для узагальнення проблемні питання органів місцевого самоврядування міста з метою подальшого направлення їх до Кабінету Міністрів України для опрацювання.
Усього на виконання заходів Програми використано 1 368 918,27 грн.
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