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Звіт
з виконання у 2024 році Програми «Теплий дім» щодо 
виконання  заходів з енергозбереження в  багатоквартирних  
будинках для їх  співвласників у м. Кривому Розі на 2012–2026 роки

Основною метою Програми «Теплий дім» щодо виконання заходів з енергозбереження в багатоквартирних будинках для їх співвласників у                      м. Кривому Розі на 2012–2026 роки (надалі – Програма) є упровадження енергозберігаючих технологій, що сприяють економному споживанню теплової енергії, здійснення заходів з енергозбереження в багатоквартирних будинках, надання фінансової допомоги співвласникам багатоквартирних будинків для підтримки в належному стані їх будинків, стимулювання діяльності управителів багатоквартирних будинків та їх прибудинкових територій і об'єднання ресурсів органів місцевого самоврядування та співвласників багатоквартирних будинків через співфінансування проєктів «Теплий дім».
Під час опалювального сезону 2023/2024 років унаслідок ракетних та дронових ударів по енергооб’єктам, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, відбувалися відключення електроенергії, зупинення та відновлення роботи котелень, гідравлічні удари, та, як результат, відключення і відновлення подачі теплоносія на багатоквартирні будинки.
 Ураховуючи вищевказане,  Програмою передбачено, що на час воєнного стану об’єктами для надання допомоги з упровадження заходів з енергозбереження (проведення поточного ремонту внутрішньобудинкових систем централізованого опалення) є як будинки, де не створені об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, так і ті, де вони створені (за умови співфінансування від співвласників багатоквартирного будинку). 
         Головним розпорядником бюджетних коштів за Програмою є департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради, одержувачами бюджетних коштів – управителі  багатоквартирних будинків, об’єднання співвласників багатоквартирного будинку.  
         У 2024 році участь у Програмі взяли управителі 220 багатоквартирних житлових будинків,  а також 34 об’єднання співвласників багатоквартирного будинку.
У зазначених будинках проведено заходи з енергозбереження із залученням коштів бюджету Криворізької міської територіальної громади. 
Сума фінансування у 2024 році за Програмою склала   34 205 279,66 грн, у тому числі:
за управителями багатоквартирних будинків –    29 220 718,30 грн;
за  об’єднаннями співвласників багатоквартирного будинку –                               4 984 561,36 грн.
 Результатами використання зазначених коштів на реалізацію Програми стали: поліпшення житлового фонду, упровадження заходів з енергоефективності та енергозбереження в багатоквартирних будинках шляхом виконання ремонту й ізоляції внутрішньобудинкових мереж централізованого опалення.
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