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ЗВЕРНЕННЯ
Криворізької міської ради VIII скликання  
на підтримку Президента України


Усі роки спротиву України російській жорсткій воєнній агресії довели історичну істину: сила українського духу безмежна в боротьбі за свободу, незалежність і волю.
Україна вистояла як держава, захищає демократичні цінності, щодня доводить свою міць у боротьбі проти найлютішого ворога, маючи найважливішу зброю – єдність українців: тих, хто воює, і тих, хто працює в тилу.
Кривий Ріг став містом-фортецею. Навіть коли ворог підходив дуже близько до міста, єдність наших героїчних військових і цивільних не дала йому захопити та зруйнувати місто. А зараз Кривий Ріг є одним з флагманів допомоги ЗСУ. З початку війни більше ніж 200 військових частин отримали допомогу на понад 2,6 млрд грн. Реалізується потужна програма соціальної підтримки криворіжців, у тому числі наших ветеранів. Кривий Ріг – найбільший промисловий центр нашої країни, і він буде продовжувати робити все для підтримки боротьби нашої держави.
Російський агресор, не маючи успіхів на полі бою, вкотре намагається розширити межі загарбницької війни, щоб зруйнувати світову коаліцію проти терору та блокувати критично важливу для України допомогу партнерів. Прагнучи окупувати Україну, вийти з тотальної ізоляції та послабити накладені на неї санкції, Росія цілеспрямовано маніпулює громадською думкою, намагаючись вплинути на позицію наших міжнародних партнерів. Розгорнута Російською Федерацією масштабна кампанія з дискредитації військово-політичного керівництва країни має на меті зламати спротив українського народу, який героїчно бореться за незалежність.
Під час війни ми переконалися: найстрашніше, що може статися, – це зневіра у власних силах та в підтримці побратимів.
Війна не закінчилася, і ворог не зник. Ми маємо зберегти Державу, захистити її суверенітет.
[bookmark: _GoBack]Саме тому депутати Криворізької міської ради VIII скликання, виражаючи волю мешканців нашої територіальної громади, заявляють про свою непохитну підтримку Президента України, Верховного Головнокомандувача Збройних сил України Володимира Зеленського та його принципової позиції: «Нічого про Україну без України!».
Ми разом, бо впевнені: Україна вистоїть і стане сильнішою ніж будь-коли. Президент, узявши на себе відповідальність за державу, стоїть за свою країну і робить усе, аби вибороти справедливий мир.
Лише громадяни України вирішуватимуть, коли і як проводити вибори у своїй країні, і лише вони обиратимуть свого Президента!
Наша єдність – найпотужніша зброя. Разом ми – велика сила, що наближає Перемогу. Ми віримо в Україну. Віримо в наших Захисників і Захисниць. Віримо в Президента. Продовжуємо боротьбу й працюємо заради мирного майбутнього.
Єднаємося, допомагаємо армії, зміцнюємо тил!
Слава Україні!
