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І. Загальна частина

Прогноз бюджету Криворізької міської територіальної громади на 2026–2028 роки (надалі – прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного та Податкового кодексів України, Бюджетної декларації на 2026–2028 роки, схваленої Постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 року №774 (надалі –  Бюджетна декларація на 2026–2028 роки),  Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2026–2028 роки, схваленого Постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2025 року №946, Наказу Міністерства фінансів України від 02 червня 2021 року №314 «Про затвердження Типової форми прогнозу місцевого бюджету та Інструкції щодо його складання», зі змінами, листа Міністерства фінансів України від 09 липня 2025 року №05120-08-6/19235 «Щодо особливостей середньострокового бюджетного планування та складання розрахунків до прогнозів місцевих бюджетів», Стратегії розвитку Криворізької міської територіальної громади на період до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від 30.07.2025 №3819, Програми економічного та соціального розвитку міста на 2017–2028 роки, затвердженої рішенням міської ради від 21.12.2016 №1171, зі змінами, та міських галузевих цільових програм.
Метою прогнозування бюджету Криворізької міської територіальної громади (надалі – бюджет територіальної громади) на 2026–2028 роки є створення дієвого механізму управління бюджетним процесом, установлення зв’язку між стратегічними цілями та можливостями бюджету територіальної громади в середньостроковій перспективі, забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики.

Основними цілями бюджетної політики є забезпечення:

стабільності, стійкості та збалансованості бюджету територіальної громади; 

зміцнення фінансової спроможності бюджету;

надходжень до бюджету територіальної громади з  урахуванням позитивної динаміки в порівняні з попередніми роками;

соціальних витрат бюджету, що включають своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери та комунальних підприємств відповідно до умов оплати праці й соціальних стандартів, розрахунки за спожиті енергоносії і комунальні послуги, надання  різних видів допомоги, пільг та компенсацій населенню;

своєчасного реагування на виклики воєнного стану в Україні;

створення стійкої ефективної системи управління публічними інвестиціями на основі затвердженого середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Криворізької міської територіальної громади (надалі – територіальної громади);
прозорості, результативності та ефективного використання бюджетних коштів, якісного надання публічних послуг.

Основними завданнями бюджетної політики територіальної громади є: 

забезпечення податкових і неподаткових доходів бюджету, ужиття додаткових заходів, спрямованих на збільшення доходної частини бюджету;
забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та виконання заходів, передбачених міськими цільовими програмами; 

здійснення, у першу чергу, пріоритетних видатків бюджету в межах наявного фінансового ресурсу;

збереження соціальної складової бюджету задля підтримки мешканців територіальної громади в умовах воєнного стану, мінімізації його негативного впливу;
підтримка сил безпеки та оборони;

          посилення бюджетної дисципліни, підвищення відповідальності головних розпорядників коштів за ефективне раціональне використання бюджетних коштів;

забезпечення прозорості використання бюджетних коштів;

запровадження ефективних заходів з енергозбереження;
          застосування прийнятої нової нормативно-правової бази щодо публічних інвестицій з метою підвищення результативності й ефективності управління публічними інвестиційними проектами.
Значний період повномасштабної війни та прогнозна невизначеність, уносять істотні зміни у функціонування економіки держави та впливають на стійкість фінансової системи як у цілому країни, так і територіальної громади.

Тривалість бойових дій, інтенсивність атак на енергетичну та іншу критичну інфраструктуру, нестабільність ситуації на фронті та непередбачуваність подальших дій агресора залишаються ключовими чинниками невизначеності, що безпосередньо впливають на соціально-економічну ситуацію як в країні, так і в територіальній громаді. У разі збереження високої інтенсивності воєнних дій, у середньостроковій перспективі економіка матиме подальше послаблення виробничої активності, обмежений доступ до окремих ресурсів, а також зростання логістичних і безпекових витрат для бізнесу.

Такі умови стримуватимуть ділову активність підприємств та уповільнять темпи економічного зростання.

Виважена бюджетна політика є основою для збереження фінансової стабільності під час воєнного стану, підвищення доступності та якості соціальних послуг.

Відхилення прогнозних показників бюджету територіальної громади на 2026–2028 роки може відбутися в разі змін в економічному середовищі, що будуть залежати від наслідків збройної агресії Російської Федерації, невідповідності основних прогнозних показників економічного й соціального розвитку територіальної громади показникам, урахованим під час формування прогнозу.
ІІ. Основні прогнозні показники 
економічного та соціального розвитку
Прогнозування показників соціально–економічного розвитку територіальної громади на 2026–2028 роки відбувається в умовах тривалої повномасштабної війни. 

Основою економіки територіальної громади є промисловість, що представлена гірничо–металургійним комплексом і виробляє та реалізує промислову продукцію.

Незважаючи на виклики війни (порушення логістики, проблеми зі збутом), очікується подальша адаптація та поступове відновлення роботи гірничо–металургійного комплексу. Можлива подальша переорієнтація виробництва на внутрішні потреби та відбудову. 

За показником обсягу реалізованої промислової продукції територіальна громада посідає одну з лідируючих позицій серед інших громад України. З урахуванням впливу енергетичних обмежень, адаптації бізнесу та загальних прогнозів економічного зростання, припустимий показник щорічного приросту та обсягу реалізації промислової продукції на 2026–2028 роки становитиме:

	2024 рік факт
	2025 рік очікується
	Прогноз

	
	
	2026 рік
	2027 рік
	2028 рік

	177,5 млрд грн
	182,8 

млрд 

грн
	191,0 млрд грн
	темп росту відносно попереднього року
	200,6 млрд грн
	темп росту відносно попереднього року
	212,0 млрд грн
	темп росту відносно попереднього року

	
	
	
	104,5%
	
	105%
	
	105,7%


З початку повномасштабної війни перед малим і середнім підприємництвом постали нові проблеми, пов’язані із воєнними діями. Незважаючи на це, бізнес міста зберіг фінансову стабільність. Про це свідчить кількість суб’єктів підприємницької діяльності – платників єдиного податку, що не зменшується, а має тенденцію до поступового зростання (на 01.04.2024 – 24 295 осіб, на 01.04.2025 – 24 495 осіб, на 01.07.2025 – 24 767 осіб).

Місцеві бюджети суттєво залежать від макроекономічних показників. Зміни в національній економіці, зокрема рівень інфляції, обмінні курси валют та інші фактори, що впливають на надходження до місцевих бюджетів через податки, збори та інші джерела фінансування. 

Так, згідно з офіційними прогнозами в країні очікується поступове зростання середньої заробітної плати. Відповідно до загальноукраїнських тенденцій, з урахуванням поступового економічного зростання з подовженням адаптації до умов війни, очікуваний показник середньомісячної заробітної плати по місту прогнозується на рівні: 2026 рік –  28 386,9 грн, 2027 рік – 30 657,9 грн, 2028 рік – 33 386,5 грн з ростом 110%, 108% та 108,9% відповідно.

Відповідно до даних Державної міграційної служби України у м. Кривий Ріг кількість осіб, які зареєстрували своє місце проживання станом на 01.05.2025 становить 560,5 тис. осіб (цей показник застосовується при розрахунках реверсної дотації державному бюджету).

Згідно з Бюджетною декларацією на 2026–2028 роки під час розрахунків прогнозу враховано:

        прогнозний розмір мінімальної заробітної плати з 01.01.2026 – 8 688 гривень, з 01.01.2027 – 9 374 гривні, з 01.01.2028 – 10 059 гривень, зростання до попереднього року 8,6% , 7,9% і 7,3% відповідно;

        розмір посадового окладу (тарифна ставка) працівника першого тарифного розряду   Єдиної   тарифної   сітки:   з 01.01.2026  –  3 470 гривень,  з    01.01.2027 – 3 744 гривні, з 01.01.2028 – 4 018 гривень, зростання до попереднього року 8,6% , 7,9% і 7,3% відповідно;

        прогнозний розмір прожиткового мінімуму: на одну особу (у середньому) з розрахунку  на  місяць:  з 01 січня 2026 року – 3 171 гривня, з 01 січня 2027 року – 3 358 гривень, з 01 січня 2028 року – 3 536 гривень; для працездатних осіб: з 01 січ-ня 2026 року – 3 288 гривень, з 01 січня 2027 року – 3 482 гривні, з 01 січня 2028 року – 3 667 гривень;
         індекс споживчих цін грудень до грудня попереднього року: у 2026 році – 108,6%, у 2027 році – 105,9%, у 2028 році – 105,3%;

         індекс цін виробників промислової продукції грудень до грудня попереднього року: у 2026 році – 111,3%, у 2027 році – 109,4%, у 2028 році – 107,9%;


       обмінний курс гривні до долара США (гривень за долар США) у середньому за 2026 рік – 44,7, 2027 рік – 45,2, 2028 рік – 45,6.

ІІІ. Загальні показники бюджету
Прогноз бюджету територіальної громади включає показники доходів, фінансування, видатків, кредитування, місцевого та гарантованого територіальною громадою боргу, взаємовідносини бюджету територіальної громади з бюджетами інших рівнів.

Показники  прогнозу на 2026–2028 роки бюджету територіальної громади неможливо порівняти з прогнозом, схваленим у попередньому бюджетному періоді, оскільки у 2022–2024 роках прогноз не складався, бо відповідно до Закону України «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів України» стаття 751 Бюджетного кодексу України  та пов’язані з нею норми щодо прогнозів місцевих бюджетів не застосовувалися.

Загальні показники доходів і фінансування бюджету, повернення кредитів до бюджету, загальні граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету наведені в додатку 1 до прогнозу.

ІV. Показники доходів бюджету 
Прогноз доходів бюджету територіальної громади на 2026–2028 роки розроблено з урахуванням заходів, спрямованих на реалізацію бюджетно-податкової політики, на основі норм чинного Бюджетного й Податкового кодексів України та інших законодавчих актів, прогнозних показників економічного й соціального розвитку міста та України, прогнозних даних податкових органів міста, відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради.

Показники доходів бюджету Криворізької міської територіальної громади наведені в додатку 2 до прогнозу.

Очікується, що доходи бюджету територіальної громади (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) у 2026–2028 роках матимуть щорічне зростання на рівні 104,7%, 107,9% та 106,6% відповідно.

У структурі доходів загального фонду основним бюджетоутворюючим джерелом (43,5%) є податок на доходи фізичних осіб. Прогноз надходжень з цього податку розраховано відповідно до ставок, визначених Податковим кодексом України до різних видів доходів фізичних осіб, сталого підвищення мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, подальшого зростання середньомісячної заробітної плати найманих працівників провідних промислових підприємств міста, бюджетної сфери й приватного сектора, а також заходів з легалізації та зростання розміру середньої заробітної плати, роботи із суб’єктами господарювання,  зареєстрованими в інших регіонах, щодо сплати податку за місцем фактичної діяльності до бюджету Криворізької міської територіальної громади.

Бюджетною декларацією на 2026-2028 роки передбачено зупинення тимчасового спрямування до бюджетів територіальних громад податку на доходи фізичних осіб у розмірі 4% за рахунок відповідного  зниження нормативу відрахування такого податку до державного бюджету. Але, з урахуванням показників зростання мінімальної  заробітної плати та середньої заробітної плати по місту, ужиття додаткових заходів щодо збільшення надходжень податку на доходи   фізичних    осіб   прогнозується   його    щорічне    зростання:    2026 рік – 4 140 000,0 тис. грн, 2027 рік – 4 491 000,0 тис. грн, 2028 рік – 4 878 000,0 тис. грн. 

Основними бюджетоутворюючими платниками в місті є підприємства гірничо–металургійного комплексу, що забезпечують близько 35% надходжень податку на доходи фізичних осіб та майже 70% плати за землю. Ураховуючи потенціал економіки міста щодо росту обсягів реалізації промисловими підприємствами, підвищення середньої заробітної плати, прогнозується збереження тенденції росту надходжень від цих підприємств. 

Вагому частку  (46%) у загальному фонді складають місцеві податки та збори.

Основною  складовою місцевих податків і зборів є податок на майно (плата за землю, податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортний податок) та єдиний податок. У загальному обсязі надходжень місцевих податків вони складають 83% та 17% відповідно.

Прогнозний обсяг податку на майно на 2026–2028 роки розраховано з урахуванням положень Податкового кодексу України, динаміки фактичних надходжень за попередні роки, рішень міської ради щодо ставок місцевих податків і зборів та пільг, підвищення рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатних осіб, росту індексу споживчих цін, що впливають на обсяги отриманих доходів від підприємницької діяльності.

При обрахунку надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, ураховано динаміку зростання обсягів задекларованої площі об’єктів житлової та нежитлової нерухомості, що є власністю юридичних осіб. За даними Державної податкової служби у Дніпропетровській області ці показники складають: на 01.01.2025 – 3 223 979,3 м2 (нежитлова) та 16 721,9 м2 (житлова); на 01.06.2025 – 3 317 240,9 м2 (нежитлова) та 21 320,6 м2 (житлова).
Відповідно до статті 68 Бюджетного кодексу для забезпечення повноважень районних у місті рад ураховано зарахування частини надходжень податків на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та єдиного до бюджетів районів у місті.

Завдяки збереженню норми податкового законодавства щодо індексації нормативної грошової оцінки землі разом з іншими чинниками прогнозується зростання надходжень з плати за землю: 2026 рік – 3 633 600,0 тис. грн, 2027 рік –       3 950 600,0 тис. грн, 2028 рік – 4 184 000,0 тис. грн.

За даними Державної податкової служби у Дніпропетровській області суми пільг з плати за землю, наданих органами місцевого самоврядування, складають за 2024 рік –    157 113,9   тис. грн   (на 01.01.2025),  за   2025  рік  (на 01.07.2025) – 174 449,8 тис грн. Це пільги, надані бюджетним установам, які фінансуються з державного та місцевих бюджетів, підприємствам комунальної власності та іншим отримувачам.

За акцизним податком на державному рівні враховано збереження зарахування 13,44 % акцизного податку з пального до бюджетів територіальних громад, щорічне підвищення ставок податку на тютюнові вироби та пальне з метою наближення до рівня, передбаченого директивами ЄС, а також вплив інфляційних процесів на збільшення вартості підакцизних товарів. Прогнозується щорічне зростання  надходжень  за  акцизним   податком:  2026 рік – 619 570,0 тис. грн, 2027 рік – 670 280,0 тис. грн, 2028 рік – 679 090,0 тис. грн.

При прогнозуванні інших податків, зборів і платежів загального фонду бюджету територіальної громади  на 2026–2028 роки взято до уваги показники соціального та економічного розвитку міста й України, прогноз податкових органів,  відділів, управлінь, інших виконавчих органів, на які покладено контроль за справлянням надходжень бюджету.

Прогнозний обсяг надходжень спеціального фонду визначено на підставі розрахунків департаментів та управлінь виконкому міської ради. 

Основними джерелами бюджету розвитку у 2026–2028 роках будуть кошти від продажу землі та відчуження майна. 
Розрахунок надходжень екологічного податку здійснено на підставі чинних ставок, визначених Податковим кодексом України, та динаміки надходжень за минулі роки. 

Власні надходження бюджетних установ прогнозуються за даними головних розпорядників коштів бюджету територіальної громади. Це надходження коштів від батьківської плати за здійснення платних послуг, надання в оренду приміщень, реалізацію майна бюджетними установами.

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та гарантованого Криворізької міською територіальною громадою боргу
Прогноз показників, сформованих у цьому розділі, здійснено виходячи із цілей та завдань боргової політики та управління місцевим боргом, що грунтуються на  Стратегії розвитку Криворізької міської територіальної громади на період до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від 30.07.2025 №3819, Програмі економічного та соціального розвитку міста на 2017–2028 роки, затвердженій рішенням міської ради від 21.12.2016 №1171, зі змінами, та інших міських цільових програмах.

Ціль боргової політики та управління місцевим і гарантованим боргом: Реалізація державної бюджетної політики у сфері місцевих бюджетів у 2026–2028 роках, визначеної Бюджетною декларацією на 2026–2028 роки, що  спрямована на підвищення фінансової спроможності бюджету територіальної громади, здійснення планування публічних інвестицій на основі нововведень до бюджетного законодавства тощо.

Завдання:  

забезпечення потреби в додаткових ресурсах на реалізацію стратегічних цілей та завдань розвитку  територіальної громади, визначених Стратегією розвитку Криворізької міської територіальної громади на період до 2030 року, зокрема на реалізацію публічних інвестиційних проєктів для відновлення та розвитку територіальної громади, що дозволить покращити життєдіяльність і якість життя мешканців міста;
виконання зобов’язань з обслуговування та погашення місцевого боргу відповідно до умов кредитних договорів; 

        забезпечення виконання гарантійних зобов’язань за кредитами комунальних підприємств, отриманих під гарантію Криворізької міської ради.

Оцінка боргової стійкості бюджету та щорічного боргового навантаження на бюджет характеризується таким:
залучення додаткового фінансування за рахунок запозичень, не буде мати суттєвого впливу на щорічне навантаження на бюджет територіальної громади, оскільки прогнозується щорічне збільшення доходів загального фонду. Місто забезпечить усі соціальні зобов’язання, обслуговування та повернення місцевого боргу;

у середньорічній перспективі прогнозований загальний обсяг місцевого та гарантованого боргу не перевищує граничний обсяг боргу, визначений у відповідності до частини третьої статті 18 Бюджетного кодексу України;  

у середньостроковому періоді прогнозований обсяг видатків на обслуговування місцевого боргу не перевищить межу видатків на обслуговування місцевого боргу, визначену у відповідності  до частини шостої статті 74 Бюджетного кодексу України;

прогнозне середньорічне боргове навантаження (витрати на обслуговування та погашення місцевого боргу, гарантійні зобов’язання)  прогнозується менше 5%.

Показники фінансування бюджету

Фінансування бюджету територіальної громади на 2026‒2028 роки передбачається за рахунок:

коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду): 2026 рік – 690 136,9 тис. грн, 2027 рік – 917 352,3 тис. грн, 2028 рік – 1 299 666,2 тис. грн;

місцевого запозичення до спеціального фонду в 2026 році у сумі 500000,0 тис.       грн;
повернення  зовнішнього  запозичення  зі  спеціального фонду в 2026 році – 94 800,0 тис. грн, у 2027 році – 191 600,0 тис. грн, у 2028 році – 193 200,0 тис. грн;
повернення  внутрішнього  запозичення зі спеціального фонду в 2026 році – 26 330,4 тис. грн, у 2027 році – 130 434,8 тис. грн, у 2028 році – 173 913,0 тис. грн.
Показники фінансування бюджету наведені в додатку 3 до прогнозу.

Показники  місцевого боргу

Політика управління  місцевим боргом у 2026–2028 роках буде орієнтована на: 

залучення необхідного фінансування бюджету територіальної громади, у тому числі  на внутрішньому ринку за найнижчої можливої вартості, з урахуванням можливих валютних ризиків; 

продовження тісної співпраці з міжнародними партнерами; 

виконання умов кредитних договорів, укладених у попередніх періодах та у 2025 році;

моніторинг макроекономічної ситуації у сферах бюджетно-податкової, грошово-кредитної та валютної політики з метою своєчасного реагування на ризики, що впливають на боргову стійкість бюджету, зокрема зміна курсу національної валюти до іноземної, плаваючих ставок за кредитами, тощо;

здійснення інших заходів згідно із законодавством України.

У прогнозних показниках на 2026–2028 роки враховано   показники місцевого боргу за кредитними договорами, укладеними Криворізькою міською радою: від 04.07.2024  році  з  Європейським  банком  реконструкції  та  розвитку  на суму 12,0 млн євро, у 2025 році – від 06.03.2025, 28.05.2025, 27.06.2025 з Публічним акціонерним  товариством  акціонерного  банку «Укргазбанк» на загальну суму 500 000,0 тис. грн,  а   також    прогнозне   запозичення   у  2026  році  в  сумі  до 500 000,0 тис. грн для реалізації публічних інвестиційних проєктів.

Показники місцевого боргу бюджету наведені в додатку 4 до прогнозу.

Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та гарантованого Криворізької територіальною громадою боргу

 У прогнозних показниках на 2026–2028 роки враховано гарантійні зобов’язання, обсяги гарантованого боргу за кредитними договорами, укладеними комунальними підприємствами під гарантію Криворізької міської ради в минулих роках, а саме:

кредитний договір від 23.12.2019, укладений Комунальним підприємством «Кривбастеплоенерго» Криворізької міської ради з Європейським банком реконструкції та розвитку для реалізації інвестиційного проєкту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кривому Розі».  Загальна сума кредиту складає 6,4 млн євро. Вибірка всієї суми кредиту планується до кінця 2026 року;  

кредитний договір від 12.09.2018, укладений  Комунальним  підприємством «Міський тролейбус» з Європейським банком реконструкції та розвитку для реалізації інвестиційного проекту «Оновлення тролейбусного парку м. Кривий Ріг». У 2026 році планується вибірка залишку кредиту в сумі 825,0 тис. євро, що будуть спрямовані на придбання виробничого обладнання.

 Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою боргу наведені в додатку 5 до прогнозу.

Публічні інвестиції на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій регіону (територіальної громади), на реалізацію яких залучаються кредити (позики)

Відповідно до затвердженого плану пріоритетних публічних інвестицій Криворізької міської територіальної громади в додатку 9 до прогнозу визначено 13 ключових галузей (секторів) для публічного інвестування, що передбачають 86 пріоритетних  напрямів  публічних інвестицій, зокрема у 2026 році на суму 1 016 349,1 тис. грн, у тому числі за рахунок місцевого запозичення 500 000,0 тис. грн.

VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету
Під час формування видаткової частини бюджету територіальної громади на середньостроковий період основними завданнями є досягнення цілей державної, регіональної та місцевої політики у відповідних сферах діяльності органів місцевого самоврядування в межах ресурсних можливостей бюджету територіальної громади.  

Фінансове забезпечення пріоритетних напрямів буде здійснюватися коштом бюджету територіальної громади з урахуванням залучення та повернення кредитних ресурсів.

Видаткова частина прогнозу бюджету територіальної громади на 2026‒2028 роки сформована на основі чинних законодавчих та нормативних актів, що визначають перелік видатків місцевих бюджетів, з урахуванням соціальних стандартів, визначених на державному рівні Бюджетною декларацією  на 2026‒2028 роки (детально описані в розділі ІІ прогнозу).

Прогнозом визначені граничні показники видатків за 22-и головними розпорядниками коштів.

Ураховано об’єктивну потребу в коштах на утримання діючої мережі бюджетних установ, що станом на 01.07.2025 налічує 395 установ із чисельністю працівників понад 21 тисяч осіб, контингент отримувачів допомоги, пільг, стипендій та інших соціальних виплат, а також виконання заходів міських цільових програм.

На обсяги видатків вплинули підвищення розмірів мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівника І-го тарифного розряду Єдиної    тарифної   сітки, прожиткового мінімуму, а також індекс інфляції.  

В основу розрахунків покладено першочергове забезпечення потреби  в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ, проведення розрахунків за енергоносії і комунальні послуги, що споживаються бюджетною сферою, проведення інших соціальних видатків, таких як: харчування, медикаментозне забезпечення, різні види допомог, пільг та компенсацій. 

Ураховані видатки на підтримку сил безпеки і оборони та інші видатки, актуальні в період дії воєнного стану в Україні.

Передбачено своєчасне та в повному обсязі виконання зобов'язань, пов’язаних з кредитними договорами, у тому числі укладеними комунальними підприємствами під місцеві гарантії.

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів зазначені в додатку 6 до прогнозу.

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету зазначені в додатку 7 до прогнозу.

Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету зазначені в додатку 8 до прогнозу.

Серед основних завдань залишається забезпечення дієвого внутрішнього контролю та підвищення ефективності й результативності використання коштів бюджету територіальної громади.
Тому, щорічна робота з удосконалення функціонування внутрішнього фінансового контролю в установах та на підприємствах, організаціях, що належать до сфери управління головних розпорядників коштів буде продовжуватися і в середньостроковій перспективі.

З цією метою відповідно до статті 26 Бюджетного кодексу України, Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками коштів, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року №1062, зі змінами, Методичних рекомендацій з організації внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів у своїх закладах та в підвідомчих бюджетних установах, затверджених Наказом Міністерства фінансів України від 14 вересня 2012 року №995, зі змінами, головними розпорядниками коштів розроблені порядки організації та здійснення внутрішнього контролю. Протягом бюджетного періоду здійснюються контрольні заходи, що дозволяють виявляти недоліки та своєчасно їх усувати. 

У середньостроковому періоді зусилля учасників бюджетного процесу також будуть спрямовані на впровадження у бюджетний процес гендерно орієнтованого підходу, розширення гендерної складової бюджетних програм, що передбачено змінами до Бюджетного кодексу України, які набули чинності в березні 2025 року.

Відповідні вимоги передбачені Інструкцією з підготовки бюджетних пропозицій, затвердженою наказом департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради від 18.07.2025 №16.

Під час підготовки бюджетних пропозицій до прогнозу бюджету територіальної громади України на 2026–2028 роки 9 з 22 головних розпорядників включили гендерні характеристики до 50 бюджетних програм, що становлять 39 відсотків всіх бюджетних програм за видатками. 

Головні розпорядники, з огляду на особливості сфер діяльності, застосовують гендерно орієнтований підхід у бюджетному процесі шляхом включення до бюджетних програм гендерних характеристик, у тому числі показників за статтю, віком (зокрема вікові групи дітей), соціально-економічним статусом (одинокі матері, малозабезпечені сім’ї, учасники бойових дій, ветерани війни, особи похилого віку та ін.),  стану здоров’я (групи інвалідності, певні категорії захворювань) тощо.
Найбільша кількість бюджетних програм, що містять гендерні характеристики:  у департаменті у справах сім’ї, молоді та спорту виконкому Криворізької міської ради – 13, департаменті освіти і науки виконкому Криворізької міської ради – 9, департаменті соціальної політики виконкому Криворізької міської ради – 8, управлінні культури виконкому Криворізької міської ради – 5, управлінні охорони здоров’я виконкому Криворізької міської ради – 5 бюджетних програм. 

Крім того, головними розпорядниками планується врахування гендерних аспектів у діяльності під час ухвалення управлінських рішень, спрямованих на реалізацію заходів бюджетних програм на основі інформації про існуючі потреби та інтереси жінок, чоловіків та/або їх груп. 

Так, департаментом розвитку інфраструктури міста, управлінням капітального будівництва передбачається реалізація проектів на об’єктах комунальної власності з урахуванням створення безбар'єрного середовища, доступності й інклюзивності. 

У сфері комунального транспорту серед основних є питання пристосування рухомого складу до потреб маломобільних груп населення.

На підставі поданих головними розпорядниками коштів бюджетних пропозицій на 2026–2028 роки, інформація щодо цілей державної, регіональної та місцевої політики у відповідних сферах характеризується таким.
Освіта

Освіта – є найбільшою галуззю соціально-культурної сфери територіальної громади і має забезпечувати доступну, якісну й інклюзивну освіту, що відповідає потребам суспільства та економіки.

У середньостроковій перспективі досягнення цієї мети буде здійснюватися шляхом: 


забезпечення доступної безоплатної дошкільної, загальної середньої  та позашкільної освіти;


створення безпечних умов для перебування  дітей у закладах  освіти міста шляхом продовження облаштування укриттів;


забезпечення функціонування ефективної системи інклюзивної освіти;


забезпечення безоплатного шкільного харчування;


продовження реалізації Концепції  «Нова Українська школа» для можливості здобуття якісної сучасної  та доступної загальної середньої освіти; 


зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

Соціальний захист на соціальне забезпечення має особливе значення на рівні територіальної громади, бо саме тут відбувається безпосередня взаємодія з людьми та надання допомоги тим, хто її потребує. Серед основних цілей місцевої політики у цій сфері є захист найбільш вразливих груп населення, тому в середньостроковій перспективі в місті буде продовжена реалізація заходів міських програм щодо: 


соціальної та матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення;


забезпечення надання права безоплатного проїзду в міському комунальному транспорті для всіх категорій громадян, які перебувають на території Криворізької міської територіальної громади, на період воєнного стану та  пільгового проїзду окремих категорій громадян на залізничному пасажирському транспорті приміського сполучення;


підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, реінтеграції в суспільство ветеранів війни та демобілізованих; 


прав дітей на сімейне виховання, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;


здійснення соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах;


створення умов для повноцінної реалізації потенціалу молоді та активної участі в житті суспільства.
Охорона здоров’я

    Серед основних цілей місцевої політики щодо діяльності закладів охорони здоров’я є створення умов для забезпечення доступності медичної допомоги,
підтримка соціально вразливих груп населення. 
Задля досягнення цих цілей у середньостроковій перспективі планується реалізація заходів міських програм щодо: 



підтримки комунальних закладів охорони здоров’я задля забезпечення їх безперебійної роботи з надання населенню медичних послуг;



підвищення рівня медичного обслуговування мешканців міста, розширення можливості щодо його доступності та якості, запровадження новітніх діагностичних досліджень і сучасних методів лікування;



розвитку системи надання реабілітаційної допомоги в медичних закладах з дотриманням принципів безбар’єрності та інклюзії;



підтримки соціально вразливих груп населення;



профілактики захворювань, популяризації здорового способу життя.

Культура і мистецтво, медіапростір

На рівні територіальної громади культура, мистецтво та медіапростір відіграють важливу роль для збереження ідентичності, згуртованості громади, розвитку креативного потенціалу людей і громадянської активності.

Основні пріоритетні напрями розвитку культури, мистецтва та медіапростору на 2026–2028 роки:


створення умов для розвитку здібностей та обдарувань учнів у мистецькому навчанні, задоволення їх духовних потреб;


захист, збереження, примноження та використання культурної спадщини; збереження та поповнення музейних і бібліотечних фондів;


організація змістовного дозвілля, надання культурних послуг, підтримка творчих колективів, розвиток театрального мистецтва;


забезпечення прав громадян на бібліотечне обслуговування та доступ до інформації; забезпечення сталої роботи підприємства книгорозповсюдження;


сприяння діяльності телебачення і радіомовлення для інформування громади про роботу місцевих органів влади;


ушанування пам’яті військовослужбовців, які загинули, захищаючи Україну.

Фізична культура і спорт
З метою популяризації фізичної активності серед усіх верств населення, підтримки дитячого та юнацького спорту в середньостроковій перспективі пріоритетними напрямами діяльності у сфері фізичної культури й спорту є:



підготовка спортивного резерву та підвищення рівня фізичної підготовленості дітей дитячо-юнацькими спортивними школами;



створення умов для фізичного виховання і спорту в навчальних закладах усіх типів, у місцях масового відпочинку населення;



забезпечення розвитку олімпійських, параолімпійських, дефолімпійських та неолімпійських видів спорту;



організація та проведення міських спортивних ігор «VETERANS FAMILY GAMES» серед ветеранів війни та учасників бойових дій і членів їх сімей з метою залучення ветеранів війни та членів їх сімей до занять спортом, психологічної та соціальної адаптації ветеранів війни до громадського життя.

Житлово-комунальне господарство

Житлово-комунальне господарство – є  важливим сектором забезпечення життєдіяльності населення та функціонування міста. 

Цілями регіональної та місцевої політики є здійснення заходів з організації благоустрою, утримання та експлуатації житлово-комунального господарства.

У середньостроковій перспективі передбачається здійснення заходів на виконання міських програм, а саме:


виконання комплексу заходів з благоустрою, утримання території міста в належному стані, збереження та відновлення об’єктів благоустрою, інженерних споруд і об’єктів іншого призначення; 


утримання в належному стані та ремонт доріг з метою поліпшення їх транспортно-експлуатаційного стану, зовнішніх електромереж, світлофорних об’єктів, інших споруд дорожнього господарства та організація безпеки дорожнього руху;


придбання контейнерних систем, санітарне очищення, утримання, відновлення об’єктів зелених насаджень площ, вулиць, парків і скверів;

участь в організації та фінансуванні ремонту житлового фонду з метою підвищення експлуатаційних можливостей і утримання його в належному стані, упровадження енергозберігаючих заходів на об’єктах житлового фонду, здійснення заходів з усунення аварій та ліквідації наслідків збройної агресії; 


забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів у багатоквартирних житлових будинках;


підтримка діяльності підприємств критичної інфраструктури теплопостачання, водопровідно-каналізаційного господарства для безперебійної  роботи, виконання заходів з енергозбереження;


регулювання чисельності безпритульних тварин з метою забезпечення стабільного санітарного та епізоотичного стану міста;


здійснення іншої діяльності у сфері житлово-комунального господарства, пов’язаної з ефективним управлінням комунальним майном;


регулювання відносин, що виникають у процесі виробництва, розповсюдження, споживання зовнішньої реклами, здійснення контролю за додержанням порядку розміщення реклами в місті;   

створення сприятливих умов для забезпечення житлом окремих категорій громадян міста шляхом компенсації частини процентної ставки за іпотечними кредитами на придбання житла. 
Державне управління

Надані законодавством повноваження органам місцевого самоврядування в місті Кривому Розі реалізуються через виконавчі органи Криворізької міської ради. 

Основними пріоритетами планування видатків є створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для виконання власних і делегованих повноважень органів місцевого самоврядування в різних сферах діяльності, забезпечення ефективної роботи з надання якісних адміністративних та інших публічних послуг мешканцям міста.

Транспорт та транспортна інфраструктура

Основним пріоритетом є забезпечення надання доступних транспортних послуг з перевезення пасажирів. 

Цілями місцевої політики в сфері транспорту та транспортної інфраструктури є створення умов для функціонування галузі, покращення матеріально-технічної бази міського комунального транспорту з метою забезпечення його безперебійної роботи.
У середньостроковій перспективі передбачається здійснити такі заходи:


забезпечення основної діяльності підприємств міського електротранспорту;


утримання та ремонти рухомого складу, контактної мережі, трамвайних колій, споруд, тягових підстанції, обладнання  та інших об’єктів міського електрогосподарства;


ремонти та обслуговування автобусів;


придбання спецтехніки, засобів, устаткування;


забезпечення функціонування електронних систем;


збереження та підтримка експлуатаційної придатності об’єктів критичної інфраструктури  галузі.  


Завдяки проведеним заходам буде забезпечено безоплатний проїзд і доступність транспортних послуг для населення міста, безперебійну роботу тролейбусів, трамваїв, автобусів комунальної власності, підвищення ефективності муніципального управління транспортними послугами для задоволення потреб населення міста.

Інформатизація
З метою впровадження сучасних цифрових технологій для покращення управління, доступу до послуг і розвитку територіальної громади, у середньостроковій перспективі буде продовжена реалізація заходів щодо:

упровадження сучасних технологій у роботу органів місцевого самоврядування, автоматизації адміністративних процесів; 


упровадження єдиного інформаційного простору, модернізація систем муніципального управління;


забезпечення надійного захисту інформації публічних електронних реєстрів та створення ефективної системи протидії кіберзагрозам;


забезпечення функціонування багатофункціональних електронних карток «Картка криворіжця», «Гостьова картка криворіжця», «Модуль «Зручний маршрут»;


сприяння цифровізації внутрішніх процесів, автоматизації робочих місць.
Інша економічна діяльність

Цілями місцевої політики у сфері, пов’язаній з економічною діяльністю, на 2026‒2028 роки є реалізація заходів з економічного, соціального розвитку на території міста на виконання міських цільових програм згідно із законодавством, зокрема: 


здійснення діяльності у сфері землеустрою, пов’язаної із забезпеченням сталого розвитку землекористування, використання територій загального користування за призначенням, створення умов для розвитку ринкових відносин у питаннях користування та володіння землею;


регулювання відносин у сфері державного архітектурно-будівельного контролю з метою здійснення контролю та виконання дозвільних функцій у сфері містобудівної діяльності;


здійснення заходів щодо ефективного володіння, управління, користування та розпорядження комунальною власністю міста;


створення умов для заходів, пов’язаних з виконанням функцій і повноважень замовника будівництва, реконструкції реставрації, капітального ремонту об’єктів комунальної власності та здійснення інших заходів, направлених на вирішення поточних і перспективних завдань розвитку міста;

розвиток малого й середнього підприємництва, повноцінне використання його потенційних можливостей, створення нових робочих місць;


проведення системних заходів з промоції туристичного продукту міста на внутрішньому та міжнародному рівнях, зміна іміджу міста із суто індустріального на місто з різноманітною економічною діяльністю;


формування комплексного підходу до питання залучення інвестицій у економіку міста та розвитку міжнародної співпраці в усіх сферах життєдіяльності;

підвищення якості та ефективності надання соціальних послуг, здійснення персоніфікованого обліку наданих послуг, пільг і виплат.
Охорона навколишнього природного середовища

Пріоритетними завданнями є охорона навколишнього природного середовища та організація екологічної безпеки життєдіяльності людини, поліпшення стану навколишнього природного середовища й запобігання його забрудненню в місті.

У 2026-2028 роках на виконання заходів міської програми природоохоронних заходів Кривого Рогу за рахунок надходжень до міського фонду охорони навколишнього природного середовища передбачається здійснити такі природо-охоронні заходи: 


проведення заходів з озеленення міста; 



відновлення  та  підтримка  сприятливого гідрологічного режиму й санітарного стану річок; 



здійснення природоохоронних заходів з охорони атмосферного повітря, моніторингу навколишнього природного середовища; 


інші, зокрема з екологічної освіти, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики. 
Громадський порядок та безпека, цивільний захист населення
В умовах воєнного стану планується продовження реалізації заходів міських цільових програм щодо:


здійснення централізованої закупівлі товарів (робіт, послуг) на забезпечення потреб сил безпеки та оборони під час дії правового режиму воєнного стану;


забезпечення функціонування і подальшого розвитку Єдиної комплексної системи відеоспостереження міста Кривого Рогу;


забезпечення проведення заходів з утримання елементів благоустрою;

поповнення та використання міського матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків та надання термінової допомоги постраждалим;


забезпечення охорони життя на водних об’єктах, виконавцем яких визначається Комунальне підприємство «Аварійно-рятувальна мобільна служба рятування на воді»;


забезпечення постійної готовності автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) для оперативного інформування мешканців про загрози чи виникнення надзвичайних ситуацій.

Кредитування
У прогнозних показниках ураховано вимоги статті 17 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення не менше 50 відсотків сум платежів за кредитними договорами Комунальних підприємств «Міський тролейбус» та «Кривбастеплоенерго» Криворізької міської ради, укладеними під місцеву гарантію, надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на придбання житла з урахуванням повернення коштів від раніше наданих кредитів.
VІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами
Метою міжбюджетного регулювання є забезпечення необхідними фінансовими ресурсами наданих органам місцевого самоврядування повноважень.

Відповідно до додатка 2 Бюджетної декларації на 2026–2028 роки, листа департаменту фінансів Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 04.08.2025 №822/0/17-25 «Про доведення показників міжбюджетних трансфертів, які передбачаються в прогнозі обласного бюджету на 2026–2028 роки» у прогнозі враховані обсяги:

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2026–2028 роки (для забезпечення видатків на оплату праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти);
субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (для забезпечення оплати праці педагогічних працівників інклюзивно-ресурсних центрів та приватних шкіл);

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів бюджету територіальної громади в розрізі їх видів та бюджетів (державного й обласного) зазначені в додатку 10 до прогнозу.

Відповідно до додатка 2 Бюджетної декларації на 2026–2028 роки в прогнозі враховано вилучення з бюджету територіальної громади коштів у вигляді реверсної дотації, обрахованої Міністерством фінансів України відповідно до чинного механізму горизонтального вирівнювання податкоспроможності бюджетів місцевого самоврядування, визначеного статтею 99 Бюджетного кодексу України.

Відповідно до ст. 101 Бюджетного кодексу України в прогнозі передбачаються показники міжбюджетних трансфертів місцевим бюджетам у розрізі їх видів та бюджетів, а саме обсяги:


іншої дотації з місцевого бюджету для вирівнювання дохідної спроможності бюджетів районів у місті Кривий Ріг та виконання ними видаткових повноважень;

субвенції з бюджету Криворізької міської територіальної громади обласному бюджету на забезпечення офтальмологічної допомоги населенню міста (на виконання      заходів  міжгалузевої  комплексної  програми  «Здоров'я нації»    у м. Кривому Розі на 2017–2028 роки).

Показники міжбюджетних трансфертів з бюджету іншим бюджетам у розрізі їх видів та бюджетів (державного й місцевих) зазначені в додатку 11 до прогнозу.
VІІІ. Інші положення та показники прогнозу бюджету


У прогнозі на 2026–2028 роки наявні додатки:
1.  Загальні показники бюджету.
        2.  Показники доходів бюджету.


3.  Показники фінансування бюджету.
4.  Показники місцевого боргу.
5. Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою боргу.
6. Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів.
7. Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною кла-сифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету.
8. Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету.
9. Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Криворізької міської територіальної громади на 2026–2028 роки.
10.  Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів.
11.  Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам.

В.о. керуючої справами виконкому–

заступник міського голови



        
    Надія ПОДОПЛЄЛОВА
