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                                    Президенту України 
Володимиру Олександровичу Зеленському

Звернення депутатів Криворізької міської ради про запобігання техногенній катастрофі у м. Кривому Розі у зв'язку з відключенням електропостачання 

Шановний пане Президенте!

Вимушені звернутися до Вас особисто.
Кривий Ріг перебуває  на порозі масштабної техногенної і екологічної катастрофи, наслідки якої навіть складно уявити.
[bookmark: _GoBack]Розробка корисних копалин на території міста ведеться вже понад 100 років як  наземним, так і підземним способами. Унаслідок тривалого відпрацювання родовищ з урахуванням специфіки гірничих робіт (порушення геомеханічної рівноваги порід та земної поверхні, формування ділянок техногенної тріщинуватості) у межах Криворізького залізорудного басейну утворилася зона техногенної екологічної небезпеки.
У той же час, Криворізький залізорудний басейн зараз є основною сировинною базою чорної металургії України, що забезпечує понад 40 відсотків валютних надходжень до державного бюджету.  
Але, зараз у місті  може скластися кризова ситуація у зв’язку з намірами  Акціонерного товариства «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з 29.09.2025 відключити від електропостачання Акціонерне товариство «Кривбасзалізрудком» через заборгованість за спожиту електроенергію перед постачальником – Товариством з обмеженою відповідальністю «ТВІЙ ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНИК».
Це – конфлікт між  суб’єктами господарювання, на яких, згідно із законом, у міста немає впливу. Але він стосується всього міста та його мешканців! 
Надзвичайно небезпечним наслідком припинення електропостачання є зупинка технологічного процесу відкачування шахтних вод. Це, у свою чергу, спричинить підняття рівнів підземних вод, затоплення відпрацьованого простору й підземних порожнин від видобутку залізних руд, розширення зон зсувів поверхні й утворення провалів.
Під землю можуть піти житлові будинки, підприємства, об’єкти критичної інфраструктури і навіть цілі мікрорайони. 
Також можливе потрапляння високомінералізованих шахтних вод до річок Інгульця і Саксагані, що є джерелами питного водопостачання для мешканців Криворізької агломерації. Таким чином, ситуація з водопостачанням також може дуже ускладнитися.
У результаті відключень підстанцій Акціонерного товариства «Кривбасзалізрудком», без електроенергії залишаться й субспоживачі, серед яких: житлові будинки, заклади охорони здоров’я, освіти та соціальної сфери, об’єкти транспортної інфраструктури, системи водопостачання та водовідведення, інші об’єкти критично важливої для життєзабезпечення мешканців міста інфраструктури. 
Йдеться про 40 тисяч мешканців, які жодним чином не відповідальні за фінансові зобов’язання Акціонерного товариства «Кривбасзалізрудком» перед постачальником електроенергії.
Дніпропетровська обласна військова адміністрація і виконком Криворізької міської ради  вже більш ніж півроку намагаються вплинути на вирішення цієї проблеми, щоб зупинити  техногенну катастрофу. І декілька разів рішення про відключення електроенергії вдалося призупинити в межах та поза межами наявної компетенції. Але, остаточне рішення конфлікту суб’єктів господарювання – не в межах повноважень міста та регіону. 
Станом на 26.09.2025 остаточного рішення між постачальником і споживачем не ухвалено, що створює загрозу розвитку катастрофічних наслідків у місті Кривому Розі вже з 29.09.2025. Відповідні телефонограми про відключення розіслало Акціонерне товариство «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».
Шановний пане Президенте, від  імені рідної для Вас Криворізької міської територіальної громади просимо негайно втрутитися в ситуацію. Інакше катастрофічні наслідки неминучі.  



