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І Н Ф О Р М А Ц І Я

про роботу виконавчих органів Криворізької міської ради 

з 01 січня до 30 червня 2019 року

Протягом звітного періоду відділами, управліннями, іншими виконавчими органами  Криворізької міської ради проведено роботу в межах повноважень, визначених чинним законодавством України, відповідно до планів роботи на І півріччя та календарних планів на січень – червень 2019 року.
За цей період відбулося  8 засідань виконкому міської ради,  на яких розглянуто 313 питань,  у тому числі 5 планових, і ухвалено відповідні рішення: «Про підготовку житлового фонду, об’єктів соціальної сфери, теплопостачання, електротранспорту, дорожньо-мостового господарства міста до роботи в осінньо-зимовий період 2019 − 2020 років» (09.01.2019 №2), «Про роботу зі зверненнями громадян у 2018 році» (13.02.2019 №54), «Про стан виконання виконкомом Тернівської районної у місті ради делегованих повноважень зі здійснення контролю за належною організацією обслуговування населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства, побуту, дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів» (13.03.2019 №113), «Про стан розрахунків споживачів міста за житлово-комунальні послуги та енергоносії» (10.04.2019 №178), «Про вплив промислових підприємств міста на стан атмосферного  повітря та забезпечення функціонування постів автоматичного спостереження за його якістю» (12.06.2019 №279).

Міським головою видано 162 розпорядження з організаційних, фінансових питань, питань житлово-комунального господарства тощо.

Виконавчими органами міської ради підготовлено матеріали та проекти документів для 60 засідань постійних комісій міської ради, інформаційні матеріали для підготовки звітів про роботу постійних комісій міської ради у 2018 році. 

За звітний період у передбачений законодавством термін розглянуто 164 звернення депутатів міської ради до міського голови, його заступників, секретаря міської ради, керуючої справами виконкому міської ради, відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради. Розглянуто 78 пропозицій, зауважень, доручень, висловлених на пленарних засіданнях міської ради, надано відповіді.

На  адресу  міської  ради  та  її  виконкому  надійшло  7 587 документів, з яких  перебувало  на  контролі  2 389.  Кількість  вихідної кореспонденції – 5 704.  На контролі виконкому міської ради перебувало 228 внутрішніх документів, у тому числі:  рішень міської ради – 91, рішень виконкому міської ра-ди – 67, розпоряджень міського голови – 38,  протоколів доручень  міського  голови – 32.
До керівництва виконкому міської ради звернулося  18 246   мешканців міста, у тому числі 559 громадян побувало на 66 особистих прийомах. Усі звернення  розглянуті в строк відповідно до чинного законодавства України. Заявникам надані ґрунтовні відповіді.  
У зоні комплектування архівного відділу виконкому Криворізької міської ради перебувають 48 установ-джерел формування Національного архівного фонду, на зберігання від яких у І півріччі 2019 року надійшло 1 410 справ. Також було прийнято на зберігання 2 370 справ з кадрових питань від 30 ліквідованих організацій. 
Вчасно надавалися довідки з питань соціально-правового характеру та захисту майнових прав. Надійшло понад  3 380 запитів, на які надано 2 608 архівних довідок. 
З метою дотримання вимог ДСТУ ISO 9001:2015, ISO/ІЕС 27001:2015 для забезпечення функціонування системи управління якістю та інформаційною безпекою проведено внутрішні скомбіновані аудити 12 відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради. Завершено 12 внутрішніх фінансових аудитів оцінки діяльності підприємств, установ та закладів комунальної форми власності щодо законності та достовірності фінансової й бюджетної звітності, правильності ведення бухгалтерського обліку, ефективного використання бюджетних коштів, наповнення доходної частини бюджету, безумовного дотримання вимог бюджетного законодавства. За результатами фінансових аудитів виявлено фінансових порушень на загальну суму 2 874,2 тис. грн, відшкодовано    та    усунуто    фінансових    порушень   на    загальну   суму  2 550,2 тис. грн.  
Із 787 діючих в Україні Центрів надання адміністративних послуг  Криворізький  Центр адміністративних послуг  «Віза» (надалі − Центр) серед лідерів за кількістю послуг (293 види) та середньоденною кількістю відвідувачів (1 430 осіб).

У І півріччі 2019 року кількість звернень замовників послуг склала 192 392.   До бюджетів усіх рівнів  від  сплати  адміністративного  збору  за  надані  послуги надійшло  2 799, 376 тис. грн, що на 21, 343 тис. грн  більше аналогічного періоду минулого року.


З метою забезпечення оптимізації  процесів отримання послуг замовниками через Центр з початку 2019 року реалізовано такі заходи:


- оптимізовано «пакетні послуги» за життєвими ситуаціями «Народження дитини» (11 послуг), «Втрата близької людини» (6 послуг);

- доповнено перелік категорій громадян, які можуть отримати адміністративні послуги із застосуванням цифрових кейс-адміністраторів категорією «жінки-породіллі, які перебувають вдома чи в лікувальному закладі, та самостійно не можуть звернутися до Центру»;


 - у головному офісі Центру запроваджено роботу вікна «Швидкі послуги», що отримуються в момент звернення замовника;


- адміністраторам паспортних офісів Центру забезпечено доступ до Електронного реєстру територіальної громади м. Кривого Рогу, завдяки чому замовникам у пакеті документів не потрібно надавати довідку про  реєстрацію місця проживання (форма 13), адміністратори формують її самостійно.

Активному зворотному зв’язку з громадою сприяє результативна робота «гарячої» телефонної лінії Центру (тел. 0 800 500 459), послугами якої тільки у звітному періоді вже скористалися 4 800  громадян, суб’єктів господарювання, та  вивчення думки мешканців міста через інтерактивне  опитування на його вебпорталі через рубрику «Зворотний зв’язок» із сервісами: «Активний громадянин», «Написати листа», «Залишити відгук», «Ваш контроль», «Запитання та відповіді».  За 6 місяців поточного року проведено 2 опитування, участь у яких взяли 1 333 активні криворіжці. 

У рамках реформування системи надання адміністративних послуг пріоритетними напрямами в роботі органів місцевого  самоврядування є реалізація клієнтоорієнтовного підходу до обслуговування громадян, суб’єктів господарювання, створення доступних і комфортних умов для отримання якісних послуг членами територіальної громади міста Кривого Рогу. 
Результатом роботи виконкому Криворізької міської ради з питань реєстрації  є ліквідація черг, завдяки збільшенню кількості «офісів реєстрації»  з 1 до 14, у тому числі 2 «Мобільні офіси муніципальних послуг» та 2 «Мобільні кейси». Тепер 90 % усіх звернень у місті з реєстрації бізнесу та нерухомості опрацьовуються у виконкомі міської ради. 

Виконкомом Криворізької міської ради з питань реєстрації прийнято більше 17 000 заявників. Разом з повноваженнями щодо реєстрації на зберігання від Криворізького управління юстиції до виконкому Криворізької міської ради було передано майже 135 тис. реєстраційних справ. На зберіганні перебуває більше 210 тис. реєстраційних справ, що заносяться до Електронного архіву реєстраційних справ. 
Станом на 24.06.2019 до електронного реєстру територіальної громади м. Кривого Рогу внесено майже 608 тис. криворіжців, або 95 % статистичної чисельності населення міста, у тому числі більше 73 тис. дітей віком від 0 до 18 років, що складає 81 % до реальної кількості (більше 90 тис. дітей).
Упродовж І півріччя 2019 року на виконання заходів міських цільових програм відповідно до пропозицій головних розпорядників коштів профінансовано 1 186,0 млн. грн або 79,7% до плану.

Найбільші за обсягами кошти виділено на програми у сферах: житлово-комунального господарства міста – 495,3 млн грн (зовнішнє освітлення міста, озеленення, капітальні  ремонти   ліфтів і житлового фонду, утримання та ремонт шляхів, об`єктів благоустрою, кладовищ тощо), фінансової  підтримки  та  розвитку  комунальних  підприємств  «Міжнародний  аеропорт Кривий Ріг»  та міського електротранспорту – 209,5 млн грн,  соціального захисту  населення – 218,0 млн грн,  розвитку   соціально-культурної  сфери – 185,5 млн грн, економічного й соціального розвитку міста, капітального будівництва та вирішення екологічних проблем Кривбасу – 45,8 млн. грн.

Отримані в процесі виконання міського бюджету додаткові доходи доз-волили вже в квітні збільшити показники бюджету на 92,3 млн грн, що були спрямовані на вирішення соціально важливих питань забезпечення безперебійних перевезень мешканців міста комунальним транспортом, ремонт доріг, утримання та розвиток закладів соціально-культурної сфери.
Успішно продовжує роботу сайт «Відкритий бюджет», що надає доступ громадськості до детальної інформації про обсяги надходжень та витрат бюджету міста Кривого Рогу з повною деталізацією за кожним закладом бюджетної сфери, комунальною установою, організацією, підприємством і об’єктами будівництва та реконструкції.
У рамках реалізації проекту-переможця конкурсу «Громадський бюджет» проведено триденний тренінг-навчання за теми «Формування знань та навичок з питань презентації туристичних можливостей міста». Його учасниками стали суб'єкти господарювання міста у сфері гостинності (готельного, ресторанного бізнесу та надання послуг таксі). 

За результатами  конкурсу проектів «Громадський бюджет» сформовано буклет реалізованих у 2018 році проектів-переможців.

Станом на 01.07.2019 реалізовано 3 проекти-переможці: «Поза грою» – придбання настільних ігор «Настільний футбол» для загальноосвітніх шкіл Інгулецького району, «Ще один крок до мрії – придбання і встановлення елементів  благоустрою   для   міні-футбольного  поля»   на житловому масиві мр-ну Східного, «Обладнання для навчально-оздоровчого центру для людей похилого віку Металургійного району». Реалізація 46 проектів-переможців триває.

Рішенням виконкому міської ради від 15.05.2019 №229 «Про проведення конкурсу проектів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується в 2020 році»   затверджено Положення про порядок проведення конкурсу проектів.  Фонд конкурсу збільшено до 26,0 млн грн. 

У травні – червні поточного року відбулися тренінги з розробки та подання проектів на конкурс «Громадський бюджет» для модераторiв, які надаватимуть консультації та допомогу не тільки потенційним авторам проектів, а й мешканцям міста на етапі голосування.

На виконання Програми соціального захисту окремих категорій мешканців  м. Кривого Рогу на 2017− 2019 роки в поточному році  заплановано 360,4 млн грн, що майже на 100 млн грн більше порівняно з минулим роком. За І півріччя 2019 року на виплату криворіжцям різних видів допомог, компенсацій,  додаткових  пільг  профінансовано  майже  145,0  млн  грн,  що  на 28,5 млн грн більше порівняно з аналогічним періодом минулого року. 

З початку року  надано допомогу  з міського бюджету  ветеранам Другої світової війни на загальну суму 735 тис. грн (187 ветеранів), учасникам бойових дій в Афганістані,  на території інших держав та сім’ям загиблих воїнів в Афганістані − 12,8 млн грн (2499 осіб), сім’ям загиблих працівників органів Міністерств внутрішніх справ і надзвичайних ситуацій України – 48,9 тис. грн  (30 осіб), учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції та сім’ям померлих ліквідаторів аварії − 7,3 млн грн (1551 осіб) та іншим.
На надання адресної допомоги спрямовані заходи Комплексної програми підтримки  у 2017-2019 роках у м. Кривому Розі учасників антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членів їх сімей і сімей загиблих у ході їх проведення. На   виконання   її   заходів на 2019 рік передбачено  46,1  млн грн,  що  на  8,7 млн грн більше, ніж у 2018 році. Профінансовано 29,6 млн грн. Надано допомогу  учасникам бойових дій,  сім’ям і дітям загиблих воїнів у антитерористичній операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях.  
Забезпечено виплату компенсації  на оплату послуг тепло- або водопостачання та водовідведення. Таку допомогу отримують понад 20 категорій криворіжців. З початку року компенсацію отримали понад 134 тис. мешканців міста на загальну суму 67,3 млн грн.

Завдяки впровадженню в Кривому Розі  проекту «Соцаіальне таксі» з початку року  малорухомим мешканцям міста, у тому числі дітям з інвалідністю, надано коштом міського бюджету майже 600  послуг з перевезення трьома спеціалізованими транспортними засобами, обладнаними підйомниками для крісел колісних, до лікувально-профілактичних, соціально-культурних, реабілітаційних та інших закладів. 
Комунальними установами соціальної сфери надано з початку року майже 1,5 млн різноманітних соціальних послуг.
На теперішній час завершено етап реформування первинної ланки медичної допомоги міста, вона є самостійною та отримує фінансування з Національної служби здоров’я України.
Станом на 01.06.2019 в Кривому Розі відкрито 7 центрів первинної медико-санітарної допомоги з 44 амбулаторіями загальної практики – сімейної медицини. 
За І півріччя у співпраці зі Світовим банком відкрито 2 амбулаторії, за кошти місцевого бюджету запрацювали ще 2 оновлені амбулаторії. 
Розпочато масштабну реконструкцію Комунального некомерційного підприємства «Криворізька міська лікарня №10» Криворізької міської ради (утеплення стін, фасаду, даху, заміна вікон, системи електропостачання та опалення). 
На початку січня в Комунальному закладі «Криворізька міська лікарня №17» Криворізької міської ради  встановлено нові  кисневі концентратори для насичення організму хворих очищеним киснем. 
 У січні в Комунальному некомерційному підприємстві «Криворізька міська лікарня №16» Криворізької міської ради оновлено апарат  «Патонмед».  Щорічно на апараті проводиться близько 200 різнопланових операцій на органах черевної  й грудної порожнин.
У  березні   медичне   обладнання  на   суму в  понад  6 млн грн  благодійний фонд «АрселорМіттал Кривий Ріг» передав до Комунального підприємства «Криворізький онкологічний диспансер» Дніпропетровської обласної ради  та опікового відділення  Комунального підприємства «Криворізька міська клінічна лікарня №2» Дніпропетровської обласної ради».

У співпраці з фахівцями з Київського інституту серця Міністерства охорони здоров’я України  зроблено безкоштовно операції більше ніж 200 ді-
тям з уродженими вадами серця. 
Надалі триває співробітництво між виконавчим комітетом Криворізької міської ради та клінікою JohannesWeslingMinden м. Міндена Федеративної Республіки Німеччини, завдяки якому здійснюється надання висококваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги мешканцям міста із захворюваннями опорно-рухового апарату. 

 Відновлено роботу радонової  водолікарні, глибинний насос якої закачує радонову воду з пласту на рівні 70 м. 
Свідченням ефективності міської комплексної програми «СТОП − інфаркт» на 2016 – 2020 роки стало зниження показників смертності від інфаркту міокарда  в  I півріччі  2019  року в порівнянні з 2018 роком на 19%.  Для надання якісної кардіологічної допомоги населенню міста відкрито ангіографічне відділення на базі Комунального некомерційного підприємства «Криворізька міська лікарня №9» Криворізької міської ради, 222 особам проведено коронографію, стентування. 
Придбано 203 продовольчі набори для хворих на туберкульоз  на суму 54,3 тис. грн, харчування для 101  дитини до 2-х років, які народилися від ВІЛ-позитивних матерів, 321 дитини з малозабезпечених сімей на суму 660,1 тис. грн та 14 хворих на фенілкетонурію на суму 564,5 тис. грн. Профінансовано 11,9 млн грн, допомогу отримали 2 395 сімей, які виховують дітей з інвалідністю.
З метою поліпшення конкурентоздатності, інвестиційного клімату в місті протягом звітного періоду відбувся ряд «круглих столів», робочих зустрічей, у яких брали участь керівники комунальних підприємств, суб’єкти господарювання міста,  малого  та  середнього  бізнесу, з тем:  «Інвестиційна  конкурентоздатність  м. Кривого Рогу» (24.01.2019 за участі представників Дніпропетровського інвестиційного агентства), «Підвищення інвестиційної привабливості шляхом упровадження маркетингу та брендінгу Кривого Рогу з урахуванням міжнародного досвіду» (11.03.2019  за участі фахівців з Республіки Польщі, з метою доопрацювання бренд-буку міста).

17 .05. 2019 було підписано меморандум про співпрацю між виконавчим комітетом Криворізької міської ради й міжнародною фінансовою корпорацією (IFC) у сфері вдосконалення та розширення інфраструктури міста.

Місто відвідало 18 делегацій з таких країн: Республік Куба, Молдова, Грузія, Польща,  Французька Республіка, Китайська Народна Республіка, Сполучені Штати Америки, Литовська Республіка, Федеративна Республіка Німеччина, представники міжнародної фінансової корпорації (IFC), ОБСЄ. Під час зустрічей обговорювалися питання співпраці в різних сферах життєдіяльності міста, інвестиційної привабливості, екологічної ситуації, модернізації системи теплопостачання  міста та ін.

27 – 29 березня поточного року представники міста взяли участь у  25-й Міжнародній туристичній   виставці  UITT – «Україна – подорожі та туризм», що відбулася в м. Києві. Важливою виставковою подією стала презентація проекту «Уік-енд у стилі Industrial», на якій було презентовано різноманітність туристичних маршрутів та екскурсійних програм, запроваджених у місті. Забезпечено участь Кривого Рогу в діловій програмі виставки та презентацію туристичних можливостей і досягнень Криворіжжя на конференції «Внутрішній туризм: як розвиваємося далі (дискусія практиків та експертів ринку)», що була організована Центром розвитку туризму України та Національною туристичною організацією України. 

У межах співпраці та за підтримки Асоціації ERIH 01.05.2019  м. Кривий Ріг взяв участь у танцювальному флешмобі «2Work It Out», що відбувся на оглядовому майданчику кар’єру Публічного акціонерного товариства «Південний гірничо-збагачувальний комбінат».
На засіданні виконкому міської ради 12.06.2019 розглядалося питання «Про вплив промислових підприємств на стан атмосферного повітря та забезпечення функціонування постів автоматичного спостереження за його якістю». Ключовим в ухваленому виконкомом рішенні є забезпечення повного й своєчасного виконання в установлені терміни заходів Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки, досягнення очікуваних результатів,  посилення громадського контролю, у тому числі шляхом розширення інформативної бази про стан атмосферного повітря міста. 

Підписано тристоронній Меморандум про співробітництво у сфері охорони навколишнього природного середовища та захисту прав мешканців міста Кривого Рогу на чисте довкілля між виконкомом Криворізької міської ради, Громадською організацією «Зелений фонд. Подолання гуманітарних та екологічних катастроф», Громадською спілкою «Громадська екологічна платформа», що свідчить про початок співпраці у реалізації спільних проектів в охороні та захисті екологічних прав як територіальної громади в цілому, так і кожного мешканця міста особисто.

У виконкомі Криворізької міської ради організовано аналітичний відділ спостережень якості атмосферного повітря – орган, що поглиблено займатиметься експертно-аналітичною діяльністю на базі первинних даних якості повітря, його змін в часі та під впливом джерел забруднення. 

У рамках Міської екологічної програми забезпечується функціонування постів автоматичного спостереження за якістю атмосферного повітря, висвітлення в режимі он-лайн на порталі «Криворізький ресурсний центр» у модулі «ЕКОМОНІТОРИНГ» даних п'яти міських та 12 відомчих автоматизованих постів спостереження за якістю атмосферного повітря, дослідження якості атмосферного повітря, води річок Саксагані, Інгульця та інших водойм міста, стану ґрунтів, що проводиться Відокремленим структурним підрозділом «Криворізький міський відділ лабораторних досліджень Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», стану атмосферного повітря пересувною лабораторією Комунального підприємства «Центр екологічного моніторингу» Дніпропетровської обласної ради (у 2019 році залучено вперше). 

За виявленими фактами перевищень гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин були направлені матеріали для вжиття заходів реагування до Криворізької місцевої прокуратури №1, Державної екологічної інспекції у Дніпропетровській області та управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області. 
Виконується робота з визначення хімічного складу та оцінки ступеня забруднення  атмосферного  повітря в місті Кривому Розі, ідентифікації та інвентаризації основних джерел викидів забруднюючих речовин Приватних акціонерних товариств «Північний гірничо-збагачувальний комбінат», «Центральний гірнчо-збагачувальний комбінат», «СУХА БАЛКА», Публічного акціонерного товариства «Кривбасзалізрудком», Товариства з обмеженою відповідальністю  «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ», у тому числі оцінки ризиків для довкілля та здоров’я населення. 

Комісійно із залученням представників громадськості, виконкомів районних у місті рад, Криворізького міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області та підприємств проведено обстеження виконання й ефективності заходів з пилопридушення на прилеглих територіях відвалів, хвостосховищ, шламонакопичувачів, відкритих складів та автомобільних шляхів Публічних акціонерних товариств «Південний гірничо-збагачувальний комбінат», «Кривбасзалізрудком», «Арселор-Міттал Кривий Ріг» (частково, за винятком гірничо-збагачувального комплексу), Приватних акціонерних товариств «Північний гірничо-збагачувальний комбінат», «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат», «СУХА БАЛКА», «ХайдельбергЦемент Україна», упорядкування та озеленення санітарно-захисних зон цих підприємств (травень – червень),  об'єктів природно-заповідного фонду міста (травень – червень), берегової території річок Інгульця та Саксагані з метою виявлення й ліквідації джерел забруднення водойм міста (20 комісійних обстежень, ліквідація витоків на вул. Колонківській в Покровському районі, на вул. Каракозова в Центрально-Міському районі).

З метою покращання якості води в рамках Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 −  2025 роки (надалі - Міська екологічна програма) забезпечується виконання заходу з відновлення водності річки Стара Саксагань у Центрально-Міському районі. З Карачунівського водосховища подано 411,2 тис.м3 води.

Координується виконання Регламенту промивання русла та екологічного оздоровлення р. Інгулець, затвердженого Державним агентством водних ресурсів України,  з метою недопущення зниження рівня води в Карачунівському водосховищі, запобігання погіршенню її якості. 

У межах процедури оцінки впливу на довкілля в квітні поточного року проведено громадські обговорення проекту «Поліпшення гідрологічного режиму та екологічного стану річки Саксагань в межах м. Кривого Рогу Дніпропетровської області – капітальний ремонт», 27.06.2019 отримано позитивний висновок від Міністерства екології та природних ресурсів України.

Особлива увага приділяється забезпеченню інформованості громадськості з питань, що стосуються сфери екології: про хід виконання Міської екологічної програми, стан навколишнього природного середовища, природоохоронну роботу та її екологічну ефективність. Ці теми системно висвітлюються в засобах масової інформації, на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету. 
У співпраці з Європейським інвестиційним банком, у рамках реалізації проекту «Модерназація системи теплопостачання м. Кривий Ріг» ведуться роботи з розробки робочих проектів на нове будівництво та реконструкцію п’яти теплових котелень міста з подальшою їх реалізацією «під ключ». 

Метою втілення проекту є реконструкція та оптимізація системи теплопостачання в м. Кривому Розі за рахунок її децентралізації, а саме: шляхом установлення п'яти нових  районних котелень та модернізації котельні «Гігант» з виведенням з експлуатації фізично- та морально застарілої котельні з надлишковою потужністю й низькою енергоефективністю на території  Публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг», ліквідації великої кількості магістральних трубопроводів, що мають високі втрати теплової енергії, оптимізації системи управління та контролю теплопостачання, у результаті чого очікується досягти скорочення втрат у теплових мережах, економії палива й зменшення витрат електроенергії.

У  рамках спільного проекту ЄС/ПРООН «Об’єднання співвласників будинків  для  впровадження   сталих  енергоефективних  рішень» (HOUSES) 04.06.2019 відбувся семінар «Підвищення енергоефективності в ОСББ. Співпраця з Фондом енергоефективності України».  Заходи проекту сприяють  об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків у формуванні, організаційному становленні та подальшому впровадженні енергоефективних рішень.
15.03.2019  за підтримки Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України,  Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) у Кривому Розі відбувся Всеукраїнський форум з енергоефективного партнерства та відновлюваних джерел енергії у житловому секторі, на якому було висвітлено інформацію про новітні й уже діючі енергоефективні технології та існуючі можливості щодо джерел фінансування чинних цільових програм  і заходів у галузі енергоефективності.
Проведено міські конкурси: «Мій дім - ОСББ», у якому взяли участь 53 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, 12 з яких стали переможцями та мають можливість виконати капітальний ремонт 1 конструктивного елементу будинку коштом міського бюджету,  «Теплий дім», бюджет якого – 5 млн грн, конкурсною комісією опрацьовуються надані конкурсні пропозиції.
Станом на 01.07.2019  у рамках  Програми відшкодування частини кредитів,  що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам на впровадження енергоефективних  заходів  у  житловій  сфері на 2016 – 2020 роки, що  передбачає  відшкодування з міського бюджету  20%  від суми  банківського кредиту, було  від-шкодовано 723,514 тис. грн  вартості кредитів, за які в місцях загального користування замінювалися дерев'яні вікна та двері на сучасні енергоефективні, електрична проводка, проводилась термомодернізація внутрішньобудинкової системи опалення тощо. 
09.01. 2019  виконкомом міської ради відкориговано  тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для потреб населення та послугу з централізованого опалення, що надається населенню товариством з обмеженою відповідальністю «Дніпровське управління регіонального будівництва».

22.01.2019 ухвалено рішення виконкому міської ради №51«Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів i послугу з централізованого опалення, що надається населенню акціонерним товариством «Криворізька теплоцентраль».
З метою підвищення рівня розрахунків населення за житлово-комунальні послуги та підприємств-надавачів послуг за енергоносії зазначене питання було розглянуто на засіданні виконкому Криворізької міської ради у квітні  2019 року.

15.07.2019 встановлені тарифи на теплову енергію, її виробництво та постачання для потреб бюджетних установ Товариству з обмеженою відповідальністю «Криворіжтепло».

Для  створення  сприятливих умов та підвищення рівня  комфортності відпочинку  мешканців і гостей міста в парках та скверах у  І півріччі  поточного року висаджено 780 дерев, квітників – 6 713 м2, викошено газонів – 1575 га, обрізано 10 431 дерево та видалено 342 дерева. Виконано роботи з поточного ремонту тротуарної доріжки в парку культури і відпочинку ім. Федора Мершавцева,  завершено  роботи  з  капітальних  ремонтів декоративного фонтану  (заміна обладнання) на пл. Молодіжній, скверу «Суха Балка» на вул. Невській у Покровському районі, під час якого облаштовано дитячий майданчик, пішоходні доріжки тротуарною плиткою, встановлені лавки та урни.
З метою гарантування безпечної експлуатації ліфтів капітально відремонтовано 72 ліфти на суму  58,23 млн грн.
Придбано для поповнення матеріального резерву будівельних матеріалів на загальну суму 122,1 тис. грн.

З метою надання допомоги з ліквідацій наслідків несприятливих погодних умов  з міського матеріального резерву виділено відповідні будівельні матеріали на суму 5,5 тис. грн.

У рамках Програми капітального будівництва об’єктів інфраструктури м. Кривого Рогу на 2019 – 2021 роки, затвердженої рішенням Криворізької міської ради від 26.12.2018 №3322,  у першому півріччі здійснювалася реалізація 43 проектів будівництва та проектування. 
Виконуються будівельні роботи на об’єктах усіх районів міста, серед яких: міст у дитячому парку ім. Ю.Гагаріна, централізована система  водовідведення від Криворізького навчально-виховного комплексу № 13 «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Криворізької міської ради Дніпропетровської області, реконструкція будівлі на вул. Красноярській під розміщення дошкільного навчального закладу, реконструкція приміщень під амбулаторію та фільтр-бокс Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4» Криворізької міської ради  з   цілодобовим   відділенням   невідкладної  допомоги  на  мкр-ні Сонячному, реконструкція приміщень під амбулаторію Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Криворізької міської ради  на вул. Ватутіна тощо.

Також   розпочато  роботи з  демонтажу   незавершеного  будівництва загальноосвітньої   школи,   розташованої   на   території  житлової   забудови  мкр-ну Індустріального. 
Завдяки співпраці з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) реалізується проект «Заходи енергоефективності в місті Кривий Ріг, Україна» з проведення капітального ремонту шляхом виконання робіт з комплексної термомодернізації будівлі Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №231 комбінованого типу» Криворізької міської ради. Виконком міської ради  виступає замовником на розробку робочого проекту та виконання ремонтних робіт. 
За І півріччя поточного року  відділом з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконкому  Криворізької  міської  ради було  прийнято та відпрацьовано 804 документи дозвільного й декларативного характеру, у тому числі  420 документів будівельної амністії для дачних та приватних будинків, що були збудовані без дозвільних документів. 

Було проведено 52 планові  та позапланові перевірки, стягнуто  штрафів у розмірі понад 790 тис. грн за правопорушення у сфері містобудівної діяльності. 
З початку року інспекцією з благоустрою виконкому Криворізької міської ради винесено 795 приписів на усунення порушень у сфері благоустрою та зовнішньої реклами й складено 105 протоколів на притягнення порушників до відповідальності за статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.
Особлива увага приділяється проблемі відкритих люків, налагоджено в он-лайн режимі обмін інформацією з Комунальним підприємством  «Кривбасводоканал» та Публічним акціонерним товариством «Укртелеком», завдяки чому з початку цього року вже накрито понад 1 500 люків.

На постійному контролі перебуває питання відновлення благоустрою після ремонтних робіт. Інспекцією з благоустрою виконкому Криворізької міської ради здійснюється оформлення дозвільних документів на порушення об’єктів благоустрою. З початку року видано 900 дозволів, оформлено 5 відмов, складено 7 протоколів за проведення робіт без дозволу. Оформлено 110 дозволів на розміщення зовнішньої реклами, 2 дозволи анульовано.  Розроблено Класифікатор типових рекламних засобів, яким визначаються вимоги до технічної складової рекламних конструкцій, утримання прилеглої території тощо, вони є обов’язковими для всіх власників рекламних засобів. 
Уживаються  заходи  боротьби з розміщенням реклами на деревах та електроопорах, несанкціонованими паперовими оголошеннями, рекламними засобами, установленими без дозволу або тими, що мають аварійний стан, направляються приписи інспекції з благоустрою виконкому Криворізької міської ради їх власникам та притягуються винні до адміністративної відповідальності.  У разі невиконання приписів, здійснюється демонтаж незаконно встановлених рекламних конструкцій. За 6 місяців 2019 року примусово демонтовано 64 засоби, ще понад 80 було демонтовано самими власниками за приписами. У січні − квітні 2019 року в місті демонтовано всі рекламні банери, що розміщувалися над проїжджою частиною доріг.  

На сьогоднішній день міський електротранспорт є найбільш доступним для соціально незахищених верств населення, у тому числі пільгових категорій пасажирів, кількість яких складає третину від загальної чисельності мешканців міста. 

За 5 місяців 2019 року комунальним електротранспортом перевезено 27,2 млн пасажирів.  Комунальними  підприємствами «Швидкісний трам-вай» − 16,1 млн пасажирів,  «Міський тролейбус» −  11,1 млн пасажирів. Перевезення пасажирів було забезпечено 47 вагонами міського трамвая на 17 маршрутах, 38 вагонами швидкісного трамвая на 4 маршрутах, 67 тролейбусами на 24 маршрутах та 15 автобусами на 4 автобусних маршрутах.

Комунальним підприємством «Міський тролейбус» було виконано капітально-відновлюваний ремонт двох тролейбусів, один з них з переобладнанням та встановленням дизель-генераторної установки для забезпечення автономного руху на ділянках без контактного дроту у віддалених районах міста.

Комунальним підприємством «Швидкісний трамвай» виконано капітально-відновлювальний ремонт двох трамвайних вагонів та середній ремонт 12 одиниць рухомого складу.

Перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування забезпечують 6 автопідприємств та 25 фізичних осіб-підприємців. 
З початку 2019 року виконкомом Криворізької міської ради було здійснено 14 перевірок роботи міського пасажирського транспорту загального користування, у тому числі із залученням представників Управління Укртрансбезпеки у Дніпропетровській області та полку патрульної поліції в місті Кривому Розі Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України.

Перевірено близько 100 одиниць рухомого складу щодо порушення автоперевізниками чинного  законодавства України та Комісією Укртрансбезпеки у Дніпропетровській області були ухвалені відповідні рішення про притягнення автоперевізників-порушників до відповідальності.

У 2019 році виконувалися міжнародні авіарейси до Арабської Республіки Єгипет (Шарм-Ель-Шейх) та Турецької Республіки (Даламан та Анталія). Комунальним підприємством «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Криворізької міської ради було забезпечено переліт близько 12 тис. пасажирів, оброблено 7,2 тонн вантажу та обслуговано 367 авіарейсів.

З метою виконання заходів, передбачених міською Програмою громадського порядку та громадської  безпеки м. Кривого Рогу до 2020 року,  з міського бюджету виділено для:

·   Криворізького  відділу  поліції  2 300 тис. грн на придбання пально-мастильних матеріалів та технічних засобів; 
· полку патрульної поліції в місті Кривому Розі Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України  2 500  тис. грн на утримання службового транспорту в належному технічному стані; 
· Військовій частині 3011 Національної гвардії України  1 000 тис. грн на придбання службових автомобілів.

 Штабом допомоги криворізьким військовослужбовцям, які виконують військовий обов’язок, надано сприяння в проведенні ремонту приміщень та комунікацій Військової частини А1823 у пункті постійної дислокації (м. Кривий Ріг), організована допомога в перевезенні військовослужбовців Криворізького гарнізону за зверненням командирів частин,  доставлена гуманітарна допомога військовослужбовцям у район проведення операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях. Надано допомогу Державній установі «Криворізька виправна колонія (№80)» у ремонті інженерних комунікацій. 

Станом на 01.06.2019 в місті діє 31 регуляторний акт міської ради та її виконавчого комітету. Зменшення регуляторного тиску відбулося завдяки заходам з перегляду регуляторних актів з метою покращення регуляторних умов розвитку підприємництва.
Здійснюється регулярне інформування суб’єктів господарювання стосовно змін у чинному законодавстві України  шляхом розміщення інформації в Криворізькій міській газеті «Червоний гірник» (91 публікація), на вебресурсі «Віртуальний бізнес-інкубатор» офіційного вебпорталу міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» (291 публікація), офіційному  вебсайті  Криворізької міської ради  та її  виконавчого комітету (228 публікацій), соціальній мережі ‎Facebook на сторінці управління розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (60 публікацій). Підготовлено 27 репортажів для трансляції на Комунальному підприємстві «Телерадіокомпанія «Рудана».
Продовжується надання суб’єктам малого й середнього підприємництва часткової компенсації в розмірі 75% від фактично сплачених відсоткових ставок за кредитом при створенні від одного до трьох нових робочих місць, за умови їх збереження протягом 6 місяців.  У поточному році визнано  6  переможців конкурсу, якими задекларовано створення по 1 новому робочому місцю у сферах  виробництва виробів з бетону, гіпсу, торгівлі спортивним інвентарем тощо. З міського бюджету семи переможцям конкурсу виплачено часткову компенсацію на загальну суму понад 100  тис. грн. 

Для насичення споживчого ринку якісними продуктами харчування продовжує діяти муніципальний проект «Марка якості «Криворіжжя». У ньому бере участь 21 підприємство. 179 найменуванням продукції присвоєно логотип проекту. Продовжують освоювати ринки Європейського Союзу, Канади та ближнього зарубіжжя Приватне акціонерне товариство «Надєжда», Товариства з обмеженою відповідальністю «Виробник Плюс» та «Меганом-АП».
На ринках та в житлових мікрорайонах міста для стабілізації цінової ситуації з початку року проведено майже 100 ярмарків за участю  аграріїв, товаровиробників та оптових об’єктів  торгівлі.
Робочою групою з питань соціально-економічного захисту працівників проведено адресну інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо легалізації найманої праці з майже 8 тис. суб’єктів господарювання, унаслідок чого захищено соціальні права 4 807 найманих працівників (на 24% більше порівняно з І півріччям минулого року) та забезпечено додаткові надходження до бюджету від сплати податку на доходи фізичних осіб у сумі 3,6 млн грн і єдиного соціального внеску – 4,4 млн грн.          

З початку року проведено 5 конкурсів, 74 переможці отримали право встановлювати пересувні  тимчасові споруди на об’єктах комунальної власності під час проведення сезонних ярмарків з продажу овочів, плодів, ягід, безалкогольних напоїв, квасу, морозива, друкованої продукції. До бюджету міста від такої діяльності надійшло понад 147 тис. грн. Легалізовано роботу 63 найманих працівників.
Робочою групою з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів проведено моніторинг роботи 400 об’єктів бізнесу, де здійснюється торгівля алкогольними напоями, пивом, тютюновими виробами. За встановлені порушення до 58 суб’єктів господарювання застосовано штрафні санкції на суму більше 170 тис. грн. До бюджету міста від сплати акцизного податку від роздрібного продажу алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів надійшло майже 50 млн грн, що складає 106% виконання планових завдань.
Завдяки соціальним ініціативам підприємництва втілено 6 муніципальних проектів «Зігріємо турботою ветерана», «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг – місто дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп», «Криворізька  гостинність», «Кіно без віку». У поточному році запроваджено ще один соціальний проект «Соціальні кафе Криворіжжя». Реалізація проектів дає змогу їх учасникам придбавати товари та отримувати послуги зі знижками або безкоштовно. Загалом соціальні внески підприємців  за перше півріччя 2019 року оцінюються більше 1 млн грн.

З питань, пов’язаних із захистом прав споживачів, до виконкому Криворізької міської ради звернулося 444 громадянина. Кожного дня за телефоном «гарячої лінії» отримують консультацію понад 15 осіб. 
Більшість питань (повернення грошових коштів, заміна товарів, виконання робіт, надання послуг) вирішено на користь споживачів (на загальну суму понад 150 тис. грн). 

Забезпечено систематичний моніторинг дотримання суб’єктами господарювання правил торгівлі й послуг, яким за цей період охоплено понад 370 об’єктів бізнесу. Це дає можливість оцінити якість продукції та рівні обслуговування споживчої задоволеності. 
Проведено понад 420 інформаційно-роз’яснювальних заходів для споживачів і суб’єктів господарювання. 
Розміщено понад 100 інформаційних матеріалів для суб’єктів господарювання в приміщенні зали № 3 Центру адміністративних послуг «Віза».

З початку поточного року укладено 2 115 договорів оренди об’єктів комунальної власності міста на загальну площу 405,71 тис. м2. 
Нараховано плату за оренду об’єктів комунальної власності міста на суму 13 664,4 тис. грн. Сплачено орендарями 13 781,9 тис. грн, що складає 100,9%  від  нарахованої  суми.   Перераховано   до  міського  бюджету  8 127,1 тис. грн, що складає 112,4%  від  планових надходжень.

Після затвердження переліку об’єктів, що підлягають приватизації у 2019 році, ухвалено рішення міської ради щодо приватизації 9 об’єктів, у тому числі один об’єкт приватизується шляхом продажу на аукціоні.
03.05.2019 в електронній торговій системі «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» вперше було оприлюднено інформаційне повідомлення про продаж комунального майна територіальної громади міста Кривого Рогу, а саме: комплексу будівель та споруд, розташованого за адресою: вул. Каткова, 12а. Наразі, триває прийом заявок для участі в аукціоні. 

Фактичні надходження коштів до бюджету розвитку з початку 2019 року від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності міста, склали 1 014,4 тис. грн, або 112,7% від доведеного на відповідний період плану. 

З метою підвищення якості надання послуг з перевезення пасажирів, забезпечення належного обліку фактично наданих транспортних послуг міським пасажирським транспортом, економії коштів бюджету та їх ефективного використання при відшкодуванні реальних втрат доходів від пільгових перевезень  було ухвалено рішення міської ради від 24.04.2019 №3683 «Про створення комунального підприємства «Центр електронних платежів» Криворізької міської ради», затверджено статут підприємства.

На базі майна, безоплатно прийнятого до комунальної власності міста від Приватного акціонерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат», у лютому 2019 року створено Комунальний заклад «Палац культури «Інгулець» Криворізької міської ради.

Ухвалені рішення про перепрофілювання Комунальних закладів «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)» №№38, 76, 183 Криворізької міської ради в Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №№38, 76, 183 Криворізької міської ради.

На виконання рішення міської ради від 27.02.2019 №3582  11 закладів охорони здоров’я з майном прийняті зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області до комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу. 
Надані згоди на безоплатне прийняття до Комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу:

· елементів благоустрою від Благодійних організацій «Міжнародний благодійний фонд «Щит-2014», «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МОЛОДІ ТЕРНИ»;

· окремого майна, що належить до сфери діяльності цілісного майнового комплексу «Спорткомплекс» (вул. Черкасова, 10б), від Приватного акціонерного товариства «Північний гірничо-збагачувальний комбінат»;

· відумерлої спадщини: однокімнатні квартири 18 будинку 33 на             вул. Каштановій,  97 будинку 37 на пр-ті Миру, двокімнатна квартира 42 будинку 26 на вул. Незалежності України;

· майна, закріпленого на праві господарського відання за комунальним закладом «Молодіжний центр міжнародного партнерства, позашкільної та неформальної освіти «Освіторіум» Дніпропетровської обласної ради, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.

Продовжується робота із забезпечення передачі безоплатно у власність земельних ділянок для будівництва й обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд  учасникам антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Луганській і Донецькій областях, членам їх сімей, членам сімей загиблих.

Міською радою затверджені проекти землеустрою під розміщення садибного будівництва в межах міста на 271 земельну ділянку та ухвалені рішення про безоплатну передачу у власність земельних ділянок для будівництва й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 128 громадянам вищевказаних категорій.

У зв’язку з диференційованим підходом до визначення розміру відрахувань із залучення коштів забудовників, з метою збільшення надходжень коштів до міського бюджету від пайових внесків лише за 6 місяців надійшло – 3,046 тис. грн, за 2018 рік сума відрахувань складала – 2,251 тис. грн.
Станом на 20.06.2019 обліковано 3 243 договори оренди землі, підготовлено та поновлено 192 договори оренди, укладено 9 попередніх договорів щодо укладення договору оренди (основного договору) земельної ділянки в майбутньому, підготовлено 18 договорів особистого сервітуту, 9 угод про дострокове розірвання договорів оренди, 12 додаткових угод про внесення змін до договорів оренди та 2 договори суперфіцію.

За результатами роботи додатково до міського бюджету надійшли кошти з орендної  плати за землю в розмірі 1 238,2 тис. грн.

У І півріччі 2019 року опрацьовано матеріали відносно 2 суб’єктів господарювання  та  ухвалено рішення міської ради про продаж земельних ділянок  несільськогосподарського призначення в м. Кривому Розі площею 0,4184 га. 

Надходження до міського бюджету від продажу земельних ділянок за І півріччя становлять 461,5 тис. грн. Отримані кошти спрямовані на реалізацію програм соціально-економічного розвитку територіальної громади міста.

Освітня галузь міста Кривого Рогу включає 387 закладів освіти різних форм власності: вищих – 30, професійно-технічних – 14, загальної середньої – 146, дошкільної – 152, позашкільної – 40 (утому числі дитячо-юнацькі спортивні школи – 10), 3 оздоровчих дитячих табори, 1 міжшкільне навчально-виробниче об’єднання, 1 інклюзивно-ресурсний центр.

Для функціонування 334 комунальних закладів міста витрачено бюджетні кошти в сумі 1 млрд 204 млн грн, у тому числі, кошти освітньої субвенції з державного бюджету 463,8 млн грн. 

У І півріччі проведено капітальні ремонти в 48 закладах освіти та 1 дитячо-юнацькій спортивній школі на загальну суму 29,0 млн грн. Здійснено поточні ремонти в закладах освіти на загальну суму понад  23,0 млн грн. Для впровадження протипожежних заходів у закладах освіти використано більше 5,0 млн грн. (установлення автоматичної пожежної сигналізації, систем блискавкозахисту, обробка засобами вогнезахисту дерев’яних елементів горищних покриттів тощо). Оновлено матеріально-технічну базу закладів освіти на 9,8 млн. грн. − придбано інтерактивні дошки, мультимедійні проектори, комп’ютери, холодильне та технологічне обладнання для харчоблоків їдалень закладів.
Для 28 тис. учнів 1– 4-х класів та дітей пільгових категорій з міського бюджету на організацію гарячого харчування виділено кошти в сумі 46,5 млн грн. Використано 909,4 тис. грн на безкоштовне харчування 439 дітей у закладах дошкільної та загальної освіти, батьки яких задіяні або загинули, пропали безвісти в ході бойових дій на сході України в Луганській і Донецькій областях . У дошкільних навчальних закладах харчувалося безкоштовно 6 дітей зі студентських сімей та 473 дитини 5– 11 класів закладів загальної середньої освіти, що виховуються в багатодітних сім’ях.
На рівні 20% збережено надбавку за престижність педагогічної праці, здійснюється виплата надбавки за вислугу років, щорічна винагорода за сумлінну працю та матеріальна допомога на оздоровлення працівникам галузі.

220 юних обдарувань стали учасниками 20 предметних олімпіад на обласному рівні, перемоги на Всеукраїнській олімпіаді здобули 13 учнів. На обласному рівні конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт у системі Малої академії наук України брали участь 219 учнів, з яких посіли призові місця 88 та 9 стали призерами на всеукраїнському рівні. 

36 закладів освіти міста взяли участь у міжнародній педагогічній виставці «Сучасні заклади освіти – 2019».
На виконання розпорядження міського голови від 24.05.2012 №129-р «Про проведення щорічного конкурсу студентських наукових робіт з питань екології» у межах виконання Програми реалізації молодіжної політики «Нова генерація Кривого Рогу» на 2016 – 2020 роки» проведено восьмий щорічний міський конкурс студентських наукових робіт з питань екології. У конкурсі взяли участь 14 студентів навчальних закладів міста, переможці та керівники  їх робіт відзначені дипломами й подяками.
Для функціонування Комунальних позашкільних закладів «Дитячий оздоровчий табір «Слава», «Сонячний», «Старт» Криворізької міської ради у 2019  році  передбачено  33,9  млн  грн,  з  яких у  І півріччі   використано 15,4 млн грн. За ці кошти покращено умови утримання  дітей в оздоровчих закладах, а саме: збільшено харчування на 19 − 24%, здійснено поточні ремонти, оновлено меблі, посуд, білизну, спортивний інвентар, придбано комп’ютерну техніку, телевізори, холодильники, посудомийну та пральну машини тощо. За І й ІІ зміни в таборах відпочила 2 061 дитина, з них   1 029 дітей пільгових категорій. 

На базі закладів загальної середньої та позашкільної освіти було організовано роботу 124 тимчасових таборів відпочинку з денним перебуванням, у яких за І й ІІ зміни відпочило 16 753 дитини й  підлітка міста.

За рахунок бюджетних асигнувань були проведені заходи щодо укріплення спортивної бази комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста, продовження капітального ремонту 50-ти метрового плавального басейну Палацу водних видів спорту Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради та ін. 
За звітний період з метою проведення змістовного дозвілля, стимулювання зростання здібностей дітей у місті встановлено 40 дитячих та спортивних майданчиків, у тому числі 4  спортивні майданчики: для гри в міні-футбол із синтетичним покриттям (Довгинцівський район, сквер на вул. Незалежності України між магазином «Варус» та Криворізькою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 130 Криворізької міської ради Дніпропетровської області), тренажерний (Інгулецький район, вул. Ярославська, 7), багатофункціональний спортивний (баскетбол, стрітбол, теніс) (Інгулецький район, вул. Недєліна, 25), футбольний на території Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №32 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (Покровський район, вул. Макаренка).

Ведеться тісна співпраця з молодіжними організаціями «Велокривбас», «Велородина» та «Кривбас Фрірайд» в питаннях розвитку екстремальних видів спорту та проведення змагань з крос-кантрі, міні-даунхілу (швидкісний спуск), традиційних велопробігів вулицями міста, присвячених перемозі над нацизмом у Другій світовій війні, Всеукраїнському Велодню. У заходах постійно беруть участь більше тисячі учасників. Проводилися дитячі змагання з велосипедного спорту «Чудернацькі перегони», у яких взяли участь діти віком від 3 до 14 років, веломарафон «Залізна сотня» та «Весняна сотня», трейловий біговий марафон «White Stone Trail». 

З метою організації змістовного активного дозвілля серед дітей і молоді в літній період було організовано та розпочато в червні поточного року районні спартакіади за місцем проживання дітей і молоді «Юність – 2019».
 

Із січня 2019 року діти пільгових категорій оздоровлюються в Комунальному закладі «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської обласної ради», Державному підприємстві «Український дитячий центр «Молода гвардія» та Державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр «Артек».

Станом на 01.07.2019  у вищезазначених таборах було оздоровлено 215 дітей («Перлина Придніпров’я» - 150; «Молода гвардія» - 29; «Артек» - 36).
У рамках Програми підтримки багатодітних сімей та дітей пільгових категорій у місті з 2010 до 2018 року відремонтовано 45 квартир, на що витрачено більше 4  млн грн  з міського бюджету. У 2019 році проводяться ремонтні роботи у 2 дитячих квартирах, у той час, як жодним законодавчим документом в Україні не передбачено виконання ремонтів у квартирах дітей-сиріт коштом місцевого чи державного бюджету. 
З початку року службами у справах дітей виконкому міської ради та виконкомів районних у місті рад за участю суб’єктів соціальної роботи здійснено перевірку умов проживання  893 дітей у 590 сім’ях. За результатами проведених перевірок та обстежень сімей, рейдів і повідомлень,  що  надійшли  до  служб у справах дітей виконкому міської ради та виконкомів районних у місті рад від лікувальних, навчальних закладів, органів поліції та за «телефонами довіри» на облік в службах у справах  дітей виконкомів районних рад було взято 153 дитини, з них 25 – що зазнали насильства в сім’ях.

За невиконання батьківських обов’язків щодо створення належних умов для розвитку та виховання дітей службами у справах дітей виконкомів районних у місті рад з початку року порушено 243 клопотання перед відділеннями поліції про притягнення батьків до відповідальності за ст. 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

У зв’язку зі злісним ухилянням батьків від виконання батьківських обов’язків через зловживання алкогольними напоями, наркозалежність, за матеріалами, підготовленими службами у справах дітей виконкомів районних у місті рад, 41 особу позбавлено батьківських прав відносно 51 дитини. 

 Вилучено із сімей 18 дітей у зв’язку з безпосередньою загрозою їх життю та здоров’ю.
На забезпечення діяльності 37 комунальних закладів культури та підпорядкованих підприємств  у міському бюджеті на 2019 рік за загальним фондом передбачені кошти в розмірі 237,3 млн грн, що на 32 % більше, ніж у минулому році. За спеціальним фондом передбачено 34,9 млн грн,  у тому числі  за рахунок  бюджету  розвитку та цільового фонду на  здійснення  капітальних видатків – 28,7 млн грн.

Творчі колективи міста постійно ведуть активну концертну діяльність, вони здобули близько 500 перемог на 40 міжнародних та всеукраїнських конкурсах.

За участі керівництва виконкому Криворізької міської ради проведено:

· 19 загальноміських заходів з нагоди 75-ї річниці визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників, 205-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка;  Днів Соборності України, вшанування учасників бойових дій на території  інших держав, довкілля, чорнобильської трагедії, пам’яті та примирення, перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, матері, Європи, відзначення 244-ї річниці міста Кривого Рогу, захисту дітей, ушанування учасників антитерористичної операції на сході України, скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Конституції України, молоді; Міжнародного дня сім’ї, Міжнародного жіночого дня;
· 14 професійних свят з нагоди Днів працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення, Служби безпеки України,  Національної гвардії України, пожежної охорони, охорони праці, науки, банківських працівників, журналіста, медичного працівника; Міжнародних днів екскурсовода, театру, музеїв; Всесвітніх днів медичних сестер, охорони навколишнього середовища;
· 13 урочистостей  з нагоди пам’ятних та ювілейних дат;
· ХVІІ фестиваль народної творчості «Весна Рудани»;
· фестиваль до Дня Європи в Кривому Розі (з промоційною назвою – EUROFEST). Понад 60 тисяч мешканців відвідали 60 локацій;
· Міжнародний  конкурс  юних баяністів, акордеоністів та ансамблів «Сучасні ритми», у якому  взяли участь учні  мистецьких шкіл, музичних коледжів і академій з 14 областей  України, а також Литовської Республіки, Республіки Молдова  та Республіки Білорусь; 
· ІІІ всеукраїнський   конкурс  витинанки. У рамках конкурсу з міжнародною участю відбувся Всеукраїнський науково-методичний семінар з проблем розвитку початкової мистецької освіти «Від традиції до сучасного образотворення», у якому взяли участь 178 представників з 20 областей України; 

· IХ Всеукраїнський  фестиваль народної творчості «Червона калина». 
За ініціативи громадської організації «Криворізьке об’єднання інвалідів «Ветерани Чорнобиля»  до  річниці   чорнобильської   трагедії   у сквері на пр-ті Миру було встановлено пам’ятний знак «Пам’яті чорнобильців».

У березні 63 майстри  Кривого Рогу представили 400 робіт на виставці у м.Коломиї  Івано-Франківської області. У квітні поточного року 5 народних майстрів-криворіжців  демонстрували свою творчість у Верховній Раді України.

Міські  театри здійснили показ 368 вистав, які переглянуло 46 466 глядачів (з них 11 641 глядач пільгової категорії) і подарували криворіжцям  8 прем’єр. 

 За  результатами конкурсу в рамках Регіонального  театрального  фестивалю   «Січеславна» були нагороджені: Олександр Бєльський, директор-художній керівник Комунального підприємства «Криворізький  академічний міський театр музично-пластичних мистецтв  «Академія руху»  – спеціальним дипломом фестивалю «Січеславна-2019» у  номінації «Кращий директор», та художник-постановник театру Олександра Вернєєва, у  номінації «Надія Січеславни - 2019» − «Краща сценографія».

З нагоди Міжнародного дня музеїв  у  Комунальному закладі культури «Міський історико-краєзнавчий музей» було відкрито  виставку «Рідний мій Кривий Ріг, творчий спадок тобі я залишив», підготовлено нові книги «Кривий Ріг: погляд через століття»,   «Тернівська земля – перлина Криворіжжя»,  у відеогалереї проведено 200 екскурсій для понад 2000 відвідувачів, серед  них –  гості  з Республіки Польщі, Чеської Республіки, Сполучених Штатів Америки, Італійської Республіки та інших країн .
Згідно з відповідними рішеннями виконкому міської ради, розпорядженнями міського голови відзначено 699 осіб.  16 мешканців м. Кривого Рогу стали кавалерами нагрудного знаку «За заслуги перед містом». Відповідно до рішення Криворізької міської ради присвоєно звання «Почесний громадянин міста Кривого Рогу» Артюху В.М. та Степанюку Д.С.
Посадові особи виконкому міської ради виступили з інформаціями про роботу за напрямами  діяльності в телепередачах «Ракурс» (41 випуск),  «З перших вуст»  (10 випусків) Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької міської ради.


У рамках Єдиних днів інформування населення проведено 42 районні інформаційні акції на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах з тем:  «День Соборності України», «100-річчя проголошення Акта Злуки Української Народної Республіки», «День пам’яті Героїв Крут», «День Героїв Небесної Сотні», «Соціальний захист учасників бойових дій на території інших держав», «Соціальний захист громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території», «33-тя річниця аварії на Чорнобильській АЕС», «День пам’яті та примирення та День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні», «День пам’яті жертв політичних репресій», «День Європи», «День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні», «День Конституції України», «Робота Центру адміністративних послуг «Віза» «Студенти 55+. Університет ІІІ віку зустрічає нових студентів»,  «Про виборчі права громадян та способи їх здійснення і захисту», «Стан розрахунків споживачів за житлово-комунальні послуги та використані енергоносії» та інших.
З початку року на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету розміщено майже 5 000 інформаційних матеріалів, підготовлених відділами, управліннями та іншими виконавчими органами міської ради.
За звітний період на сайті: 
-  створено розділи «Відеоматеріали «Я МАЮ ПРАВО!» (Відділ з питань захисту прав споживачів апарату міської ради і виконкому), «Звіти про роботу» («Місцева влада», «Виконком міської ради»), «Повідомлення» (Управління інформаційно-комунікаційних технологій виконкому міської ради);
- оптимізовано структуру підрозділу «Публічне представлення інформації» (розділ «Бюджет»);
- створено фотоальбом EUROFEST 2019.
Сьогодні в складі офіційного вебпорталу міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» функціонують однойменний сайт та інтерактивна мультимедійна електронна енциклопедія інфраструктури міста, 10 програмних модулів, з яких 5 – тематичних: «Відкритий бюджет», «Бізнес-інкубатор», двомовний «Путівник інвестора», «Екомоніторинг» та «Моніторинг ефективності впровадження стратегічного плану розвитку міста» та 5 аналітичних, 176 електронних  інформаційних ресурсів міста з інформацією про понад 16 000 об’єктів інфраструктури в різних галузях та їх фотографії, 15 рубрик з актуальних питань для різних категорій запитувачів.

На вебпорталі  функціонує зворотний зв'язок за допомогою понад 790 Інтернет-приймалень посадових осіб органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, керівників підприємств, установ та закладів міста. Протягом І півріччя створено 4 нових Інтернет-приймалень, актуалізовано – 17, опрацьовано понад 2 300 електронних звернень.
Підготовлено інформаційні матеріали з питань нових можливостей і зручностей вебпорталу для публікації на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, тематичні прес-релізи (про можливості вебпорталу та про нові інтернет-ресурси, сервіси тощо, створені у 2019 році), можливостей новоствореного мобільного додатка «Мій Кривий Ріг– Smart City».
Для збільшення поінформованості населення, ведення інформаційно-роз’яснювальної роботи  відділами, управліннями, іншими виконавчими органами міської ради створені власні сторінки в соціальній мережі Fаcеbook. Мобільний додаток «Мій Кривий Ріг – Smart City» системно наповнюється актуальною оперативною інформацією.
Виконком Криворізької міської ради
