

Інформація
про проведення  ХХХV сесії
Криворізької міської ради VІІІ скликання

Протягом 27 – 30 січня 2023 року відбулися засідання постійних комісій, 31 січня 2023 року – пленарне  засідання ХХХV сесії Криворізької міської ради VІІІ скликання. 
Пленарне засідання проводив секретар міської ради – виконуючий обов’язки міського голови Вілкул Ю.Г.
На початку пленарного засідання присутні вшанували пам'ять полеглих у війні за Україну хвилиною мовчання, відбулась церемонія нагородження: 
- військовослужбовця Національної Гвардії України  Кутумова Юрія Валерійовича відзнакою Президента України ‒ орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно). Нагороду отримала мати загиблого Кутумова Антоніна Анатоліївна. 
- військовослужбовців військової частини 3011 Національної гвардії України нагрудними знаками «За заслуги перед містом» ІІІ ступеня, депутата міської ради Щербака Олега Олексійовича.
На пленарному засіданні розглянуто 111 питань, у тому числі основне «Про затвердження звіту про виконання у 2022 році Програми економічного та соціального розвитку м.Кривого Рогу на 2017-2023 роки». Інші питання стосувалися життєдіяльності й оборони міста в період воєнного стану,  припинення повноважень депутата міської ради Кабака С.О. (за особистою заявою). Ухвалено 110 рішень міської ради. 
На пленарному засіданні заслухано в.о. керівника Криворізької центральної окружної прокуратури Кривдюка С.В. щодо інформації про стан законності, боротьби зі злочинністю та результати діяльності органів прокуратури.».
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