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Інформація
про проведення ХХXІІІ сесії 
Криворізької міської ради VІІІ скликання

25 листопада 2022 року відбулось спільне засідання постійних комісій  Криворізької міської ради VІІІ скликання, 30 листопада 2022 року – пленарне засідання міської ради, які проводив секретар міської ради – виконуючий обов’язки міського голови Вілкул Ю.Г. 
	На початку пленарного засідання присутні вшанували пам'ять полеглих у війні за Україну хвилиною мовчання та головуючий вручив державну нагороду - орден «За мужність» ІІІ ступеня матері загиблого військовослужбовця Національної Гвардії України  БОЖКА Андрія Юрійовича.
На пленарному засіданні оголошено повідомлення про включення  депутата міської ради Щиковського Олександра Дмитровича до складу депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».
[bookmark: _GoBack]	На пленарному засіданні міської ради розглянуто 71 питання, у тому числі проєкти рішення «Про бюджет Криворізької міської територіальної громади на 2023 рік» та рішень, що стосуються життєдіяльності та оборони міста в період воєнного стану, електронні петиції. По всім питанням ухвалено відповідні рішення міської ради. Електронні петиції «Перейменування вулиці, на честь захисника Маріуполя та героя Азовсталі» та «Перейменувати вулицю Співдружності на честь Героя Олексія Різниченко» не підтримано. Депутатом міської ради Третяк В.А. було запропоновано повернутися до розгляду питань перейменування топонімів після закінчення військовий дій на території України 
