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Звіт про роботу департаменту у справах сім`ї, молоді та спорту                   у 2021 році 

Кривий Ріг – місто спорту

Кривий Ріг продовжує системно працювати над розвитком масового спорту, постійно підтримує спортсменів та тренерів і покращує спортивну інфраструктуру.


Всього в 2021 році спільними зусиллями 11 дитячо-юнацьких спортивних шкіл (10 комунальних, 1 приватна), 110 спортивних клубів підприємств,  організацій, фітнес-центрів, громадських організацій фізкультурно-спортивної направленості, 18 закладів вищої, 13 професійно-технічної, 144 загальної середньої та 150 дошкільної освіти вдалося залучити більше 116 тисячі мешканців міста до участі у фізкультурно-оздоровчих заходах, а до занять спортивною діяльністю більше 25 тис. криворіжців.

Незважаючи на карантин та запровадження обмежувальних протиепіде-мічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 в місті проведено 452 спортивних змагання за видами спорту, з яких 186 районних, 165 міських, 25 обласних, 68 всеукраїн- ських та 6 міжнародних змагання.


Великих вражень для гостей та мешканців міста справили:
- відкритий чемпіонат міста з автокросу «Гонки на виживання», який збирає понад 5 тис глядачів кожний етап;
- традиційний відкритий Всеукраїнський турнір з боксу серед чоловіків, присвячений пам’яті майстра спорту України Олександра Асауленка. У турнірі взяли участь  більше 100 спортсменів з міст України та 38 боксерів з зарубіжних країн, таких як, Казахстан, Узбекистан, Молдова,  Йорданія та Ізраіль;
- всеукраїнські трейлові марафони «White Stones Trail» та «Black Stones Trail» в яких прийняло участь понад 300 любителів бігу та здорового способу життя з 24 міст України;
- всеукраїнські змагання «Ігри Нескорених». У змаганнях взяло участь 98 ветеранів та військовослужбовців з 20 областей України;
- чемпіонат Європи з кіберфутболу eFootball PES 2021. У змаганнях прийняли участь 11 команд з Азербайджану, Хорватії, Угорщини, Північної Македонії, Чорногорії, Португалії, Румунії, Сербії, Словаччини, Турції та України;

- Всеукраїнський турнір з боксу пам’яті Майстра спорту СРСР Анатолія Петрова. 


В умовах карантинних обмежень проводилися міські, районі спортивні ігри та спартакіади серед закладів загальної середньої, професійно-технічної та вищої освіти, в яких прийняло участь більше 13 тис. учнівської та студентської молоді.


Близько 9 тис. робітничої молоді промислових підприємств прийняло участь в спартакіадах за видами спорту промислових підприємств та Криворізької міської організації фізкультурно-спортивного товариства «Україна».    


З травня 2021 року в державі був започаткований всеукраїнський соціальний проєкт «Активні парки – локації здорової України» до якого долучився й Кривий Ріг. А саме в кожному районі міста, в скверах та паркових зонах були визначені локації на яких було проведено 844 спортивно-масових заходів серед різних верств населення. Також у Центрально-Міському районі в рамках цього проєкту встановлено спеціальний спортивний майданчик та локації на яких за допомогою смартфону скануючи QR-код кожен бажаючий може переглянути навчальні тренування відомих зірок України, які розповідають як правильно виконувати вправи.

 
У 2021 році дитячо-юнацькими спортивними школами, спортивними клубами та міськими федераціями за видами спорту підготовлено 1 майстра спорту міжнародного класу, 29 майстрів спорту України, 180 кандидатів у майстри спорту України, 244 спортсменів І-го розряду, 1856 спортсменів масових розрядів. 


 Наші спортсмени гідно представляли місто на міжнародній спортивній арені тим самим поповнюючи скарбничку досягнень  Кривбасу медалями вищого ґатунку.


Слід відзначити учасника 32-х літніх Олімпійських іграх в м. Токіо (Японія) Дениса Кесіля. Бронзових призерів чемпіонатів світу з плавання в ластах Ірину Пікінер та кікбоксингу Орфана Сананзаде та переможницю Кубку світу зі спортивної акробатики Вікторію Козловську, які здобули ліцензії на участь у Всесвітніх іграх 2022 року, які відбудуться у м. Бірмінгемі (США) та багато інших.

Кривий Ріг також не поступається й в командних видах спорту. Футбольний клуб «Кривбас» посів 2 місце у другій лізі чемпіонату України забезпечивши собі путівку у першу лігу, де на разі вони займають другу сходинку турнірної таблиці. Баскетбольний клуб «Кривбас» став бронзовим призером чемпіонату України з баскетболу серед чоловічих команд Вищої ліги та з вересня місяця приймає участь у Суперлізі чемпіонату України. Вихованці відділення з хокею з шайбою дитячо-юнацької спортивної школи №1 «Кривбас-2009» другий рік поспіль стали переможцями Всеукраїнських змагань з хокею з шайбою. Жіноча команда з гандболу впевнено грає у чемпіонаті України з гандболу серед команд Вищої ліги.


За підсумками 2021 року відповідно до рішення Криворізької міської ради від 26.102016 №1064 «Про призначення щорічних стипендій для провідних спортсменів і тренерів м. Кривого Рогу», зі змінами, 144 криворіжця отримали щорічні стипендії, з яких 85 спортсменів та 59 тренерів.


63 вихованця дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних клубів міста отримали відзнаку міського голови для обдарованих дітей і молоді в номінації «За спортивні досягнення».


Для належної організації фізкультурно-спортивної роботи серед осіб з інвалідністю в місті було продовжено надання фінансової підтримки з міського бюджету Криворізькому фізкультурно-спортивному клубу інвалідів «Олімп». 


Продовжується оснащення та поліпшення матеріально-технічної бази спортивних закладів. За рахунок міського бюджету завершено капітальний ремонт системи водоподготовки зі встановленням теплових насосів в 50-ти метровому плавальному басейні  Палацу водних видів спорту Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради. По програмі Президента України «Велике будівництво» триває реконструкція стадіону «Металург» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради та стадіону Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №3» Криворізької міської ради.

У межах програми Президента України «Здорова Україна» та завдяки плідній співпраці міської влади і бізнесу в рамках партнерства в місті було встановлено 10 мультифункціональних спортивних майданчика.

Головними завданнями у сфері фізичної культури і спорту на 2022 рік є збереження, удосконалення і збільшення спортивної бази міста, сприяння проведенню всеукраїнських та міжнародних змагань, подальшого залучення мешканців міста до занять фізичною культурою та масовим спортом, збереження провідних позицій спортсменів в обласних, всеукраїнських і міжнародних змаганнях для піднесення авторитету держави та міста у світовому спортивному співтоваристві.
Реалізація державної молодіжної політики
Кривий Ріг – місто молоді та спорту, в якому мешкає близько                    180 тис. молодих громадян віком від 14 до 35 років, з яких 70 тис. учнівської, 27 тис. студентської та понад 80 тис. робітничої молоді. 
У зв’язку із закінченням терміну дії Програми «Нова генерація Кривого Рогу» на 2016–2020 роки розроблено нову Програму реалізації молодіжної політики «Нова генерація – перспектива та успіх Кривбасу» на 2021–2025 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 24.02.2021 №264.  До розробки Програми залучалася учнівська, студентська та робітнича молодь міста. Департаментом було проведено анкетування  серед молоді з метою вивчення її реальних потреб та надання цікавих пропозицій щодо заходів майбутньої Програми. 
У 2021 році муніципальні стипендії імені Григорія Гутовського та Олександра Поля щорічно отримують 60 студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти міста і 8 учнів професійно-технічних навчальних закладів, а стипендії імені Володимира Бизова та Вадима Гурова – 10 молодих науковців і 10 студентів та учнів навчальних закладів гірничо-металургійного профілю.
Вже 11-й рік поспіль 200 найталановитіших представників молодого покоління отримали відзнаки Криворізького міського голови за видатні досягнення в культурі, спорті, науковій та інтелектуальній діяльності, за розвиток молодіжного руху і студентського самоврядування. 
Протягом року молодь міста залучалась до різноманітних конкурсів,                   а саме: студентських наукових робіт з питань екології, які спрямовані на поліпшення стану довкілля та привернення уваги молоді до вирішення екологічних проблем міста; підприємницької діяльності серед молоді «Бізнес-план» з метою розвитку молодіжного підприємництва, набуття молоддю навиків бізнес-моделювання, бізнес-планування та реалізації бізнес-ідей; конкурси «Разом з нами молодіє місто», «Кривий Ріг – місто моєї мрії»                з метою поглиблення знань про історію рідного краю та залучення дітей і молоді до активної творчої діяльності.

Національно-патріотичне виховання охоплює усі сфери життєдіяльності суспільства – освіту і науку, молодь та сім`ю, культуру і мистецтво, збереження національної пам`яті, краєзнавство, туризм, охорону довкілля, фізкультуру і спорт, профорієнтацію на військові спеціальності, тому сучасна молодь повинна бути тією рушійною силою, яка здатна змінити майбутнє країни, міста на краще.
У місті проводяться військово-патріотичні та військово-спортивні ігри: «Сокіл» («Джура»), «Спалах», «Інгульчани», «Довгинцеве моє», а до пам’ятних та визначних дат – заходи патріотичного спрямування, серед яких: виховні години, години спілкування та пам’яті, флешмоби тощо.
Превентивна робота з попередження негативних проявів та формування здорового способу життя у молоді проводиться на базі навчальних закладів, підприємств та установ міста. Об‘єктами та суб’єктами  превентивного виховання виступають не тільки учнівська, студентська та робітнича молодь, а й педагоги та батьки (батьків та вчителів інформують про клінічні ознаки алкогольного/наркотичного сп’яніння, про тестові системи, за допомогою яких в домашніх умовах можна виявити які види наркотиків вживає дитина, а також наголошується про відповідальність батьків за дитину перед законом).
Криворізька молодь взяла активну участь у святкуванні заходів з нагоди 246-ї річниці з дня заснування міста, проведенні Всеукраїнського молодіжного флешмобу з нагоди відзначення 30-ї річниці Незалежності України та Дня Державного Прапора України. Зйомки флешмобу відбувалися на оглядовому майданчику кар’єру Південного гірничо-збагачувального комбінату. До заходу було залучено понад 100 чол. студентської та робітничої молоді.
З нагоди Дня Українського козацтва у парку «Героїв» відбулося міське свято «Нащадки Мамая». На святі різновікові творчі колективи виконували українські пісні козацького краю, а майстри образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва проводили виставки, майстер-класи. У семи козацьких куренях від кожного району міста, частували стравами козацької кухні та розважали гостей козацькими забавами. Також проведено 4-й Всеукраїнський фестиваль козацької пісні та Третій криворізький напівмарафон «Сталевий забіг». У цей день встановлено національний рекорд наймасовішого виконання пісні «Хай живе вільна Україна», в якому також взяли участь молоді представники музичних колективів міста та інших областей України.
У грудні 2021 року у виконкомі Криворізької міської ради відбулася зустріч з представниками Української академії лідерства, які завітали до нашого міста з різних куточків України та Молодіжного виконкому м. Кривого Рогу. Учасники заходу обговорювали питання реалізації молодіжної політики в місті та країні, ділилися досвідом у проведенні конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», а члени Молодіжного виконкому розповіли про свою діяльність як консультативно-дорадчого органу, що представляє інтереси молоді в органах місцевого самоврядування. 
Молодіжний виконком м. Кривого Рогу вже за доброю традицією відвідав у День захисту дітей та напередодні новорічних і Різдвяних свят вихованців Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Криворізької міської ради – дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, спільно з волонтерами привезли дітям солодкі подарунки, фрукти та речі, які необхідні їм для перебування у закладі.
Активна молодь міста взяла участь у конкурсі проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет – 2022». У групу «Молодіжні проєкти» було подано 12 конкурсних пропозицій на загальну суму 5,15 млн грн, із них отримали перемогу 6 проєктів на суму 1,46 млн грн. Проєкти-переможці спрямовані насамперед на проведення різноманітних заходів та тематичних фестивалів для молоді.

Молодіжна дискотека з нагоди Дня Святого Миколая зібрала близько                  1 тис. молоді міста у парку «Героїв». Під час новорічних та Різдвяних свят було проведено 25 заходів для дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей, сім’ї яких опинились у складних життєвих обставинах, учнівської та студентської молоді з числа соціально незахищених категорій. 
Реалізація державної сімейної політики та оздоровлення дітей
Сімейна політика є важливим інструментом впливу на забезпечення умов для всебічного розвитку сім’ї та її членів, найповнішої реалізації сім’єю своїх функцій і поліпшення життєвого рівня, укріплення і розвитку соціального інституту сім’ї в цілому.
У місті проводиться значна робота з реалізації державної сімейної політики. Кривий Ріг є одним з небагатьох міст України, яке всебічно надає соціальну підтримку багатодітним сім’ям.   

Вже другий рік поспіль, (2020,2021 роки), на кожну дитину з багатодітної сім’ї  у бюджеті міста передбачено кошти у сумі 1 тис. грн. для вирішення соціально-побутових питань.
Протягом 2021 року матеріальну допомогу отримали 3 257 багатодітних сімей на загальну суму 10 млн. 870 тис. грн. 

На 2022 рік у бюджеті міста також передбачені кошти на виплату вищезазначеної матеріальної допомоги. 
У закладах освіти міста продовжують безкоштовно харчуватися не лише діти початкової школи, але й діти з багатодітних сімей, які навчаються у 5 - 11 класах та опинилися у складних життєвих обставинах. Також забезпечені безкоштовним харчуванням діти з сімей, матері яких мають почесне звання «Мати – героїня».

Департамент у справах сім’ї, молоді та спорту також співпрацює з багатьма громадськими організаціями міста напрям роботи яких полягає у підтримці жінок, багатодітних сімей, сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю, дітей, батьки яких загинули, або знаходяться у зоні проведення АТО, спортсменів.  У березні 2021 року з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня було проведено міський захід для жінок – активісток громадських організацій міста. До святкового концерту було запрошено 215 жінок.  

 
Також протягом 2021 року з нагоди Дня матері, міжнародного дня сім’ї, дня захисту дітей, дня знань, з нагоди новорічних і різдвяних свят та інших, департаментом були проведені міські акції до яких було залучено понад 1 500 сімей різних категорій.


У 2021 році 7 багатодітних матерів, які виховали до 8-річного віку 5 і більше дітей отримали почесне звання України «Мати – героїня». На сьогоднішній день у місті це звання мають 208 жінок.

Домашнє насильство є актуальною проблемою сьогодення. На жаль, необхідно констатувати, що сім’я як осередок суспільства, без підтримки міста та його інституцій, не завжди спроможна виконувати свої головні функції, зокрема щодо забезпечення належного добробуту та налагодження сімейних відносин. Наше місто дбає про підтримку та захист криворізьких родин, особливо дітей та жінок. 

Завдяки роботі Комунального закладу «Кризовий центр для жінок, постраждалих від насильства в сім’ї, «З надією в майбутнє», у 2021 році надано допомогу 101 особі. 

Сьогодні у Кризовому центрі працює команда спеціалістів, яка дійсно допомагає жінкам вийти із кризової ситуації. Це кваліфіковані працівники, які багато років відпрацювали психологами, соціальними працівниками, пройшли підвищення кваліфікації у цій галузі, які дійсно допоможуть жінці вийти із  скрутного становища, в якому вона опинилась. 

Департамент у справах сім’ї, молоді та спорту сприяє у залученні благодійних фондів для надання допомоги жінкам, які перебувають в Кризовому центрі щодо забезпечення їх одягом, продуктами харчування та надання інших послуг передбачених Положенням про Центр.

Центр облаштований тривожною кнопкою, яка надає змогу захистити  постраждалих осіб від неочікуваного візиту кривдника.

Ті жінки, які виходять із центру у подальшому перебувають під соціальним супроводом Криворізького міського центру соціальних служб  для сім’ї, дітей та молоді. Спілкування із психологом вищезазначеного центру та фахівцями соціальної роботи, допомагає жінці у подальшому житті, відновленні психічного стану після травм, які зазнали від кривдника.
У 2021 році за кошти субвенції з державного бюджету придбано автомобіль для мобільної бригади. 

Департамент у справах сім`ї, молоді та спорту проводить роботу з інформування населення з питання запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми, рівності прав та можливостей жінок і чоловіків. 

В місті налагоджено механізм реагування на випадки домашнього насильства, відпрацьована  робота між суб’єктами, що здійснюють заходи у цьому напрямку. 
При виїзді на виклики домашнього насильства працівниками поліції складається протокол про адміністративні правопорушення (ст. 1732 КУпАП).   У 2021 році за  вчинення домашнього насильства складено 1526 протоколів, винесено 1179 термінових заборонних приписів. 

Ресурсний центр примирення та корекційно-відновлювальних програм спрямовує свою роботу на примирення потерпілих та кривдників. За 2021 рік пройшли корекційні програми 77 осіб. Ресурсним центром примирення створено та впроваджено в практику 11 корекційних програм для жертв сімейного насильства, проходження яких має за мету навчання навичкам ефективної поведінки у конфлікті та його свідоме попередження.
          У місті мешкає  70075 дітей шкільного віку, які підлягають оздоровленню, з них понад 58 тисяч дітей пільгових категорій. 

          Робота щодо проведення оздоровчої кампанії триває упродовж всього року, так як заклади оздоровлення працюють цілий рік.

         Враховуючи  карантинні та  протиепідемічні заходи щодо запобігання  хвороби COVID-19, діти пільгових категорій міста протягом 2021 року мали змогу оздоровлюватися в комунальному закладі «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської обласної ради», Державних підприємствах «Український дитячий центр «Молода гвардія» та «Міжнародний дитячий центр «Артек», дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії розташованих у містах Хирів і Трускавець. 

          Протягом  2021 року до  у вищезазначених таборів департаментом у справах сім’ї, молоді та спорту було  направлено на оздоровлення 326 дітей із числа пільгових категорій.

          В червні-липні поточного року, відповідно до заяв батьків, працювали 8 тимчасових закладів з денним перебуванням. В них відпочило 704 дитини.

          З метою організації змістовного дозвілля дітей та відволікання їх від вулиці, упродовж звітного періоду,  було організовано та забезпечено роботу 112 майданчиків (дозвіллєві, спортивні, ігрові, розважальні), які відвідали 2761 дитина.

