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[bookmark: _GoBack]Протягом звітного року моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів мешканців Кривого Рогу. Свої депутатські повноваження здійснював на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Криворізької міської ради. Депутатська позиція у прийняті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста. 
[bookmark: _Hlk130815433]У 2022 році брав участь у роботі пленарних засідань, спільних засіданнях постійних комісій міської ради та засіданнях постійної комісії міської ради з питань ветеранів, сімей загиблих, безвісти зниклих, на яких розглядалися питання, пов’язані з обороною та життєдіяльністю міста під час воєнного стану. Протягом звітного періоду за моєю участю ухвалено 584 рішення міської ради. 
Під час повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України став на захист і оборону міста Кривого Рогу, вступивши в лави ТРО міста. 
Як заступник голови постійної комісії міської ради з питань ветеранів, сімей загиблих, безвісти зниклих, за дорученням ради, міського голови або за власною ініціативою, у межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», приймав активну участь в обговоренні питань, пов’язаних з соціальним спрямуванням, зокрема реалізації заходів щодо соціального захисту та підтримки ветеранів війни, учасників ООС на сході України, членів їх сімей, психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації колишніх військовополонених, діяльності пошукових груп та інші питання. 
Однім із пріоритетних напрямів моєї роботи  у звітному році була реалізація заходів міських програм соціальної підтримки, надання необхідної допомоги внутрішньо-переміщеним особам та постраждалим від російської агресії та інше.          
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