
Звіт про діяльність
депутата Криворізької міської ради VIII скликання
від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» за 2022 рік
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Протягом звітного року моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів мешканців Кривого Рогу. Свої депутатські повноваження здійснював на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Криворізької міської ради. Депутатська позиція у прийняті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста. 
[bookmark: _Hlk130815433]У 2022 році брав участь у пленарних засіданнях, спільних засіданнях постійних комісій міської ради та засіданнях постійної комісії міської ради з питань комунального господарства, транспорту та зв’язку, на яких розглядалися питання, пов’язані з обороною та життєдіяльністю міста під час воєнного стану. 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk130815292]За дорученням ради, міського голови або за власною ініціативою, у межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постійна комісія розглядала питання, пов’язані зі станом житлово-комунального господарства, реалізації програм, що стосувались галузі комунального господарства, підготовкою пропозицій щодо оптимізації функціонування житлово-комунального господарства, зі станом і розвитком транспортної галузі, зв’язку та інші питання. Брав активну участь у підготовці, внесенні змін та відстеженні результативності регуляторних актів.
Протягом звітного періоду ухвалено 584 рішення міської ради, в тому числі, особисто мною. 
Під час повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України став на захист і оборону міста Кривого Рогу, вступивши в лави ТРО міста. 
Уважно ставився до виконання депутатських обов’язків, сприяв вирішенню нагальних питань з благоустрою території,  підтримки родин, що опинилися в складних життєвих обставинах, допомагав внутрішньо-переміщеним особам та постраждалим від російської агресії.  
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