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          Протягом звітного року свої депутатські повноваження здійснювала відповідно до вимог Конституції України, Регламенту Криворізької міської ради, керувалася Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» 
          У 2022 році брала участь у роботі пленарних засіданнях, спільних засіданнях постійних комісій міської ради та засіданнях постійної комісії міської ради з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, етики та свободи слова, на яких розглядалися питання, пов’язані з обороною та життєдіяльністю міста під час воєнного стану. Протягом звітного періоду за моєю участю ухвалено 584 рішення міської ради.
          Спочатку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України приймала участь в евакуації 42 людей з гарячих точок, допомогла отримати документи та вивезти за кордон на територію Болгарії. Також їздила до Грузії за автомобілями для військових ЗСУ. На базі своїх мебельних салонів виготовляли ліжка для перев’язки поранених. Також в своєму приміщенні кафе, зі своїм помічником створили пункт прийому біженців, а потім і «Пункт незламності» через який пройшло більше 15000 осіб. Проводиться робота зі збору та доставки гуманітарних вантажів  в деокуповані райони країни ( Херсонський, Донецький, Запорізький напрямки), лікарні, а також до військових та ТРО. За сприяння міжнародних організацій і фондів GLOBALMEDICDMGF, CANADAUKRAINEFOUNDATION, UKRCANCONGRESS, NOVA UKRAINE постійно отримуємо та передаємо родинам продуктові набори, дитяче харчування, ліки та речі. Проводили благодійні змагання з жиму лежачи і станової тяги для збору коштів для купівлі автомобіля для виконання бойових задач ЗСУ.
          Також сприяла виконанню звернення жильців по обрізці аварійних дерев по вулиці Українська, надавала допомогу по ремонту під їзда та покупки  поштових скриньок для пенсіонерів. Приймала участь у вирішенні питання неправомірних дій ОСББ за адресою вул. Миколаївське шосе буд. 2 та 4. Також вирішила питання з ремонтом покрівлі з ТОВ «Дивобуд» за адресою: вул. Мартіна Шимановського буд. 2б, кв 28. За зверненням Бойко Володимира Олександровича за адресою: вул. Соборності 92/48 вирішили питання з повернення пенсійних коштів, які були привласнені незаконно третіми особами.
          На базі своїх спортивних клубів CrossGym зробили безкоштовне відвідування для тих, хто не мав змоги купити абонемент. Ця інформація розповсюджувалась як у клубах, так і в соціальних мережах Instagram та Facebook.
          Щомісячно виділяються грошові кошти військовим на придбання дронів, аптечок, взуття, бронежилетів, шоломів, тощо. Також неодноразово допомогли купувати шини для військових авто.
          Кожен рік допомагаєм Спасо-Преображенському храму в селі Чкалівка з придбання подарунків для дітей на день Святого Миколая. Також з дитячими подарунками в цьому році допомогли і Благодійному фонду «Сундучок». 
           У 2022 році за зверненням громадянки Комаренко Ліани Іванівни (1942 року народження) зі скаргами на проблеми зі здоров’ям і, як наслідок, недбалим ставленням лікарів, я сприяла відправленню Комаренко Л.І у Криворізьку міську клінічну лікарню №2, у відділення кардіології. Там вона постійно перебувала під наглядом лікарів і спілкувалася з моєю помічницею. В лікарні їй був наданий весь відповідний догляд та лікування.
           Як депутат Криворізької міської ради була відзначена подякою від начальника Саксаганського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, підполковника Андрія Долгова за старанність, розумну ініціативу, бездоганну сумлінну працю, особисту відповідальність, самоорганізацію, високий рівень професійної майстерності, зразкове виконання посадових обов’язків.
           Від Голови ради оборони міста Кривого Рогу Олександра Вілкула була висловлена подяка за активну громадську, волонтерську та благодійну діяльність, проявлений патріотизм, особистий внесок у забезпечення оборони Кривого Рогу та України.
           Від Всеукраїнської Громадської Організації «Спілка громадських організацій України «Народна Рада» була удостоєна нагороди «ЗОЛОТА ЗІРКА ГЕРОЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ» а також Знаком народної пошани ОРДЕНОМ «ПАТРІОТ УКРЇНИ»
           Упевнена, що відповідальне, небайдуже виконання своїх депутатських обов’язків, вирішення важливих питань розвитку громади, допомозі різним верствам населення,   особливо в умовах воєнного стану, допоможуть відновленню та подальшому розвитку, покращенню якості життя нашого міста та прискорять Перемогу України!



Депутат міської ради                                                                  Потапова Інна
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