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ЗВІТ 
про роботу управління капітального 
будівництва виконкому Криворізької міської ради у 2022 році

Для реалізації місцевої політики в галузі будівництва та її сталого розвитку на замовлення управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради (надалі – управління) здійснювалося проєктування та будівництво об’єктів, освіти, охорони здоров’я, культури та спорту. 
Загальний обсяг фінансування у 2022 році на будівництво об’єктів на замовлення управління з бюджету Криворізької міської територіальної громади склав 10,335 млн грн, з них спрямування бюджетних коштів здійснювалося на об’єкти з реконструкції та капітального ремонту за напрямами:
Освітні установи та заклади
Питання забезпечення дошкільними, загальноосвітніми та позашкільними навчальними закладами дітей міста залишається в край важливим.
У 2021 році почалося будівництво дошкільного закладу загальною площею 802,3 м2, за адресою: вул. Кибальчича, 19. Будівництво фінансується відповідно до договору про співпрацю у сфері будівництва об’єкта соціальної інфраструктури коштом Приватного акціонерного товариства «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат». Проєктом передбачається будівництво двоповерхової будівлі на дві групи загальною кількістю дітей 
35 осіб, з дошкільними та адміністративними приміщеннями, ігрових майданчиків загальною площею 600 м2, проїздів, тротуарів, газонів загальною площею  1691 м2, улаштування малих архітектурних форм (лав, урн). У звітному році (січень-лютий) було розпочато будівництво залізобетонного монолітного каркасу.
Реалізація проєкту надасть можливість найменшим мешканцям Тернівського району здобувати дошкільну освіту в комфортних безпечних для здоров’я умовах.
Медичні установи та заклади
Багато закладів охорони здоров’я міста потребують реконструкції або капітального ремонту. 
У рамках медичної реформи за рахунок фінансування відповідно до договору про співпрацю у сфері будівництва об’єктів соціальної інфраструктури коштом Приватного акціонерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» у грудні 2022 року було розроблено проєктно-кошторисну документацію на капітальний ремонт будівель поліклінічного корпусу та рентгенологічного відділення Комунального некомерційного підприємства «Криворізька міська лікарня №3» Криворізької міської ради. 
Проєкт передбачає виконання робіт з перепланування внутрішніх приміщень та подальше їх оздоблення, ремонт покрівлі та фасаду з утепленням, заміна вікон та дверей на енергозберігаючі, повна заміна мереж опалення, вентиляції, кондиціювання, водовідведення та водопостачання, заміна електрообладнання, влаштування блискавкозахисту, охоронної сигналізації, відеоспостереження, виконання заходів для доступності до об’єкта маломобільних груп населення. Загальна площа будівель, що підлягає капітальному ремонту – 4020,35 м2. Площа прилеглої території яка підлягає капітальному ремонту – 1198 м2.
Для поліпшення матеріально-технічної бази й підвищення якості надання первинної та вторинної медичної допомоги продовжується виконання будівельних робіт з капітального ремонту будівлі Комунального некомерційного підприємства «Криворізька інфекційна лікарня №1» Криворізької міської ради. Впродовж 2022 року на об’єкті було виконано: влаштування цегляної кладки та підлог, посилення отворів, оздоблення стін, влаштування утепленого фасаду із застосуванням системи утеплення 
Ceresit МВ – площею 700 м2 із облаштуванням віконних та дверних укосів площею 1,156 м2 та 6 м2 відповідно; влаштування внутрішніх мереж вентиляції, а саме прокладання повітропроводів з оцинкованої сталі загальною площею 417,12 м2; монтаж припливної електроустановки з електрокалорифером – 8 шт., монтаж припливної електроустановки з електрокалорифером та охолоджувачем – 1 шт., монтаж кондиціонеру центрального з електродвигуном – 1 шт., монтаж дифузорів металевих діаметром 125 мм. – 43 шт., монтаж фільтрбоксів – 22 шт.
Реалізація таких проєктів забезпечить своєчасне надання невідкладної    допомоги в амбулаторних умовах і за викликом вдома, диспансеризацію пацієнтів з хронічними захворюваннями та здійснення контрольованого лікування. Це, у свою чергу, вплине на зниження показників загальної смертності, захворюваності та інвалідності.
Установи й заклади культури
З метою поліпшення надання культурно-мистецьких послуг для населення міста проведено капітальний ремонт будівлі Комунального закладу «Палац культури» «Мистецький» Криворізької міської ради. Проєкт   передбачає влаштування архітектурного освітлення будівлі, ремонт фасаду з утепленням, ремонт покрівлі, заміна вікон і дверей  на енергозберігаючі, виконання заходів для доступності до об’єкта маломобільних груп населення. У січні – лютому 2022 року було виконано, частково, роботи з благоустрою та  улаштування пандусів для маломобільних груп населення.
Виконання вищезазначених робіт сприятиме збереженню комунального майна, високоефективній організації багатофункціональної роботи Палацу. 
Установи та заклади фізичної культури і спорту
Місто потребує будівництва нових спортивних об’єктів та реконструкції або капітального ремонту діючих.
У лютому 2022 року було розроблено проєктної-кошторисну документацію на реконструкцію частини будівлі басейну Палацу водних видів спорту Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради на вул.Собор-ності, 12 в Металургійному районі. Фінансується відповідно до договору про співпрацю у сфері будівництва об’єктів соціальної інфраструктури коштом Приватного акціонерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат».
Зазначаємо, що у звітному періоді виконання робіт з реконструкції та нового будівництва об’єктів було тимчасово призупинено або уповільнено у зв’язку зі встановленням першочерговості фінансування, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».
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