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ЗВІТ СЕКРЕТАРЯ МІСЬКОЇ РАДИ – ВИКОНУЮЧОГО ОБОВ'ЯЗКИ   МІСЬКОГО ГОЛОВИ  Ю. Г. ВІЛКУЛА ПРО РОБОТУ ЗА 2024 РІК
Понад 3 роки ми живемо в умовах воєнного часу. А це - щоденні виклики, які ми разом з вами долаємо. Незважаючи на всі випробування,  твердо можу сказати: Кривий Ріг - вистояв! 

У 2024 році ворог посилив кількість ракетних та «шахедних» атак на наше сталеве місто.  Минулого року лише ударів балістикою було 26. А взагалі ворог спрямував на місто понад 180 ударів. Пошкоджено й зруйновано лише минулого року 1 442 будинки криворіжців.  З початку війни – майже 3 тисячі.

Але ми згуртовано працювали, долали труднощі, надавали допомогу людям. Нам вдалося забезпечити стабільне функціонування громади, реалізувати важливі інфраструктурні проєкти, підтримати економіку та соціальний сектор.
Від щирого серця хочу подякувати вам, шановні земляки, за силу духу, витримку, небайдужість і справжній непідробний патріотизм, виражений у кожній добрій справі. 

СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА
Незважаючи на всі складнощі воєнного часу, Кривий Ріг залишається містом соціального захисту. У 2024 році збережено всі матеріальні допомоги, жодну матеріальну виплату не скасовано.

У Кривому Розі реалізується комплексна муніципальна Програма соціальної підтримки мешканців міста, яка включає більше 50 видів прямої грошової допомоги. Такого немає в жодному місті держави.

Минулого року різними видами соціальної допомоги, пільг та компенсацій було охоплено 326 тисяч мешканців. З бюджету Криворізької міської територіальної громади на це спрямовано  912, 3 млн грн.

Для нас дуже важливо, щоб наші Захисники, ветерани, їх родини відчували турботу рідного міста. У 2024 році тільки прямої матеріальної допомоги надано ветеранам, військовослужбовцям та членам їх сімей на суму понад 90 млн грн. 
У Кривому Розі діє унікальна для України програма виплат за пошкоджене та зруйноване ворогом майно.
З початку війни такі виплати з бюджету Криворізької міської територіальної громади вже отримали 9 289 мешканців міста на загальну суму  337, 7 млн грн (станом на 15.04.2025). У тому числі 146 власників зруйнованого житла отримали матеріальну допомогу на придбання  нових осель (загальна сума – 150 млн 818 тис. грн).
Тільки у 2024 році 3 тисячі 825 родин звернулися за матеріальною допомогою у зв’язку з пошкодженням чи руйнуванням майна, похованням рідних, загиблих унаслідок ракетних обстрілів.
 Їм виплачено допомогу від міста  на загальну суму -  134,5 млн грн.
Крім того, місто допомагає своїм мешканцям, які опинилися в скрутному матеріальному становищі або витратили значні кошти на лікування чи втратили рідних. 
Для вирішення таких питань  у 2024 році  9 161 криворіжцю було надано допомогу на загальну суму -  23, 4 млн грн.
Місто надає підтримку особам з інвалідністю, у тому числі дітям з інвалідністю. Так, у звітному  році надано матеріальну допомогу  6 733  мешканцям на загальну суму          50, 7 млн грн. 

Також, 3 059 криворіжцям з чорнобильським статусом було виплачено матеріальну допомогу на загальну суму 13, 535 млн грн.

У Кривому Розі збережена мережа територіальних центрів соціального обслуговування. Упродовж  року надано майже 1 млн  різноманітних соціальних послуг для 17,5 тис.  громадян  похилого віку та осіб з інвалідністю.
Продовжує роботу в місті й надзвичайно популярний проєкт «Університет третього віку», який за час роботи надав можливість 2,6 тисячам слухачів отримати нові навички та знання. У 2024 році кількість його випускників склала 705 криворіжців «золотого» віку.
Ще однією з найбільш затребуваних видів соціальної підтримки криворіжців  є отримання безкоштовних продуктових наборів сім'ями криворіжців, що найбільше потребують допомоги. Таку допомогу надаємо, починаючи з 2022 року. 
Двічі на рік для 40 категорій мешканців міста та з цього року й зареєстрованим у Кривому Розі внутрішньо переміщеним особам, які потребують підтримки, організовується видача продуктових наборів. За цей час люди вже отримали понад 850 тисяч безкоштовних продуктових наборів. 
Лише у 2024 році було видано понад 266 тисяч наборів на загальну суму 136,1 млн грн.

І цього року будуть збережені всі види й розміри допомоги та пільг населенню,  продовжена максимальна соціальна підтримка ветеранів і членів їх родин.

У 2025 році на комплексні соціальні програми підтримки населення ми плануємо спрямувати 578 млн грн. 
ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ
Кривий Ріг залишається надійним тилом для оборони країни. Ми допомагали Збройним силам з перших днів війни й будемо допомагати стільки, скільки це буде потрібно. 
З початку повномасштабного вторгнення місто за сприяння Ради оборони Кривого Рогу надало допомогу військовим на майже 2 млрд 700 млн грн, з них понад 1,95 млрд грн – це кошти бюджету Криворізької міської територіальної громади. 
Більше 200 військових частин отримали підтримку міста.  Лише коштом міського бюджету закуплено та передано понад 4,3 тисячі квадрокоптерів, дронів, комплексів безпілотних літальних апаратів і комплектуючих до них. 

Для розвідки, евакуації поранених, транспортування вантажів та ефективності ведення військових операцій передано в 2024 році 120 позашляховиків (пікапів), 6 багі,                                  11 квадроциклів.
Також від Кривого Рогу нашим захисникам направлено:

156 од. протидронного обладнання та пригнічувачів сигналів (РЕБ);
70 рацій, радіостанцій і комплектуючих до них;

555 спеціальних оптичних приладів (тепловізорів – 183, приладів нічного бачення – 112, тепловізійних та коліматорних прицілів – 254 та 6 біноклів);
для забезпечення безперебійної роботи військових у сучасних умовах бойових дій передано 120 генераторів і 281 зарядну станцію;
 409 комп'ютерів, ноутбуків, систем «Старлінк» та офісної техніки;  

 372 од. ручних інструментів, обладнання та приладдя; 

 61 265 од. будівельних матеріалів; 

 3 946 од. різних електротоварів та  багато іншого.

ВЕТЕРАНСЬКА ПОЛІТИКА
У Кривому Розі для підтримки ветеранів війни та їх родин упроваджуємо нову ветеранську політику – політику Героїв. 
Зазначу, що це не лише пряма матеріальна допомога  від міста. Це комплексна робота, яка включає 70 різних заходів за 10 основними напрямами – реабілітація, медицина, освіта, соціальна та психологічна підтримки, спорт, мистецтво, юридичні консультації, що потрібно для підтримки ветеранів і їх родин. На реалізацію цих заходів було спрямовано понад 500 млн грн.
Пишаюся тим, що багато з того, що місто робить у плані ветеранської політики,  на Урядовому рівні рекомендовано для впровадження в інших містах України.
Головне, що завдяки цій системній роботі наші воїни-ветерани можуть отримати необхідну допомогу та адаптуватися до цивільного життя після повернення з фронту. Для нас це велика відповідальність.
Кривий Pir  -  одне з перших міст в Україні та перше на Дніпропетровщині, у якому ми в Центрі адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської відкрили спеціалізований офіс для обслуговування Захисників, Захисниць та їх родин. 
Розуміючи постійно зростаючий попит та потреби воїнів, у 2024 році  ми відкрили новий більш просторий та обладнаний за сучасними вимогами модульний офіс                  «Я-Ветеран» на 14 робочих міст (було 5). 
Завітавши до криворізького офісу, ветерани або їх рідні можуть в одному місці отримати більше 600 послуг у зручних та комфортних умовах. Лише у 2024 році Захисникам, Захисницям та членам їх родин було надано 20 627 послуг. А взагалі за час роботи  (з червня 2023 року)  в Офісі вже надано майже 32 000 послуг. 
Крім того, з  листопада 2023 року в місті працює Комунальне некомерційне підприємство «Сервісний офіс «Ветеран» Криворізької міської ради.  Це таке місце, де ветерани зможуть зустрічатися, спілкуватися, отримувати консультації та послуги.
 Минулого року фахівці Сервісного офісу «Ветеран» у співпраці з ветеранами опрацювали 850 звернень, надали допомогу ветеранам у вирішенні питань   поновлення на навчання, отримання виплат у зв’язку з пораненням, працевлаштування, участі в грантових програмах,  інших соціальних та юридичних питань. 
Місто надає допомогу ветеранам та членам їх родин і в  розвитку  підприємницької діяльності. Так у межах ветеранського компоненту програми «Власна справа» маємо 18 переможців, а це - ветерани та члени родин учасників бойових дій, які отримали гранти на суму  8,5 млн грн. 
У межах соціального проєкту «Я-ВЕТЕРАН» розробили та видаємо ветеранам спеціальну картку «Я-ВЕТЕРАН», за якою надаються знижки  від 5 до 45%  у понад 300 об’єктах соціально відповідального бізнесу. Лише у 2024 році видано 5 тис 830 таких карток. А з початку дії проєкту наші ветерани вже отримали понад 9 000 карток.

Також у Кривому Розі створена потужна система підтримки ветеранського спорту. Дієвим інструментом у реалізації  комплексної ветеранської політики − політики Героїв стали й міські спортивні ігри серед ветеранів війни та учасників бойових дій і членів їх родин VETERANS FAMILY GAMES Кривий Ріг, які тривають у місті з 2023 року й до участі в них залучено вже  понад 2 тисячі учасників. 
Наші ветерани, їх родини мають можливість безкоштовно займатися плаванням і таким правом  вже скористалися майже 2 тисячі наших Захисників. До роботи з оздоровчого плавання ветеранів залучено 7 міських басейнів.
Місто приділяє особливу увагу дітям військовослужбовців. Для них організований безкоштовний літній відпочинок. Минулого року понад 1000 дітей військовослужбовців та ветеранів оздоровилися в дитячому таборі «Сонячний». Також у місті запроваджено безоплатне навчання для дітей із сімей загиблих військовослужбовців у комунальних закладах культури та спорту. Крім того, усі діти військових харчуються у закладах освіти коштом міського бюджету.

Переконані, що роботу з ветеранської політики ми маємо й надалі  посилювати.         Це - наш обов’язок і наша відповідальність. У 2025 році на виконання заходів міської Комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей планується спрямувати понад 550 млн грн.
МЕДИЧНА ГАЛУЗЬ
Охорона здоров'я в умовах війни є надважливим напрямом нашої роботи. 
Кривий Ріг продовжує залишатися головною госпітальною базою південно-східної України та надійним тилом для українських військових і цивільного населення, що постраждало від війни. 
За час війни у Кривому Розі понад 40 тисяч військовослужбовців отримали медичну допомогу. Зараз працює 7 реабілітаційних відділень.
Також  у місті працює радонове відділення, у якому пройшли  лікування понад 300 військовослужбовців, а з початку війни – 2 166. Понад 700 захисників отримали  безкоштовні стоматологічні послуги з протезування та лікування (така пільга діяла в місті ще до запровадження її на рівні держави).
 
Взагалі минулого року проліковано в стаціонарах міста понад 135 тисяч хворих.
У місті реалізується міська комплексна програма «СТОП – інфаркт». 
За час її дії наші лікарі зберегли життя майже 5 тисячам криворіжців. На фінансування заходів програми з бюджету було спрямовано понад 56,1 млн грн. 
У звітному році з метою покращення кардіологічної допомоги було придбано робочу станцію для електрофізіологічного дослідження серця та ультразвуковий сканер.                                 Лише за 2024 рік  675 криворіжців та внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані у місті, отримали безкоштовну допомогу завдяки програмі «СТОП – інфаркт». Програма буде працювати й надалі. У 2025 році в міському бюджеті на її виконання передбачено  30,5 млн грн.
У Кривому Розі реалізуються важливі будівельні проєкти з ремонту лікарень. Зокрема, капітальний ремонт міської лікарні №3, створення нового відділення реабілітації     в міській лікарні №5, будівництво корпусу інфекційної лікарні,  у співпраці з Українським фондом соціальних інвестицій (УФСІ) капітально відремонтоване інфарктне відділення кардіологічного центру.
Також розпочато реконструкцію міської клінічної лікарні №2 для створення університетської клініки. У минулому році для підвищення рівня медичних послуг у онкологічному центрі було встановлено багатофункціональні хірургічні ліжка виробництва США, що дозволяють покращити ефективність лікування.

У місті стабільно працюють усі лікарні. Ми забезпечили їх генераторами та всім необхідним. Діючі медичні заклади постійно поповнюються новим обладнанням і на  їх базі створюються нові реабілітаційні центри.

Для безпеки пацієнтів та медперсоналу, що на зараз є надзвичайно актуально, облаштовуємо укриття. Тільки з останнього - завершено роботи з ремонту укриттів у шести лікарнях. 
На виконання  заходів міжгалузевої комплексної програми «Здоров’я нації» містом було спрямовано 521,6 млн грн. Міські медичні програми продовжать працювати в повному обсязі й  у 2025 році.
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО МІСТА
В умовах війни, постійних надзвичайних ситуацій, недостатнього фінансового ресурсу, навантаження на житлово-комунальну сферу міста виросло в рази! Нелегко зараз утримувати міську інфраструктуру, забезпечити сталу роботу всіх її напрямів. 

Але, ми це змогли зробити.  Незважаючи на постійні ракетні та дронові обстріли, нехватку кадрів, адже багато працівників взяли до рук зброю та пішли на фронт, наші комунальні підприємства  продовжують працювати у штатному режимі.

Одним з найскладніших питань підготовка до нового опалювального сезону та своєчасне забезпечення мешканців питною водою.

Через ворожі атаки по об’єктам критичної інфраструктури, застосування екстрених графіків відключень електроенергії,  а кожне відключення – це гідроудар, стан мереж - і теплових, і водопостачання, значно погіршився, збільшилася кількість поривів. До того ж після підриву Каховської дамби труби 4 місяці простояли без води – а це призвело до їх корозії.

 Але були мобілізовані всі наявні ресурси, аби мінімізувати виклики та провести заходи з підготовки до подачі тепла. 

Так, Комунальному підприємству «Криворіжтепломережа» вдалося провести всі планові ремонти на кожній котельні. Було виконано капітальний ремонт 10 котлів, на 18 котельнях установлено додаткове обладнання для підкачування води. 
Повністю прокладено нову трубу на понад 18 кілометрах теплотрас, установлено близько 100 джерел резервного живлення, проведена ізоляція 2 км мереж. 
Не була зупинена й велика робота з децентралізації котельні «КМК» та встановлення сучасної блочно-модульної котельні, підключення якої зараз завершується й в новому опалювальному сезоні мікрорайон почне опалюватися вже новою котельнею. 

Для забезпечення якісного безперервного надання послуг теплопостачання Комунальне підприємство «Криворіжтепломережа» розпочало виконання робіт з реконструкції котельні «Центральна» та  встановлення блочно-модульної котельні, а також з реконструкції магістральної тепломережі від котельні «Гігант» до ТК-158. Планується реалізувати ще більше 10 проєктів з комплексного капітального ремонту мереж теплопостачання, установлення когенераційних установок та блочно-модульних котелень як для житлових будинків, так і для закладів охорони здоров’я.

Тож Комунальна «Криворіжтепломережа» своєчасно розпочала та відносно стабільно пройшла опалювальний сезон, крім окремих питань, що вирішувалися у 95% випадків протягом доби.

Що, на жаль, не скажеш про підготовку до подачі тепла підпорядкованої Національній акціонерній  компанії  «Нафтогаз України»  «Теплоцентралі». Ураховуючи негативний досвід провального опалювального сезону 23/24 років цим Державним підприємством та значне відставання у графіках робіт з підготовки до опалювального сезону 24/25 років, ми були вимушені підняти питання на рівні Уряду.

Фактично завдяки цьому проблема стала в пріоритеті НАК «Нафтогаз», був створений окремий Штаб і Нафтогаз, аби виправити ситуацію, надіслав своєму підприємству додаткові ремонтні бригади. 

Також була надана вся необхідна допомога від міста. Проте й цього опалювального сезону «Теплоцентраль» запустила частину своїх котелень зі значним запізненням, лише наприкінці грудня. Але через аварії підприємство не забезпечило подачу тепла в повному обсязі. Не дотримувалися й параметри по тиску та по температурі теплоносія. Протягом опалювального сезону сотні будинків криворіжців були холодні.

Сподіваємося, що після порушених керівництвом міста на рівні Кабміну питань до Державної "Теплоцентралі»  підприємство, як було обіцяно, проведе необхідну  роботу з підготовки до нового опалювального сезону  й виконає свої зобов'язання відносно значної модернізації, ремонту труб та котелень. Ситуація, що  тривала два останні роки, повторитися не повинна.
Разом з вирішенням питань теплопостачання проводилися роботи й для забезпечення безперервного надання послуги з водопостачання. 

Одним з головних викликів стало руйнування у 2023 році греблі Каховської ГЕС. Тоді місто лишилося без головного водного джерела й стало перед загрозою повного припинення водопостачання для 70 % населення та промислових підприємств. 

Але містом, Радою оборони спільно з Урядом, фахівцями Комунального підприємства «Кривбасводоканал» й інших криворізьких підприємств були реалізовані життєво важливі проєкти, завдяки яким криворіжці − з водою. Фактично  понад 10 місяців місто жило завдяки реалізації проєктів з перекачки води з КРЕСу та Макартів. У 2024 році запрацював Держпроєкт «Інгулець – Південне».

У  таких складних умовах, адже працівники «Кривбасводоканалу» задіяні й на ліквідації наслідків «прильотів», й відчувають гостру нехватку робітників, на  Комунальному підприємстві «Кривбасводоканал» здійснено заміну 12 км магістральних мереж водопостачання,  для забезпечення водопостачання багатоквартирних будинків коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади встановлено 108 підкачувальних насосів та 259 генераторів. 

Місто допомагає «Кривбасводоканалу» проводити ремонтні роботи, отримувати спецтехніку й реалізовувати заплановані на цей рік обсяги робіт.
Зазначу, що навіть в умовах постійних обстрілів газопостачання працювало в нормальному режимі.

Окремо хочу подякувати нашим енергетикам, які під час минулого опалювального сезону, розуміючи надскладну ситуацію в енергетиці, продовжували виконували ремонт та заміну своїх електричних мереж і своєчасно забезпечували в таких складних  умовах мешканців електроенергію. 

У надскладних умовах під час постійних ударів по житловому фонду міста працювали й управителі.  Протягом 2022−2024 років через обстріли відбулося пошкодження 2 621 житлового будинку, в тому числі 1 445 багатоквартирних  та 1 176 приватних будинків. На теперішній час відновлено майже всі, а точніше − 2  589 будинків.   

Тривали й роботи з благоустрою, ремонту доріг, відновлення  та ремонту зовнішнього освітлення, озеленення.

Тож, не дивлячись на те, що й людські, й матеріальні ресурсі обмежені, зроблено багато. Ще не менше справ попереду й ми продовжуємо все робити, аби місто жило нормальним як для воєнного часу життям.
КОМУНАЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ

Кривий Ріг – єдине місто в Україні, у якому проїзд у комунальному пасажирському транспорті вже кілька років безкоштовний для всіх мешканців, у тому числі, військових та внутрішньо переміщених осіб.

Комунальний транспорт є пріоритетним у сфері пасажирських перевезень у Кривому Розі, особливо  під час війни. Він не лише доступний, а й економічно вигідний. Економія для сімейного бюджету родини на місяць складає щонайменше 1500 грн.

На маршрути щодня виходить 80 тролейбусів, 40 трамвайних вагонів, 31 вагон швидкісного трамвая та 32 автобуси. Усі вони користуються підвищеним попитом пасажирів. 

Навіть у складних умовах воєнного стану в Кривому Розі коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади ми продовжуємо модернізацію  муніципального електротранспорту.

Кривий Ріг одним з перших в Україні впровадив технологію капітально відновлювальних ремонтів муніципального транспорту з використанням нових сучасних матеріалів. Завдяки їй криворізькі майстри роблять фактично на 90% нові машини. 

Тільки за останні роки капітально відремонтовано 20 тролейбусів та 9 трамваїв.
У 2024 році здійснені капітальні й середні ремонти 8 тролейбусів (з них 4 з дизель-генераторною установкою)  та капітально відремонтовано 3 трамваї.

Службою електрогосподарства Комунального підприємства «Міський тролейбус» виконано поточний ремонт окремих ділянок контактної мережі та живлючих ліній тягових підстанцій із заміною понад 100 опор, на тролейбусних маршрутах проведено заміну 9,5 км контактного проводу, на трамвайних маршрутах − майже 4 км контактного проводу.

З метою підвищення якості надання транспортних послуг та забезпечення інформування пасажирів про переміщення рухомого складу міського громадського транспорту розроблено мобільний додаток до «Картки Криворіжця» - модуль «Зручний маршрут». 
У рамках муніципальної програми розвитку електротранспорту в Кривому Розі за останні роки придбано 62 тролейбуси та 38 автобусів.
Для покращення якості перевезення пасажирів було відкрито 4 нові автобусні маршрути (1, 1А, 4, 8). Довжина більшості комунальних маршрутів складає понад 25 км, а деяких – понад 40 км, що,  у  свою чергу, є одними з найдовших маршрутів міста. 

За час війни в місті не скорочено жодного комунального маршруту, а навпаки − відкриваються нові та покращуються діючі.

На сьогодні Кривий Ріг одне з найдовших міст Європи, через яке можна проїхати безкоштовно з півночі на південь, здійснивши лише одну пересадку в центральній частині міста.

ОСВІТА МІСТА
Робимо все можливе, щоб діти навіть у ці складні часи мали змогу розвиватися та навчатися. Безпека й доступність освіти - є нашими головними завданнями.

Для цього в закладах освіти діє 213 укриттів та 149 Пунктів незламності. У 2024 році коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади було проведено ремонтні роботи укриттів у 55 закладах.
Усі заклади освіти обладнано «тривожною кнопкою», у 35 закладах установлено відеонагляд. Щоб забезпечити безперебійний навчальний процес, освітні установи отримали 667 одиниць резервного живлення.
Війна, на жаль, залишає свій негативний слід. Через ракетні удари лише у 2024 році пошкоджено 50 будівель закладів освіти (загалом 120 за весь період війни). На їх відновлення було спрямовано містом 28, 7  млн грн, а з початку повномасштабного вторгнення  – уже 124,9 млн грн (станом на 15.04.2025).
Усе робимо задля плідної співпраці з європейськими партнерами. Так, заклади освіти отримали 30 тисяч одиниць  комп’ютерної техніки та іншого обладнання. На їх базі створено понад 100 сучасних освітніх, цифрових та ігрових просторів.
У  місті розвивається й інклюзивна освіта для допомоги учням з особливими освітніми потребами. У 20 гімназіях, ліцеях і закладах позашкільної освіти запроваджено STEM-освіту, а в 20 ліцеях діють клуби фінансової грамотності. Учні міста представили Україну на І Міжнародному турнірі з фінансової грамотності та здобули ІІ командне місце.
Кривий Ріг – серед перших міст, що впроваджують інноваційні моделі дошкільної освіти. За підтримки Міністерства освіти і науки України, Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та Асоціації працівників дошкільної освіти реалізується проєкт з розширенням доступу дітей до якісної дошкільної освіти під час воєнного стану.
Наразі в очному режимі працюють 107  закладів освіти, які приймають щодня 5,5 тисяч дітей дошкільного віку.
Загалом на фінансування галузі освіти Кривого Рогу в минулому році з бюджету Криворізької міської територіальної громади було виділено  2, 2   млрд грн. 

Приємно відзначити, що 42 випускники криворізьких ліцеїв отримали минулого року 200 балів під час складання Національного мультипредметного тесту, а  322 випускники за успішне навчання нагороджені золотими та срібними медалями.  

Учні Кривого Рогу здобули 214 призових місць на обласних і всеукраїнських олімпіадах.
Також серед найкращих і криворізькі вчителі  - п’ятеро освітян стали призерами обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» .

Попри виклики воєнного часу, ми вжили всіх необхідних заходів для створення безпечного освітнього простору та забезпечення якісного навчання. Наша освітня система постійно вдосконалюється, що є запорукою майбутнього міста і наших дітей.

ПІДТРИМКА МОЛОДІ
Кривий Ріг –  місто талановитої перспективної молоді, у якому мешкає близько 160 тисяч молодих громадян, і наше завдання  -  допомогти їм у розвитку та реалізації власних сил і корисних ініціатив.

Для посилення цього напряму роботи місто в співпраці з молоддю та  міжнародною організацією ЮНІСЕФ у 2024 році створило Криворізький молодіжний центр. 
Також відкрито мультифункціональний центр для дітей і дорослих із  сучасною студією, комп’ютерним кабінетом з доступом до онлайн-курсів та навчальних програм.
Щорічно найкращі студенти, учні закладів профтехосвіти отримують від міста муніципальні стипендії ім. Олександра Поля і Григорія  Гутовського від 1,5 до  2,5 тис. грн − щомісячно протягом півріччя.  

Студенти гірничо-металургійних спеціальностей – стипендію ім. Вадима Гурова, одноразово по 5 тис. грн, її, до речі, підвищено у 2024 році (було 3 тис).

 Молоді науковці отримують стипендію ім. Володимира Бизова  по 10 тис. грн. Ми  підвищили її вдвічі у  2024-му (було 5 тис.). Студенти медики – стипендію ім. Інни Дерусової   по 5 тис. грн.

  200 найталановитіших представників молодого покоління Кривого Рогу за видатні досягнення були нагороджені відзнаками Криворізького міського голови та грошовою нагородою   від 1 тис. до  3 тис. грн у залежності від вікової категорії.

Це все мотивує молодь навчатися й розвиватися, будувати майбутнє в рідному місті.
КРИВИЙ РІГ - СПОРТИВНИЙ
Незважаючи на складні часи,  ми утримуємо спортивну базу міста та підтримуємо не тільки наших спортсменів, а й військовослужбовців, які все більше долучаються до занять спортом.

У Кривому Розі збережено всі дитячо-юнацькі спортивні школи, які відвідують майже 6,5 тис. дітей. Юні спортсмени займаються 28 видами спорту, з яких 20 є олімпійськими. 

Функціонує 12 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 118 спортивних клубів, працюють спортивні секції для оздоровчої фізкультури в закладах освіти міста. Взагалі в місті займаються спортом та фізкультурно-оздоровчою діяльністю понад 80 тис. мешканців. 

Завдяки належно створеним умовам у спортивних закладах за минулий рік було підготовлено: 11 майстрів спорту України міжнародного класу, 15 майстрів спорту України, 149 кандидатів у майстри спорту України та майже 2 400 спортсменів масових розрядів. 

Крім того,  було проведено 354 спортивні змагання. За підсумками спортивних досягнень з бюджету Криворізької міської територіальної громади 154 криворіжці отримали щорічні стипендії, з яких 85 спортсменів та 69 їх тренерів, на загальну суму 1,7 млн грн. 
За підтримки міської влади функціонує міська команда ветеранів війни та учасників бойових дій - «Нескорені Кривий Ріг». Для них забезпечено тренувальний процес за 11 видам спорту, у тому числі придбано спеціальний інвентар для адаптивних видів спорту. Завдяки підтримці міста понад 150 криворіжців команди «Нескорених» брали участь у 15 змаганнях та завоювали 290 медалей. 45 ветеранів та 4 тренери коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади отримали спортивні стипендії та матеріальне заохочення на суму 2,1 млн грн.

Майже весь рік, як  вже зазначалося, наші ветерани змагалися в ІІ міських спортивних іграх «VETERANS FAMILY GAMES» серед ветеранів війни, учасників бойових дій і членів їх сімей. Участь у них взяли понад 1,3 тис. осіб. Було організовано 22 змагання з 17 видів спорту. За результатами змагань 708 переможців і призерів були нагороджені кубками, медалями, дипломами та цінними подарунками, а 274 переможці отримали фінансову нагороду по 5 тис. грн. 
Ми й надалі будемо розвивати спортивну базу міста, ремонтуючи спортивні зали та приміщення для комфорту наших спортсменів.
ГАЛУЗЬ КУЛЬТУРИ
Навіть під час війни в Кривому Розі збережена мережа закладів культури. Це - близько 80 установ, серед яких: 10 Палаців, 18 мистецьких шкіл, 3 театри, 46 публічних бібліотек, міський виставковий зал, міський історико-краєзнавчий музей.
На жаль, ракетними ударами пошкоджено вже 10 закладів культури й місто допомагає в оперативному відновленні  та ремонтах.  На це з бюджету було спрямовано 3,2 млн грн. 
У Палацах  культури міста  діють 177 аматорських колективів, у яких займаються близько 5 тис. учасників, 55 колективів мають звання «зразковий» та «народний». Колективи та виконавці Палаців за звітний період отримали 496 призових місць, у тому числі  76 Гран-прі  у міжнародних та всеукраїнських конкурсах і фестивалях. 
На утримання закладів культури, підтримку талановитої молоді й обдарованих дітей у  звітному  році із  загального  та  зі  спеціального  фондів  бюджету  було  спрямовано    390 млн грн.  

У 18 мистецьких школах навчається 6 651 учень, серед яких 1 006 учнів пільгових категорій здобувають мистецьку освіту безоплатно. 
Рішенням міської ради  діти військовослужбовців, які під час війни загинули, пропали безвісти або перебувають у полоні, навчаються в криворізьких мистецьких школах без оплати. 
Та головне зараз − це безпека. На сьогодні в закладах культури облаштовано 25 укриттів й ця робота триває.
Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури з бюджету Криворізької міської територіальної громади було  спрямовано понад 2 млн грн.
Сьогодні діяльність закладів культури набула особливого значення: вона має на меті зберігати національну ідентичність, об’єднувати суспільство, допомагати долати травматичний досвід війни.

*   *   *

Це -  лише основні позиції в пріоритетних сферах життєдіяльності міста  та основні напрями роботи міської влади в умовах воєнного стану в країні. 
Бюджет Криворізької міської територіальної громади у 2024 році, як і цього року – був націлений на максимально можливу підтримку Сил оборони України, військових та членів їх сімей, з обов’язковим збереженням соціальних програм для криворіжців, заходів для їх безпеки та  стабільної діяльності всіх ключових і оперативних служб міського господарства. 
Майже 80% – це видатки, пов’язані з воєнним станом, та видатки соціального характеру. Також у пріоритеті − програми соціального захисту родин військовослужбовців і найменш захищених категорій криворіжців, медицина, освіта, збереження безкоштовного проїзду в комунальному транспорті.

Ще можна було б додати й  про численні проєкти із залучення наших європейських і міжнародних партнерів. Вдячний їм за підтримку. Загальний обсяг коштів від міжнародних партнерів, залучених упродовж останніх трьох років під реалізацію спільних проєктів з підтримки Кривого Рогу, уже перевищив мільярд гривень. 
Проведено й величезну роботу з відновлення водопостачання, термомодернізації та підвищення енергоефективності громадських будівель, зі збільшення в місті будинків сімейного типу, аби всі діти мали можливість виховуватися в родині. Активно залучаємо й  грантові програми задля підтримки малого та середнього бізнесу, триває й удосконалення наших публічних та адміністративних послуг населенню - все це велика, комплексна робота, що триває й буде продовжена, адже нас не зламати будь-якому ворогу.
Ми вміємо долати виклики, ми згуртовані й разом працюємо задля майбутньої Перемоги та миру.

І як би не було складно, наш принцип залишається непорушним. Це − безумовна всебічна підтримка криворіжців, яким особливо потрібні турбота й увага. 

Уже зараз працюємо над новими проєктами з повоєнного  відновлення  Кривого Рогу, закладаємо міцне підґрунтя для подальшого розвитку рідного міста – сучасного, енергоефективного, привабливого для інвесторів та комфортного для проживання кожного мешканця.

Дякую вам, шановні криворіжці за підтримку, за спільну працю, витримку й любов до рідного міста!
Секретар міської ради – виконуючий обов’язки міського голови
Юрій ВІЛКУЛ


