2

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії міської ради
 з питань законності, правопорядку,
депутатської діяльності та етики

12.01.2015 









№60
Присутні:
Палій Є.А., Болтенко Ю.І., Вернигор В.П., Дербас В.Г., Колесник М.Ю.,                 Листопадов В.С., Приймаченко В.М., Смоляренко Л.І., Олійник В.М.
Запрошені: 
Рижкова І.О. – начальник управління розвитку підприємництва, Медвідь Т.Г. – начальник відділу з питань внутрішньої політики апарату міської ради і виконкому, Гаценко О.М., заступник начальника управління бухгалтерського обліку, планування та звітності виконкому міської ради, Зеленська І.В., заступник начальника управління організаційно-протокольної роботи виконкому міської ради.
Порядок денний

1. Про підготовку висновку про відповідність вимогам ст.ст.4,8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проекту рішення міської ради «Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, які надійшли до міської ради чи її виконкому, та Порядку відшкодування цих витрат»  та аналізу його регуляторного впливу та надання дозволу на їх оприлюднення.
СЛУХАЛИ: Медвідь Т.Г. – начальника відділу з питань внутрішньої політики апарату міської ради і виконкому про підготовку висновку про відповідність вимогам ст.ст.4,8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проекту рішення міської ради «Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, які надійшли до міської ради чи її виконкому, та Порядку відшкодування цих витрат»  та аналізу його регуляторного впливу
ВИСТУПИЛИ: Палій Є.А., Болтенко Ю.І., Вернигор В.П., Дербас В.Г.,                   Колесник М.Ю., Листопадов В.С., Приймаченко В.М., Смоляренко Л.І., Олійник В.М.
ВИРІШИЛИ: Вважати, що проект регуляторного акта - проект рішення міської ради «Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, які надійшли до міської ради чи її виконкому, та Порядку відшкодування цих витрат» й аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та дозволити їх оприлюднення у визначений законодавством спосіб.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» –  9
         «Проти» – 0



        «Утримався» – 0
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