Одноразова матеріальна допомога  сім’ям військовослужбовців (резервістів, військовозобов’язаних, добровольців), які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьківщини або виконання інших обов’язків військової служби, унаслідок військової агресії Російської Федерації проти України

Одноразова матеріальна допомога виплачується сім’ї військовослужбовця, який загинув або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьківщини або виконання інших обов’язків військової служби, унаслідок військової агресії Російської Федерації проти України, рівними частками на кожного члена сім’ї.

До членів сім’ї військовослужбовця, який загинув або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьківщини або виконання інших обов’язків військової служби, унаслідок військової агресії Російської Федерації проти України, які мають право на отримання матеріальної допомоги згідно з цим Порядком, належать дружина (чоловік), батьки (усиновлювачі), діти, які спільно проживали, та діти, які не проживали з ним, але перебували на його утриманні, до досягнення 18-річного віку, а в разі навчання за денною формою або дуальною формою здобуття освіти в закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, до  закінчення  цих  закладів освіти,  але  не  довше ніж до  досягнення ними 23 років. 

У разі, якщо шлюб розірвано, але у військовослужбовця залишилася дитина, допомога виплачується законному представнику дитини відповідно до чинного законодавства України.

Якщо один з членів сім’ї відмовляється від отримання одноразової допомоги взагалі або на користь того чи іншого з членів сім’ї, його частка розподіляється між іншими членами сім’ї або відходить на користь того чи іншого з членів сім’ї , які мають право на її отримання , на підставі поданої ним заяви.

Виплата матеріальних допомог здійснюється без урахування сукупного доходу сім’ї.

Розмір допомоги становить 100 000 грн на всіх членів сім’ї.
Для отримання матеріальної допомоги заявники надають до управління праці та соціального захисту населення виконкому районної в місті ради за місцем реєстрації такі документи:

-  особисту заяву на ім’я міського голови в довільній формі;

-  згоду на обробку персональних даних;

- повідомлення про смерть (копія з пред’явленням оригіналу);

-  свідоцтво про смерть (копія з пред’явленням оригіналу);

- паспорт з відомостями про реєстрацію місця проживання (у разі наявності паспорта громадянина України у формі ID-картки, надається довідка про реєстрацію місця проживання або місця перебування) або посвідка на постійне проживання (копія з пред’явленням оригіналу);

- що підтверджують родинні стосунки (копія свідоцтва про одруження, про народження та ін.);

- довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які через релігійні або інші переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки та мають відмітку в  паспорті  про  відмову  від  прийняття  такого  номера). Для заявників, які мають паспорт громадянина України з безконтактним електронним носієм, копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків не надається;

-  довідка з банку про номер рахунка для перерахування коштів;

- довідка із закладу освіти;

- посвідчення сім’ї загиблого.

- що надають право заявнику на представництво інтересів підопічного (підопічних) члена (членів) сім’ї загиблого.

Підставами для залишення без руху заяви про надання матеріальної допомоги є неподання/непред’явлення необхідного пакета документів, визначеного порядком. У разі виявлення недоліків, районні управління надсилають заявнику письмове повідомлення про залишення заяви без руху протягом трьох робочих днів з дня отримання заяви, а в разі особистого звернення із заявою, у тому числі через уповноваженого представника, вручають під розписку таке повідомлення безпосередньо при зверненні. У повідомленні встановлюється строк, достатній для усунення виявлених недоліків, але не більше тридцяти календарних днів після надходження заяви.

Підставами для відмови в розгляді заяви про надання матеріальних допомог є:

- неподання/непред’явлення необхідного пакета документів, визначеного порядком, після спливу строку залишення заяви без руху;

- подання документів, що містять недостовірні відомості.

виплата матеріальної допомоги заявникам здійснюється через банківську установу. В окремих випадках, у разі неможливості заявником відкриття рахунку в банку, – через поштове відділення за місцем реєстрації заявника.

Ознайомитися детально із порядком надання матеріальної допомоги можна за посиланням: https://so.kr.gov.ua/ua    /treezas_so/pg/5533377777_d2/ 
