ВАУЧЕР НА НАВЧАННЯ (питання/відповідь)

Ваучер –це документ, що видається одноразово та дає людині право безоплатно пройти навчання за затвердженим Мінекономіки переліком професій, який включає 155 професій та спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер. 
Це професії у сферах ІТ-технологій, будівництва, транспорту, освіти, медицини, сільського господарства, соціального обслуговування тощо. Бажаючий самостійно обирає професію, заклад освіти у межах України та форму навчання: стаціонарну, заочну чи дистанційну.
Навчання здійснюється закладами професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, підприємствами, установами та організаціями, які мають ліцензію на таку освітню діяльність.

Хто може отримати ваучер?

· люди віком старше 45 років (до настання пенсії за віком);

· ветерани, учасники бойових дій за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення; 

· внутрішньо переміщені особи працездатного віку;

· особи з інвалідністю;

· люди, що отримали поранення внаслідок військової агресії, або пройшли полон.
Усі охочі повинні мати професійно-технічну, фахову передвищу чи вищу освіту і не бути зареєстрованими в службі зайнятості як безробітні.
Яка максимальна вартість навчання за ваучером може бути?
Вартість ваучера не може перевищувати 10-кратного розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, а це на сьогодні - це                 30280 грн. Якщо вартість навчання перевищує цю суму, то роботодавець або фізична особа доплачує різницю самостійно.
Що необхідно, щоб отримати ваучер?
· обрати спеціальність, професію та місце навчання;
· подати заявку онлайн на вебсайті Державної служби зайнятості або звернутися до будь-якого центру зайнятості із заявою та документами (основні - паспорт, ІНН, трудова книжка, документи про освіту тощо).


Впродовж 90 днів після отримання ваучера в центрі зайнятості людина має укласти договір про навчання із закладом освіти. Державна служба зайнятості є реалізатором державної програми підтримки конкурентноспроможності громадян України на ринку праці шляхом отримання ваучерів на навчання.

Якщо отриманий ваучер не використано, людина повинна  повернути кошти?
Ні, не повинна.
Якщо особа має професійно-технічну освіту, чи може вона отримати ваучер на здобуття вищої освіти?
Ні, така особа може отримати ваучер на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні освіти, для неї - це здобуття фахової передвищої освіти.
Хто не може отримати ваучер?
Не можуть отримати ваучер особи, які:
- є зареєстрованими безробітними;
- не працюють, але на дату подання заяви для них є підходяща робота;
- проходили протягом останніх трьох років перепідготовку за рахунок коштів Фонду державного соціального страхування на випадок безробіття;
- не мають професійної (професійно-технічної), фахової передвищої або вищої освіти.
