ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ


Професійна адаптація – заходи, спрямовані на відновлення та вдосконалення професійних навичок і умінь шляхом професійного навчання, надання інформаційних, консультаційних та профорієнтаційних послуг із зазначених питань, підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці.


Здійснюється щодо осіб:

- які звільняються або звільнені з військової служби з числа ветеранів війни;

- які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб;

- членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності.

Професійна адаптація організовується і здійснюється за рахунок коштів державного бюджету суб’єктами освітньої діяльності, що мають право в установленому законодавством порядку на здійснення адаптації.


Що включає в себе професійна адаптація:

- підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації за робітничою професією; 

- отримання іншої спеціальності на основі здобутого раніше ступеня (рівня) освіти, підвищення кваліфікації, проходження спеціалізації, у тому числі із скороченим строком навчання; 

- отримання другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; 

- проходження спеціалізації та підвищення кваліфікації за професіями і спеціальностями згідно з пріоритетними видами економічної діяльності, в тому числі навчання на курсах цільового призначення.

Нормативно-правові підстави:

Постанова КМУ від 21.06.2017 № 432 «Про затвердження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності».

Постанова КМУ від 31.03.2015 № 179 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної, професійної адаптації ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності».

Куди звертатися за отриманням послуги?

З питань професійної адаптації у м.Кривому Розі необхідно звертатися до управлінь праці та соціального захисту населення виконкомів районних у місті рад:

Металургійний район: пр. Металургів, буд. 16;  

тел. 097-39-20-336, 068-49-91-433

Довгинцівський район: вул. Дніпровське шосе, буд. 16; 

тел. 068-18-81-010 

Покровський район: вул. Федора Караманиць, буд. 37в; 

тел. 098-18-10-107; 098-18-10-117  

Інгулецький район: 

пр. Південний, буд. 1; тел. 096-04-38-568

вул. Гірників, буд. 19, тел. 067-91-47-657; 

Саксаганський район: вул. Святителя Григорія Богослова, буд. 16а; 

тел. 098-36-020-04

Тернівський район: вул. Пляжна, буд. 23; 

тел. 097-50-33-528; 067-43-36-786 

Центрально-Міський район: вул. Свято-Миколаївська, буд. 27; 

тел. 067-77-73-560; 050-48-88-945
