ЯКІ ПОСЛУГИ З РЕЄСТРАЦІЇ НЕРУХОМОСТІ ТА БІЗНЕСУ МОЖУТЬ ОТРИМАТИ ЗАХИСНИКИ ТА ЗАХИСНИЦІ УКРАЇНИ, А ТАКОЖ ЧЛЕНИ ЇХ СІМЕЙ У ЦЕНТРІ «ВІЗА» («ЦЕНТР ДІЇ»)? 
 «Я-Ветеран» – це послуга, завдяки якій ветерани війни та членів їх сімей, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, родини безвісти зниклих та полонених можуть отримати широкий спектр послуг – соціальних, адміністративних, житлових, земельних, медичних, освітніх, тощо, шляхом звернення до Центру адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради. 
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ЯКИМИ ПОСЛУГАМИ З РЕЄСТРАЦІЇ НЕРУХОМОСТІ ТА БІЗНЕСУ  МОЖУТЬ СКОРИСТАТИСЯ ВОЇНИ ТА ЧЛЕНИ ЇХ СІМЕЙ?
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Крім стандартного переліку реєстраційних послуг, у складі комплексної послуги «Я-Ветеран» було запроваджено ще 3 додаткові послуги:


Обслуговування військових та членів їх сімей Криворізьким міськвиконкомом здійснюється максимально швидко, без черг та безкоштовно, однак на законодавчому рівні встановлені фіксовані розміри адміністративного збору.
ДОВІДКОВО: У Кривому Розі діє рішення міської ради від 24.02.2024, яким військовослужбовців звільнено від сплати адміністративного збору за проведення державної реєстрації права власності на нерухоме майно. 



Пільга не розповсюджується на випадки проведення реєстрації нерухомості у скорочені строки та отримання інформації з Державного реєстру прав.


Нерухомість:





Державна реєстрація права власності на нерухоме майно, права довірчої власності як способу забезпечення виконання зобов’язання на нерухоме майно, об’єкт незавершеного будівництва;


Державна реєстрація речового права, похідного від права власності;


Державна реєстрація обтяжень речових прав на нерухоме майно;


Скасування запису Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;


Скасування державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, скасування рішення державного реєстратора (за судовим рішенням);























Центр





Внесення змін до записів Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;


Заборона вчинення реєстраційних дій;


Державна реєстрація спеціального майнового права на об’єкт незавершеного будівництва, майбутній об’єкт нерухомості








Бізнес:








Державна реєстрація створення юридичної особи, внесення змін до відомостей чи припинення юридичної особи;


Державна реєстрація фізичної особи-підприємцем, внесення змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, припинення підприємницької діяльності;


Отримання витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;


Створення, внесення змін чи припинення відокремленого підрозділу юридичної особи;


Видача документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи або фізичної особи-підприємця (шляхом подання запиту до ЦНАП або його територіальних підрозділів);


Виправлення помилок, допущених у відомостях Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

















Методичне супроводження та (або) надання «Дорожньої карти» державної реєстрації суб'єкта підприємницької діяльності онлайн;


Методичне супроводження та (або) надання «Дорожньої карти» для отримання інформації про підприємницьку діяльність та речові права на нерухоме майно онлайн;


Надання «Дорожньої карти» щодо створення благодійної організації зі статусом юридичної особи.














На які категорії воїнів поширюються пільги?














Пільги надано військовослужбовцям Збройних сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, військових прокуратур, поліцейським, особам рядового, начальницького складу, військовослужбовцям Міністерства внутрішніх справ України, Управління державної охорони України,  Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної кримінально-виконавчої служби України, співробітникам Служби судової охорони.  








Які умови надання пільг при реєстрації нерухомості?














реєстрація місця проживання у Кривому Розі;


неможливість отримати статус учасника бойових дій*;


наявність довідки, що підтверджує  безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України;


проведення реєстрації нерухомості у стандартні строки – 5 робочих днів


*учасники бойових дій звільняються від сплати адміністративного збору при реєстрації права власності на нерухоме майно за загальним правилом на підставі статті 34 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» 








Отримати реєстраційні та інші послуги за програмою «Я-Ветеран» можна в Центрі адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») 


за адресою: пл. Молодіжна, 1. 


Прийом здійснюється без попереднього запису











