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І Н Ф О Р М А Ц І Я

про роботу виконкому міської ради 

з 01 липня до 30 вересня 2018 року

Протягом звітного періоду виконкомом Криворізької міської ради проведено роботу в межах, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  відповідно до планів роботи на ІІ півріччя, ІІІ квартал та календарних планів на липень – вересень 2018 року.
За цей період відбулося  5 засідань виконкому міської ради,  на яких розглянуто 128 питань,  у тому числі планові:   «Про хід будівництва об’єктів комунальної власності міста, що фінансуються  коштом міського бюджету», «Про стан підготовки закладів освіти міста до нового 2018 - 2019 навчального року в умовах реалізації Концепції «Нова Українська школа», «Про готовність житлового фонду, об’єктів соціальної сфери, теплопостачання, електротранспорту, дорожньо-мостового господарства міста до роботи в осінньо-зимовий період 2018 – 2019 років».
Міським головою видано 56 розпоряджень з організаційних, фінансових питань, питань житлово-комунального господарства тощо.
Виконавчими органами міської ради підготовлено матеріали та проекти документів на 22 засідання постійних комісій міської ради, забезпечено проведення виїзного навчання депутатів міської ради з питань: «Виконання приватним акціонерним товариством «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» охоронних зобов’язань зі збереження об’єкта природно-заповідного фонду ландшафтного заказника місцевого значення «Візирка», «Підтримка громадською спілкою «Зелений центр МЕТІНВЕСТ» ініціатив мешканців міста з реалізації проектів з благоустрою, озеленення та створення зон відпочинку». Депутатам міської ради надано методичну допомогу в питаннях організації та проведення засідань постійних комісій і складання їх протоколів, ведення діловодства.
Розглянуто 81 звернення депутатів міської ради до міського голови, його заступників, секретаря міської ради, керуючої справами виконкому міської ради, відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради. 
Підготовлено 218 проектів рішень, що були  ухвалені міською радою, у тому числі з планового питання «Про готовність житлового фонду, об’єктів соціальної сфери, теплопостачання, електротранспорту, дорожньо-мостового господарства міста до роботи в осінньо-зимовий період 2018 − 2019 років».
Від  громадян  міста  надійшли  й розглянуті в установленому порядку 2 344 звернення: письмових – 2 095, у тому числі з питань надання матеріальної допомоги – 1 387. Особисті прийоми міського голови, секретаря міської ради та заступників міського голови  відвідали 249 мешканців міста. На «прямий телефон» міського голови звернувся 371 громадянин. Від  контакт-центру  «Гаряча  лінія голови облдержадміністрації»  надійшло 1 805 звернень, від державної установи «Урядовий контактний центр» – 3 549 звернень. Усі вони  розглянуті в строк відповідно до чинного законодавства України й заявникам надані ґрунтовні відповіді. 

До міської ради та її виконкому надійшло 3 673 вхідні документи, з яких перебувало на контролі 857. Кількість вихідної кореспонденції – 2 752.

У відділах, управліннях та інших виконавчих органах міської ради перебувало на контролі 129 документів, у тому числі: рішень міської ради – 50, 

рішень виконкому міської ради – 36, розпоряджень міського голови – 23, протоколів доручень  міського  голови,  наданих на апаратних нарадах – 20.

До архівного відділу виконкому Криворізької міської ради на постійне зберігання надійшло 430 справ Національного архівного фонду та на тривале зберігання 397 справ з кадрових питань від 11 ліквідованих суб’єктів господарювання. Надійшло 1 443 запити, на які надано 1 978 архівних довідок. 
Упродовж  9 місяців 2018 року на підставі пропозицій на фінансування головних розпорядників коштів профінансовано 1 247,3 млн. грн. або 87,2% до плану (1 430,4 млн. грн.).

Найбільші за обсягами кошти виділено на програми: у сферах житлово-комунального господарства міста – 500,3 млн. грн. (зовнішнє освітлення міста, озеленення, санітарна очистка, утримання та ремонт шляхів, об’єктів благоустрою, кладовищ тощо), фінансової  підтримки та розвитку комунальних підприємств «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» та міського електротранспорту – 228,6 млн. грн.,  соціально-економічного  та  культурного  розвитку м. Кривого Рогу та вирішення екологічних проблем Кривбасу – 69,8 млн. грн., розвитку соціально-культурної сфери – 175,0 млн. грн.
Укладено договори соціального партнерства із залученням інвестиційних ресурсів на фінансування розвитку соціальної інфраструктури, створення комфортних умов проживання на суму 145,1 млн. грн., а саме з: публічним акціонерним товариством «АрселорМіттал Кривий Piг» – на 21,1 млн. грн., товариством з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» (приватні акціонерні товариства «Північний гірничо-збагачувальний комбінат», «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат»,  «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат») – на 120,0 млн. грн. 

Рішенням Криворізької міської ради від 29.08.2018 №2931 місто Жодіно було визначено містом-побратимом Кривого Рогу. Установлення партнерських відносин з м.Жодіним підтримала криворізька громада на відповідних слуханнях у всіх районах міста. У  вересні була підписана Угода про співпрацю з містом Жодіним Республіки Білорусь. 

Кривий Ріг відвідало 8 делегацій: члени ради Німецько-Українського форуму, представники компанії «YDA Dalaman Airport»,  сектору маркетингу Канцелярії міського голови Любліна,  проекту GIZ «Муніципальна підтримка».
Відбулися зустрічі з питань  співпраці  з  директором з охорони праці та навколишнього середовища приватного акціонерного товариства «Північний гірничо-збагачувальний комбінат»,   генеральним директором публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг», директором зі зв'язків з громадськістю та регіонального розвитку  товариства з обмеженою відповідальністю  «Метінвест Холдинг». 
У сфері енергоефективності продовжується співпраця міста з міжнародними фінансовими організаціями – Північною екологічною фінансовою корпорацією (НАФКО), Європейським інвестиційним банком, Європейським банком реконструкції та розвитку.

Стартував четвертий конкурс «Громадський  бюджет − 2019»,  на реалізацію проектів якого міським бюджетом передбачено  21 млн. грн. До участі в конкурсі подано 148 проектів. Збільшено кількість тренінгів з написання проектів, залучено фахівців з проектного менеджменту для проведення навчань з авторами проектів. Відбулися тренінги   «Громадський бюджет від-криває нові можливості для розвитку»,  «Розробка та подання проектів на конкурс «Громадський бюджет», семінар «Можливості громадського бюджету для внутрішньо переміщених осіб», форум для мешканців щодо підготовки проектів «Громадський бюджет - 2019».   

У форматі відкритого діалогу «Оpen space» проведено роботу  з формування проектів візуалізації та закріплення бренду в міському середовищі, презентовані реалізовані заходи Маркетингової стратегії у 2014 - 2017 роках за участі представників органів місцевого самоврядування, експертів,  громадськості, молоді, промислових підприємств.

 До святкування 243-ї річниці від дня заснування міста Кривого Рогу стартував новий муніципальний проект «Криворізька гостинність», метою якого є збільшення привабливості місцевого туризму, удосконалення туристичної інфраструктури, підвищення рівня якості  надання туристичних послуг до європейських стандартів, зацікавлення споживача їх новаціями, створення синергетичного ефекту розвитку туристичної індустрії. У рамках проекту розповсюджено «Картку гостинності» для гостей міста, за якою туристи мають можливість отримувати дисконт у об’єктах бізнесу (готелях,  оздоровчих, спортивних, ресторанних закладах, салонах краси, сувенірних магазинах, продовольчих та непродовольчих магазинах, туристичних агенціях тощо). На сьогоднішній день карткою скористалися майже 500 туристів.

У рамках Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 - 2025 роки коштом міського фонду охорони навколишнього природного середовища здійснюється удосконалення автоматизованої системи моніторингу за станом атмосферного повітря міста та розширення площі міста, охопленої спостереженнями: перенесено пост №1  з пл. Молодіжної  в Металургійному  районі на вул. Ватутіна, 37в  у Покровському районі; установлено новий пост спостереження №5 у Металургійному районі на вул. Нікопольське шосе (станція швидкісного трамвая «Кільцева»), дообладнано міські автоматизовані пости пиломірами, пост №3 (вул. Дніпровське шосе, 11) газоаналізатором для визначення озону та етану.
З метою  виявлення та ліквідації джерел забруднення водойм міста проведено 13 комісійних обстежень берегової території річок Інгульця та Саксагані, ліквідовано витоки на вул. Шконди (КНС-79) у Покровському районі, на вул. Машинобудівників у Центрально-Міському районі, вул. Прохідній у Інгулецькому районі.

При дослідженні якості стічних вод, що скидаються в річку Саксагань приватним акціонерним товариством «Північний гірничо-збагачувальний комбінат», товариством з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ – Криворізький ремонтно-механічний завод»  виявлено перевищення  нормативів гранично допустимих скидів забруднюючих речовин на випуску зворотної води товариством з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ – Криворізький ремонтно-механічний завод», про що  проінформовано Державну екологічну інспекцію у Дніпропетровській області. 

Відповідно до Міської екологічної програми завершено подачу води:  каналом Дніпро-Інгулець обсягом 105,5 млн.м3 для стабілізації гідрохімічного стану річки Інгульця та покращення якості води в Карачунівському водосховищі,  з Карачунівського водосховища обсягом 860 тис.м3 для відновлення водності річки Стара Саксагань у Центрально-Міському районі. Захід реалізовано коштом міського фонду охорони навколишнього природного середовища.

Важливим напрямом діяльності у сфері охорони атмосферного повітря є виконання у 2018 році роботи з визначення хімічного складу та оцінки ступеня забруднення атмосферного повітря в м. Кривому Розі, ідентифікації та інвентаризації основних джерел викидів забруднюючих речовин публічних акціонерних товариств «АрселорМіттал Кривий Ріг» та «Південний гірничо-збагачувальний комбінат», у тому числі оцінки ризиків для довкілля та здоров’я населення. Виконано другий етап роботи, звіт про який заслухано на засіданні робочої групи з опрацювання та комплексного вирішення питань реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.

З метою популяризації екологічної діяльності, що проводиться в місті, підготовлено заявку Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України на участь у конкурсі «Кращі практики місцевого самоврядування» з тематики «Формування безпечного та життєвого середовища».
У галузі житлово-комунального господарства з 26.07.2018 розпочало функціонувати  комунальне підприємство «Центр поводження з тваринами» Криворізької міської ради як самостійна юридична особа із зареєстрованими установчими документами. Розроблено проект регуляторного акта – рішення міської ради «Про встановлення Правил утримання домашніх тварин у м. Кривому Розі» та аналіз його регуляторного впливу. 
Для створення безпечних комфортних умов проживання в місті   проведено капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення на вулиці Олексія Солом’яного, окремих вулиць  приватного  сектора  від вул. Привітної до вул. Щукіна. 
Виконано  поточний  ремонт  доріг  на площі 232 тис. кв. м. на  суму 148 млн. грн. Продовжуються роботи з капітального ремонту доріг на вулицях Толстого, Сергія Колачевського та на проспекті 200-річчя Кривого Рогу.
За  рахунок  фінансового лізингу комунальним підприємством «Кривбасводоканал» придбано 15 екскаваторів-навантажувачів ВОВСАТ В730 з навісним обладнанням.
У рамках міської програми відшкодування частини кредитів, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирного будинку та житлово-будівельним кооперативам на впровадження енергоефективних  заходів у житловій сфері на 2016 − 2018 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25.05.2016 №551, 19 об’єднанням співвласників багатоквартирного будинку  відшкодовано з міського бюджету 612,2 тис. грн вартості кредиту.
Інспекцією з благоустрою виконкому Криворізької міської ради винесено  1001 припис на усунення порушень у сфері благоустрою та зовнішньої реклами та складено 100 протоколів на притягнення порушників до відповідальності за статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Видано 529 дозволів на порушення об’єктів благоустрою, за проведення робіт без дозволу складено 9 протоколів про адміністративні правопорушення, за результатами вжитих заходів відновлено понад 350 об’єктів благоустрою.  На сьогодні видано 20 дозволів  на розміщення рекламних конструкцій,  5 дозволів анульовано, надано 55 пріоритетів на розміщення об’єктів зовнішньої реклами. 
Створено сторінку інспекції з благоустрою виконкому Криворізької міської ради в соціальній мережі «Facebook», на якій  громадяни можуть розмістити  повідомлення про факти порушень  у сфері благоустрою. 
Міським  комунальним  транспортом  за цей період було перевезено 15 294 тис. пасажирів, у тому числі 9 935,4 тис. пільгової категорії.

 За рахунок коштів міського бюджету, на умовах лізингу, було закуплено 8 нових тролейбусів та 3 автобуси, які вийшли на лінію за маршрутами №23 «пл.Визволення – ст.Рокувата» та №228 «пл.Визволення – зуп.РЗФ-1» відповідно.

З метою належного контролю за організацією пасажирських перевезень та попередження аварійності на лініях міських автобусних маршрутів загального користування виконкомом Криворізької міської ради спільно з представниками Управління патрульної поліції в м. Кривому Розі Департаменту патрульної поліції Міністерства внутрішніх справ України та спеціалістами управління Укртрансбезпеки у Дніпропетровській області  здійснено 11 контрольних перевірок роботи рухомого складу на лініях маршрутів щодо технічного стану автобусів, проходження водіями передрейсового медичного огляду, виконання розкладів руху. 
Комунальним підприємством «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» було обслуговано 232 рейси та 5 358 пасажирів. Рейси здійснювались компанією BRAVO за напрямками Даламан (Турецька Республіка) та Шарм-аль-Шейх (Арабська Республіка Єгипет).
Штабом допомоги криворізьким військовослужбовцям, які виконують військовий обов’язок, організовано та забезпечено виділення транспорту для перевезення особового складу з метою здійснення ротації із зони проведення операції об’єднаних сил у Луганській і Донецькій областях та в зворотному напрямку. 

З метою підвищення ефективності державної політики з питань захисту трудових прав громадян, зменшення застосування незадекларованої праці для суб’єктів господарювання міста  проведено  семінар «Про організацію контролю  за оформленням трудових відносин з найманими працівниками, виконання вимог трудового законодавства та Розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2018 року №649-р «Про заходи, спрямовані на детінізацію відносин у сфері зайнятості населення». Протягом липня − серпня 2018 року  обстежено  понад 3,5 тис. об’єктів бізнесу, легалізовано  1,9 тис. найманих працівників, від сплати податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску до місцевого бюджету додатково надійшло 2 830,8 тис. грн.
Продовжується  надання  суб’єктам малого й  середнього  підприємництва часткової компенсації в розмірі 75% від фактично сплачених відсоткових ставок за кредитом при створенні від 1 до 3-х нових робочих місць, за умови їх збереження протягом 6 місяців.  Проведено 3 конкурси зі створення нових робочих місць,  суб’єктами  господарювання  задекларовано створення 10 робочих місць, з них створено 6.

З метою стабілізації цінової ситуації  на споживчому ринку міста, забезпечення  населення плодоовочевою продукцією на зимовий період 2018 − 2019 років для споживачів міста на основних ринках та в житлових мікрорайонах розпочато проведення осінніх  ярмарків «Золота осінь».
Проведено заходи з  перегляду діючих міських регуляторних актів Криворізької міської ради та її виконкому з дотриманням  вимог Закону України  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», за результатами яких визнано такими, що втратили чинність, 3 рішення міської ради та її виконкому (регуляторний тиск знижено з 38 до 35 регуляторних актів), ухвалено 4 рішення  про внесення змін до чинних регуляторних актів, що не містять ознак регуляторного характеру.
З питань, пов’язаних із захистом прав споживачів, звернулося понад 800 громадян, яким  надано роз’яснення норм законодавства про захист прав споживачів, допомогу у вирішенні їх проблемних питань, у тому числі щодо повернення грошових коштів, заміни товарів, виконання робіт (послуг) на суму понад 60 тис. грн. За цей період проведено понад 100 інформаційно-роз’яснювальних заходів для споживачів та суб’єктів господарювання, на офіційному веб-сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету створена сторінка з питань захисту прав споживачів, де розміщено понад 600 актуальних інформацій, у тому числі за ІІІ квартал ( понад 60.
Органом сертифікації Державним підприємством «Кривбасстандартметрологія»  у зв’язку з виходом нового стандарту системи управління якістю проведена в серпні – вересні 2018 року перевірка та оцінка системи управління якості й керування інформаційною безпекою у виконкомі міської ради  на відповідність її вимогам стандарту. Результатами перевірки підтверджено відповідність системи управління якістю виконкому міської ради вимогам ДСТУ ISO 9001:2015. 

Завершено 6 внутрішніх фінансових аудитів щодо правильності ведення бухгалтерського обліку та достовірності фінансової й бюджетної звітності комунального навчально–виховного комплексу «Загальноосвітня школа – інтернат І - ІІІ ступенів №9 з посиленою спортивною підготовкою» Криворізької міської ради, комунальних підприємств «Криворізький академічний міський театр музично-пластичних мистецтв «Академія руху» Криворізької міської ради, «Парковка та реклама», «Послуга» Криворізької міської ради, «Аварійно-рятувальна мобільна служба рятування на воді» Криворізької міської ради,  комунальної установи «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3» Криворізької міської ради.
За результатами фінансових аудитів виявлено фінансових порушень, що призвели до втрат, на загальну суму 872,7 тис. грн. Ужитими заходами відшкодовано та усунуто порушень на суму 126,9 тис. грн. 
Затверджено новий Регламент проведення процедури виявлення, взяття на облік, передачі, використання безхазяйного та відумерлого нерухомого майна  у м. Кривому Розі. Унесено зміни до Положення про порядок оренди об’єктів комунальної власності міста. Підготовлено 59 наказів, у тому числі 25  щодо  списання   основних засобів, що перебувають на балансі комунальних підприємств, закладів  та установ, 17 ( щодо передачі основних засобів між комунальними підприємствами,  закладами  та установами, 17 ( щодо затвердження статутів комунальних підприємств, закладів  і установ.  

Прийнято в комунальну власність міста 2 спортивні комплекси: Палаци спорту приватних акціонерних товариств «Центральний гірничо-збагачуваль-ний комбінат» та «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат».

Керуючись рішеннями Криворізької міської ради про затвердження переліків об’єктів, що підлягають приватизації, за звітний період приватизовано 1 об’єкт загальною площею 844,6 кв. м. та фактично перераховано до міського бюджету від приватизації комунального майна 1 631 тис. грн. Річні планові показники виконані в повному обсязі.

Розроблено проект рішення міської ради про діяльність аукціонної комісії та опубліковано в рамках Закону України «Про доступ до публічної інформації», що в подальшому надасть можливість здійснювати приватизацію комунального майна за новими правилами. 
Було здійснено 18 поточних перевірок виконання зобов’язань, узятих покупцями приватизованих об’єктів. У результаті встановлено, що умови договорів купівлі-продажу переважно виконуються. 13 об’єктів було знято з післяприватизаційного контролю. 

Станом на теперішній час завершено тривалу роботу з повернення у власність територіальної громади міста раніше приватизованого  майна та нежитлового приміщення за адресою: мкр-н Ювілейний, буд. 4, прим. 97 з власності  приватного підприємства «ВІЗАВІ», з яким було розірвано договір купівлі-продажу в зв’язку з недбалим та неефективним використанням комунального майна.

Фактичні надходження до міського бюджету за звітний період склали: від плати за оренду майнових комплексів та іншого майна комунальної власності −  5167,5 тис. грн., від орендарів з відшкодування земельного податку відповідно до укладених договорів про відшкодування земельного податку − 737,0  тис. грн.,  від відчуження  майна, що перебуває в комунальній власності – 1 734,8 тис. грн. 

До бюджетів районів міста за місцем знаходження земельних ділянок, перераховано земельний податок за укладеними та поданими відповідним органам державної податкової служби деклараціям у сумі 787,0 тис. грн. 
У сфері регулювання земельних відносин обліковано 2 429 договорів оренди землі, з початку 2018 року ( 312 договорів оренди та додаткових угод до них. Надходження коштів від пайової  участі в розвитку інфраструктури м. Кривого Рогу складає 1 216,0 тис. грн.

  Проводиться робота щодо реєстрації прав власності територіальної громади міста на землі комунальної власності. З початку 2018 року зареєстровано  409 витягів про права комунальної власності на землю площею 107,7537 га.

За результатами діяльності, спрямованої на збільшення доходної частини міського бюджету за рахунок сплати за землю всіма користувачами земельних ділянок у межах міста, додатково до міського бюджету надійшли кошти з орендної  плати за землю в розмірі 1 625,0 тис. грн.

За 8 місяців 2018 року надійшло до міського бюджету від продажу земельних ділянок  985,2 тис. грн., опрацьовано матеріали відносно 2 суб’єктів господарювання та прийнято рішення міської ради про надання згоди на продаж  двох земельних ділянок загальною площею 0,0475 га. 

Укладено договір купівлі-продажу земельної ділянки площею 0,1418 га на суму 764,0 тис. грн. 

Продовжено роботу з виготовлення за кошти міського бюджету містобудівної та землевпорядної документації на земельні ділянки під розміщення садибного будівництва для забезпечення потреб учасників антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Луганській і Донецькій областях  і сімей воїнів, загиблих у ході її проведення. Відповідно до проведення тендерних процедур на теперішній час укладено договір на виконання робіт, пов’язаних з виготовленням документації на земельних  ділянках для садибного будівництва орієнтовною загальною площею 55 га, що в подальшому будуть розподілені учасникам антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Луганській і Донецькій областях, членам сімей загиблих. Ураховуючи те, що до міської ради на теперішній час надійшло понад 3 300 заяв від учасників антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Луганській і Донецькій областях, членів сімей загиблих щодо надання земельних ділянок, робота з визначення додаткових територій для подальшого оформлення документації та розподілу земельних ділянок триває.
Уведено в експлуатацію об’єкт «Нове будівництво котельні та теплових мереж до загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  №63  на вул. Агафонова, 14а» на замовлення управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради.
У рамках проекту виконано будівництво інженерних мереж, установлено газорегуляторний пункт, мобільну котельню потужністю 300 кВт з автоматичним регулюванням температури підігріву води в системі, що дасть можливість зменшити витрати газу та заощадити кошти на опалення будівлі школи,  усунуто вибухопожежну небезпеку в приміщенні школи.
Прийнято та відпрацьовано більше 283 документів дозвільного та декларативного характеру.  Надано 3 дозволи на виконання будівельних робіт. Прийнято в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів та видано 3 сертифіката про готовність об’єкта до експлуатації, у тому числі об’єкти  культури, освіти, охорони здоров’я. 

У органах місцевого самоврядування м. Кривого Рогу активно впроваджуються заходи з реформування адміністративних, інших публічних послуг у інтегрованих офісах через нову клієнтоорієнтовану систему обслуговування громадян і суб’єктів господарювання, організовано розгалужену мережу обслуговування громадян, підприємців: в усіх районах міста працюють офіси з надання публічних послуг.

Через Центр адміністративних послуг «Віза», 7 територіальних підрозділів та віддалені робочі місця адміністраторів надано  283 адміністративні, інші публічні послуги, обслужено майже 110 тис. замовників послуг, у 2,5 рази більше ніж у звітному періоді минулого року надано послуг on-line.
Упродовж  звітного періоду ефективно реалізовувався проект «ВІЗА МОБІЛЬНА»:

· мобільним офісом-трансформером обслуговано майже 7 тис.  мешканців віддалених мікрорайонів та селищ;

· два мобільних «Кейс-адміністратора» здійснили виїзні обслуговування за місцем перебування 300 заявників, які не можуть пересуватися самостійно (надомне, у лікарнях, у закладах соціальної сфери);
· діють мобільні додатки для гаджетів «Ваш Центр адміністративних послуг «Віза» та «Попередня реєстрація в електронній черзі Центру «Віза».

На виконання розпорядження міського голови від 30.08.2017 №188-р «Про затвердження заходів щодо організації роботи «Паспортних офісів» Центру адміністративних  послуг «Віза» у приміщеннях виконкомів  районних  у місті рад» здійснюються заходи щодо організації роботи «Паспортних офісів» Центру. Запроваджено роботу 3 паспортних офісів у Довгинцівському (з 31.07.2018), Тернівському (з 10.08.2018) та вже другий у Інгулецькому (з 06.09.2018 у житловому масиві «Інгулець»)  районах. 

Почав функціонувати «Земельний офіс» Центру. Розроблена «Дорожня карта криворізького землекористувача»,  розміщена у відкритому доступі на порталі «Криворізький ресурсний центр», офіційному веб-сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету в мережі Інтернет. 

Виконкомом міської ради у звітному періоді укладено Угоди про співпрацю у сфері надання якісних адміністративних, інших публічних послуг мешканцям з Головним управлінням Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області та Головним управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області, Меморандум про взаємодію у сфері надання якісних адміністративних, інших публічних послуг з  Криворізьким відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області.

Склад Центру «Віза» поповнився повноважними представниками Криворізького відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області, комунального підприємства «Парковка та реклама», районних відділів обслуговування громадян (сервісних центрів) управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області. 
Результатом роботи виконкому Криворізької міської ради з питань реєстрації  є ліквідація черг, що  досягнуто завдяки збільшенню кількості «офісів реєстрації» з 1 до 9. Тепер 90 % усіх звернень в місті з питань реєстрації бізнесу та нерухомості опрацьовуються у виконкомі міської ради. 

Управлінням з питань реєстрації виконкому Криворізької міської ради обслуговано майже 8 000 заявників. 

До місцевого бюджету надійшло майже  335, 0 тис. грн. за послуги з реєстрації бізнесу та нерухомості.
Відділами реєстрації місця проживання громадян виконкомів районних у місті рад надано більше 61 000 послуг.
Один з пріоритетів  діяльності виконкому міської ради з питань реєстрації – забезпечення відкритості та прозорості надання адміністративних послуг. Для його реалізації було підготовлено та видано коштом міського бюджету буклети, що містять матеріали інформаційно-ознайомчого характеру та розповсюджуються безкоштовно: «Перевір нерухомість сам», «Як захистити своє житло: поради криворіжцям від виконкому міської ради», «10 кроків для отримання інформації про нерухомість»,  «Як самостійно отримати витяг з ЄДР, покрокова інструкція».

У рамках Програми соціального захисту окремих категорій мешканців міста коштом міського бюджету надано матеріальну підтримку:
−
учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни в Афганістані, на території інших держав, членам сімей загиблих, померлих учасників бойових дій у Афганістані, на загальну суму 2 048,1 тис. грн.;

−
учасникам бойових дій, з інвалідністю внаслідок війни у антитерористичній операції на сході України та операції об’єднаних сил у Луганській і Донецькій областях, сім’ям військовослужбовців, які загинули (померли), пропали безвісти в зоні проведення антитерористичної операції на сході України  та операції об’єднаних сил у Луганській і Донецькій областях або перебувають у полоні, на загальну суму 7 540,1 тис. грн.;

−
з інвалідністю, сім’ям, дітям працівників органів Міністерств внутрішніх справ і надзвичайних ситуацій України, які загинули під час виконання службових обов’язків, колишнім працівникам з інвалідністю Міністерства внутрішніх справ  України, на загальну суму 207,4 тис. грн.;

−
громадянам, постраждалим унаслідок катастрофи на Чорнобильській атомній електростанції, на загальну суму 760,7 тис. грн.;
−
мешканцям  за   рахунок   бюджетних   коштів     на  загальну   суму  3 042 тис. грн., у тому числі на медичне лікування – 2 653 тис. грн.;

−
мешканцям міста, яким виповнилося 100 років від дня народження, на загальну суму 1 тис. грн.;

−
дітям з інвалідністю, які потребують забезпечення підгузками,  на загальну суму 265 тис. грн.;

−
особам з інвалідністю, які рухаються в кріслі колісному для обладнання зручностями житлових приміщень,
 на загальну суму 150 тис. грн.;

−
на відшкодування вартості проїзду в громадському транспорті батькам учнів, які проживають у віддалених районах міста та не мають можливості отримати повну загальну середню освіту в мікрорайоні проживання, на загальну суму 1,5 тис. грн.;

− спортсменам з інвалідністю до Дні фізичної культури і спорту України, на загальну суму 69 тис. грн.
У межах Програми надано фінансову підтримку Криворізьким міським організаціям,  об’єднанням і  товариствам  ветеранів та інвалідів  у  сумі 217,6 тис. грн.

Для окремих категорій мешканців міста надано 50% пільги на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот у межах норм, передбачених чинним законодавством України, у сумі 426 тис. грн. 

У  зв’язку з підвищенням тарифів на комунальні послуги для найбільш вразливих верств населення міста надано часткової компенсації за тепло – або водопостачання на суму 6 735,5 тис. грн.

З міського бюджету частково відшкодовується комунальному підприємству «Сансервіс» витрати на житлово-комунальні послуги для внутрішньо переміщених осіб, які проживають у модульному містечку. На ці цілі витрачено 243,2 тис. грн.

У комунальній установі «Будинок милосердя» Криворізької міської ради проводяться  роботи з монтажу вентиляційної системи. Коштом «громадського бюджету» у комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в Центрально-Міському районі» обладнано тренажерну залу. Виділено кошти на заміну вікон на склопакети в комунальних установах «Будинок нічного перебування» Криворізької міської ради» та «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Покровському районі».
У рамках виконання Плану дій з реалізації  у 2016 – 2019 роках Стратегічного  плану  розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням міського голови від 29.11.2016 №220-р,  за напрямом «Місто,  дружнє до людей з особливими потребами», Програми соціального захисту окремих категорій мешканців міста Кривого Рогу на 2017– 2019 роки коштом міського бюджету  виділено  одноразову  матеріальну  допомогу  в  сумі 150,0 тис. грн. для обладнання житлового приміщення особи з інвалідністю І групи  пристроєм для з’їзду на інвалідній колясці, яка пересувається за допомогою крісла колісного. 

У рамках проекту «Соціальне таксі» 143 особи з інвалідністю отримали можливість безкоштовно замовити спеціально обладнаний  автотранспорт та відвідати лікувальний заклад, житлово-комунальні організації, банківські установи, поштові відділення, соціально-культурні заклади, нотаріальні установи  тощо. Коштом місцевого бюджету надано 253 послуги «соціального таксі», у тому числі 102 особам з інвалідністю, 24 дітям з інвалідністю та 17 малорухомим громадянам. 

У сфері охорони здоров’я за 9 місяців поточного року за Урядовою програмою «Доступні ліки» з міського бюджету відшкодовано вартість ліків на  суму 10 811,0 тис. грн. 

На теперішній час у місті підписані з сімейними лікарями 338 179 декларацій.
Продовжується будівництво 6 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини в рамках спільного проекту міста й Світового банку. 10.08.2018 у Довгинцівському районі на  Військовому  містечку – 33  відкрита перша така амбулаторія. Усе необхідне обладнання й оснащення для медичного закладу закуплене коштом міського бюджету.
Було придбано: продовольчих    наборів   для  хворих   на   туберкульоз  на  суму  181,9 тис. грн.,  харчування для дітей до двох років, які народилися від ВІЛ-позитивних матерів, та дітей з малозабезпечених сімей на суму  3029,1 тис. грн., для хворих на фенілкетонурію на суму  1996,1 тис. грн.
Розпочато спільний проект із Франкфуртською школою фінансів та менеджменту (Федеративна Республіка Німеччина) щодо якості надання медичної допомоги мешканцям міста.

Для реалізації Концепції «Нова Українська школа» розмір субвенції з державного бюджету склав 12,4 млн. грн., співфінансування з міського бюджету − 5,5 млн. грн. За рахунок цих коштів здійснюється придбання нових сучасних меблів, дидактичного матеріалу та комп’ютерного обладнання в заклади, що надають початкову освіту. На забезпечення функціонування 152 дошкільних закладів міста спрямовано 704,8 млн. грн. з міського бюджету.
За 9 місяців поточного року укладено 283 угоди на придбання для закладів освіти міста товарів, робіт та послуг на загальну суму 48 153,9 тис. грн. 

Створено нову комунальну установу «Криворізький інклюзивно-ресурсний центр №1» Криворізької міської ради, що розпочав здійснювати супровід дітей, які навчатимуться за інклюзивною формою.

Продовжується фінансування з міського бюджету харчування учнів 1 – 4 класів, дітей пільгових категорій закладів загальної середньої освіти на суму більше 25 тис. грн.
Відповідно до Програми перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу на 2016 − 2018 роки безкоштовне харчування надається дітям, батьки яких задіяні, загинули, пропали безвісти в зоні проведення антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях,  із студентських сімей, з багатодітних сімей, які опинилися у скрутних життєвих обставинах,  (учні 5 − 11 класів).

За  літній  період  відпочило та оздоровилося  понад 42 тис. дітей шкільного віку. У місті працювало 123 табори з денним перебуванням на базі загальноосвітніх шкіл, у яких відпочило 19,6 тис. дітей.  У дитячих оздоровчих таборах «Слава», «Сонячний»,  «Старт» оздоровлено 3 859  дітей. На забезпечення роботи таборів в міському бюджеті передбачено кошти в сумі 27 070,6 тис. грн.

У місті вирішується питання виконання ремонтів у квартирах дітей–сиріт. У рамках Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання в м. Кривому Розі на 2016 – 2020 роки у 2018 році  в місті проводяться капітальні ремонти у квартирах, єдиними власниками яких є діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, або які за ними зберігаються. Відремонтовано одну квартиру.

Створено 2 прийомні сім’ї, до яких влаштовано 3 дитини, що залишилися без батьківського піклування. 

125 дітей з багатодітних родин  були задіяні в міській акції «Готуємо дітей до школи». 
З метою запобігання та протидії домашньому насильству й торгівлі людьми відбулися засідання міської координаційної ради з питань сімейної та гендерної політики, запобігання та протидії домашньому насильству й торгівлі людьми, зустріч Почесного Посла  фонду народонаселення ООН в Україні, телеведучої  Марії Єфросиніної  з мешканцями комунального закладу  «Кризовий  центр  для жінок, постраждалих від насильства в сім’ї, «З надією в майбутнє» Криворізької  міської ради».

Були проведені за рахунок бюджетних асигнувань заходи щодо укріплення спортивної бази комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста: реконструкція запасного футбольного поля спортивного комплексу «Металург» (перебуває в стадії завершення), продовження капітального ремонту 50–метрового плавального басейну комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацької спортивної школи №1» та ін. 
У співпраці з молодіжними організаціями «Велокривбас», «Велородина» та «Кривбас  Фрірайд»  ведеться робота з розвитку екстримальних видів спорту. Третій рік проводиться веломарафон «Залізна сотня», у  якому в цьому році взяло участь 487 учасників з 42 міст України. 

За участі керівництва виконкому Криворізької міської ради проведено:

· 9 загальноміських заходів з нагоди Днів: родини, Державного Прапора України, незалежності України, скорботи за загиблими в зоні проведення антитерористичної операції, знань, 186-ї річниці з дня народження Олександра Поля, партизанської слави, туризму, усиновлення; 

· 11 професійних свят з нагоди Днів Національної поліції України, працівників металургійної та гірничодобувної промисловості, працівників торгівлі,  будівельника, авіації України, шахтаря, підприємця, фізичної культури і спорту, фармацевтичного працівника, рятівника, танкістів;
· урочистості  в зв’язку з пам’ятними датами: 52-ю річницею створення військової частини 3011 Національної гвардії України, 80-ю річницею від дня заснування приватного акціонерного товариства «Криворізький суриковий завод», 55-ю річницею від дня заснування товариства з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ – Криворізький ремонтно-механічний завод»; 

· ХІ міський конкурс-пленер «Парки та сквери міста» за участі учнів мистецьких шкіл і студій, студентів Державного вищого навчального закладу «Криворізький державний педагогічний університет», художників міста;
· фестиваль «Ніч індустріальної культури у м. Кривому Розі» ( Industrial Fest), у рамках якого відбулися: виставка гірничої техніки з представленням моделі 40-тонного БілАЗу, гірничого пневматичного перфоратора, кабіни-симулятора бурового верстату, парад професій, краєзнавча вікторина, виставка технічних виробів, майстер-класи з пожежотушіння, ковальського мистецтва, змагання бейблейдів для молодших учасників фестивалю,  22 екскурсії об'єктами промисловості, засідання «круглого столу» з теми «Крок від індустріальної економіки до креативної через розвиток туризму». У заході брали участь керівники промислових підприємств міста, директор департаменту туризму та курортів Міністерства економічного розвитку і торгівлі в України Оксана Сердюк;
· VІII-й міський фестиваль мистецтв національно-культурних товариств «Єдина родина – моя Україна!» за участі близько 10 тис. криворіжців,  гостей міста, представників 12 національно-культурних товариств, творчих колективів з міст Кривого Рогу, Черкас,  Дніпра, Києва. Були представлені виставки майстрів декоративно-ужиткового, образотворчого мистецтва, виставки–продажі страв національних кухонь;  
· VIІ міський фестиваль духових оркестрів «Криворізькі сурми» за участі 12 духових оркестрів закладів мистецької освіти, військової частини 3011; 
− родинний фестиваль «З любов’ю в кожне серце» для вихованців прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та дітей, які перебувають у сім’ях опікунів м. Кривого Рогу;
− міське свято «День Сім’ї, Кохання, Вірності»;
· урочисте відкриття пам’ятника на честь Святого Рівноапостольного князя київського Володимира Великого на  площі Олександра Поля.  На реконструкцію малої архітектурної форми (постамент та платформа) з міського бюджету на 2018 рік  виділено  1 500,00 грн.  Пам’ятник Володимиру Великому є найвищим монументом у місті. Його загальна висота  майже  22 м, у тому числі 8 м – це вилита з бронзи постать великого князя. Автор пам’ят-ника –  криворізький скульптор, художник, член Національної спілки художників України Володимир Токар.
Згідно з відповідними рішеннями виконкому Криворізької міської ради, розпорядженнями Криворізького міського голови відзначено 501 особу.  9 мешканців м. Кривого Рогу стали кавалерами відзнаки виконкому Криворізької міської ради – нагрудного знаку «За заслуги перед містом». 
Найкращих представників підприємств, установ та закладів міста   було нагороджено  відзнаками Дніпропетровської обласної ради та Дніпропетровської обласної державної адміністрації, галузевими відзнаками:  дипломами переможців конкурсу-рейтингу серед суб’єктів господарювання,  пам’ятними сувенірами «Корифеї підприємницької справи»,  почесними відзнаками «Родинний бізнес» (ушановано представників галузі підприємницької діяльності), сертифікатами на виплату стипендій (нагороджено 8 тренерів-викладачів та 12 спортсменів міста).

У рамках Єдиних днів інформування населення проведено 21 районну інформаційну акцію на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах з тем:  «Заходи з професійної адаптації учасників антитерористичної  операції та постраждалих учасників Революції Гідності», «Інформація про роботу центрів надання адміністративних послуг з обслуговування громадян  і суб’єктів господарювання області»,  «Право громадян України на соціальне обслуговування»,  «Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги в Кривому Розі», «Зареєструвати місце проживання – обов’язок кожного!», «Про стан розрахунків споживачів за житлово-комунальні послуги та використані енергоносії»,  «Про порядок призначення та надання населенню субсидій», «Протидія домашньому насильству» та інш. За звітній період аудиторія Єдиних днів інформування населення склала близько 40 тис. осіб.

Посадові особи виконкому міської ради виступили з інформацією про проведену роботу за напрямами  діяльності в телепередачі «Ракурс» (20 випусків) комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької міської ради.

На офіційному веб-сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету створено: розділ «Міський бюджет (головне меню), підрозділи «Міжнародна співпраця» (інформаційна база «Міжнародна та інвестиційна діяльність»), «Дорожня карта землекористувача», «Відео» (підрозділи виконкому – департамент адміністративних послуг виконкому Криворізької міської ради), «Стратегічний план розвитку міста Кривого Рогу» (інформаційна база), «Адміністративні та інші публічні послуги» (підрозділи виконкому – відділ з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради); оптимізовано підрозділи «Статут територіальної громади м. Кривого Рогу», «Закупівлі»; розміщено понад 2 тис. інформаційних матеріалів, підготовлених управліннями, відділами та іншими виконавчими органами міської влади.
Рішенням виконкому міської ради від 12.09.2018 №425 портал «Криворізький ресурсний центр» визначено офіційним порталом м. Кривого Рогу. На порталі здійснюється зворотний зв'язок за допомогою близько 780 Інтернет-приймалень посадових осіб органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, керівників підприємств, установ, закладів міста. За звітний період створено 2 нові Інтернет-приймальні, актуалізовано 4, опубліковано в Криворізькій міській комунальній газеті «Червоний гірник»  2 інформації з питань можливостей і зручностей використання на порталі електронних інформаційних ресурсів міста, розміщено соціальну рекламу відповідної тематики на 7 біг-бордах на території міста.
В.о. керуючої справами виконкому – 
заступник міського голови
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