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Експертний висновок

відповідальної  комісії – постійної комісії Криворізької міської ради з питань регуляторної політики та підприємництва щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта «Про затвердження Положення 
про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі» 

та аналізу його регуляторного впливу
Відповідальна комісія - постійна комісія Криворізької міської ради з питань регуляторної політики та підприємництва (надалі – постійна комісія), керуючись статтею 19 Регламенту міської ради, затвердженої рішенням міської ради від 30.11.2010 №7, статтями 4, 8, 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проект рішення Криворізької міської ради «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі» та аналіз його регуляторного впливу  і установила наступне.

Відповідальними за розроблення вказаного проекту є відділ транспорту і зв’язку та фінансове управління  виконкому Криворізької міської ради. Проект рішення підготовлено на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Податкового кодексу України, Постанов Кабінету Міністрів України від 22 січня 1996 року №115 «Про затвердження Правил зберігання транспортних засобів на автостоянках», 03 грудня 2009 року №1342 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів», рішення міської ради від 30.03.2011 №259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»; керуючись Цивільним кодексом України, Законами України «Про благоустрій населених пунктів», «Про автомобільні дороги», «Про дорожній рух».
1.Відповідність проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Постійна комісія визначає наступне.

Ситуація, яка вплинула  на необхідність його розробки, свідчить про необхідність регулювання господарських відносин з метою вирішення існуючого питання впровадження сплати збору за місця для паркування транспортних засобів та затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі. 
Механізм вирішення питання, запропонований у проекті відповідає потребам та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив.
Крім того, проект передбачає забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторного акта максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів та балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.
В цілому при підготовці проекту регуляторного акта витримана послідовність регуляторної діяльності: проект відповідає цілям державної регуляторної політики, а також його включено до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік (рішення міської ради від 25.03.2015 №3468, зі змінами), строк підготовки І півріччя, оприлюднено в міській комунальній газеті «Червоний гірник» 26.03.2015 та розміщено на офіційному веб-сайті виконкому міської ради в мережі Інтернет www.kryvyirih.dp.ua). 
Відповідно до графіка проведення робіт з регуляторної процедури: 

- 26.03.2015 розміщено повідомлення про оприлюднення проекта регуляторного акта, 31.03.2015 безпосередньо проект з аналізом його регуляторного впливу в міській комунальній газеті «Червоний гірник» та на офіційному веб-сайті виконкому міської ради в мережі Інтернет www.kryvyirih.dp.ua);
- проведено 15.04.2015 публічні слухання для одержання пропозицій та коментарів від громадськості до проекту регуляторного акта; 
- погоджено на необхідність унесення доцільних пропозицій та зауважень,  що запроваджено у проекті рішення міської ради «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі»;

- заплановано отримання пропозицій Державної регуляторної служби України щодо удосконалення проекту відповідно до принципів державної регуляторної політики та висновку територіального відділення Антимонопольного комітету України у Дніпропетровській області про необхідність погодження вказаного проекту рішення відповідно до вимог законодавства про захист економічної конкуренції. 

Вказані зміни призвели до розробки нового проекту. 

В міській комунальній газеті «Червоний гірник» та на офіційному веб-сайті виконкому міської ради в мережі Інтернет www.kryvyirih.dp.ua) розміщено 30.04.2015 повідомлення про оприлюднення вказаного проекту  та 07.05.2015 безпосередньо проект з аналізом його регуляторного впливу.

Також 13.05.2015 направлено лист за №4/24-1226 до територіального відділення Антимонопольного комітету України у Дніпропетровській області щодо необхідності погодження вказаного проекту рішення відповідно до вимог законодавства про захист економічної конкуренції.
Таким чином, проект регуляторного акта – проект рішення міської ради «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі» (аналіз його регуляторного впливу) відповідає усім принципам державної регуляторної політики встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

2. Відповідність проекту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.

На підставі змін до Бюджетного кодексу України від 28.12.2014, якими виключено зі складу доходів місцевих бюджетів збір за місця для паркування транспортних засобів, у рішенні міської ради від 26.01.2011 №157 «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі» було визнано таким, що втратив чинність, розділ 6 додатка (рішення міської ради від 30.12.2014 №3158 «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2010 №62 «Про приведення місцевих податків і зборів у відповідність до Податкового кодексу України»), яким передбачався збір за паркування транспортних засобів. 

У зв’язку з набуттям 01.02.2015 чинності Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо уточнення та приведення окремих положень у відповідність із нормами діючого законодавства» до доходів місцевих бюджетів було повернуто збір за місця для паркування транспортних засобів, у результаті чого, з метою впровадження сплати збору за місця для паркування транспортних засобів та затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі, необхідно ухвалити новий регуляторний акт.

Під час проведення 15.04.2015 публічних слухань з питання обговорення оприлюдненого 31.03.2015 проекту рішення «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі», членами територіальної громади міста Кривого Рогу було погоджено необхідність унесення визнаних доцільними пропозицій і зауважень до нього та винесення на публічне обговорення доопрацьованого проекту регуляторного акта.

Згідно з вищевикладеним, з метою дотримання норм чинного законодавства України виникла необхідність повторного винесення на обговорення (оприлюднення) проекту регуляторного акта – доопрацьованого проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі», зі змінами, у яких було враховано аналіз одержаних пропозицій та зауважень, що надійшли після його оприлюднення у засобах масової інформації.

Сфера дії визначеного регуляторного акта розповсюджується на платників збору – суб’єктів господарювання (юридичні особи, їх філії (відділення, представництва) та фізичні особи – підприємці), які згідно з рішенням міської ради організовують і провадять діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного паркування та спеціально відведених автостоянках.

Визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує вирішення шляхом упорядкування нарахування та сплати збору за місця для паркування транспортних засобів відповідно до Податкового кодексу України.

Одним з напрямів роботи щодо наповнення бюджету міста є забезпечення сталих надходжень коштів від сплати збору за паркування суб’єктами господарювання.

Таким чином, зазначена проблема потребує розв’язання шляхом ухвалення рішення міської ради «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі», яке визначає механізм упровадження збору за місця для паркування транспортних засобів.

Проблема, яку пропонується розв’язати шляхом ухвалення цього рішення, полягає в тому, що згідно з рішенням міської ради від 30.12.2014 №3158 «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2010 №62 «Про приведення місцевих податків і зборів у відповідність до Податкового кодексу України», втратив чинність розділ 6 Положення про паркування транспортних засобів, затвердженого регуляторним актом – рішенням міської ради від 26.01.2011 №157. Указаний розділ регламентував сплату збору за місця для паркування транспортних засобів. Тому, зазначена проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів або чинних регуляторних актів, оскільки встановлення цього збору можливе шляхом прийняття відповідного рішення міської ради, що надасть змогу суб’єктам господарювання сплачувати відповідний місцевий збір, не допустити втрат бюджету міста, збалансувати інтереси територіальної громади міста та суб’єктів господарювання.

У зв’язку з тим, що до діючого регуляторного акта – рішення міської ради від 26.01.2011 №157 «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі» уносилася значна кількість змін, доцільніше буде затвердити нове Положення, з урахуванням усіх вимог чинного законодавства України та з включенням до нього збору за паркування транспортних засобів.

Прийняття зазначеного рішення дозволить забезпечити правильність справляння збору за місця для паркування транспортних засобів.

Застосування норм і правил, запропонованих у проекті рішення, надасть можливість:

- створити економічні умови для подальшого розвитку цієї галузі господарської діяльності;

- покращити естетичний вигляд та благоустрій міста;

- суб’єктам господарювання здійснювати експлуатацію місць паркування;

- збільшити надходження коштів до бюджету міста за рахунок порядку     нарахування збору за місця для паркування транспортних засобів, установленого Податковим кодексом України, та влаштування місць для паркування транспортних засобів у місті з урахуванням інтересів територіальної громади та операторів паркування;

- забезпечити належний контроль за місцями паркування автотранспорту в місті.
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	2. Збереження контролю за розвитком та функціонуванням місць паркування
	


Метою регуляторного акта є затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі та впровадження порядку сплати збору за місця для паркування транспортних засобів.

У ході пошуку альтернативних способів досягнення визначених цілей доцільно розглянути такі можливості:

- довільного розвитку мережі місць паркування, що спричинить появу неконтрольованих парковок, виникнення порушень чинного законодавства і, як наслідок, погіршення благоустрою міста та підвищення небезпеки для його громадян; 

- установлення єдиних найвищих розмірів ставок збору за місця для паркування транспортних засобів у місті. При встановленні максимальної ставки збору за місця для паркування транспортних засобів збільшаться надходження до бюджету міста, але для операторів паркування сума збору, яку необхідно перераховувати, буде перевищувати їх існуючий прибуток, що, у свою чергу, призведе до значного підвищення плати за користування місцем паркування для мешканців міста;

- унесення змін до діючого рішення міської ради від 26.01.2011 №157 «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі». У зв’язку з тим, що виникає необхідність внесення численних змін, доцільно підготувати проект нового регуляторного акта;

- здійснення регулювання нормативним актом іншого органу. Відмова від уведення в дію запропонованого регуляторного акта призведе до виникнення непорозумінь між платниками збору та Криворізькими об’єднаними державними податковими інспекціями Головного управління Міндоходів у Дніпропетровській області щодо порядку справляння збору за місця для паркування транспортних засобів, одночасно з цим не буде забезпечено безумовне виконання вимог чинного законодавства України. 

Запропонований спосіб вирішення зазначеної проблеми є найбільш прий-нятним з огляду на можливість виконання та ефективність реалізації регуляторного акта, що повністю відповідає повноваженням міської ради, визначеним Податковим кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». Лише у такий спосіб можна поєднати  інтереси територіальної громади, платників збору та органів місцевого самоврядування.

Згідно з Податковим кодексом України до повноважень місцевих рад належить прийняття рішення про встановлення місцевих податків і зборів.

Зробити це можливо за рахунок ухвалення відповідного рішення міської ради.

Вищезазначені проблеми планується розв’язати шляхом затвердження нового Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі рішенням міської ради, що підлягає оприлюдненню в Криворізькій міській комунальній газеті «Червоний гірник».

Запропонований спосіб досягнення цілей є єдиним і безумовним шляхом вирішення проблеми й ґрунтується на загальнообов’язковості виконання всіма учасниками правовідносин у системі оподаткування норм зазначеного рішення та Податкового кодексу України.

Зазначений проект рішення включено до плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік (рішення міської ради від 26.11.2014 №3084 «Про затвердження плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік»).

При здійсненні регуляторної діяльності розробником розглядаються обґрунтовані пропозиції та зауваження до проекту рішення, надані в установленому законом порядку суб’єктами господарювання. Інформування громадськості відносно регуляторного акта здійснюється через такі джерела інформації: Криворізька міська комунальна газета «Червоний гірник», офіційні веб-сторінки виконкому Криворізької міської ради в мережі Інтернет (підрозділ «Регуляторна політика» розділу «Інформаційна база» www.kryvyіrih.dp.ua) та виконкомів районних у місті рад (Тернівської, Жовтневої, Саксаганської, Довгинцівської, Дзержинської, Центрально-Міської, Інгулецької: www.trnvk.dp.ua, www.zhrrkrog.dp.ua, http://srvk.org.ua, www.dlgr.ho.ua, www.dzr.dp.ua, http://vykonkom-tsmkr.gov.ua, http://ing-org.dp.ua).

Можливість досягнення мети, передбаченої пунктом 5 аналізу, у разі    ухвалення зазначеного рішення, є цілком реальною та обґрунтованою у зв’язку з тим, що розробкою проекту рішення буде досягнуто цілеспрямоване вирішення проблеми, яка виникла, та виконання зазначеного рішення є загальнообов'язковим для всіх учасників правовідносин у системі оподаткування.

У разі ухвалення регуляторного акта, він повністю відповідатиме чинній нормативній базі, доповнить механізм її практичного застосування. Рішення  підлягатиме обов’язковому виконанню органами місцевого самоврядування, Криворізькими об’єднаними державними податковими інспекціями Головного управління Міндоходів у Дніпропетровській області та платниками збору за   місця для паркування транспортних засобів.

Упровадження проекту рішення надасть можливість:

- залучити суб’єктів господарювання для експлуатації місць паркування;

- створити умови для розвитку системи надання послуг з паркування в місті;

- задовольнити потреби територіальної громади в покращенні благоустрою міста;

- органам місцевого самоврядування забезпечити дотримання вимог чинного законодавства України в питаннях паркування та справляння збору за     місця для паркування транспортних засобів.

Уведення в дію нового Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі дозволить підвищити відповідальність суб’єктів господарювання – операторів, які надають послуги з паркування, за якість послуг перед споживачами, забезпечити захист естетичних потреб громадян, а також власників автотранспорту від необґрунтованого збільшення цін на надання послуг з паркування. 

Виконання вимог рішення дозволить органам місцевого самоврядування об’єктивно оцінювати ситуацію на ринку надання послуг з паркування. З метою створення сприятливих умов для громадян та суб’єктів господарювання будуть своєчасно вноситися відповідні зміни до цього рішення.

Унаслідок прийняття запропонованого регуляторного акта часові виміри не зміняться, а витрати та вигоди суб’єктів господарювання майже не зміняться. У той же час підвищиться рівень їх правової впевненості внаслідок більш чіткого встановлення функцій органів контролю. 

Уведення в дію регуляторного акта дозволить створити сприятливі умови для розвитку діяльності з надання послуг з паркування, упровадження нових технологічних рішень для організації місць паркування та покращення їх естетичного вигляду, підвищення безпеки дорожнього руху. Паркування стане більш  доступним для місцевого бізнесу, що, у свою чергу, стимулюватиме розвиток підприємництва міста.

Упровадження та виконання вимог регуляторного акта не залежить від ресурсів виконкому міської ради, а суб’єкти господарювання будуть сплачувати збір за місця для паркування транспортних засобів у розмірах, передбачених цим рішенням, працювати в чинному податковому полі, планувати подальшу діяльність, розраховувати на позитивні фінансові показники господарської діяльності.

На дію акта можливий вплив зовнішніх чинників: прийняття змін та доповнень до чинного законодавства України або виникнення необхідності в нормативному врегулюванні певних правовідносин.

Термін дії запропонованого регуляторного акта не обмежується в часі. 

Регуляторний акт може бути переглянуто внаслідок унесення змін до      чинного законодавства України та за підсумками аналізу відстеження його результативності.

З метою відстеження результативності дії регуляторного акта визначено такі показники:

- сталість або збільшення кількості місць паркування та суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері надання послуг з паркування;

- збільшення розміру надходжень до бюджету міста від збору за місця для паркування транспортних засобів.
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	Кількість суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері надання послуг з паркування, од.
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	Сфера інтересів територіальної громади

	1. Благоустрій місць паркування, покращення естетичного вигляду міста
	Організація належного контролю за дотриманням вимог чинного законо-давства у сфері благоустрою, Пра-вил дорожнього руху та цього Поло-ження, який буде здійснюватися уповноваженими представниками виконкому міської ради, відділом Державної автомобільної інспекції з обслуговування м. Кривий Ріг Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Дніп-ропетровській області й іншими уповноваженими органами згідно з чинним законодавством України

	2. Зручність користування місцями паркування
	Упровадження сучасних методів організації місць паркування


Відповідно до частини 5 статті 12 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рівень поінформованості суб'єктів господарювання, фізичних осіб з основних положень рішення визначається чисельністю осіб, які ознайомляться з ним. Для мешканців  Кривого Рогу такими джерелами інформації, крім зазначених у розділі 8, є:

- офіційна веб-сторінка виконкому Криворізької міської ради в мережі Інтернет, підрозділ «Регуляторна політика» розділу «Законодавство України» www.kryvyіrih.dp.ua;

- портал «Криворізький ресурсний центр».

Базове відстеження результативності дії рішення буде здійснено через 6 місяців  після набуття ним чинності.

Повторне відстеження проводитиметься через рік.

Періодичні відстеження проводитимуться раз на кожні 3 роки, починаючи від дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності дії рішення.

Відстеження результативності дії акта буде здійснюватися розробниками – відділом транспорту і зв’язку та фінансовим управлінням виконкому міської ради шляхом аналізу статистичних даних щодо чисельності платників збору та надходжень коштів до бюджету міста, наданих Криворізькими об’єднаними державними податковими інспекціями Головного управління Міндоходів у Дніпропетровській області розробнику регуляторного акта.

У разі виявлення проблемних питань, вони будуть урегульовані шляхом унесення відповідних змін до регуляторного акта.

3. Узагальнений висновок 

Проаналізувавши проект регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу, відповідальна комісія – постійна комісія Криворізької міської ради з питань регуляторної політики та підприємництва вважає, що проект регуляторного акта - проект рішення міської ради «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі» і аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуля-торної політики у сфері господарської діяльності».

Голова відповідальної комісії – 

постійної комісії Криворізької 

міської ради з питань регуляторної 

політики та підприємництва                                                     
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