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Повноваження за розподілом посадових обов’язків

Здійснює оперативне керівництво діяльністю театрально-видовищного підприємства, забезпечує розробку і виконання виробничо-творчих і фінансових планів, соціальний розвиток колективу. Діє від імені театрально-видовищного підприємства.

Біографічна довідка


Чирка Назар Юрійович розпочав свою трудову діяльність у виконкомі
Тернівської районної у місті ради на посаді головного спеціаліста з питань культури. З 2005 року очолював КП «Криворізький міський театр ляльок». На теперішній час працює на посаді директора-художнього керівника КП «Криворізький академічний міський театр драми та музичної комедії імені Тараса Шевченка».

За час роботи зарекомендував себе, як енергійна і ділова людина. Під його керівництвом та участю проводився капітальний ремонт театру та театрального обладнання, реконструкція малої сцени театру, проект якої відповідає усім сучасним технологіям. Внаслідок цього театр для втілення своїх творчих задумів отримав додаткові технічні можливості: світлодіодний сценічний екран, рухоме коло сценічного майданчика, театрально-світлову апаратуру. За його безпосередньої участі театр одержав у 2012 році статус «академічного». 
Чирка Н.Ю. став переможцем в номінації «Кращий директор». Ніколи не стоїть осторонь творчих процесів театру. Під час проведення рейтингових регіональних театральних фестивалів «Січеславна», «Человек играющий», «Вересневі самоцвіти» вистави театру отримують самі високі відзнаки. 

За час його керівництва почалася активна робота з проведення обмінних гастролей театрів міст України. Театр добре знають у Кіровограді, Дніпропетровську, Миколаєві та інших містах. 

Назар Юрійович людина сучасна і динамічна, яка постійно самовдосконалюється, саме тому під його керівництвом нові технології, успішно задіюється до прем’єрних вистав, що в свою чергу привертає увагу молоді. 

Чирка Н.Ю. з самого початку трудової діяльності сприяє зміцненню трудової дисципліни, враховуючи при цьому творчу специфіку роботи театралів.
До своєї роботи ставиться відповідально, вміє знаходити індивідуальний підхід до кожної людини. Цікавиться проблемами кожного члену колективу, завжди готовий допомогти. Бере активну участь у творчому і громадському житті театру, чим сприяє соціально-економічному та культурному розвитку району та міста. Принципова, чесна, чуйна людина. У колективі користується повагою і авторитетом. 

За високий професіоналізм та плідну працю Чирка Н.Ю. неодноразово нагороджувався, а саме: Грамотою виконкому Криворізької міської ради у 2006 році, Почесною Грамотою виконкому Криворізької міської ради у 2007 році, нагрудним знаком «За заслуги перед містом» III ступеня у 2009 році, Грамотою Дніпропетровської обласної ради в 2012 році за вагомий внесок у розвиток культури та мистецтва, активну громадську діяльність та з нагоди 80-ї річниці від дня заснування Дніпропетровської області, у 2014 році був нагороджений Почесною Грамотою Дніпропетровської обласної Державної адміністрації за значний особистий внесок у розвиток театрального мистецтва та з нагоди Міжнародного дня театру. У 2015 році був нагороджений нагрудним знаком «За заслуги перед містом ІІ ступеня.

Директор-художній керівник                                   Чирка Н.Ю.













