PAGE  
2

ПРОТОКОЛ

засідання І сесії Криворізької міської ради 

VIІ скликання

          18 листопада 2015 року

         Початок засідання о 9 год. 00 хв.

           Закінчення засідання о 9 год.  40 хв.

Сесію відкрив голова Криворізької міської виборчої комісії Дніпропетровської області Гивель Павло Орестович.


У пленарному засіданні І сесії міської ради VІІ скликання прийняло участь           46 із 64 обраних депутатів міської ради та новообраний міський голова Вілкул Юрій Григорович. Відповідно до частини 12 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради є повноважною.
Також, на засіданні були присутні народні депутати України Гальченко Андрій Володимирович, Павлов Костянтин Юрійович, Колєсніков Дмитро Валерійович та Нестеренко Вадим Григорович, голови районних у місті рад, керівники структурних підрозділів виконкому міської ради, правоохоронних і контролюючих органів, представники засобів масової інформації, депутат сейму Польщі, міжнародний спостерігач Анджей Долецькі.

Голова Криворізької міської виборчої комісії Дніпропетровської області Гивель П.О. проінформував присутніх про результати виборів депутатів Криворізької міської ради та Криворізького міського голови. 
Керуючись статтею 86 Закону України "Про місцеві вибори", на підставі протоколів районних у місті виборчих комісій про підсумки голосування в межах районів міста, міська виборча комісія встановила, що за результатами голосування в багатомандатному виборчому окрузі більше 5% голосів виборців отримали міські організації таких партій:
- Політична Партія "Опозиційний блок" - 75319 голосів або 39,5%;

- Політична партія "Об’єднання "САМОПОМІЧ" - 18471 голос або 9,57%;
- політична партія "Українське об’єднання патріотів –  "УКРОП" - 17295 або 9,2%;

- партія "Блок Петра Порошенка "Солідарність" - 16359 голосів або 8,48%;
- політична партія Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" - 14682 голоси або 7,61%;
- Радикальна партія Олега Ляшка - 13809 голосів або 7,16%;
- Політична партія "Сила людей" - 11477 голосів або 5,95%.
Між депутатами від цих партій було розподілено 64 мандати: Політична Партія "Опозиційний блок" - 29; Політична партія "Об’єднання                 "Самопоміч" - 7; політична партія "Українське об’єднання патріотів – "УКРОП" - 7; партія "Блок Петра Порошенка "Солідарність" - 6; політична партія Всеукраїнське об’єднання                          "Батьківщина" - 6; Радикальна партія Олега Ляшка - 5; Політична партія "Сила людей" - 4.
Криворізька міська виборча комісія Дніпропетровської області, встановивши результати виборів до Криворізької міської ради, прийняла рішення вважати обраними в багатомандатному виборчому окрузі 64 депутати. 
Голова Криворізької міської виборчої комісії Дніпропетровської                   області Гивель П.О. оголосив список депутатів міської ради за результатами реєстрації та привітав їх з обранням до складу міської ради.
За результатами повторного голосування  на виборах Криворізького міського голови 15 листопада 2015 року кандидат Вілкул Юрій Григорович набрав 89 209 голосів виборців. Кандидат Милобог Юрій Валерійович набрав 88 457 голосів виборців.

Відповідно до статті 87 Закону України "Про місцеві вибори" обраним міським головою є Вілкул Юрій Григорович, за якого подано більше голосів виборців відносно іншого кандидата. 

Голова Криворізької міської виборчої комісії Дніпропетровської                   області Гивель П.О. привітав Вілкула Юрія Григоровича з обранням на посаду Криворізького міського голови і висловив побажання успіхів у роботі. 
Відповідно до частини 2 статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" Гивель П.О. передав головування на пленарному засіданні Вілкулу Юрію Григоровичу та вручив посвідчення Криворізького міського голови.

Далі сесію вів Криворізький міський голова Вілкул Юрій Григорович, який висловив вдячність землякам за підтримку, і запевнив, що буде працювати на розвиток міста Кривого Рогу і рідної України.


         Міський голова оголосив про закриття І сесії Криворізької міської ради                                   VIІ скликання.

Стенограма засідання додається.
Міський голова






  Ю.Вілкул
