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Інформація щодо отримання тимчасового житла у транзитному містечку модульного типу 
У м. Кривому Розі, а саме в Тернівському районі біля селища Мирівське,  відкрито транзитне містечко модульного типу для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Транзитне містечко розраховане на розміщення 424 осіб.

Тимчасове житло укомплектовано ліжками, шафами, матрацами, наматрацниками, постільними речами, столами, стільцями, кухонним інвентарем, холодильниками, засобами особистої гігієни, санвузлами згідно із запланованою чисельністю людей. Крім того на території містечка розташовані блоки з пральними машинами. 
Біля містечка знаходиться Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 76 Криворізької міської ради Дніпропетровської області та зупинка  «сел. Мирівське»,  де проходить автобусний маршрут №254 та тролейбусний маршрут №4. На сусідній вулиці за адресою вул. Квіткова, 29 А знаходиться медичний пункт амбулаторії ЗПСМ № 3 «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Криворізької міської ради. Неподалік знаходяться дитячий комунальний дошкільний навчальний заклад № 115 загального розвитку  та магазин.
На сьогоднішній день вартість проживання 1 внутрішньо переміщеної особи в транзитному містечку складає 150 грн. на місяць (що являє собою як обов’язковий платіж), різниця між фактичними витратами на проживання та обов’язковим платежем буде покриватися за рахунок  місцевого бюджету міста.

До містечка модульного типу направляються особи, які не мають можливості самостійно розміститися. Для заселення у тимчасове транзитне містечко необхідно звернутись до виконкому районної у місті ради із заявою на заступника міського голови та надати такі документи (з додаванням копій):

1. Документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України.

2.  Для дітей – свідоцтво про народження.

3. Довідка про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції.

4. Медична довідка про стан здоров'я. 

 У разі подання заяви законним представником особи додатково надаються:

1. Документ, що посвідчує особу законного представника. 

2. Документ, що  підтверджує  повноваження  особи  як  законного представника.

Міська тимчасова комісія приймає  рішення  про  розміщення  особи за наявності вільних ліжко-місць.

Житло надається строком на 6 місяців.

