Інформаційна пам’ятка  

Будівельні матеріали

Шановні керівники підприємств, закладів та установ!

Життєдіяльність кожної людини в радіаційно-безпечних умовах - запорука здоров’я і благополуччя населення. 

Саме це передбачено чинним законодавством: Законом України «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання», Законом України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», НРБУ-97 «Норми радіаційної безпеки» та іншими нормативно-правовими актами.

Обов’язковому радіаційному контролю підлягають усі види будівельних матеріалів з підвищеним вмістом природних радіонуклідів починаючи з етапу їх видобутку та виробництва. 

Використання будівельних матеріалів дозволяється при наявності сертифікатів та паспортів з радіаційної якості. 

Після завершення будівництва, реконструкції чи капітального ремонту законодавством передбачається остаточний радіаційний контроль приміщень будівлі (вимірювання у повітрі приміщень радону і гамма-випромінювання (радіаційного фону). Виконання цих обов’язкових умов надає можливість своєчасного обмеження хронічного опромінення людини. 
І ця відповідальність покладається на забудовника.
Державна Установа «Дніпропетровський обласний лабораторний центр ДСЕСУ» проводить усі види радіологічних досліджень, на що має відповідний атестат акредитації Національного Агентства з Акредитації (НААУ) в системі    ІSO 17025:2006.

Послуги надаються на договірній основі за тарифом Прейскурантних цін, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України №662 від 11.05.2006р. наші ціни та умови задовольнять кожного замовника. 

· Звертайтесь до нас і ми готові надати вам послуги з радіологічних досліджень на високому професійному рівні в т.ч.:

· потужності експозиційної дози гамма-випромінювань на земельних ділянках під будівництво, на присадибних та дачних земельних ділянках, в місцях відпочинку - 4,83 грн. за одне дослідження;

· гамма-спектрометричні дослідження питомої активності природних радіонуклідів мінеральної сировини та будівельних матеріалів – 147,17 грн. за одне дослідження;

· потужності поглиненої дози гамма-випромінювання у приміщеннях при введенні в експлуатацію об’єкта будівництва, реконструкції, після капітального ремонту та будь-яких приміщень під час експлуатації - 4,83 грн. за одне дослідження;

· еквівалентної рівноважної об’ємної активності радіоактивного газу радону-222 та його дочірніх продуктів розпаду на об’єктах після будівництва, реконструкції, капітального ремонту та в період експлуатації в різні пори року – 51,62 грн. за одне дослідження.

Також лабораторії нашої установи проводять дослідження на вміст хімічних речовин в атмосферному повітрі та повітрі робочої зони, питній воді, воді поверхневих водойм, стічних водах, визначення параметрів мікроклімату, шумового навантаження, рівнів вібрації, напруженості електромагнітних полів, дослідження продукції на радіологічні, токсикологічні та інші показники.

Подання заяви та оформлення договорів здійснюється за адресою:                            м. Дніпропетровськ, вул. Щербаня,6. 

За додатковою інформацією звертатися за телефонами: 731-95-83 (приймальня), 731-96-75 (лабораторія фізичних факторів), завідувач лабораторії фізичних факторів  Древаль Юрій Миколайович (066-5-750-760, 097-969-44-09)

Електронна адреса: dolc.poct@ses.dp.ua, а також заходьте на наш сайт ses.dp.ua де Ви знайдете багато цікавої та корисної інформації.

Сподіваємось на плідну співпрацю.  

