Інформаційна пам’ятка  

Продукти харчування

Шановний керівнику підприємства!

Незважаючи на те, що минуло майже 30 років після аварії на ЧАЕС, актуальність проблеми щодо споживання населенням радіаційно-безпечних продуктів харчування,  не спадає.

Тому ми нагадуємо, що згідно Законів України «Про забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя населення», «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання», Наказу МОЗ України «Про затвердження Державних гігієнічних нормативів "Допустимі рівні вмісту радіонуклідів Cs-137 і Sr-90 у продуктах харчування та питній воді"» №256 від 03.05.2006р. виробник несе відповідальність за радіаційну безпеку продуктів харчування та повинен мати відповідні документи з їх радіаційної безпеки, надані акредитованою лабораторією.

Нормативи обов'язкові для фізичних  та  юридичних  осіб, діяльність яких пов'язана з виготовленням,  імпортом, експортом та обігом харчових продуктів,  наданням  послуг  у  сфері  роздрібної торгівлі  харчовими  продуктами,  у  сфері  гуртової  торгівлі  та ресторанного господарства, громадського харчування. 

Державна установа «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» проводить усі види радіологічних досліджень, на що має відповідний атестат акредитації Національного Агентства з Акредитації (НААУ) в системі ІSO 17025:2006.

Послуги надаються на договірній основі за тарифом Прейскурантних цін, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України № 662 від 11.05.2006р. наші ціни та умови задовольнять кожного замовника: 

- харчові продукти, харчова сировина на вміст радіонуклідів                               цезію-137 – 73,54грн. за одне дослідження, стронцій-90 – 97,26грн. за одне дослідження. 

- вода питна на вміст радіонуклідів цезію - 137, стронцій - 90 та інших показників води – 115,46 грн. за одне дослідження;           

Ми гарантуємо якість та конфіденційність щодо проведених досліджень та отриманих результатів. 

Також лабораторії нашої установи проводять дослідження на вміст хімічних речовин в атмосферному повітрі та повітрі робочої зони, питній воді, воді поверхневих водойм, стічних водах, визначення параметрів мікроклімату, шумового навантаження, рівнів вібрації, напруженості електромагнітних полів, дослідження продукції на радіологічні, токсикологічні та інші показники.

Подання заяви та оформлення договорів здійснюється за адресою:                            м. Дніпропетровськ, вул. Щербаня,6. 

За додатковою інформацією звертатися за телефонами: 731-95-83 (приймальня), 731-96-75 (лабораторія фізичних факторів), завідувач лабораторії фізичних факторів  Древаль Юрій Миколайович (066-5-750-760, 097-969-44-09)

Електронна адреса: dolc.poct@ses.dp.ua, а також заходьте на наш сайт ses.dp.ua де Ви знайдете багато цікавої та корисної інформації.

Сподіваємось на плідну співпрацю.  

