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КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 
VІІІ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕАЛІЗАЦІЇ

СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ МІСТА ТА ІНВЕСТИЦІЙ 

ПРОТОКОЛ № 29
засідання постійної комісії від 28 серпня 2024 року
	
	
	
	


Присутні: Гусін О.В., Туркова Н.П., Сова Ю.М. 
Відсутні: Немченко А.М., Шамрін Р.В.
У засіданні взяли участь: Червонна І.В., заступник начальника управління економіки виконкому Криворізької міської ради.
ВИСТУПИВ: Гусін О.В., голова постійної комісії, який ознайомив присутніх з порядком денним засідання постійної комісії та запропонував його затвердити: 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про підписання звіту з періодичного відстеження результативності рішення міської ради від 28.05.2014 №2707 «Про організацію та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку “Кривбас”». 
Голосували: «За» –  3 (Гусін О.В., Туркова Н.П., Сова Ю.М.),
                        «Проти» - 0,

                        «Утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
ВИСТУПИЛА: Червонна І.В., яка ознайомила зі звітом з періодичного відстеження результативності регуляторного акта - рішення міської ради від 28.05.2014 №2707 «Про організацію та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку “Кривбас”». Запропонувала підписати звіт, оприлюднити його у термін та способи, визначені законодавством. Винести на розгляд міської ради проєкт рішення «Про втрату чинності рішення міської ради від 28.05.2014 №2707 «Про організацію та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку “Кривбас”».
Після обговорення Гусін О.В. запропонував підписати звіт, оприлюднити його у термін та способи, визначені законодавством України. Винести на розгляд Криворізької міської ради проєкт рішення «Про втрату чинності рішення міської ради від 28.05.2014 №2707 «Про організацію та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку “Кривбас”».
Голосували: «За» –  2 (Гусін О.В., Туркова Н.П.), 
                        «Проти» - 0,

                        «Утримались» - 1 (Сова Ю.М.).
УХВАЛИЛИ: Через відсутність кількості голосів, необхідних для підписання звіту з періодичного відстеження результативності рішення міської ради від 28.05.2014 №2707 «Про організацію та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку “Кривбас”», питання порядку денного не підтримано. 
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