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КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 
VІІІ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ

ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, МІСТОБУДУВАННЯ,

КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ МІСТА


ПРОТОКОЛ № 56
засідання постійної комісії від 23 вересня 2024 року

	
	
	


Присутні: Куліковська О.Є., Цепкова І.В., Фартушний І.І., Фіщенко Я.О., Шапаренко В.О.

Відсутні: Трач М.В.

У засіданні взяли участь: Дроннікова М.С. – заступник начальника управління комунальної власності міста виконкому міської ради, Недоруба О.І. – в.о. дирек-тора департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому міської ради. 
СЛУХАЛИ: Куліковську О.Є., голову постійної комісії, яка запропонувала затвердити чергу денну засідання.
ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одноголосно.
 УХВАЛИЛИ: Затвердити чергу денну засідання постійної комісії.
Черга денна:

1. Про розгляд профільних проєктів рішень пленарного засідання LІV сесії міської ради.
2. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Куліковську О.Є.,  голову постійної комісії, про розгляд проєктів рішень №№16-27, підготовлених управлінням комунальної власності міста на пленарне засідання LІV сесії.
ВИСТУПИЛИ: Дроннікова М.С. – заступник начальника управління комунальної власності міста виконкому міської ради, яка  надала роз’яснення стосовно проєктів рішень.
Куліковська О.Є., голова постійної комісії, поставила питання стосовно проєктів рішень №№17,23. 

Дроннікова М.С. надала грунтовні роз’яснення стосовно проєктів рішень №№17,23.
Куліковська О.Є., голова постійної комісії, яка запропонувала внести проєкти рішень №№16-27 на пленарне засідання LІV сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Внести проєкти рішень №№16-27, які підготовлені управлінням комунальної власності виконкому міської ради на пленарне засідання LІV сесії міської ради.






СЛУХАЛИ: Куліковську О.Є., голову постійної комісії, про розгляд проєктів рішень №№28-73, які підготовлені департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому міської ради на пленарне засідання LІV сесії.

ВИСТУПИЛИ: Недоруба О.І., в.о. директора департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому міської ради,  надала роз’яснення стосовно проєктів рішень.
Куліковська О.Є., голова постійної комісії, поставила питання стосовно проєктів рішень №№43,54,56,64,65.
Фартушний І.І., член постійної комісії, поставив питання стосовно проєктів рішень №№28,40,46.
Недоруба О.І., в.о. директора департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому міської ради, надала більш детальну інформацію щодо зазначених проєктів рішення.

Куліковська О.Є., голова постійної комісії, запропонувала внести проєкти рішень №№28-73 на пленарне засідання LІV сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: внести проєкти рішень №№28-73, які підготовлені департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин на пленарне засідання LІV сесії міської ради.
2. СЛУХАЛИ: Куліковську О.Є., голову постійної комісії, яка повідомила, що надійшло звернення від громадянки Красюк І.П. 

Фіщенко Я.О., секретаря постійної комісії, який ознайомив зі змістом звернення.

Після обговорення, члени комісії запропонували зареєструвати звернення Красюк І.П. та рекомендувати надати його на розгляд управлінню з питань контролю за станом благоустрою виконкому міської ради і підготувати відповідь громадянці Красюк І.П.
ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: зареєструвати звернення Красюк І.П. та рекомендувати надати його на розгляд управлінню з питань контролю за станом благоустрою виконкому міської ради і підготувати відповідь громадянці Красюк І.П.
	Голова комісії
	         Ольга КУЛІКОВСЬКА



	
	

	Секретар комісії 
	          Ярослав ФІЩЕНКО


