Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ТОВ «ЗАВОД РЕЗОНАНС»
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАВОД РЕЗОНАНС» (ТОВ «ЗАВОД РЕЗОНАНС»).

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 39715991.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 02081, Україна, м. Київ, вул. Дніпровська набережна, буд.19, офіс 320.

Місцезнаходження об’єкта: 50084, Україна, м. Кривий Ріг, вул. Каспійська, буд.1.

Мета надання документів: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для новоствореного об’єкта. 

Планована діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля, згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основним видом виробничої діяльності ТОВ «ЗАВОД РЕЗОНАНС» є виготовлення касового обладнання. 

Підприємство виконує повний комплекс робіт: розробку, постановку на виробництво, безпосереднє виробництво, технічний контроль якості, продаж та технічну підтримку в процесі експлуатації касового обладнання різних типів. 

Утворення і виділення забруднюючих речовин відбувається при здійсненні технологічного процесу пайки, очищення та мийки друкованих плат.

Також забруднюючі речовини утворюються у допоміжних технологічних процесах - виробництво теплової енергії для потреб опалення та гарячого водопостачання, виробництво аварійного живлення.

Потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин складає 1,228 т/рік, в т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,090 т/рік, вуглецю оксид – 0,514 т/рік, оксиди азоту – 0,423 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,055 т/рік, метали – 0,001 т/рік, НМЛОС – 0,145 т/рік. Парникові гази – 236,973 т/рік.

Відповідно до «Переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування», ТОВ «ЗАВОД РЕЗОНАНС» не належить до складу виробництв, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

На джерелах викидів №№ 1,2,8,9,11,12,13,14 норматив гранично допустимих викидів, що обмежує масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), встановлюється за речовинами у вигляді суспендованих твердих частинок. Перевищення встановленого нормативу не виявлено. 

Викиди забруднюючих речовин: вуглеводні граничні С12-С19, ізопропіловий спирт, моноетаноламін не підлягають регулюванню та за ними не здійснюється державний облік, тому гранично допустимі викиди для них відповідно до законодавства не встановлюються.

Для забруднюючих речовин: оксид вуглецю, оксиди азоту, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки, мідь та її сполуки в перерахунку на мідь, ацетон, етилацетат не встановлені нормативи гранично допустимих викидів у зв’язку з тим, що фактичні величини масового потоку в газах, що відходять, менше нормативних, встановлюються визначені величини масової витрати (г/с).

Для речовин, на які не затверджені гігієнічні регламенти (парникові гази), гранично допустимі викиди не встановлюються.

Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів не встановлюються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва не встановлюються. 

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства отримати дозвіл на викиди можна звертатися до Дніпропетровської облдержадміністрації (м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. (056)742-89-80, 0800-505-600).

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації (медіа) (згідно з п.п. 19 Постанови КМУ від 13.03.2002 №302).
