В Україні стартував відбір на посади фахівців із супроводу ветеранів війни за оновленими стандартами
Міністерство у справах ветеранів України відкрило прийом заявок на участь у відборі на посади фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб відповідно до оновленого професійного стандарту. 
Кандидати на посаду можуть подати заяву тільки в електронній формі через веб-платформу е-Ветеран https://eveteran.gov.ua/
Фахівцем із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб можуть стати:
· громадянин / громадянка України
· ті, хто має рівень освіти не нижчий за бакалавра. Галузі знань: «освіта», «культура, мистецтво та гуманітарні науки», «соціальні науки, журналістика та інформація», «бізнес, адміністрування та право», «інформаційні технології», «інженерія, виробництво та будівництво», «охорона здоров’я та соціальне забезпечення», «транспорт та послуги» та «безпека та оборона»
При рівній кількості балів перевагу надаватимуть кандидатам, які мають статус ветерана війни, особи з особливими заслугами перед Батьківщиною, постраждалого учасника Революції Гідності, члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника / Захисниці України та перебувають на обліку в Єдиному державному реєстрі ветеранів війни (ЄДРВВ). 
Пріоритет надаватимуть кандидатам із професійними якостями та вмінням надавати ефективні послуги.
Довідково: У місті Кривий Ріг працює комунальне некомерційне підприємство «Сервісний офіс «Ветеран». З початку грудня 2024 року почали роботу перші два Фахівця з супроводу. Основна мета роботи Фахівця – забезпечення ефективної підтримки переходу ветеранів війни та демобілізованих осіб від військової служби до цивільного життя, надання ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сім’ї такої категорії осіб, членам сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, членам сім’ї загиблого (померлого) Захисника і загиблої (померлої) Захисниці України та іншим демобілізованим особам  допомоги під час реалізації ними прав та соціальних гарантій з урахуванням індивідуальних потреб.
Більш детальну інформацію можна отримати зателефонувавши на телефон гарячої лінії «Сервісного офісу «Ветеран» 098 605 20 25 або 095 050 96 07.
